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[ ”În cea mai adâncă decădere 
inima omului păstrează o 
scânteie luminoasă; puţintică o 
poate iarăşi transforma în flacără 
vie; numai deznădăjduirea o 
stinge cu desăvârşire.”

Adina Olănescu

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă  măsurate 
în perioada octombrie 2004 ‑ octombrie 2005

74.300 de cititori zilnic
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Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro

Economie/4  [ Când inima nu mai ţine pasul - moartea lui Nicolae 
Papuc [ Înjunghiat pentru chirie - Emil Brăilescu n-a 
mai putut fi salvat [ Infarctul lui Gheorghe Costin

Dosarele X

Afaceriştii tecuceni 
mor pe capete

MuribunD.A.

Unde sunt 
scrumbiile 
de altădată?
[ În prag de Florii, „peştele îl cam ascunde 
Dumnezeu”, zic pescarii[ „La Plopi”, între „doi 
ghiborţi” şi ieşiri în toană, „de agrement”[ 
Scrumbii pe împărţite, la câte străchini pe masă

[ Continuare în Pagina 2
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Eveniment/5

Apel

Teatrul Dramatic nu se 
închide odată cu sala!
[ Vlad Vasiliu către gălăţeni: ”Îi invit pe spectatori să ne urmărească, 
indiferent de sală, pe unde vom merge <<cu cortul>>” Cultură/7

Mici şi răi

Minori delincvenţi 
pe calea ferată

Eveniment/5

La Electrocentrale
Vin americanii?

Societăţi din SUA ar dori 
să investească la Galaţi, dar 
totul depinde de hotărârea 
Bucureştiului.

Astăzi
Ce decide 
„Solidaritatea”?

Sindicatul „Solidaritatea” 
va hotărî astăzi dacă sem-
nează sau nu contractul co-
lectiv de muncă de la Mittal 
Steel Galaţi.

Şoferii
Protest la...
puncte

Conducătorii auto pro-
fesionişti vor mărşălui, pe 
4 aprilie, la Galaţi şi Brăila, 
pentru modificarea Codului 
rutier. 

Fără limite
S-a furat 
o barieră!

În combinat, furtul de fier 
vechi a ajuns de domeniul 
teatrului absurd: s-a furat 
până şi o barieră de la poarta 
unei secţii. 
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Pentru elevi,
Calculatoare 
de peste 
4 milioane de lei

Sindicatele 
din metalurgie
Contractul de la 
Galaţi, analizat

Eveniment/5

Cultura/7

Ţigări 
de contrabandă 
la frontieră
1500 de pachete 
„LM”,  la podea

Cum donăm
2 la sută pentru 
SMURD

Minoră violată
Agresorul ‑ 
fratele iubitului

Dan Teodorescu:
„Piesele sunt 
cum e viaţa”
Interviu cu solistul 
trupei TAXI 

La Teatrul „Maria 
Filotti” din Brăila
Ziua porţilor 
deschise 

Final aşteptat

Alianţa PNL-PD 
a murit

Premierul Tăriceanu a declarat, ieri, la finalul şedinţei BPC al 
PNL, că starea de fapt conturată este "decesul Alianţei" din 

cauza PD şi a precizat că în perioada următoare se va gândi 
foarte serios cum trebuie să arate viitorul Guvern

Deşi există explicaţii solide 
legate de motivele ce au dus 
la decesul mai multor oameni 
de afaceri din Tecuci, faptul 
că totul s-a întâmplat într-un 
interval de timp extrem de 
scurt mută aceste istorii  în 
„zona crepusculară”

„Doctorul” Tăriceanu a luat ieri pulsul 
Alianţei D.A., PNL-PD, şi a consta-
tat că n-are. Puls. „Asistăm la moartea 

Alianţei”, a constatat premierul, fără să mai verse vreo 
lacrimă. Nici măcar de nervi. Nervi că democraţii nu 
i-au dat satisfacţie, să-l beştelească, adică, pe minis
trul Berceanu. Declaraţiile băşcălioase ale ministrului 
democrat la adresa premierului au fost chiar însuşite 
de PD: Berceanu a vorbit ca şi când ar fi vorbit par-
tidul!

Deci, cu onoarea „nereperată”, primul-ministru a 
decis ieri să anunţe decesul unei însoţiri care fuse-
se descrisă încă de la începutul ei drept „împotriva 
naturii” de către PSD, marele pierzător-câştigător al 
alegerilor din 2004. Şi acum, ca la orice divorţ, este 
foarte important ca în faţa judecătorului (în cazul nos
tru, electoratul) cel care deschide acţiunea să spună 
că  „celălalt”, pârâtul, este vinovat de trădare, de lip-

să de maniere şi de... călcat pe de lături. „Decesul” 
survine din cauza PD, a şi spus-o, apăsat, premierul. 
De când pregătesc democraţii despărţirea? Păi, nu ei 
au vrut europarlamentare pe liste separate? aminteşte 
reclamantul.

Ca la orice proces de divorţ, judecătorul (în cazul 

nostru, tot electoratul) mai dă soţilor timp de gândire, 
poate, de, se mai împacă… Însă rareori se mai lipeşte 
cana spartă, iar soţii chiar încearcă, fiecare, să con-
vingă că a făcut primul pas, dar „celălalt” nu are bună-

voinţă. „Împăciuitor”, premierul a şi anunţat  
trei teme  cu care democraţii ar trebui 

să fie 
de acord. Dar cine 
a citit legende şi basme îşi aminteşte, desigur, 
de  „Muncile lui Hercule” sau mai degrabă de „Făt-
Frumos”, poveste în care eroului principal i se promite 
jumătate din împărăţie (că mâna domniţei… Udrea nu 
se mai pune, e dată!) numai dacă duce la capăt nişte 
„fleacuri” de isprăvi. Din care însă nimeni, dar absolut 
nimeni, nu  scăpase intact până atunci. Şi premierul 
Tăriceanu a intrat în pielea împăratului, supunându-
şi colegii din (semi-defuncta) Alianţă la trei probe. 
Prima, reducerea CAS-ului cu până la şase la sută, 
ar fi chiar pe măsura doctrinei populare a democraţi-
lor şi le-ar putea spori popularitatea. A doua, cea cu 
menţinerea taxei de înmatriculare, deşi acceptată, în 
aceste condiţii dure,  de PD, este cea mai periculoasă 
în relaţiile cu UE. Dar ce mai contează, în condiţiile 
acestui divorţ naţional?
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Premierul Tăriceanu a decla‑
rat, ieri, la finalul şedinţei BPC al 
PNL, că starea de fapt conturată 
este "decesul Alianţei" din cauza 
PD şi a precizat că în perioada 
următoare se va gândi foarte se‑
rios cum trebuie să arate viitorul 
Guvern. "Încerc o dezamăgire 
legată de conţinutul discuţiilor 
din Alianţă, discuţii care au con‑
turat o stare de fapt. Asistăm 
practic, din cauza PD‑ului, la de‑
cesul Alianţei, un deces pregătit 
cu multă grijă prin decizia PD de 
a participa la alegerile pentru PE 
pe liste separate. Nu am putut să 
nu remarc şi gestul lui Berceanu, 
care a fost mandatat de condu‑
cerea PD să mă atace, să mă iro‑
nizeze şi aceste lucruri nu pot fi 
neglijate", a declarat Tăriceanu. 
El a adăugat că România are 
nevoie de o guvernare stabilă, 
fiind nevoie de o regândire a 
structurii Executivului. "Va tre‑
bui să mă gândesc foarte serios 
cum va trebui să arate viitorul 
Guvern şi Parlamentul va avea 
un rol extrem de important", 
a completat liderul PNL. De 
asemenea, vicepreşedintele 
PNL Crin Antonescu a susţinut 

că Tăriceanu a primit manda‑
tul, în unanimitate, din partea 
membrilor BPC, să rezolve criza 
guvernamentală. Antonescu a 
precizat că, în opinia sa, rezolva‑
rea crizei presupune un guvern 
restructurat fără PD.

PD e pregătit de opoziţie

Liderul democrat, Emil Boc, a 
declarat, ieri, că PD este pregă‑
tit să intre în opoziţie, la fel cum 
este pregătit că continue gu‑
vernarea pe baza programului 
Alianţei PNL‑PD. "PD a venit în 
bloc la putere, rămâne în bloc la 
putere şi pleacă în bloc de la pu‑
tere", a anunţat Boc. El a precizat 
că "în actuala formulă (guver‑
namentală ‑ n.r.), fără o decizie 
foarte clară, cu noi sau fără noi, 
lucrurile nu pot merge mai de‑
parte".Liderul democrat a susţi‑
nut că PD are toată disponibili‑
tatea de a rămâne în Alianţă, pe 
baza programului de guvernare 
PNL‑PD. Boc a avertizat, însă, că 
democraţii "nu se agaţă de pu‑
tere". "PD e pregătit în orice mo‑
ment pentru opoziţie. E pregătit 

să guverneze în continuare pe 
programul Alianţei, cu PNL, dar, 
la fel de bine, e pregătit să treacă 
în opoziţie şi să excludă, aşa cum 

a făcut‑o şi până acum, orice co‑
laborare politică cu PSD", a spus 
liderul PD, care a mai declarat, 
ieri, la finalul şedinţei BPN, că 

se caută pretexte de a‑i înlătura 
pe democraţi de la guvernare, 
pentru ca PNL să facă alianţă cu 
PSD.

Premierul Călin Popescu 
Tăriceanu i‑a solicitat, luni, mi‑
nistrului Apărării, democratul 
Sorin Frunzăverde, în cadrul unei 
întrevederi, să iniţieze demersu‑
rile de consultare cu partenerii şi 
aliaţii României pentru stabilirea 
unui calendar de retragere a tru‑
pelor româneşti din Irak. 

Premierul anunţase că va lua 
toate măsurile necesare, con‑
form atribuţiilor sale constitu‑
ţionale, pentru retragerea mi‑

litarilor români din Irak până la 
Crăciun, pe baza unui calendar 
stabilit cu aliaţii României. El a 
arătat că toate guvernele ţărilor 
contributoare la misiunile mili‑
tare internaţionale au anunţat 
un plan de retragere a proprii‑
lor militari. "A venit vremea să îi 
aducem acasă pe militarii noştri. 
E timpul să se întoarcă acasă 
pentru a construi împreună un 
viitor european al României. De 
aceea, voi face tot ce depinde de 

mine, potrivit atribuţiilor stabili‑
te de Constituţie şi lege, ca până 
la Crăciun contingentul militar 
românesc dislocat în Irak să fie 
adus în ţară conform unui calen‑
dar convenit cu aliaţii şi partene‑
rii noştri", a spus Tăriceanu.

Liderii liberali i‑au atras aten‑
ţia premierului că va trebui să 
ţină seama şi de angajamentele 
pe care România şi le‑a asumat, 
în special faţă de SUA.

Premierul Tăriceanu a decla‑
rat că nu va renunţa la taxa de 
primă înmatriculare, care nu re‑
prezintă doar o măsură pentru 
protecţia mediului, ci şi pentru 
păstrarea a zeci de mii de locu‑
ri de muncă din industria auto, 
arătând că România nu trebuie 
să execute ordinele UE în dauna 
propriilor interese. El a amin‑
tit că România are statutul de 
membru cu drepturi depline al 

Uniunii Europene, fără a se afla în 
poziţia unui "elev cuminte" care 
este obligat să execute imediat 
ceea ce spune UE, şi a arătat că 
administraţia are nevoie de poli‑
ticieni curajoşi şi nu de oameni 
politici fricoşi care să îşi schimbe 
opinia "la prima încruntare " a 
Uniunii. "Putem avea interesele 
noastre pentru care să luptăm şi 
pe care să le promovăm. Trebuie 
să avem curajul de a contrazice 

Uniunea Europeană dacă in‑
teresele noastre sunt altele", a 
spus Tăriceanu luni, la Adunarea 
Generală a Asociaţiei Oraşelor. 
Premierul a apreciat că este grav 
faptul că "anumite voci politice", 
pe care nu le‑a nominalizat, se 
pronunţă împotriva taxei deşi 
în urmă cu două săptămâni per‑
soanele în cauză erau favorabile 
acestei măsuri.

Nivelul contribuţiilor de asi‑
gurări sociale plătite de angajaţi 
ar putea fi diminuat cu până la 
şase puncte procentuale anul 
viitor, a declarat, luni, premierul 
Tăriceanu. "Am decis că este o 
prioritate pentru 2008 reduce‑
rea cu până la 6% a contribuţiei 

pentru asigurări sociale pe care 
fiecare angajat trebuie să le plă‑
tească", a spus Tăriceanu, într‑un 
discurs susţinut la Adunarea 
Generală a Asociaţiei Oraşelor. 
Premierul a apreciat că este 
mai important ca banii să rămâ‑
nă la "cetăţenii activi" decât la 

stat. Contribuţiile sociale sunt 
de 45,5% în prezent, cumulat 
pentru angajat şi angajator. 
Autorităţile au redus nivelul cu 
două puncte procentuale, la în‑
ceputul acestui an, din cota plă‑
tită de companii.

Directorul SRI, George Maior, 
a prezentat ieri bilanţul institu‑
ţiei, în prezenţa preşedintelui 
Traian Băsescu şi a ministrului de 
Interne, Vasile Blaga, respectiv 
al Apărării, Sorin Frunzăverde, 
dar în absenţa premierului 
Tăriceanu. Maior a declarat că 
efectele benefice ale procesului 
de reformare a serviciului sunt 
vizibile. „Independenţa şi neu‑
tralitatea politică a serviciului, 
echidistanţa sa faţă de dinamica 
politică, sunt clar achiziţii de‑
finitive şi solide ale SRI”, a spus 
Maior. „Vom căuta să îmbună‑
tăţim şi din punct de vedere 
tehnic SRI‑ul, deşi, în acest an, 
bugetul nostru este diminuat”, 
a spus Maior, care a ţinut să pre‑
cizeze că SRI nu doreşte „puteri 
sporite, aşa cum unii ar vrea să 
sugereze”.

Obsesia 
„băieţilor deştepţi”

Preşedintele Traian Băsescu 
a dat conducerii serviciului ieri 
două teme de rezolvat. "Vă cer 

ferm şi fără niciun echivoc: anul 
acesta să se încheie atât debiro‑
cratizarea, cât şi demilitarizarea 
serviciului!". Preşedintele s‑a fo‑
losit de prilejul oferit de şedinţa 
de bilanţ a SRI pentru a vorbi din 
nou despre afacerile „băieţilor 
deştepţi” de pe piaţa energiei. 
„Când am folosit în luna iulie 
expresia cu „băieţii deştepţi din 
energie”, primisem tot docu‑
mentarul legat de ce se întâmplă 
în vânzarea din energie”, a afir‑
mat Traian Băsescu, adăugând 
că alte „zone periculoase” din 
punct de vedere al corupţiei sunt 
sănătatea, agricultura şi lucrările 
publice. Rămânând în domeniul 
energiei, preşedintele Băsescu 
s‑a referit voalat şi la avertismen‑
tele pe care le‑a dat în şedinţele 
de guvern fostului ministru al 
Economiei, Codruţ Şereş, dar şi 
ministrului Comunicaţiilor Zsolt 
Nagy. “Informaţiile pe care eu 
le‑am primit, pe care Guvernul 
le‑a primit puteau să facă să nu 
avem astăzi miniştri implicaţi 
în achete penale", a mai spus 
Băsescu.

"A şaptea putere economică din Europa"
"Suntem a şaptea ţară în Europa în termen de număr de locuitori 

şi ambiţia mea este să transform România în a şaptea putere econo‑
mică din Europa. Vreau să vă spun că acest lucru este posibil", le‑a de‑
clarat premierul Tăriceanu primarilor prezenţi la Adunarea Generală 
a Asociaţiei Oraşelor.

Locuri de muncă 
pentru Germania

Oficiul pentru Migraţia 
Forţei de Muncă (OMFM) 
organizează, în interva‑
lul 27 martie‑20 aprilie, 
o preselecţie a solicitan‑
ţilor de locuri de muncă 
în Germania, pentru do‑
meniile construcţii ma
şini şi medical‑ortopedie. 
Contractele sunt pentru 
o perioadă de 12 luni cu 
posibilitate de prelungire 
cu încă 6 luni. Persoanele 
care vor opta pentru do‑
meniul construcţii maşini, 
trebuie să deţină diplomă 
de calificare pentru me‑
seriile de frezor sau de 
strungar, cu experienţă în 
maşini cu comandă nu‑
merică, să aibă vârsta ma‑
ximă 40 de ani, cunoştinţe 
bune de limba germană 
şi vechime de minimum 
2 ani în activitate. Pentru 
domeniul medical‑orto‑
pedie se pot prezenta 
asistente medicale cu 
experienţă în chirurgia 
articulaţiilor ortopedice, 
medicina sportivă sau chi‑
roterapie. Ele trebuie să 
aibă calificare profesiona‑
lă încheiată ca şi asistentă 
medicală, vârsta maximă 
până în 40 de ani, cunoş‑
tinţe de limba germană şi 
vechime de minimum 2 
ani în activitate.Atenţionare 

hidrologică
Cod roşu 
pentru Braşov

Prefectura judeţului 
Braşov a primit, ieri, o 
nouă atenţionare hidro‑
logică cu cod roşu, ca 
urmare a propagării vii‑
turilor formate anterior 
pe cursul mijlociu al râu‑
lui Olt, în timp ce cu cod 
galben au fost avertizate 
doar judeţele Ialomiţa şi 
Timiş.

Centrul Operativ pen‑
tru Situaţii de Urgenţă 
din Ministerul Mediului 
şi Gospodăririi Apelor a 
trimis, ieri, la ora 17.00, 
o nouă atenţionare hi‑
drologică, autorităţile 
din judeţul Braşov fiind 
avertizate că se menţine 
codul roşu pe cursul mij‑
lociu al râului Olt (secţiu‑
nea Hoghiz). Totodată, 
au primit avertizări cu 
cod galben prefecturile 
din judeţele Ialomiţa şi 
Timiş, creşterile de debi‑
te şi niveluri fiind aştep‑
tate pe cursul inferior al 
râului Ialomiţa (în aval de 
secţiunea Ciochina) şi pe 
cursul inferior al Bârzavei 
(secţiunea Partos). 
Potrivit sursei citate, pen‑
tru celelalte râuri, coduri‑
le se retrag.

În Făgăraş
Risc 
de avalanşe 

În Masivul Făgăraş a 
nins, în ultimele 48 de 
ore, abundent, stratul de 
zăpadă care s‑a depus la 
cota 1800 fiind de 30‑65 
de centimetri şi de 370 
de centimetri la staţia 
meteorologică Bâlea Lac. 
Conducerea Serviciului 
Salvamont Argeş averti‑
zează că ultima zăpadă 
este slab aderentă cu 
stratul vechi, iar instabi‑
litatea este generalizată. 
Ca atare, se pot declanşa 
avalanşe de mari dimen‑
siuni care pot antrena o 
parte din stratul vechi de 
zăpadă. Aceste avalan‑
şe pot fi de o asemenea 
amploare încât să ajungă 
până la fundul văilor şi să 
afecteze grav fondul fo‑
restier. În acest moment, 
riscul de avalanşe în 
Făgăraş este de gradul 5.

Ungureanu s‑a 
autosuspendat 
din PNL

Fostul ministru de Externe 
Mihai Răzvan Ungureanu a 
transmis o scrisoare Biroului 
Politic Central al PNL prin 
care anunţă că s‑a autosus‑
pendat din partid pentru a‑şi 
exercita mandatul la SECI, au 
declarat, ieri, surse liberale. 
Cererea este datată 14 mar‑
tie şi a fost înregistrată la 
Secretariatul general PNL în 
data de 19 martie.

BNR a redus rata 
dobânzii cheie

Consiliul de Administraţie 
al BNR a redus, luni, cu 0,5 
puncte rata dobânzii de po‑
litică monetară, la nivelul de 
7,5% pe an, aceasta fiind a 
doua tăiere de dobândă de la 
începutul anului. "Reducerea 
nivelului ratei dobânzii de 
politică monetară la 7,5% se 
traduce şi într‑o apropiere 
dintre aceasta şi nivelul ratei 
dobânzii efective de steriliza‑
re, cu scopurile îmbunătăţirii 
transmisiei semnalelor de 
politică monetară, al întăririi 
semnificaţiei dobânzii de po‑
litică monetară ca principal 
instrument al politicii băncii 
centrale şi al ancorării mai 
bune a anticipaţiilor infla‑
ţioniste, inclusiv pe termen 
mai îndelungat", se arată în 
comunicatul Consiliului de 
Administraţie al BNR.

Filtre de control
Echipe mixte formate din 

medici veterinari şi jandarmi 
vor participa la filtre de 
control sanitar‑veterinar pe 
principalele artere rutiere, 
în perioada premergătoare 
Sărbătorilor de Paşte, pen‑
tru a verifica transporturile 
de produse alimentare, în 
special carne de miel şi ouă. 
Carnea de miel şi ouăle tre‑
buie transportate prin mij‑
loace autorizate, care înde‑
plinesc condiţii sanitar-ve‑
terinare precum menţinerea 
produselor la temperaturi 
corespunzătoare. Totodată, 
carnea şi ouăle pot fi comer‑
cializate numai dacă sunt 
însoţite de un certificat şi o 
marcă de sănătate. Pentru a 
putea vinde carnea de miel, 
proprietarii animalelor tre‑
buie să sacrifice animalele 
numai în abatoare sau spaţii 
autorizate sanitar‑veterinar. 
Aceste spaţii pot fi amenaja‑
te chiar în pieţe.

MuribunD.A.
Singura propunere a premieru‑

lui care nu  e acceptată în ruptul 
capului de PD priveşte retragerea 
din Irak, până în Crăciun, a tru‑
pelor române. Este, credem, o 
propunere‑capcană, din cele de 
care s‑au „bucurat” şi  Hercule 
sau Făt‑Frumos. Şi seamănă cu 
propunerea preşedintelui Băsescu 
privind un referendum pentru vo‑
tul uninominal, temă aruncată în 
foc tot aşa, într‑un moment de 
criză. Ei bine, retragerea din Irak 

ţine de „obrazul” preşedintelui 
şi, se ştie, PD nu ar atenta la aşa 
ceva! Iar Traian Băsescu a spus‑o 
pe şleau: nu‑şi va călca niciodată 
cuvântul dat americanilor. Sigur, 
un preşedinte‑om de cuvânt este 
de admirat! Dar, dacă ne gândim 
bine, Băsescu nu are nici dreptul 
să spună „Ţara sunt eu!”.  Să ne 
amintim de un alt episod nefericit 
al istoriei, când a fost invocat „cu‑
vântul de onoare”. Ion Antonescu 
a invocat cuvântul de “militar” dat 
lui Hitler, dar măcar a permis ne‑
gocierile secrete ale partidelor cu 

Aliaţii. Preşedintele Băsescu are 
însă la dispoziţie democraţia ca 
să iasă basma curată: poate lăsa 
Guvernul condus de un liberal să 
facă acest pas fără să i se poată 
reproşa şefului statului călcarea 
cuvântului. Probabil însă că preşe‑
dintele crede cu adevărat că e mai 
bine pentru România „pe axă”! 
Între timp, muribunD.A. este „pe 
aparate”, monitorizată la Terapie 
Intensivă. Moarte clinică? Poate să 
ţină aşa până la sfârşitul mandatu‑
lui, că doar n‑o să se debranşeze, 
Doamne iartă‑mă, singură!

Scade inflaţia  
Banca Naţională a României (BNR) anticipează că rata medie anu‑

ală a inflaţiei va coborî, în perioada imediat următoare, la nivelul de 
5%, faţă de 6,56% cât s‑a înregistrat la finele anului trecut. Din analiza 
evoluţiilor recente din domeniile macroeconomic şi monetar rezultă 
menţinerea procesului de dezinflaţie pe o traiectorie consistentă cu 
atingerea ţintei de inflaţie din acest an, respectiv 4% cu un interval 
de variaţie de plus/minus un punct procentual.

Final aşteptat

Alianţa PNL‑PD a murit

În prezenţa şefului statului 

SRI şi‑a prezentat 
bilanţul

Tăriceanu: 

Militarii din Irak, acasă 
de Crăciun

Prima înmatriculare 

Guvernul nu renunţă la taxă 

Anul viitor

Contribuţiile sociale 
ar putea fi reduse
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Furtul se plăteşte
În flagrant, 
la... bicicletă

În urmă cu două zile, o pa‑
trulă de la Siguranţa Publică, 
din cadrul Secţiei 2 de Poliţie 
Galaţi, l‑a surprins în flagrant 
pe Cristian G., de 17 ani, din 
Galaţi, care tocmai încerca 
să fure o bicicletă, din  sca‑
ra unui bloc de pe strada 
Brăilei. Prejudiciul a fost re‑
cuperat pe loc, iar autorului 
i‑a fost întocmit dosar penal.

Laura G.

În şcoli
Mobilier de aproape 2 milioane de lei

Anul acesta, instituţiile de învăţământ din judeţul Galaţi primesc, 
numai pentru cumpărarea de mobilier şcolar, 1,96 de milioane de 
lei. Ca şi până acum, şcolile cu personalitate juridică vor putea să îşi 
gestioneze singure achiziţionarea de mobilier, pentru celelalte inter‑
mediarul fiind Inspectoratul Şcolar Judeţean. Sumele de bani vor fi 
repartizate şcolilor în funcţie de solicitările acestora şi de cuantumul 
sumei alocate judeţului Galaţi. 

C.S.Carp

Pentru elevi,
Calculatoare 
de peste 
4 milioane de lei

Şcolile din judeţul Galaţi 
vor fi dotate, în cel mai scurt 
timp, cu calculatoare în va‑
loare de 4,265 milioane de 
lei, achiziţionate printr‑un 
program guvernamental. De 
aceste calculatoare vor be‑
neficia în primul rând elevii 
din şcolile din mediul rural 
unde nu există, momentan, 
niciun computer. Pe lista 
priorităţilor urmează unită‑
ţile şcolare din mediul urban 
care nu au computere şi cele 
care, raportat la populaţia 
şcolară, ar mai avea nevoie 
de computere. În unităţile 
de învăţământ care au peste 
200 de elevi se poate crea o 
reţea de 20 de calculatoa‑
re, iar în cele cu mai puţin 
de 200 de elevi, una cu 15 
computere. „Nu sunt foarte 
multe şcoli fără niciun cal‑
culator. Aşadar, vom urmări 
ca în şcolile mari, care au, de 
exemplu, 800 de elevi şi doar 
10 computere, să mai dăm 
încă 10, ca să se încadreze în 
cifra recomandată de minis‑
ter”, a declarat, într‑o confe‑
rinţă de presă,  inspectorul 
şcolar general prof. Iuliana 
Tania Bogdan. 

33 de şcoli fără niciun 
computer

La nivelul judeţului Galaţi 
sunt în jur de 33 de şcoli care 
nu au calculatoare. Dintre 
acestea, 10 sunt în municipii‑
le Galaţi şi Tecuci. În munici‑
piul Galaţi nu sunt informati‑
zate Şcoala Nr. 15, Şcoala Nr. 
16 şi şcolile speciale. Achiziţia 
de computere se va face 
centralizat, la Inspectoratul 
Şcolar Judeţean, după ce va 
fi realizată lista cu priorităţi.

C.S.Carp

În judeţ,
Alte microbuze 
pentru naveta 
elevilor

Alte 20 de microbuze de 
transport şcolar, cu 16 + 1 
locuri, vor fi repartizate lo‑
calităţilor din judeţul Galaţi. 
Pentru prima dată, licitaţia 
de achiziţie se va desfă‑
şura la nivel regional şi nu 
naţional. Pentru regiunea 
sud‑est, licitaţia va fi orga‑
nizată în judeţul Vrancea. 
De la începutul anului 2007, 
elevii gălăţeni au la dispozi‑
ţie 17 microbuze noi, achi‑
ziţionate tot prin fonduri 
ale Ministerului Educaţiei şi 
Cercetării. Cu toate acestea, 
cele 27 maşini existente nu 
rezolvă în totalitate nevoile 
din judeţul Galaţi“100 de lei 

pentru învăţăcei” 
dă premiu
Mihai vrea 
bicicletă

Mihai Julei este în clasa 
a III‑a, la Colegiul “Cuza”, 
şi are o imaginaţie firească 
pentru vârsta lui. Încântat 
de premiul de 100 de lei, 

puştiul planifică, tacticos, 
cum şi în ce fel împarte ba‑
nii: “Vreau să‑i dau bunicii 
– pentru că ea completează 
taloanele, mamei – pentru 
că are grijă de mine şi o 
iubesc, surorii mele pentru 
că aduce plicul la redacţie 
şi de restul vreau să‑mi iau 
o bicicletă!”. Dacă nu ajung 
banii, poate completează 
familia, ar fi păcat să‑i fi 
spulberat puştiului toate 
visele…

Elena Parapiru
Foto: B. Codrescu

Vin câştigătorii!
”Banii grei” 
pică bine

Tradiţionalul concurs al 
“Vieţii libere” şi‑a premiat 
doi dintre câştigătorii aces‑
tei ediţii, doamna Elena 
Panait lăsându‑se (încă) aş‑
teptată. Domnul Gheorghe 
Orbu  ne‑a promis că “o 

parte din bani se va trans‑
forma într‑un cadou pen‑
tru soţie, iar cu cealaltă 
parte îmi reînnoiesc abo‑
namentul la ˝Viaţa liberă˝”. 
Bucuroasă de banii câştiga‑
ţi, Mărăndica Mătăsaru dă 
sumei de 100 de lei primite 
o destinaţie precisă – sănă‑

tatea: “Sper să‑mi ajungă să 
pot să îmi fac o lucrare, la 
stomatolog”, ne‑a explicat 
cititoarea noastră.

Vă dorim să rămâneţi 
alături de noi, să persevera‑
ţi la decupatul taloanelor şi 
să vă pregătiţi să ne vizitaţi, 
când veţi fi anunţat că aţi 
câştigat.

Text şi foto: 
Elena Parapiru

În Parcul Eminescu,
Manifestare pentru Basarabia

Departamentul de Tineret al PNGCD Galaţi va organiza, astăzi, în 
Parcul Eminescu, o manifestare pe teme… istorice. „Dorim să aniver‑
săm prin această acţiune ziua de 27 martie 1918, ce a marcat reveni‑
rea Basarabiei la patria mamă. Este o iniţiativă pur civică, fără cono‑
taţii politice, prin care dorim să arătăm că nu ne‑am uitat istoria”, a 
explicat Iulian Cârstiuc, coordonator al tinerilor PNGCD. 

Ovidiu Amălinei

Duminică, în jurul orei 22.30, 
o ambulanţă a substaţiei Tecuci 
intra în viteză în curtea Spitalului 
Municipal „Anton Cincu”. Pe 
targa coborâtă în mare grabă 
agoniza, într‑o baltă de sânge, 
un bărbat. Potrivit managerului 
spitalului, dr. Dragoş Teodoru, 
rănitul, Emil Brăilescu, în vârstă 
de 45 de ani, prezenta o plagă 
abdominală profundă cu o lun‑
gime de  şase centimetri (prin 
care îi ieşise o bucată de intes‑
tin) şi era exsanghinat (practic 
pierduse tot sângele): ”La sosire, 
avea tensiunea şi pulsul zero. 
S‑au început manevrele de re‑
suscitare, iar chirurgul de gar‑
dă, dr. Mihaela Juguru,a intrat 
cu el în sala de operaţii. Acolo, 
pacientul a fost intubat şi trans‑
fuzat în încercarea de a se in‑
terveni chirurgical. Din păcate, 
în ciuda eforturilor personalului 
medico‑sanitar, semnele vitale 
n‑au apărut pe monitor. După 
o jumătate de oră, medicul s‑a 
resemnat şi pacientul a fost de‑
clarat decedat”.

În jurul orei 23.00, dr. Juguru 
a anunţat Poliţia Municipiului 
Tecuci în legătură cu decesul 
şi cauza acestuia:  „plagă înţe‑
pat‑tăiată în zona abdominală”.

În  aceeaşi  noapte, Labora
torul de Medicină Legală a făcut 
necropsia decedatului ajungând 
la concluzia  că: ”Moartea a fost 
violentă datorându‑se şocu‑
lui hemoragic consecutiv unui 

traumatism abdominal deschis 
soldat cu secţionarea venei me‑
zenterice superioare”. În timp 
ce legiştii identificau din punct 
de vedere medico‑legal cauza 
tragediei,  o echipă operativă 
condusă de un procuror de la 
Parchetul de pe lângă Tribunalul 
Galaţi a stabilit circumstanţele  
producerii acesteia.

Din cercetări, a reieşit că, în‑
tre victimă şi Florian L., în vârstă 
de 54 de ani, a avut loc o alterca‑
ţie în cursul căreia cel din urmă a 
lovit cu un cuţit.

Scena s‑a petrecut în incinta 
popasului (restaurantului) din 
comuna Drăgăneşti, situat la 
marginea şoselei dintre  Tecuci 
şi Galaţi. Localul, care aparţinea 
lui Emil Brăilescu, era închiriat 
lui Florian L. Potrivit unor surse 
neoficiale, în cercurile sale de 
cunoscuţi, chiriaşul îşi manifes‑
tase de mai multe ori nemulţu‑
mirea în legătură cu valoarea 
mare a chiriei pe care o plătea 
cu dificultate.

Conform inspectorului prin‑
cipal Cristina Tatulici, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliţie Judeţean: „În jurul orei 
21.30, victima s‑a deplasat la ba‑
rul din Drăgăneşti unde a scos 
afară mai mulţi consumatori şi 
a rămas în incinta localului cu 
Florian L., care i‑a aplicat mai 
multe lovituri de cuţit. Anterior, 
între cei doi avuseseră loc neîn‑
ţelegeri privind condiţiile de în‑

chiriere a spaţiului comercial, iar 
proprietarul îi solicitase chiriaşu‑
lui să elibereze spaţiul până cel 
târziu pe data de 25 martie a.c., 
adică în acea zi.

Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Galaţi a emis pe nu‑
mele lui Florian L. o ordonanţă 
de reţinere pentru săvârşirea 
infracţiunii de omor urmând ca 
acesta să fie prezentat instanţei 
de judecată cu propunerea de 
arestare preventivă”. 

Din surse neoficiale am aflat 
că, până în 1990, Emil Brăilescu 
a lucrat în învăţământ. Ulterior, a 
fost în Italia, unde a lucrat timp 
de zece ani. La întoarcere, o par‑
te din banii agonisiţi i‑a investit 
în popasul de la Drăgăneşti pe 
care a preferat apoi să‑l închirie‑
ze. A lăsat în urma sa, copleşiţi 
de durere, doi copii, o fetiţă în 
vârstă de trei ani şi un băiat  de 
17 ani (în curând absolvent de 
liceu). Şocată, soţia sa nu poate 
accepta cumplita realitate.

Tecucenii spun că tragedia 
este surprinzătoare întrucât cei 
doi erau persoane „onorabile” 
şi nu aveau legături cu lumea 
interlopă şi cu acest gen de „re
glări de conturi”.

Oricum, există doar o singură 
morală a acestei sinistre întâm‑
plări:  niciun profit nu poate jus‑
tifica pierderea a  două vieţi, una 
„în pământ” şi alta în închisoare.

Marius Mototolea

În urmă cu nici două săptă‑
mâni, tecucenii aflau cu stupe‑
fecţie că unul dintre cei mai im‑
portanţi oameni de afaceri din 
urbe – inginerul Nicolae Papuc 
– a decedat. La aflarea veştii, unii 
au comentat că moartea omului 
de afaceri nu este întâmplătoa‑
re. Ce‑i drept, Nicolae Papuc se 
afla în conflict cu unii oameni de 
afaceri din oraş ‑ pe tema trans‑
portului public de persoane, dar 
şi cu Ministerul Agriculturii – din 
cauza unor probleme cu derula‑
rea unor finanţări la sistemul de 
irigaţii Terasa Nicoreşti.  

Crimă?, ne‑am întrebat 
atunci. Răspunsul medicilor şi al 
familiei a fost însă fără echivoc: 
infarct, pe fond de stres şi din 
cauza unor probleme cardiace 
mai vechi. Deci, n‑a fost crimă. 
Drept pentru care speculaţii‑
le legate de implicarea fami‑
liei Papuc, drept răzbunare, în 
moartea unui alt om de afaceri 
tecucean (decedat vineri), par a 
fi total hazardate.

Mulţi se întreabă, poate, cine 
a fost Nicolae Papuc. Ei bine, 
cartea de vizită a omului de 
afaceri este impresionantă: ad‑
ministrator al VERITAS NP SRL 
(fermă agricolă şi producător 
de seminţe de prestigiu), pre‑
şedinte şi fondator al unei coo‑

perative de credit care păstrea‑
ză peste 10 miliarde de lei din 
banii tecucenilor, preşedintele 
Ligii naţionale a utilizatorilor 
de apă de irigaţii, administra‑
tor al COMPPIL SA (fostul DCA), 
preşedintele Asociaţiei produ‑
cătorilor de legume din judeţul 
Galaţi, preşedintele Asociaţiei 
Profesionale a Viticultorilor gă‑
lăţeni, preşedintele Asociaţiei 
judeţene a producătorilor de 
seminţe, administrator al unei 
puternice firme de transporturi 
publice, plus multe altele. Punea 
suflet în toate... E drept, ajutat 
de fratele său – Petru Papuc – şi 
de cei doi fii.

Cu doar trei zile înainte ca 
inima să i se oprească, Nicolae 
Papuc ne‑a arătat planurile de 
viitor (o piaţă de legume ultra‑
modernă în Tecuci, un proiect 
uriaş de export de legume în 
Suedia, un centru medico‑social 
impresionant), dar ne‑a mărturi‑
sit că gestionarea acestei reţele 
de firme şi afaceri îl stresează 
extraordinar de mult. „Şi când 
dorm, mă gândesc la ele”, ne‑a 
spus. În cele din urmă, s‑a do‑
vedit că inima lui Nicolae Papuc 
n‑a mai reuşit să ţină pasul cu 
sufletul...

Costel Crângan
Foto: Vasile Caburgan

Moartea omului de afaceri te‑
cucean Gheorghe Costin a iscat 
o adevărată furtună a supoziţii‑
lor, a suspiciunilor şi a acuzelor 
pe care nimeni nu are curaj să le 
spună în gura mare. Dacă până 
nu de mult, despre Tecuci am 
fi putut spune că este oraşul în 
care nu se întâmplă nimic, acum 
lucrurile sunt pe dos. Otravă, 
moarte suspectă, răzbunare 
mafiotă... acestea sunt cuvinte‑
le murmurate prin burg după 
ce afaceristul a murit, din câte 
se pare, după o cină petrecută 
alături de "oameni importanţi": 
poliţişti, politicieni, oameni cu 
mulţi bani... Gura lumii spune 
că moartea lui Costin nu e deloc 
întâmplătoare şi că are legătură 
cu decesul unui alt om de afaceri 
cunoscut din Tecuci, în timp ce 
declaraţii oficiale despre dece‑
sul acestuia nu au apărut deo‑
camdată. 

S‑a stins din picioare

Din spusele unor surse de 
încredere, istoria stă astfel: la 
finele săptămânii trecute, vineri, 
Costin a organizat o masă to‑
vărăşească la care au participat 
mai multe figuri cunoscute din 
Tecuci. După masă, oamenii s‑au 
îndreptat fiecare spre casele lor. 

Au rămas la autogară, unde se 
afla biroul lui Gheorghe Costin, 
câţiva apropiaţi ai acestuia îm‑
preună cu el. După încă o gură 
de tărie fină, acestuia din urmă 
i s‑a făcut rău. Încercările priete‑
nilor săi de a‑l resuscita au fost 
inutile, iar medicii de la ambu‑
lanţă, sosiţi la faţa locului, au 
consemnat decesul. 

"Moartea lui Chelu" ‑ 
intoxicare

Iniţial, informaţia potrivit că‑
reia, în urma unor întâlniri de 
tip "Cosa Nostra", s‑au derulat 
istorii mai spectaculoase decât 
cele din filmele regizate de că‑
tre Francis Ford Coppola, a fost 
cel puţin surprinzătoare. Bârfa 
spune că, la o întâlnire de taină, 
într‑un restaurant din oraş, ci‑
neva, nu se ştie cine, a încercat 
să îşi elimine duşmanii folosind 
otravă. Vizat, în afară de Costin, 
ar fi fost şi miliardarul Cătălin 
Chelu, care nu s‑a atins însă nici 
de mâncare şi nici de băutură. 
Nu acelaşi lucru ar fi făcut şi vic‑
tima care a luat pe îndestulate 
din bucate şi licori, iar la scurtă 
vreme a decedat. 

Surprinşi de faptul că s‑ar 
fi putut atenta la viaţa unuia 
dintre puţinii gălăţeni din „Top 

300” l‑am contactat telefonic pe 
Cătălin Chelu. Sănătos, complet 
neafectat de efectele "cianurii", 
miliardarul ne‑a lămurit că bârfa 
a ajuns prea departe. A încercat 
să găsească însă o explicaţie, o 
legătură între cele întâmplate şi 
el. „Nu am participat la aseme‑
nea întâlniri. Eu mă aflu acum 

în străinătate. Însă, din câte am 
aflat, unul dintre directorii de la 
Vitimas, societate la care sunt 
acţionar, Costică Pârvu, a fost 
prezent acolo, la acea masă”, 
ne‑a explicat Chelu. 

Şi totuşi, Gheorghe Costin a 
murit. În biroul personal, cu te‑
lefonul la ureche. Atac de cord, 

spun alţi tecuceni. Corpul ne‑
însufleţit a fost depus în holul 
Autogării. Încă un om de afaceri 
din oraş trecut... dincolo. Cum să 
nu vuiască târgul?

Tudor Neacşu
Foto: Vasile Caburgan

Dosarele X

Afaceriştii tecuceni 
mor pe capete

Crimă în loc de afaceri

Înjunghiat pentru chirie 
[ A ajuns la spital cu intestinele pe‑afară şi fără sânge [ Medicul de gardă nu l‑a mai putut 

salva [ Agresorul chiriaş urma să fie evacuat [ Doi copii au rămas fără tată

Moartea lui Nicolae Papuc 

Când inima nu mai 
ţine pasul... 

C.S.Carp

Vrei să fii vedetă?
Vino la EXPRESS TV!!

Avem nevoie de reporteri, prezentatori 
de emisiuni informative şi divertisment. 

CV‑urile se depun 
la sediul din strada Basarabiei nr. 142. 
Dacă sunteţi buni, vă căutăm noi!!

Informaţii suplimentare la tel. 317673, 315300.AR
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Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

26 martie
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Galaţiul pe Rasdaq

SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 26 Martie 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICE

Sindicatul „Solidaritatea” 
va decide astăzi, în cadrul unei 
adunări generale care se va des‑
făşura la Casa de Cultură, dacă 
va semna sau nu contractul 
colectiv de muncă de la Mittal 
Steel Galaţi pentru anul 2007. 
CCM‑ul a fost semnat deja de re‑
prezentanţii FSS Metarom, UTSL 
şi Forum, iar lipsa semnăturii 
„Solidarităţii” de pe acest docu‑
ment împiedică înregistrarea lui 
la Direcţia de Muncă. Chiar dacă 
„Solidaritatea” nu va semna, do‑
cumentul va avea ca efect creş‑
terea salarială cu 12 procente 
(conform ofertei finale a admi‑
nistraţiei) pentru toţi salariaţii 
combinatului, însă drepturile 
salariale obţinute nu sunt garan‑
tate, aşa cum s‑ar întâmpla dacă 
CCM‑ul ar fi înregistrat legal. 

„N‑am fost de acord cu ultima 
ofertă a administraţiei – adică, 
majorarea salariilor cu 12 la sută 
şi am decis să coborâm revendi‑
cările noastre până la 25 la sută, 
sau 100 de euro majorare pentru 
fiecare salariat. Noi nu am dorit 
întreruperea negocierilor şi do‑
rim să semnăm contractul colec‑
tiv, dar nu în orice condiţii. Aşa 
că, la adunarea noastră generală 
de marţi (astăzi ‑ n.r.), am invitat 
şi reprezentanţii administraţiei, 
care să‑i convingă pe oameni cu 
privire la consistenţa ofertei de 
12 la sută. Dacă oamenii vor de‑
cide să semnăm CCM‑ul, atunci îl 
vom semna. Însă, conform revis‑

tei “Capital”, Mittal Steel Galaţi a 
înregistrat un profit net de 50 de 
milioane de dolari pe anul 2006, 
iar salariaţii ar trebui să primeas‑
că şi ei o parte din acest profit, 
nu numai patronul”, a declarat 
ieri, în conferinţă de presă, pre‑
şedintele Gheorghe Tiber.  

Încă se strâng semnături 
pentru grevă

Pe de altă parte, liderul 
„Solidarităţii” a afirmat că, în 
condiţiile actuale, o grevă gene‑
rală în combinat este „mai posi‑
bilă ca altădată”. „Acum nu mai 
suntem condiţionaţi de derula‑
rea negocierilor sau a medierii, 
şi nici de eventuala înţelegere cu 
alte sindicate. Legal, putem să 
anunţăm greva în maxim două 
zile. Avem deja 3.015 semnături 
pentru greva generală şi ne mai 
trebuie cam o mie, iar până joi 
cel târziu am putea notifica ad‑
ministraţia. Numărul membri‑
lor noştri continuă să crească şi 
aproape am pierdut controlul 
înscrierilor. Curat, cred că avem 
între 6.500 şi 7.000 de membri. 
Cred însă că, pentru greva gene‑
rală, ar trebui cel puţin 5.000 de 
semnături”, a mai spus Tiber, care 
şi‑a reafirmat intenţia de a demi‑
siona de la cârma “Solidarităţii” 
când “operaţiunea CCM” se va 
finaliza.  

Cristinel Luca

În urma unei inspecţii fiscale 
efectuate la SC VERITAS NP SRL 
Tecuci pentru perioada iunie‑de‑
cembrie 2000, s‑a întocmit actul 
de control nr. 14/2004 prin care 
s‑au stabilit sume suplimenta‑
re faţă de evidenţa contabilă a 
agentului economic în valoare 
totală de 3,89 miliarde lei vechi, 
constând din TVA în sumă de 
1,14 miliarde şi impozit pe profit 
în sumă de 2,75 miliarde (inclusiv 
majorări, dobânzi şi penalităţi de 
întârziere), rezultate în urma în‑
registrării unor cheltuieli nedec‑
tuctibile aferente unor pretinse 
aprovizionări cu îngrăşăminte 
chimice, având la bază facturi fic‑
tive de la firme fantomă, neînre‑
gistrate în baza de date a MFP (SC 
AGROCHEM IMPEX SRL Bucureşti, 
SC SARCOVAL Comprod‑Impex 
SRL Maramureş, SC SEMIS 
COMIMPEX SRL Bucureşti, SC 
DENA INTER PROD‑CONS SRL 
Bucureşti).

1. Pe aceleaşi documente şi 
aceleaşi expertize contabile, in‑
stanţa de fond, judecătoria, a 
menţinut decizia de soluţiona‑
re a contestaţiei emise de către 

organul fiscal, fundamentată în 
principal în afara suspiciunii de 
nerealitate a tranzacţiei, întru‑
cât documentele au fost emise 
de societăţi inexistente, esenţial 
fiind faptul că SC VERITAS NP SRL 
nu a făcut dovada calităţii de plă‑
titor TVA a furnizorilor în speţă. În 
plus, niciuna din facturile emise 
de aşa‑zişii furnizori ai societăţii 
nu a fost achitată prin virament 
bancar, ci doar în numerar, întă‑
rind suspiciunea organului fiscal 
cu privire la realitatea tranzacţii‑
lor, deşi legea prevedea ca de‑
contarea să se facă prin circuit 
bancar, datorită valorilor mari 
tranzacţionate.

2. Chiar dacă experţii au ates‑
tat realitatea aprovizionării cu 
îngrăşăminte chimice (pestici‑
de) realizată de SC VERITAS, în 
opinia noastră acest lucru este 
imposibil de confirmat întrucât 
expertiza a fost întocmită la un 
termen de 5 ani după pretinsa 
aprovizionare şi împrăştiere pe 
câmp a acestor substanţe!? De 
menţionat că experţii au avut 
la dispoziţie doar documentele, 
neexistând şi neputând exista o 

verificare în teren a realităţii.
3. Deşi o altă instanţă, respec‑

tiv Tribunalul Galaţi, a menţinut 
constatările organului fiscal, în 
mod cu totul surprinzător a treia 
instanţă, Curtea de Apel Galaţi 
‑ în dispreţ faţă de legislaţia cu 
privire la TVA potrivit căreia SC 
VERITAS avea obligaţia solicitării 
de la furnizori a dovezii de plată 
TVA fără de care legea a prevă‑
zut în mod expres că nu se acor‑
dă drept de deducere ‑ dă câştig 
de cauză agentului economic, 
creând un precedent periculos.

4. Experţii contabili care ex‑
pertizează unele operaţiuni eco‑
nomico‑financiare cu implicaţii 
fiscale, şi care induc în eroare 
organele judecătoreşti, mai de‑
vreme sau mai târziu vor răspun‑
de în faţa legii pentru faptele 
consemnate, atunci când trag 
concluzii în totală contradicţie 
cu realitatea şi cu legile fiscale. 
Numai ştiinţifice nu sunt lucrările 
prezentate la care două instanţe 
de judecată au dat câştig fiscu‑
lui, iar a treia în mod surprinză‑
tor nu.

Ce spun gălăţenii? 
„Un combinat la 
preţ de talcioc”
[ Problemele de mediu - 
cele mai mari

Combinatul gălăţean este 
de o bună bucată de vreme 
în atenţia tuturor. În paralel, 
problemele sindicale, dar şi 
cele de protecţie a mediului 
au încins spiritele, iar mesa‑
jele de la cititori nu au întâr‑
ziat să apară. „Acum, combi‑
natul se confruntă cu multe 
probleme (CCM, sindicate, 
greve etc), dar cred că cea 
mai gravă problemă este cea 
a mediului, ne scrie Dorin.  
Deci, din 2002 până acum a 
fost poluare pe şest!!! Se ştia 
de la semnarea contractului 
că unele uzine (vezi OLD) şi 
instalaţii sunt foarte vechi. 
Atunci, de ce s‑au angajat 
că vor face şi vor drege? S‑a 
minţit numai pentru a se lua 
combinatul la un preţ de tal‑
cioc! Dacă acest contract nu 
se ţinea secret atâţia ani, se 
puteau vedea aceste nere‑
guli încă din 2002. Poate se 
mai putea face ceva şi se câş‑
tiga timp preţios!  Vinovaţii 
trebuie căutaţi în perioada 
2001‑2002 şi nu acum când 
unii dintre ei trag doar po‑
noasele (vezi cele dosare pe‑
nale). După 2002 trebuie să 
se caute acei vinovaţi care au 
luat de la BERD acel împru‑
mut de 109,6 milioane euro 
pentru probleme de mediu 
şi nu s‑au folosit decât vreo 
20, şi asta pe hârtie. În fond, 
eu cred că s‑a investit mai pu‑
ţin. Nu cumva această faptă 
se cheamă deturnare de fon
duri? Cei abilitaţi ar trebui să 
se sesizeze de urgenţă!

Nimănui nu i‑a păsat de 
sănătatea oamenilor: s‑a 
căutat doar profitul rapid şi 
acesta pe seama sănătăţii 
oamenilor din oraş. Acum, în 
ceasul al doisprezecelea, se 
încearcă o remediere, care 
este de durată. Nu credeţi 
că este cam tardivă?”. Sincer, 
credem că încă mai avem ce 
recupera. Condiţia este să 
existe şi dorinţa de a „salva” 
sănătatea gălăţenilor. 

Petrica Paţilea            

Sindicatele 
din metalurgie 
la Sinaia
Contractul de la 
Galaţi, analizat

Întreaga metalurgie ro‑
mânească, prin reprezentan‑
ţii sindicatelor, se întâlneşte 
astăzi la Sinaia pentru a ana‑
liza două lucruri: contractul 
colectiv de muncă semnat 
la Mittal Steel Galaţi  şi stra‑
tegia pentru semnarea con‑
tractului colectiv de muncă 
la nivel de ramură. De la FSS 
Metarom Galaţi au plecat 
12 persoane. Ştiindu‑se ce 
s‑a întâmplat în ultima pe‑
rioadă pe platforma com‑
binatului probabil că cei 12 
vor avea multe explicaţii de 
dat. Ultima rundă de nego‑
cieri a contractului colectiv 
pe ramură între patrona‑
te şi sindicat va avea loc la 
Galaţi săptămâna viitoare. 
Ieri, pe platforma siderur‑
gică era linişte. Se aşteaptă, 
astăzi, un răspuns din partea 
“Solidarităţii”. 

Aurel Stancu

Ieri, la BVB
Aproape 
de minim

Prima şedinţă din 
această săptămână a 
Bursei de Valori Bucureşti 
(BVB) a fost una modestă, 
marcată de o lichiditate 
slabă, foarte apropiată 
de minimul acestui an. 
Valoarea totală a tran
zacţiilor de ieri s‑a situat 
la nivelul de 27,1 milioa‑
ne lei (aproximativ 8,0 
milioane euro), în timp 
ce minimul anului 2007, 
înregistrat pe 9 februarie, 
a fost de 27,0 milioane 
lei. Pe parcursul şedinţei 
s‑au încheiat 4.875 de 
contracte, prin care s‑au 
schimbat peste 16,8 mi‑
lioane de acţiuni, aparţi‑
nând unui număr de 55 
de emitenţi.

Dintre companiile 
prezente ieri în ringul 
BVB, 15 au crescut, nouă 
şi‑au menţinut cotaţiile 
iar celelalte 31 s‑au de‑
preciat. Indicele general 
BET‑C a scăzut cu 0,50 la 
sută, indicele BET, al ce‑
lor mai lichide companii 
listate la bursă, a pier‑
dut 0,82 la sută, în timp 
ce BET‑FI, indicele care 
monitorizează evoluţia 
societăţilor de investiţii 
financiare (SIF‑uri), s‑a 
depreciat destul de se‑
rios, pierzând ieri 3,11 la 
sută.

Pierderi pe toată linia

În prim‑planul pieţei 
principale s‑au aflat, şi 
pe parcursul acestei pri‑
me şedinţe a săptămânii, 
SIF‑urile şi băncile. Astfel, 
SIF 5 Oltenia (SIF5) a ocu‑
pat prima poziţie în topul 
lichidităţii zilei, cu un rulaj 
de 5,2 milioane lei, pe po‑
ziţia a doua situându‑se 
SIF 2 Moldova (SIF2), cu 
4,2 milioane lei. În acelaşi 
sector, SIF 3 Transilvania 
(SIF3) a “prins” topul in 
extremis, cu schimburi 
în valoare de 2,1 milioa‑
ne lei. În domeniul ban‑
car, BRD‑Groupe Societe 
Generale (BRD) a tran
zacţionat acţiuni de 2,6 
milioane lei, în timp ce la 
Banca Transilvania (TLV) 
s‑a înregistrat ieri un rulaj 
de 3,0 milioane lei.

La nivelul cotaţiilor, 
toate companiile impor‑
tante listate la BVB au su‑
ferit pierderi. În sectorul 
financiar, SIF5 a scăzut 
cu 3,11 la sută (până la 
3,12 lei/acţiune), SIF2 s‑a 
depreciat cu 3,87 la sută 
(2,73 lei/acţiune), iar SIF3 
a închis cu 1,88 la sută 
(3,14 lei/acţiune) mai jos 
decât vineri. La bănci, 
TLV a pierdut 0,92 la sută 
(1,08 lei/acţiune), în timp 
ce BRD a scăzut cu 1,36 la 
sută (21,80 lei/acţiune).

D.C.Predescu

Directorul Electrocentrale 
Galaţi, conservatorul Cristian 
Istrate, a ieşit ieri în faţa presei 
pentru a lămuri situaţia privati‑
zării Electrocentrale despre care 
spune, în glumă, că a intrat în fol‑
clor şi că se fac bancuri pe seama 
ei. „Termoelectrica, singurul pro‑
prietar al Electrocentrale, este 
deocamdată în proces de re‑
structurare şi sunt nu mai puţin 
de 16 variante de restructurare. 
Una dintre variante este ca Deva, 
Galaţiul şi Bucureştiul (ELCEN) să 
meargă direct sub autoritatea 
ministerului, iar restul să devină 
o societate mixtă, o sucursală a 
Hidroelectricii. Părerea mea este 
că noi, Deva şi cu Bucureştiul 
(ELCEN) vom avea ingrata misiu‑
ne să ne găsim şi un posibil par‑
tener cu care să facem o societa‑
te mixtă, să ne privatizăm. Există 
discuţii, sunt la Bucureşti socie‑

tăţi serioase care se interesează 
să investească în domeniul pro‑
ducţiei de energie electrică”, a 
declarat Cristian Istrate. Cât des‑
pre promisiunile vehiculate de 
secretarul de stat Mircea Toader 
privind trecerea Electrocentrale 
la Consiliul Local Galaţi, Istrate 
le‑a catalogat drept folclor: „Ce 
se va întâmpla dacă PD va ieşi 
din Guvern şi ideea de a veni la 
Consiliul Local va pica? Nu ştiu, 
cred că ne vom privatiza şi va fi 
un succes”, a spus Istrate. 

Datorii către Electrica

Directorul recunoaşte că so‑
cietatea a avut o situaţie deli‑
cată cu plata combustibilului în 
iarnă şi speră să obţină un credit 
pentru combustibil în valoare 
de 26 milioane de dolari, garan‑
tat de Guvern în proporţie de 

80 la sută. La capitolul datorii, 
situaţia e tristă: „Avem 2000 mi‑
liarde de lei vechi, datorii către 
Electrica, din împrumuturi mai 
vechi făcute de Termoelectrica 
în numele sucursalelor. Avem de 
primit vreo mie de miliarde de la 
Termoelectrica. 

Numai datoriile Apaterm se 
ridică, numai la utilităţi, fără pe‑
nalităţi şi dobânzi la aproximativ 
1800 miliarde. Pe ultima lună 
Apaterm a reuşit să plătească 90 
la sută din factura curentă. Dacă 

ar reuşi să o plătească la zi, deja 
s‑ar opri căderea şi poate facem 
o eşalonare. E vorba să mai pri‑
mească prin intermediul CL sub‑
venţiile care nu au venit în anii 
anteriori şi sperăm o minune. 
Dacă vin şi acei bani, suntem pe 
linia de plutire”, a declarat direc‑
torul. 

El susţine că Electrocentrale 
Galaţi este contactată prin inter‑
mediul Termoelectrica de câteva 
societăţi din SUA, de consorţii 
franco‑italiene, şi de suedezi: 

„Sunt societăţi care vor să in‑
vestească masiv în producţia de 
energie electrică, dar la noi du‑
rează mult birocraţia, protocoa‑
lele, ne pupăm, facem poze…

Dacă nu găsim o variantă de 
a face o societate mixtă în care 
să ne retehnologizăm, vom veni 
către CL unde nu există putere şi 
vom muri încet şi sigur”, a con‑
chis Cristian Istrate. 

Anca Melinte
Foto: Bogdan Codrescu

La sfârşitul lui februarie,
Societatea şi‑a stins datoriile către stat

În 21 februarie, Electrocentrale SA Galaţi şi‑a achitat o bună 
parte din datoriile restante către bugetele de stat, punând capăt 
controverselor pe această temă. Către bugetul asigurărilor de să‑
nătate au fost plătite toate restanţele – în sumă de 2.195.270 lei 
noi – la fel ca şi către bugetul asigurărilor sociale de stat (4.669.343 
lei noi).

Alte peste 200 de firme gălăţene sunt în diferite faze ale proce‑
durii executării silite pentru impozitele şi taxele restante.

Costel Crângan

Electrocentrale, între folclor şi realitate

Americanii, interesaţi 
de energia noastră

Astăzi, după adunarea generală

Solidaritatea 
decide dacă 

semnează CCM‑ul
[ În această după‑amiază, începând 

cu ora 15,30, adunarea generală 
a membrilor „Solidaritatea” va decide 
dacă acest sindicat va semna sau nu 

contractul colectiv de muncă din combinat

Primim de la DGFP Galaţi

Precizări
[ La articolul “Justiţia gălăţeană a prins Fiscul în... ofsaid”

Director executiv, 
Costică Onica

26 martie 
lei     

1 franc elveţian 2,0730 

1 EURO 3,3579 

1 liră sterlină 4,9600 

1 leu moldovenesc 0,1994 

1 dolar SUA 2,5313 

1 g AUR  53,6905 
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PORT GALA I

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

8 PORT MINERALIER MUAZZEZ K TURCIA 1500 T ÎNC LAMINATE TURCIA 17/03/2230 24/03/0930

8 PORT MINERALIER RIFKI NAIBOGLU TURCIA 2100 T ÎNC LAMINATE GRECIA 23/03/11 -

23 PORT DOCURI FLESTINA 2 RUSIA 86 PIESE ÎNC CONTAINERE+COLETE RUSIA 20/03/1730 -

26 PORT DOCURI ATIMA SCAN SLOVACIA - Armare suprastructur - 24/03/1710 -

31 PORT DOCURI FRIENDSHIP ROMÂNIA - Armare suprastructur - 21/02/22 -

48 PORT BAZINUL NOU GULFEM KALKAVAN TURCIA 3050 T ÎNC LAMINATE TURCIA 25/03/12 -

51 AZL SPANIA GEORGIA 2500 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 23/03/1430 -

53 AZL SIRAJ GEORGIA 2700 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 25/03/1530 -

- RAD  PORT ADMIRAL DE RIBAS UCRAINA 4200 T ÎNC LAMINATE TURCIA 25/03/2115 -

PORT TULCEA

LIPSA NAVE LA OPERARE

PORT BR ILA

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

LIPSA NAVE LA OPERARE

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere
ATLAS 6 16.500 4.381,50 0,2655 0,263
CNFR NAVROM 3 300 1.650,00 5,5 5,5
CNFR NAVROM 4 191 1.004,30 5,2581 5,2
INTFOR 4 1.000 9.000,00 9 9
PRODVINALCO 4 115 244,3 2,1243 2,2
REGAL 1 1.072 407,36 0,38 0,38
TREFO 2 80 400 5 6
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Armăsarul Victor, cel care des‑
chidea paradele cu ocazia zilelor 
festive din Galaţi, s‑a stins. După 
14 ani de viaţă şi 10 de prietenie, 
Victor s‑a despărţit de stăpânul 
său Renato.

Acum zece ani a fost adus de 
la Herghelia Timişoara. A fost 
dresat de Renato să fie un cal 
blând şi ascultător, să facă tot 
felul de "şmecherii", de la băut 
bere din halbă până la îngenun‑
cheat, astfel ca miresele să urce 
şi să coboare uşor de pe el. 

Astfel, bunul Dumnezeu are 
acum un cal ales!

Săptămâna viitoare, Renato a 
promis că va pleca după un alt 
Victor, poate chiar după doi.

Nu‑i mâine, ci altă dată
”O scrisoare pierdută” întârzie

Montarea Teatrului Naţional din Bucureşti, “O scrisoare pierdută”, 
de Ion Luca Caragiale, nu mai vine la Galaţi. Deocamdată. Programarea 
spectacolului a fost amânată, pentru că artiştii au fost solicitaţi să facă 
un turneu în Israel. Aşadar, vă puteţi face alt program pentru data de 28 
martie, pentru că, la ora 19,00, la Casa de Cultură a Sindicatelor nu va fi 
reprezentaţia Naţionalului. 

Elena Parapiru

Flash 
de la Poliţia 
Comunitară
Activităţi şi sancţiuni 
de primăvară

În intervalul 19‑25 
martie, poliţiştii comuni‑
tari au efectuat serviciul 
de patrulare în zonele 
şi cartierele periferice, 
unde au loc în mod deo‑
sebit acte de tulburare a 
ordinii şi liniştii publice, 
loviri sau alte violenţe, 
precum şi constituirea 
tinerilor în grupuri care 
încalcă normele  de con‑
duită civică.

S‑a continuat acţiunea 
poliţiştilor comunitari pe 
mijloacele de transport 
în comun, cât şi în sta‑
ţii, în vederea depistării 
persoanelor care se de‑
dau la infracţiuni privind 
furturile din buzunare şi 
poşete.

De asemenea, s‑a 
avut în vedere şi respec‑
tarea reglementărilor 
Consiliului Local cu privi‑
re la campania „Curăţenia 
de primăvară”, astfel că 
toţi contravenienţii de‑
pistaţi au fost sancţionaţi 
conform legii.

Ca urmare a activită‑
ţilor întreprinse poliţiştii 
comunitari au constatat 
un număr de patru in‑
fracţiuni, două de furt 
şi două privind portul 
ilegal de armă albă şi au 
aplicat un număr de 133 
sancţiuni contravenţio‑
nale în valoare de 10.915 
de lei.

Perspicacitate 
Premeditare 
preîntâmpinată

La data de 19 martie, 
o patrulă l‑a depistat în 
cartierul Ţiglina I, în staţia 
de autobuz, pe Gheorghe 
B., în vârstă de 42 ani, din 
Galaţi, care tocmai co‑
borâse dintr‑un mijloc 
de transport în comun 
aparţinând S.C. Transurb. 
Deoarece bărbatul avea 
un comportament sus‑
pect, poliţiştii comuni‑
tari l‑au legitimat şi i‑au 
făcut şi un control corpo‑
ral. Asupra sa a fost găsit 
ascuns într‑un ciorap, un 
pumnal confecţionat ar‑
tizanal, cu lama de circa 
25 centimetri lungime. 
Întrebat fiind despre mo‑
tivul deţinerii pumnalu‑
lui, făptuitorul a declarat 
verbal că intenţiona 
să meargă la locul de 
muncă al soţiei sale (de 
care însă este despărţit), 
pentru a o determina să‑l 
lase să‑şi vadă copilul, 
aflat la aceasta. 

S‑a întocmit pro‑
cess‑verbal de con‑
statare, iar făptuitorul 
împreună cu corpul de‑
lict a fost predat Secţiei 
2 Poliţie în vederea 
continuării cercetărilor.

Elena Parapiru

Şoferii profesionişti au de‑
cis declanşarea protestelor la 
nivel naţional, „în cascadă”, în 
vederea modificării Ordonanţei 
de Urgenţă 1995/2002 privind 
circulaţia pe drumurile pu‑
blice. Hristache Bogatu, pre‑
şedintele Filialei Teritoriale 
Galaţi a Federaţiei Naţionale 
a Sindicatelor Şoferilor din 
România, afirmă că ziua stabili‑
tă pentru marşurile de protest 
în Galaţi şi Brăila este 4 aprilie. 
„Motivul care ne‑a determinat 
să începem aceste manifestări 
de stradă îl constituie rigiditatea 
şi lipsa de interes a organismelor 
legislative şi executive în modifi‑
carea şi elaborarea legislaţiei din 
domeniul circulaţiei pe drumuri‑
le publice, cât şi atitudinea ostilă 
a acestora faţă de societatea ci‑
vilă. Dacă la precedentul nostru 
marş, în 2005, când în Galaţi au 
participat peste 350 de şoferi, 
s‑a scandat şi împotriva autorită‑
ţilor locale, de data aceasta pro‑
blemele noastre sunt strict pro‑
fesionale. Cerem reanalizarea şi 
încadrarea claselor de sancţiuni 
în funcţie de gravitatea reală a 
faptelor şi de pericolul social pe 
care acestea îl reprezintă, des‑
fiinţarea cumulului de sancţiuni 

şi renunţarea la examinare. La 
cea mai mică abatere, primeşti 
trei puncte de penalizare şi exis‑
tă cazuri în care, pentru o sin‑
gură abatere, se ajunge până la 
patru sancţiuni: amendă, punc‑
te de penalizare, suspendarea 
permisului şi re‑examinare. Mai 
spuneţi‑mi un domeniu în care, 
pentru o abatere, îţi ia diploma 
cu care ai absolvit! Mai cerem, de 
asemenea, reducerea punctului 
de amendă, de la 10 la 5 la sută 
din salariul minim brut pe ţară, 
precum şi asigurarea condiţiilor 
pentru respectarea legislaţiei 
rutiere de către participanţi la 
trafic: asigurarea infrastructurii 
rutiere în interiorul şi în afara 
localităţilor, asigurarea locurilor 
de parcare pe drumurile naţio‑
nale în vederea respectării tim‑
pilor de odihnă şi conducere, cât 
şi crearea căilor de acces special 
amenajate pentru căruţaşi şi bi‑
ciclişti”, ne‑a declarat Hristache 
Bogatu. 

Marşurile de protest ale şo‑
ferilor vor avea loc în ziua de 4 
aprilie, vor dura maxim două ore 
şi vor începe la ora 9,00 în Brăila 
şi la ora 14,00 în Galaţi.

Cristinel Luca

Cum donăm
2 la sută 
pentru SMURD

În articolul apărut în 
„Viaţa liberă” de sâmbă‑
tă‑duminică, 24‑25 mar‑
tie, referitor la donarea  a 
doi la sută din impozitul 
pe venit, s‑a strecurat 
o eroare. Informaţiile 
transmise de Fisc privind 
datele de identificare ale 
SMURD datau de anul 
trecut, fiind eronate. 
Aşadar, revenim cu preci‑
zarea celor reale, de care 
aveţi nevoie dacă doriţi 
să sponsorizaţi această 
activitate. 

Fundaţia pentru 
SMURD – cod de identi‑
ficare fiscală: 20177660; 
cont bancar: RO10RNCB
0188016124700004, des‑
chis la BCR Târgu Mureş.

S.A.T.

de la câine nici un latră
bate vântul în cuvânt
dumnezeule de piatră
plângi şi tu din când în când

de la tine doar tăcere
foarte mult şi tare taci
ţi‑a fugit luna de miere
şi s‑a stins printre copaci

de la soare doar apune
cu‑cu cu‑cu de la cuc
de la tata gânduri bune
să‑mi iau tot şi să mă duc

de la frate de la soră
toate ce‑s la locul lor
cică a venit iar vremea 
dezlegărilor la dor

de la doamnele pe care
le‑am iubit în sus şi‑n jos
numai vorbe de mirare
şi departe de frumos

de la mama nici o veste
de la tine nici un semn
dumnezeul dacă este
este dumnezeu de lemn

Fugiţi de acasă

Lucrătorii Poliţiei Transporturi 
Galaţi,  serviciu care are în com‑
petenţă judeţele Galaţi, Brăila, 
Vrancea şi Buzău,  au constatat 
că,  în ultima perioadă, numărul 
copiilor care săvârşesc infrac
ţiuni pe calea ferată este din ce 
în ce mai mare. Potrivit poliţişti‑
lor, minorii  delincvenţi – care au 
vârste între 10‑17 ani ‑  sunt ori 
dispăruţi de acasă, ori fugiţi din 
centrele de ocrotire şi chiar din 
cele neuropsihiatrice.  Scăpaţi de 
sub controlul părinţilor, al şcolii 
sau al instituţiilor speciale, micii 
infractori ajung să săvârşească 
fapte grave, dezvoltând un com‑
portament antisocial şi periculos 

pentru cei din jur. „Copiii fug de 
acasă, se duc la gară, urcă în tre‑
nuri şi pleacă spre destinaţii ne‑
cunoscute, cu scopul de a face 
rost de bani”, ne‑a spus Roxana 
Georgescu, purtător de cuvânt 
în cadrul Poliţiei Transporturi. 
„Organizaţi în grupuri mici, mi‑
norii vând ţigări, alte bunuri, 
casete, CD‑uri piratate, orice le 
poate aduce bani. Unii dintre ei 
cerşesc, iar alţii profită de ne‑
atenţia unor călători (care co‑
boară într‑o staţie, de exemplu, 
să‑şi aprindă o ţigară), pentru a 
le fura bagajele. Cei mai mulţi 
dintre  copiii pe care noi îi gă‑
sim în trenuri  – şi care se plimbă 
dintr‑un judeţ în altul, fără să le 
pese – provin din familii dez‑

organizate, motiv pentru care, 
potrivit procedurilor, îi predăm 
centrelor de primire şi adăpost 
minori. Din păcate, ei fug şi de 
acolo, după care revin în trenuri, 
la vechile practici…”, ne‑a mai 
declarat Roxana Georgescu. 

Opt copii găsiţi în tren

În decurs de numai o săptămâ‑
nă, lucrătorii Poliţiei Transporturi 
Galaţi au depistat în trenurile de 
călători opt copii care erau deja 
căutaţi de poliţie pentru săvâr‑
şirea altor infracţiuni ori erau 

dispăruţi de la domiciliu. Pe 9 
ianuarie, de exemplu,  trei copii 
din Bacău (fugiţi de acasă) au 
fost găsiţi în staţia CF Mărăşeşti 
şi duşi la Adăpostul Temporar 
pentru Copilul Delincvent şi din 
Stradă Focşani. Două zile mai 
târziu, pe 11 ianuarie, doi mi‑
nori  din Galaţi,  fugiţi şi ei de la 
domiciliu, au fost găsiţi în staţia 
CF Mărăşeşti.  Copii din Tulcea, 
Bucureşti şi Argeş au fost depis‑
taţi de poliţiştii de la Transporturi 
în staţia CF Buzău. „Exemplele 
nu sunt întâmplătoare. Buzău şi 
Vrancea constituie zonele cele 

mai fierbinţi din acest punct de 
vedere (numai în Buzău, într‑o 
săptămână, au fost depistaţi 17 
minori delincvenţi!). Dar şi la 
Galaţi infracţionalitatea juvenilă 
rămâne o problemă şi încercăm, 
prin acţiunile noastre  de preve‑
nire şi control, să stopăm pe cât 
posibil acest fenomen. Familia, 
şcoala şi întreaga comunitate ar 
trebui să se implice mai mult în 
educarea acestor copii, genera‑
ţia noastră de mâine”, ne‑a mai 
declarat Roxana Georgescu. 

Laura Gurău
Foto: Viorel Dudău 

Tineri cercetaţi penal
S‑au „şlefuit” în... furat

În ziua de 25 martie, o patrulă de la Siguranţa Publică i‑a depistat pe 
Gheorghe S., de 17 ani, şi Vasile M., de 15 ani, ambii din Galaţi, care aveau 
asupra lor un bagaj voluminos, ce nu părea a fi al lor. La controlul aces‑
tuia, în interior a fost găsit un şlefuitor electric, a cărui provenienţă nu au 
putut să o justifice. După verificări, s‑a stabilit că cei doi minori au furat 
şlefuitorul din başca unui bloc, de pe strada Regiment 11 Siret. Tinerii in‑
fractori au fost internaţi la Centrul de Minori „Irene şi Stuart” din Galaţi.

Laura Gurău

Minoră 
violată
Agresorul ‑ 
fratele 
iubitului

În urmă cu două 
zile, o adolescentă 
de 16 ani, din comu‑
na Măstăcani, judeţul 
Galaţi,  a fost amenin‑
ţată şi obligată de fos‑
tul prieten să întreţină 
relaţii sexuale cu… 
fratele vitreg al aces‑
tuia. Mihaela C. se afla 
în Bariera Traian când 
a fost acostată de Liviu 
C., de 20 de ani, din 
comuna Fârţăneşti, 
care a ameninţat‑o şi 
a condus‑o în apar‑
tamentul fratelui său 
vitreg, Ionuţ N., de 18 
ani. Aici,  Mihaela a 
fost obligată să între‑
ţină relaţii sexuale nu 
cu fostul prieten (!), ci 
cu… gazda, cu  Ionuţ.  
După ce‑a scăpat din 
mâinile agresorilor, 
victima a povestit fami‑
liei cele întâmplate, iar 
tatăl minorei, Dumitru 
P.,  a făcut plângere 
la Secţia 3 Poliţie. Au 
şi început cercetările 
pentru prinderea făp‑
taşilor. Cei doi au fost 
reţinuţi pe bază de 
ordonanţă şi urmează 
să fie prezentaţi in‑
stanţei de judecată cu 
propunere de arestare 
preventivă. 

Laura Gurău 

Accidente 
rutiere
Un Lincoln... 
nărăvaş

În ziua de 24 mar‑
tie, în jurul orei 15.30, 
Sergiu F., de 24 de ani, 
din Galaţi, conducea o 
Dacia (GL‑04‑AGP) şi a 
accidentat‑o uşor pe 
Jenica M., de 75 de ani, 
care s‑a angajat în tra‑
versarea străzii prin loc 
nepermis şi fără să se 
asigure. Septuagenara 
a fost rănită la cap, dar 
se află în afara perico‑
lului. Un alt eveniment 
rutier s‑a înregistrat şi 
duminică, pe DN 25. 
Dănuţ S., de 27 de ani, 
din comuna Lieşti, aflat 
la volanul autoturismu‑
lui său marca Lincoln, 
nu a păstrat distanţa 
regulamentară  faţă 
de un autoturism VW 
Golf care a frânat, şi 
pe care l‑a acroşat din 
spate. Încercând să‑l 
depăşească apoi prin 
stânga, şoferul de pe 
Lincoln a intrat pe 
contrasens şi a acroşat 
un alt autoturism, care 
circula regulamentar 
din sens opus.  În urma 
impactului, Gheorghe 
P., de 55 de ani, şoferul 
autoturismului VW, a 
suferit leziuni uşoare. 

Laura Gurău

Poliţiştii de frontieră gălăţeni 
şi lucrătorii vamali din Punctul de 
Trecere a Frontierei Galaţi‑Rutier 
au descoperit, ascunse în po‑
deaua unui microbuz,  1500 de 
pachete de ţigări marca „LM”, 
pe care un cetăţean moldovean 
încerca să le introducă ilegal în 

România.  Lilian C, în vârstă de 
24 de ani, şoferul microbuzului, 
a declarat că a cumpărat ţigările 
din Moldova şi intenţiona să le 
comercializeze la Ploieşti, pen‑
tru a obţine venituri suplimenta‑
re. Întreaga cantitate de ţigări, în 
valoare de 4.786 lei (aproximativ 

1.400 de euro) a fost reţinută în 
vederea confiscării de către au‑
toritatea vamală, iar cetăţeanul 
moldovean a fost sancţionat cu 
o amendă de 4000 lei. 

Laura Gurău

Luni, 26 martie, în jurul orei 
05,00, un echipaj de jandarmi 
i‑a depistat în zona centrelor de 
colectare pe gălăţenii Ion N., în 
vârstă de 38 de ani şi  Ionuţ M., 
de 22 de ani, cu antecedente pe‑
nale, fără ocupaţie, care aveau în 
căruţă o barieră de fier în canti‑

tate de 80 de kilograme. La în‑
trebările jandarmilor cei doi au 
răspuns că au demontat bariera 
de la poarta Secţiei Transbordare 
din cadrul S.C. Mittal Steel S.A., 
cu scopul de a o comercializa la 
un centru de colectare.

Cei în cauză au fost invitaţi 

la sediul I.J.J. Galaţi, unde sub 
aspectul săvârşirii infracţiunii 
de furt calificat li s‑au întocmit 
actele premergătoare, ce au 
fost înaintate Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Galaţi pentru 
continuarea cercetărilor. 

Elena Parapiru

Mici şi răi

Minori delincvenţi pe calea 
ferată

moto: «cu toate astea, e încă decembrie»
(Cristina Bălan)

Buletin de ştiri
(radio 3,14)

Ţigări de contrabandă la frontieră

1500 de pachete „LM”,  la podea

A dispărut punctul de acces în combinat?!

Hoţii au furat bariera

Zi tristă A murit Victor!

Sunt mulţi copii care îşi petrec zilele şi 
nopţile în trenurile de persoane, prin gări 
şi triaje, săvârşind infracţiuni grave,  de la 
furturi, tâlhării până la acte de violenţă. 

Şoferii anunţă marşuri de protest

Le‑au ajuns 
punctele la os!

[ Pe 4 aprilie, în Galaţi şi Brăila, şoferii 
profesionişti vor manifesta
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Un reprezentant al Comisiei Europene a 
confirmat că UE a ameninţat Canada că 
va impune vize pentru cetăţenii canadie‑

ni, dacă regimul de la Ottawa nu renunţă la sis‑
temul de vize impus românilor şi cetăţenilor altor 
opt state ale Uniunii. O practică simplă, gen „ochi 
pentru ochi, dinte pentru dinte”, poate fi completa‑
tă acum cu „viză pentru viză”! Cel puţin aşa susţi‑
ne cotidianul „La Presse”, evocând surse înalte ale 
Comisiei Europene. Reciprocitatea canadienilor 
s‑a terminat atunci când, acum patru ani, a fost 
primul val al intrării în UE a zece state, urmate 
acum de România şi Bulgaria. Canada s‑a insula‑
rizat împotriva bişniţarilor, cerşetorilor sau chiar 
a bandiţilor, dar într‑o înţelegere nu poţi acţiona 
unilateral, să‑ţi fie bine numai ţie şi toată emigra‑
ţia să rămână pe capul Europei. Doar cetăţenii din 
Ungaria şi Estonia pot intra fără viză. 

În timp ce Canada, care nici măcar nu este 
membră UE, riscă sancţiuni dureroase, în România 
domneşte optimismul.   Astfel, în ciuda ultima‑
tumului Comisiei Europene, ministrul român de 
Finanţe susţine că taxa de primă înmatriculare va 
fi „armonizată” cu legislaţia din UE. Optimismul 
guvernanţilor va păli dacă Uniunea va face loc ro‑
mânilor în Canada, sancţionându‑i pe canadieni 
care, ca şi noi, îşi „armonizează” propriile interese 
înainte de a ţine cont de interesele UE? Ar fi in‑
teresant să ajungem în situaţia în care vom avea din 
nou voie în Canada, dar nu vom mai putea intra 
fără viză în Europa, la graniţe trebuind să ne facem 
loc printre munţi de automobile second‑hand care 
nu au voie în ţară. Deocamdată, reprezentanţii eu‑
ropeni speră la o înţelegere amiabilă – cel puţin 
– cu Canada…

Ochi pentru ochi, viză 
pentru viză!

Alegeri parlamentare în Quebec 
Secţiile de votare din Quebec s‑au deschis, luni, pentru alegerile 

parlamentare regionale, care se anunţă foarte strânse şi care ar putea 
avea ca efect formarea unui guvern minoritar în provincia francofo‑
nă canadiană. Sondajele de opinie anticipează fie victoria liberalilor 
conduşi de premierul Jean Charest, fie a Partidului din Quebec, al că‑
rui lider, Andre Boisclair, a promis un referendum proindependenţă.

Sondaj de opinie
Aproximativ 50 la sută dintre cetăţenii statelor care utilizează moneda 

euro ar dori revenirea la vechile monede naţionale, arată un sondaj de 
opinie realizat de organizaţia britanică Open Europe. În plus, potrivit re‑
zultatelor studiului, majoritatea europenilor doresc ca tratatul propus în 
locul proiectului constituţional să fie supus unui referendum. Sondajul a 
fost realizat pe un eşantion reprezentativ de 17.000 de cetăţeni din cele 
27 de state UE.

Seism în Iran
Un cutremur cu mag‑

nitudinea de 5,1 grade pe 
scara Richter a fost resim‑
ţit, luni, în oraşul Bam, din 
sud‑estul Iranului, însă 
deocamdată nu există 
informaţii privind even‑
tuale victime, a anunţat 
agenţia oficială de presă 
IRNA. Potrivit agenţiei 
IRNA, seismul s‑a pro‑
dus în ojurul orei 10.00 
(9.30, ora României). În 
2003, oraşul Bam a fost 
afectat de un cutremur 
puternic, soldat cu moar‑
tea a 31.000 de persoane. 
Experţii din domeniu 
afirmă că Iranul este una 
dintre ţările cu cel mai ri‑
dicat risc de cutremure, 
întrucât este traversat de 
mai multe plăci tectoni‑
ce.

Guvern 
demisionar

Guvernul armean şi‑a 
prezentat demisia ca 
urmare a decesului, du‑
minică, al premierului 
Andranik Margarian, in‑
formează Itar‑Tass. Noul 
premier va fi numit în 
funcţie în decurs de zece 
zile, potrivit unuia din‑
tre miniştri. El a precizat 
că anunţul a fost făcut 
într‑o sesiune de urgenţă 
a Cabinetului, prezida‑
tă de Robert Kocearian. 
Potrivit Constituţiei ar‑
mene, decesul premie‑
rului antrenează auto‑
mat demisia Cabinetului. 
Potrivit Constituţiei, 
după aprobarea demi‑
siei de către preşedinte, 
membrii Cabinetului 
îşi continuă activitatea 
până la formarea noului 
Guvern. 

Accident naval 
Traficul naval pe flu‑

viul Rin, în aval de oraşul 
german Koln, va fi blocat 
până vineri, după ce un 
vas cargo a pierdut 31 de 
containere, inclusiv trei 
în care erau substanţe 
periculoase, a anunţat 
poliţia din localitatea 
Duisburg. Accidentul, 
cel mai grav produs pe 
Rin în ultimele dece‑
nii, a avut loc duminică 
după‑amiază în drep‑
tul oraşului Koln. Nava 
„Excelsior”, care trans‑
porta 103 containere în‑
tre Stuttgart (sud‑vest) 
şi Rotterdam (Olanda), a 
pierdut 31 de containere. 
Şaptesprezece, inclusiv 
două care conţin sub‑
stanţe periculoase, au 
fost recuperate de poli‑
ţie. La faţa locului vor fi 
aduse macarale plutitoa‑
re pentru recuperarea 
restului de containere.

Pentru Republica 
Moldova
România 
înseamnă UE

Marianne Mikko, 
preşedintele Delegaţiei PE 
în Comisia de cooperare 
parlamentară UE‑Republica 
Moldova, a declarat că nu este 
nevoie ca oficialii moldoveni 
să se deplaseze întotdeauna la 
Bruxelles pentru a discuta cu 
reprezentanţii UE, ci este sufi‑
cient să meargă la Bucureşti. 
“Relaţiile Republicii Moldova 
cu România înseamnă relaţiile 
cu Uniunea Europeană”, a 
explicat Marianne Mikko. 
Ea a adăugat că Uniunea 
Europeană este dispusă să 
ajute Republica Moldova, 
dar nu vrea să genereze 
dependenţă.

Moshe Katsav, 
interogat din nou

Preşedintele israelian, 
Moshe Katsav, care riscă să 
fie inculpat pentru viol şi hăr‑
ţuire sexuală, va fi interogat 
din nou de poliţie, întrucât au 
apărut noi elemente legate de 
anchetă, au anunţat, ieri, surse 
judiciare. „Un nou interogato‑
riu este necesar, după ce noi 
fapte au ajuns la cunoştinţa 
poliţiei”, se arată într‑un comu‑
nicat publicat de procurorul 
general, Menahem Mazouz. 
Preşedintele Katsav a fost deja 
interogat de anchetatorii din 
cadrul poliţiei israeliene, de 
şase ori, audierile durând mai 
multe ore. Katsav, care încă 
de la începutul anchetei şi‑a 
declarat nevinovăţia şi a de‑
nunţat un complot împotriva 
lui, trebuie să îi prezinte lui 
Mazouz versiunea sa asupra 
faptelor, în timpul unei audieri 
programate pentru 2 mai.

Filme XXX 
pentru un Panda

O grădină zoologică din  
Thailanda încearcă să stimu‑
leze sexualitatea unui mascul 
Panda prin impunerea vizio‑
nării de filme cu alţi urşi Panda 
care se împerechează şi prin 
supunerea acestuia la un regim 
sărac în carbohidraţi. De când 
au ajuns din China la grădina 
zoologică din oraşul thailan‑
dez Chiang Mai, în anul 2003, 
masculul Chuang Chuang, în 
vârstă de şase ani, şi partenera 
sa Lin Hui, de cinci ani, nu au 
putut avea urmaşi. Medicul 
veterinar Kannikar Nimtragul 
a explicat că Chuang Chuang 
are dreptul la 15 minute de 
filme porno pe zi, pentru a fi 
pregătit să se împerecheze cu 
partenera sa săptămâna vii‑
toare, când aceasta va fi într‑o 
perioadă fertilă. „A trebuit să 
îl învăţăm să se împerecheze. 
El a arătat un anume interes 
pentru sunet, dar nu atât de 
mult pentru imagine”, a spus 
medicul veterinar.

Scutul american antirachetă 
nu va apăra toate statele NATO, 
a declarat, ieri, Secretarul ge‑
neral al Alianţei, Jaap de Hoop 
Scheffer, flancul sud‑estic al or‑
ganizaţiei ‑ România, Bulgaria, 
Grecia şi Turcia ‑ rămânând ne‑
acoperit. Orice scut antirachetă 
menit să protejeze Europa faţă 
de pericolul unor eventuale ra‑
chete balistice, lansate de state 
care nu respectă legislaţia in‑
ternaţională, ar trebui să apere 
toate statele membre NATO, a 
afirmat el. Dezbaterea privind 
sistemul de apărare împotriva 
rachetelor intercontinentale, pe 
care Statele Unite vor să îl insta‑
leze în Polonia şi Cehia, ar trebui 
extinsă la nivelul NATO, a sub‑
liniat Scheffer, în urma unei re‑
uniuni a ambasadorilor celor 26 
de state membre ale Alianţei cu 
omologii lor din cele 27 de state 
ale Uniunii Europene.

„Sistemul american, în cazul 
în care va fi instalat, nu va aco‑
peri tot teritoriul Alianţei (...) dar 
sper că, până la urmă, va exista 
un acord în legătură cu prote‑
jarea sa integrală”, a declarat 
Scheffer, în timpul unei confe‑
rinţe de presă comune cu Javier 
Solana, Înaltul Reprezentant al 
UE pentru Politică Externă.

Elementele scutului pe care 
SUA vor să le instaleze în Cehia şi 
Polonia, pentru a apăra teritoriul 
american de un eventual atac cu 
rachetă balistică lansat din nord‑
ul Iranului, va acoperi de ase‑
menea trei sferturi din teritoriile 
statelor NATO, au declarat surse 
din cadrul Alianţei. Totuşi, flan‑
cul sud‑estic al NATO ‑ Bulgaria, 
România, Turcia şi Grecia ‑ nu va 
intra în raza de acoperire a aces‑
tuia, fiind astfel necesară com‑
pletarea scutului cu alte sisteme 
antirachetă.

În faţa unui atac 

România, fără protecţie?
[ Flancul sud‑estic al NATO nu va fi protejat de scutul 

antirachetă al SUA

Marea Britanie  a cerut sprijin 
Rusiei pentru eliberarea celor 15 
militari britanici arestaţi, vine‑
ri, de forţele iraniene, relatea‑
ză RIA‑Novosti. Ambasadorul 
Marii Britanii la Londra, Anthony 
Brenton, a declarat că ţara sa 
poartă consultări cu Rusia în 
această problemă şi a adăugat 
că speră că cei 15 vor fi eliberaţi 
în curând. Brenton a făcut aceste 
declaraţii cu ocazia participării la 
prezentarea unui proiect despre 

reducerea emisiilor de gaze cu 
efect de seră, la hidrocentrala 
Riazan, echipată cu aparatură 
britanică. Londra insistă că cei 15 
au fost arestaţi în timp ce efec‑
tuau o misiune de rutină în apele 
teritoriale irakiene, dar Teheranul 
insistă că aceştia au fost reţinuţi 
deoarece pătrunseseră ilegal 
în apele iraniene. Autorităţile 
iraniene au precizat că militarii 
arestaţi sunt în stare bună. 

Pentru eliberarea militarilor arestaţi 
de iranieni

Marea Britanie a 
cerut sprijinul Rusiei

Un raport întocmit de emisa‑
rul special al Naţiunilor Unite şi 
adresat secretarului general al 
ONU, Ban Ki‑moon, recoman‑
dă independenţa provinciei 
separatiste sârbe Kosovo, sub 
supravegherea comunităţii in‑
ternaţionale. „Independenţa 
este singura opţiune viabilă 

pentru un Kosovo stabil din 
punct de vedere politic şi viabil 
economic”, se arată într‑un ra‑
port adresat de Martti Ahtisaari 
Consiliului de Securitate al ONU. 
Secretarul general al organizaţi‑
ei a precizat, într‑o scrisoare, că 
susţine pe deplin această reco‑
mandare. „Exercitarea indepen‑

denţei Kosovo şi îndeplinirea 
obligaţiilor stabilite în propu‑
nerea mea să fie supravegheate 
şi susţinute, pentru o perioadă 
iniţială, printr‑o prezenţă civilă 
şi militară internaţională”, a pro‑
pus Ahtisaari, fost preşedinte 
finlandez.

Soluţie pentru Kosovo 

Independenţă supravegheată

Papa Benedict al XVI‑lea va 
oferi câte o primă de 500 de euro 
tuturor angajaţilor de la Vatican, 
cu ocazia celei de‑a 80‑a aniver‑
sări, pe 16 aprilie, a anunţat car‑
dinalul secretar de stat Tarcisio 
Bertone. Cardinalul Tarcisio 
Bertone a adăugat într‑un co‑
municat că pe 16 aprilie toţi an‑
gajaţii din administraţia Bisericii 

catolice de la Roma vor avea 
zi liberă. Cu ocazia zilei sale de 
naştere, Suveranul Pontif, mare 
amator de muzică, va asista la un 
concert susţinut în onoarea sa.  
Data la care Benedict al XVI‑lea 
va sărbători doi ani de pontificat 
‑ 19 aprilie ‑ va fi tot o zi de sărbă‑
toare la Vatican.

Angajaţii de la Vatican, pes‑

te 1.000 de persoane, au primit 
două prime în 2005: una în va‑
loare de 500 de euro cu ocazia 
alegerii cardinalului Joseph 
Ratzinger ca Suveran Pontif, 
cealaltă în valoare de 1.000 de 
euro cu ocazia vacanţei Sfântului 
Scaun, în perioada cuprinsă între 
decesul lui Ioan Paul al II‑lea şi 
alegerea noului Papă. 

De ziua sa 

Papa dă prime angajaţilor

Cercetătorii sud‑coreeni care 
au realizat prima clonă a unui 

câine, în 2005, au revendicat, 
ieri, primele două clone de lup 

Coreea de Sud

Primii lupi clonaţi

Parchetul Curţii de Apel 
din Milano (nord) a cerut ieri 
o pedeapsă de cinci ani de în‑
chisoare pentru fostul premier 
italian Silvio Berlusconi, acuzat 
de coruperea unor magistraţi 
şi absolvit de tribunalul de pri‑
mă instanţă. „Berlusconi a fost 
elementul‑cheie al acestui caz” 

de corupţie, judecat în cadrul 
procesului SME, a declarat pro‑
curorul Piero De Tetris, citat de 
agenţia Ansa. Berlusconi, care a 
beneficiat de circumstanţe ate‑
nuante, a fost absolvit de acu‑
zaţiile de corupţie, de tribunalul 
de primă instanţă, în decembrie 
2004, în cadrul unui caz din anii 

‘80, referitor la societatea sa, 
Fininvest, s‑a opus achiziţionării, 
de către o firmă concurentă, a în‑
treprinderii agroalimentare SME. 
Tribunalul, care urmează să au‑
dieze apărarea lui Berlusconi, va 
pronunţa sentinţa finală la sfârşi‑
tul lui aprilie.

Procurorii au cerut

Cinci ani de închisoare pentru 
Berlusconi

dintr‑o specie pe cale de dispa‑
riţie. Cele două clone, femele, 
au apărut pe lume în octom‑
brie 2005 şi sunt sănătoase, 
au indicat Lee Byung‑chun şi 
Shin Nam‑shik, coordonatorii 
echipei de cercetători care au 
realizat clonarea, profesori la 
Institutul de medicină veterina‑
ră de la Universitatea Naţională 
din Seul.  „Este vorba de prime‑
le lupoaice clonate vreodată, 
dar abia astăzi am decis să dez‑
văluim rezultatele muncii noa‑
stre”, a indicat Shin. „Se simt 
bine şi continuă să crească”, a 
spus acesta. 

Echipa de cercetători s‑a mai 
remarcat o dată, cu prima clonă 
de câine, un ogar afgan botezat 
Snuppy, care a venit pe lume în 
august 2005. 

Un număr de 230 de mineri 
au rămas blocaţi în galeriile de 
la baza unei mine din Ucraina, 
după izbucnirea unui incendiu, 
a anunţat, ieri, Ministerul pentru 
Situaţii de Urgenţă de la Kiev, 
citat de AFP. Un număr de 404 
mineri au fost aduşi la suprafa‑
ţă dar operaţiunea de evacuare 

a celorlalţi continuă, se preciza 
într-un comunicat al ministeru‑
lui, care a adăugat că incidentul 
s-a produs în exploatarea mi‑
nieră de la Dzerjinski, regiunea 
Lugansk. Incendiul s-a declanşat 
ca urmare a efectuării unor lu‑
crări neautorizate în mină, potri‑
vit sursei citate.

Incendiu într-o mină ucraineană

Blocaţi în subteran

Soldaţi 
britanici 
patru‑
lând 
în apele 
Golfului
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Lector univ. dr. Ion 
Cordoneanu, publicist, va susţi‑
ne joi, la Facultatea de Istorie şi 
Filosofie a Universităţii „Dunărea 
de Jos”,  o dezbatere pe tema 
„Valori religioase şi valori demo‑
cratice”. 

Această întâlnire cu studenţi 
şi cadre didactice este a doua 
dintr‑un şir de dezbateri organi‑
zate sub genericul „Perspective 
diferite asupra fenomenului re‑
ligios în sfera academică”, dez‑
bateri care vor fi continuate şi în 

săptămânile următoare.
Întânirea va avea loc joi, la ora 

11,30, în sala A 120 a facultăţii de 
pe strada Alexandru Carnabel.

Victor Cilincă

Ediţia pop‑rock a emisiunii 
„Muzica anilor tăi”, difuzată de 
Express Tv, în colaborare cu clu‑
bul „Kingpin”, a adus gălăţenilor 
o formaţie care se adresează ce‑
lor romantici, celor sarcastici, ce‑
lor realişti şi celor visători. Adică 
tuturor. Taxi este cu siguranţă 
una dintre trupele care ştiu cum 
să surprindă realitatea sub toate 
formele ei. Vă oferim un interviu 
cu Dan Teodorescu, acordat în 
exclusivitate cotidianului „Viaţa 
liberă”.

‑  Mai merge lumea cu 
TAXI‑ul?

‑ Eu văd că mai merge. Ne 
cheamă lumea de la Galaţi la 
Timişoara. E discutabil dacă mer‑
ge bine… important e că merge 
decent. 

‑  Cum se vede dragostea 
dintr‑un magazin de pantofi?

‑ Dacă aş avea spiritul celor 
care au scris scenariul pentru Al 

Bundy, care era vânzător de pan‑
tofi, aş răspunde cu ceva genial, 
dar pentru că nu‑l am, spun doar 
că tentaţia e prea mare atunci 
când ai mai multe perechi de 
pantofi. Eu sunt de modă veche, 
port o singură pereche de pan‑
tofi. Sigur că, dacă pleacă panto‑
fii, port altă pereche. Dar fac aşa 
cum m‑a învăţat tata: nu port ni‑
ciodată două perechi în aceeaşi 
perioadă de timp.   

‑ Aţi câştigat Eurovision 
2000 România. Mai aveţi acum 
aceeaşi părere despre con‑
cursul care vă încânta atât de 
mult atunci?

‑ Singurul scop cu care ne‑am 
prezentat noi acolo a fost acela 
de a apărea la televizor, de a in‑
tra în selecţia naţională. Habar 
n‑am avut că vom ajunge atât de 
departe. Scopul a fost mai mult 
decât atins şi sunt în continuare 
încântat că există acest concurs, 

cu toate animozităţile şi discu‑
ţiile. E bine că sunt oameni care 
continuă această tradiţie pentru 
că eu sunt trist în anii în care 
nu avem „Cerbul de Aur”. Nu 
avem atât de multe concursuri 
şi festivaluri în ţară încât să ne 
permitem să mai pierdem unul. 
Eu susţin şi Festivalul „Mamaia”, 
iar atunci când România o să 
fie Italia, la Mamaia o să fie San 
Remo. Până atunci, tot respectul 
pentru cei care fac ceva aşa cum 
pot. Sigur că se greşeşte, dar atât 
timp cât economia, agricultura 
şi politica sunt aşa cum sunt, au 
şi aceştia toate scuzele. 

‑ De ce nu e trupa Taxi con‑
secventă în stilul muzical pe 
care‑l promovează?

‑ Pentru că eu unul am o pro‑
blemă de competenţă psihiatri‑
că şi anume, am personalitate 
multiplă. Când sunt în dispozi‑
ţia adecvată, încerc să compun 
o baladă, când sunt vesel, fac o 
satiră şi cam asta e. Piesele sunt 
cum e viaţa, în general: veselă şi 
tristă. 

‑ E importantă experienţa 
personală pentru un artist?

‑ Eu mă inspir din viaţă în 
proporţie de – să zic un număr 
rotund  (râde)‑ 73 la sută. Tind 
spre 75 la sută, dar încă n‑am 
ajuns. Unele sunt invenţii, dar 
majoritatea transpun experien‑
ţele personale şi acum mă re‑
fer la balade. Deşi Galaţiul ar fi 
putut foarte bine să mă inspire 
pentru „Aici sunt banii dumnea‑
voastră”. Am intrat, înainte să vin 
la acest concert, într‑o groapă 
atât de adâncă, încât m‑a făcut 
să‑mi schimb părerea despre 
Bucureşti. Deci, se poate şi mai 
rău!

Ciprian Niţă
Foto: Monica Drosu

La Teatrul „Maria 
Filotti” din Brăila
Ziua porţilor 
deschise 

Astăzi, de Ziua Mondială 
a Teatrului, la Brăila, cei care 
doresc să simtă că e sărbă‑
toare sunt invitaţi la Teatrul 
„Maria Filotti” unde, înce‑
pând cu ora 18,00, în Sala 
Mare, vor fi prezentate me‑
sajul autorităţilor locale şi 
cel al UNITER, urmate de o 
proiecţie de film cu specta‑
colele anului 2006 realizate 
de instituţia brăileană. La 
ora 18,30, Cvartetul ECHO 
va susţine un recital. Toate 
acţiunile sunt grupate sub 
genericul Ziua porţilor des‑
chise.

A.R. 

De săptămâna viitoare
Teatrul Dramatic va avea site

„Datorită muncii voluntare a doi tineri, Amalia Mantaroşie şi Andrei Ciocan, 
am  făcut demersurile pentru a deschide un site al Teatrului Dramatic”, a anun‑
ţat Vlad Vasiliu într‑o conferinţă de presă. Răsplata pe care au primit‑o cei doi 
studenţi este o invitaţie permanentă cu două locuri la spectacolele instituţiei. 
„De săptămâna viitoare veţi putea găsi date despre actorii noştri, despre istoria 
şi activitatea teatrului, programul lunar, festival şi tot ce vă mai interesează, la 
adresa www.fanitardini.ro”, a mai spus Vlad Vasiliu.

Angela Ribinciuc  

„Nu ne vom opri activitatea, 
chiar dacă porţile clădirii acesteia 
vor fi închise”, a spus Vlad Vasiliu, 
directorul Teatrului Dramatic, 
vorbind despre faptul că, imediat 
după Paşti, sala teatrului va intra, 
pentru un an, în reparaţii. Până 
la închiderea stagiunii, specta‑
colele Teatrului Dramatic se vor 
ţine în săli precum cea de la Casa 
Studenţilor (dar acolo există o 
problemă încă nerezolvată – 
proiectanţii nu au prevăzut nicio 
priză pentru energia electrică pe 
scenă (!), astfel că instalaţiile de 
lumină şi sunet, deocamdată, nu 
funcţionează), la Casa de Cultură 
a Sindicatelor sau la Teatrul 
Muzical „Nae Leonard” (lunea 
şi marţea, pentru a nu perturba 
programul acestei instituţii).     

Publicul aşteaptă 
”nume mari”

Vlad Vasiliu a făcut o con‑
statare amară pe care a împăr‑

tăşit‑o reprezentanţilor presei: 
„La spectacolul Caii la fereastră, 
care s‑a jucat marţea trecută la 
Casa de Cultură a Sindicatelor, 
sala – cu peste 600 de locuri ‑ a 
fost arhiplină. E drept că s‑au dat 
şi foarte multe invitaţii, dar sala 
s‑a umplut cu cei care au venit 
să‑i vadă pe Claudiu Bleonţ, pe 
Victoria Cociaş, eu sper că şi pe 
Aureliu Bâtcă al nostru. Dar Caii 
la fereastră se mai jucase şi în 
sala teatrului, unde n‑am avut 
aceeaşi afluenţă de spectatori. Ei 
sunt învăţaţi – poate că aici am 
greşit noi până acum – că la Casa 
de Cultură vin spectacole cu 
nume mari în distribuţie. Acolo 
l‑au văzut pe Claudiu Bleonţ! 
Pe scena noastră nu l‑au văzut 
pe Claudiu Bleonţ – ceea ce mi 
se pare ciudat. Spectacolul îl 
avem de un an, timp în care s‑a 
jucat de patru sau de cinci ori 
pe scena noastră. Pe spectatorul 
nu ştiu care, nu vreau să greşesc 
numindu‑l într‑un fel, nu‑l inte‑

resează Teatrul Dramatic, Teatrul 
Muzical sau cel de Păpuşi, ci 
doar acele nume mari care vin 
la Casa Sindicatelor. Probabil s‑a 
împământenit ideea că numai 
acolo vin aceste mari nume. Ei 
bine, noi avem aceste nume în 
teatru şi asta este, dacă vreţi, un 
preambul la ce va urma: în cu‑
rând, vom aduce la Galaţi şi alte 
nume de primă mână ale scenei 
româneşti: Florica Cercel şi Tora 
Vasilescu vor juca pe scena tea‑
trului nostru, acordul îl avem, 
deja. Am gândit un proiect pe 
care vrem să‑l facem împreună 
cu Alianţa Rromilor, pe cana‑
vaua unui poem de Caragiale, 
„Dă dămult, mai dă dămult”, un 
spectacol care să prezinte obice‑
iurile rromilor care se regăsesc în 
poemul dramatic al lui Caragiale, 
şi care să o aibă în prim plan pe 
Tora Vasilescu. Din păcate nu ni 
s‑au aprobat decât 90 de milioa‑
ne de lei vechi dintr‑un miliard, 
cât ar fi însumat proiectul, suma 

aprobată nu ne permite să‑l 
derulăm pe şase luni, aşa cum 
intenţionam, nici măcar o docu‑
mentare ca lumea nu vom putea 
face. Oricum, la proiect nu re‑
nunţăm, pentru că merită făcut! 
Vom face sacrificii şi vom aduce 
actori de la Bucureşti, dar publi‑
cul ar trebui să înţeleagă că nu 

locaţia înseamnă un spectacol 
bun şi că ar trebui apreciată şi ră‑
splătită şi munca trupei noastre. 
Aşa că îi invit pe spectatori să ne 
urmărească indiferent de sală, 
pe unde vom merge «cu cortul» 
pentru a ne prezenta producţii‑
le”, a mai adăugat Vlad Vasiliu.

Angela Ribinciuc       

Alexandru Jula  ‑ al 12‑lea album
Duminică, la 10,30, Alexandru Jula vă invită la Magazinul Winmarkt Modern, 

la parter, unde va avea loc lansarea celui de‑al 12‑lea album al său, intitulat 
„Selecţiuni”. Înregistrările celor 22 de piese sunt făcute la Studio Bravo ‑ SC Spiros 
Galaţi. Pus pe glume, cum îl ştim, Alexandru Jula precizează: „Chiar dacă dumi‑
nică e 1 aprilie, nu e păcăleală!”. Aşadar, duminică îl puteţi   vedea şi asculta pe 
îndrăgitul solist gălăţean. Nu vor lipsi binecunoscutele „Soţia prietenului meu”, 
„Pisica neagră”, „Mi‑ai adus iar primăvara”, melodii de care cu siguranţă vă e dor.

A.R.

Legăturile lui Mihail 
Kogălniceanu cu Galaţii au fost 
multiple. El s‑a numărat printre 
acei revoluţionari care, alături de 
Vasile Alecsandri, Al.I.Cuza, Alecu 
Russo, Nicolae Bălcescu, Dimitrie 
Bolintineanu, Ion Catina, Ion 
Ionescu de la Brad etc., au parti‑
cipat la întâlnirile de la Mânjina 
organizate la conacul „decanu‑
lui tinerimii române” ‑ Costache 
Negri, al căror principal scop 
era în primul rând realizarea 
unirii Principatelor Române. Ca 
prim‑ministru al lui Al. I. Cuza şi 
apoi ca senator în parlamentul 
ţării, Kogălniceanu a apărat în 
dese rânduri interesele econo‑
mice ale ţinutului Covurlui şi ale 
portului Galaţi (între altele, susţi‑
nerea sistemului porto‑franco).

Drept recunoştinţă, gălăţenii 
i‑au înălţat în oraşul lor bustul, 
operă în bronz a sculptorului 
de origine poloneză Wladimir 
Hegel. Dezvelit la 24 octombrie 
1893, în Parcul Municipal, prin 
grija unui comitet de iniţiativă 
avându‑l în frunte pe profesorul 
universitar V.A.Urechia,  bustul 
a fost montat pe un soclu din 
granit de Sinaia, care, în partea 
din faţă, avea săpată următoarea 
inscripţie: „Municipiului Galaţilor, 
senatorele V.A.Urechia încredin‑
ţă acest monument în octombrie 
1893”, iar în partea opusă, se pu‑

tea citi: „Lui Mihail Kogălniceanu, 
6 septembrie 1817 ‑ 20 iunie 1891”.

Cu foarte mulţi ani în urmă, 
din dispoziţia autorităţilor 
comuniste, bustul lui Mihail 
Kogălniceanu a fost îndepărtat 
din parcul din centrul oraşului şi 
amplasat în Parcul Libertăţii. Mai 
apoi a stat câţiva ani în custodie 
la Muzeul Judeţean de Istorie. 
După 1975, prin grija fostului 
rector al Universităţii „Dunărea 
e Jos”, I. Oprea, el a fost insta‑
lat pe soclu în faţa Facultăţii de 
Mecanică, clădirea veche.

În bustul lui Mihail 
Kogălniceanu de la Galaţi, 
Wladimir Hegel, sculptor vigu‑
ros, autor a mai multor lucrări 
de artă monumentală, a  imor‑
talizat în bronz chipul marelui 
cărturar şi om politic, axându‑se 
pe reliefarea unor trăsături mo‑
rale bine cunoscute: inteligen‑
ţa, spiritul echilibrat şi profund, 
demnitatea, desluşirea cu clarvi‑
ziune a perspectivelor României. 
Modelajul este realizat în stil 
neoclasic, construcţia volumelor 
este solidă, definind personali‑
tatea bogată a celui care, cu ge‑
niul său politic, şi‑a adus din plin 
contribuţia la făurirea României 
moderne.

Text şi foto: 
Corneliu Stoica

Expresii celebre
”Crimen 
laesae 
Maiestatis”

În timpul Republicii ro‑
mane, conceptul de ma‑
iestas definea demnitatea 
poporului şi a senatului, 
constituind “o virtute au‑
tentică, o proprietate de 
ordin moral care aşeza 
populus romanus dea‑
supra tuturor indivizilor.” 
(Enciclopedia civiliza‑
ţiei romane). Cine aducea 
prejudicii acestei realităţi 
suporta rigorile încadrării 
juridice de crimen laesae 
maiestatis (Lex Apuleia 
de maiestate, anul 100 
î.e.n.) şi era judecat după 
lex maiestatis (lex de ma‑
iestate populi romani).

Cu abilitate şi hărni‑
cie demne de cauze mai 
bune, primii împăraţi 
(Augustus, 27 î.e.n. ‑ 14 
e.n. şi Tiberius, 14‑37 e.n.) 
se angajează deja în ac‑
ţiunea de confiscare a 
legii maiestăţii generale 
în interese proprii. Sub 
pretextul personificării 
poporului roman prin 
conducător, ei îşi însuşesc 
maiestatea, deposedând 
comunitatea de această 
calitate incomparabilă. 
Bunul plac al tiranilor se 
instalează în stat, sub far‑
dul unei democraţii care 
trăieşte din amintiri. Vocile 
îndrăzneţe se aud din ce 
în ce mai rar: “Pe vremea 
aceea tot mai rămăsese 
ceva din libertatea ce sta 
să închidă ochii. Căci Ch. 
Piso i se adresă astfel îm‑
păratului (Tiberius, n.n.): 
Când îţi vei da părerea, 
Cezar? Dacă ţi‑o vei da 
cel dintâi, eu voi avea pe 
cine să‑l urmez, însă, dacă 
o dai în urma tuturor, mă 
tem că, fără să vreau, nu 
voi fi de aceeaşi părere.” 
(Tacitus, Opere III, Anale). 
După mai mult de un mi‑
leniu şi jumătate de la pe‑
trecerea faptului original, 
cuvintele lui Ludovic al 
XIV‑lea al Franţei (“L’Etat 
c’est moi!”, în fr. “Statul 
sunt eu!”) sună constata‑
tiv, oricât de sfidătoare şi 
teribiliste au părut unora.

Expresia “Crimen lae‑
sae Maiestatis” (Crimă de 
les Majestate) se aplică 
unui gest grav de con‑
testare sau unei fapte de 
eliminare a unei persoane 
învestite cu autoritate de 
cea mai înaltă condiţie 
politică, socială, adminis
trativă etc., ori a unui act 
de trădare a unor interese 
individuale sau colective, 
după angajamente so‑
lemne şi jurăminte sfinte.

Th. Parapiru

O altfel de 
AKADEMIE
Dumnezeu 
chiar e 
de faţă...

O ”revistă de filosofie şi li‑
teratură”, editată de Casa de 
Cultură a Studenţilor Galaţi, 
Universitatea “Dunărea de 
Jos” şi Liga Studenţilor, ajun‑
să la numărul 22,  bântuie 
frumos prin mediile elitiste 
ale studenţimii gălăţene: 
„AKADEMIA”…  Un nume 
elegant pe un conţinut pe 
măsură, cuprins în 87 de pa‑
gini, între o copertă, întâi, cu 
un text de intenţie din care 
cităm, premeditat trunchiat, 

„…În ce măsură ne com‑
portăm şi suntem ca şi cum 
Dumnezeu ar fi de faţă?” şi 
o a patra, cu prezentarea 
celor 11 titluri ale articolelor 
de respiraţie filosofico‑teo‑
logică, selectate de cei trei 
nonconformişti din caseta 
tehnică: Codrin S. Vasiloancă 
– „proces editorial şi coordo‑
nator al proiectului”, Bogdan 
S. Silion – „filoSofia” şi Sorin 
Atanasiu – „confesionar”.

Se cuvine mai întâi să re‑
marcăm ilustraţia, unitară şi 
absolut originală, cu sfinţi 
altfel decât în spaţiul  litur‑
gic, care ar putea fi, cum spe‑
cifică editorii, „ …negative 
simbolice ale lumii nevăzu‑
te, revelate prin developa‑
rea filmului profan al lumii 
văzute, reluate aici, de ase‑
menea simbolic, prin textele 
propuse spre lectură”. Texte 
dintre care amintim „Cântec 
pentru masacrul celuilalt”, 
de doctorand Bogdan Silion, 
„Despre datoria nesupu‑
nerii civice”, de Hary David, 
în traducerea lui Viorel 
Ştefănescu, „Important este 
să ai pe ce pune mâna”, 
masterand Sorin Atanasiu, 
„Adi George Secară practică 
teofilia cu succes privat”, de 
acelaşi Sorin Atanasiu, „Totul 
Pierdut”, de Remus Şerban, 
„Ochi şi fulgi de bufniţe. 
Încercări asupra unor texte 
neoplatoniciene”, de mas‑
terand Adi George Secară, 
ş.a. Sunt teme, pentru foarte 
mulţi, esoterice, dar care îşi 
pot găsi audienţă deplină în 
lumea „iniţiaţilor”, avem ne‑
voie, deopotrivă, de filozofie 
şi religie, mai ales că veacul 
pe care l‑am început era 
condiţionat, chiar ca exis‑
tenţă, de către Malraux, prin 
religiozitate, iar în el Mircea 
Eliade spera în redescoperi‑
rea credinţei şi a splendidei 
gândiri mitice a nestresaţilor 
arhaici.

Ion Manea   
 

Apel

Teatrul Dramatic nu 
se închide odată cu sala!

[ Vlad Vasiliu către gălăţeni:  “Îi invit pe spectatori 
să ne urmărească, indiferent de sală, pe unde vom merge «cu cortul»”

Dan Teodorescu:

„Piesele sunt cum e viaţa”
[ Interviu cu solistul trupei TAXI 

Cordoneanu: Religie & Democraţie

Continuă seria 
dezbaterilor la Filosofie

Monumente de for public (I)

Bustul lui Mihail 
Kogălniceanu
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Opiniile cititorilor, cuprinse 
în această rubrică, 

le aparţin în exclusivitate 
şi nu implică în niciun fel redacţia.

Nume........................................................................................................

Adresă......................................................................................................

Număr de telefon..................................................................................

Nr. ziar  5294 Talon pentru  Curier juridic

"Şi eu consider că Legea 
416/2001 încurajează nemunca, 
de aceea propun ca ea să fie va‑
labilă numai pentru persoanele 
infirme, adică handicapaţi şi alte 
persoane inapte. După părerea 
mea, toate persoanele apte   de 
muncă, dar care primesc acest 
ajutor social la ora actuală, să fie 
încadrate şi  retribuite cu miliar‑
dele pe care le acordă Guvernul, 
în fiecare lună, la Legea 416. 

Domnilor, cele câteve zile  de 
muncă prestate în folosul co‑
munităţii, cum prevede Legea 
416/2001, sunt bani pierduţi. De 
ce? Pentru că nu se face o muncă 
eficientă, cu simţ de răspundere, 
care să reflecte cu adevărat cali‑
tatea muncii. De altfel, mulţi ce‑
tăţeni ‑ presa a relatat acest lu‑
cru ‑ au reclamat că acest proce‑
deu este greşit şi că nu se face o 
muncă corespunzătoare, ci mai 

mult de mântuială. Organele în 
drept ar trebui să aibă în vedere 
că salariatul are o altă responsa‑
bilitate faţă de obligaţiile lui.

Deci, atâta timp cât Legea   
416/2001 este  în vigoare, primă‑
riile nu pot angaja persoanele 
care primesc acest ajutor, întru‑
cât  legea nu le dă dreptul, iată  
de ce  se cere anularea ei. Totuşi, 
eu aş propune  o altă variantă, şi 
anume Legea 416/2001 să‑şi ur‑

meze cursul ei, dând la cei săraci 
ajutoare sociale, iar primăriile, 
cred că au acest drept şi aceas‑
tă competenţă, să angajeze 
oameni suficienţi pentru buna 
gospodărire şi curăţenie a loca‑
lităţilor, oameni plătiţi din taxele 
şi impozitele încasate. Altfel, ni‑
ciodată acestea nu vor fi curate 
şi bine gospodărite.

Domnule primar şi domnilor 
consilieri, oraşul Galaţi nu  mai 

e oraşul de acum 60‑70 de ani. 
Pentru buna gospodărire şi în‑
frumuseţare a lui, se cer sute de 
oameni angajaţi şi repartizaţi pe 
cartiere. Numai aşa putem vorbi 
de eficienţă şi curăţenie, altfel, 
ne vom bălăci mult şi bine în mi‑
zeria care se vede peste tot."

Ghiţă Andronache,
cetăţean al Galaţiului  

Dna Velcicof Tudosia din 
Galaţi vrea să ştie cum poate  re‑
zolva o neînţelegere pe care o are 
cu Profir Tudorache din comuna 
Pechea, care şi‑a construit o clă‑
dire pe vatra de sat moştenită de 
la părinţii săi.

Un eventual proces pe care 
l‑aţi deschide v‑ar costa suficient 
de mult şi, în plus, ar dura cel pu‑
ţin un an. Mai bine ar fi să ajungeţi 
la o înţelegere cu cel care s‑a aşe‑
zat pe proprietatea dvs. şi în felul 
acesta aţi mai economisi şi bani, 
şi timp.

Dna Coman N. din Galaţi a 
avut o discuţie cu soţul său re‑
feritoare la faptul dacă, potrivit 
legii, o persoană poate fi şi şeful 
Guvernului şi al unui minister, în 
acelaşi timp. Ne roagă, aşadar, să 
punem capăt acestei "mici ne‑
înţelegeri", deoarece s‑a uitat în 
Constituţie şi nu a găsit nimic în 
acest sens.

Şi eu care credeam că românii 
noştri au cu totul alte preocupă‑
ri decât ce face dl Călin Popescu 
Tăriceanu! Vă spun: aşa este. 

În Constituţie nu găsiţi soluţia 
aleasă de dl Tăriceanu, dar dacă 
vă uitaţi în "Dreptul constitu‑
ţional şi instituţii politice", autor 
dr. Benone Puşcă, veţi vedea 
că: "Până la aprobarea noului 
membru al guvernului, atribu‑
ţiile acestuia vor fi exercitate de 
primul‑ministru sau de un mini‑
stru interimar, desemnat de pri‑
mul‑ministru" (pag. 305).

Vă rog să observaţi alinea‑
tul 3 din art. 102 al Constituţiei: 
"Guvernul este alcătuit din: 
prim‑ministru, miniştri şi alţi 
membri stabiliţi prin lege or‑
ganică". Aşadar, trebuie văzută 
legea organică şi atunci, cu le‑
gea în faţă, soţul dvs. se va con‑
vinge că aţi avut dreptate şi v‑aş 
mai ruga să vedeţi şi art. 107 din 
Constituţie care la alin. 2 prevede: 
"Preşedintele României nu îl poa‑
te revoca pe primul‑ministru".

Dl N. Stoica din Galaţi a  ur‑
mărit de mai multă vreme activi‑
tatea unui consiliu local. Ar vrea 
să  ştie în ce condiţii pot fi aleşi 
alţii, care să‑şi dea    cât de cât 

interesul pentru nevoile obştei. 
Vedeţi Legea administraţiei pu‑
blice locale (nr. 215/2001). Potrivit 
art. 57, "Consiliul local poate fi 
dizolvat dacă a adoptat, într‑un 
interval de cel  mult şase luni, 
cel puţin 3  hotărâri care au  fost 
anulate de instanţa de conten‑
cios administrativ, prin hotărâre  
judecătorească rămasă definitivă 

şi  irevocabilă".
Dar, atenţie, dizolvarea 

Consiliului local se face printr‑o 
hotărâre de Guvern, la propune‑
rea Prefecturii, aşa că, singur v‑aţi 
dat seama, şansele sunt minime  
‑ situaţie în care nu vă rămâne 
decât să  aşteptaţi viitoarele ale‑
geri. Mai vedeţi şi art. 58: "În cazul 
în care Consiliul local nu se întru‑
neşte timp de 3 luni consecutiv 
sau nu a adoptat în 3 şedinţe or‑
dinare consecutive  nicio hotărâ‑
re, precum şi în situaţia în care nu‑

mărul consilierilor se reduce sub 
jumătate plus unu şi nu se poate 
completa prin  supleanţi, acesta 
se  consideră dizolvat de drept". 
În această  situaţie, prefectului 
nu‑i rămâne decât să ia act "de si‑
tuaţia de dizolvare a Consiliului" 
şi să propună Guvernului organi‑
zarea de noi alegeri.

Dl Stamate N. din  Galaţi 

este intrigat de faptul că, deşi 
poliţia a reuşit să prindă câţiva 
"derbedei" care operează în mij‑
loacele de transport, săvârşind 
infracţiuni foarte grave, pe care 
legea le sancţionează cu pedep‑
se mari, aceştia s‑au  ales numai 
cu amenzi contravenţionale. 
Cum este posibil?

Am văzut materialul din ziar şi 
la fel am fost intrigat de măsura 
luată. Sper că şi procurorii au vă‑
zut acel articol intitulat "Poliţişti 
sub acoperire", semnat de Maria 

Măndiţă, din ziarul "Viaţa liberă" 
nr. 5290 de joi, 22 martie, şi vor 
adopta  măsurile ce se impun, în 
raport de fapta reală săvârşită de 
cei 4 infractori. Altfel e păcat de 
munca "poliţiştilor sub acoperire" 
şi de cei care şi‑au pus speranţa 
în această instituţie  creată pen‑
tru asigurarea liniştii şi siguranţei 
publice. 

Nu ar fi rău să se acorde o mai 
mare atenţie şi cerşetorilor, în 
condiţiile în care această "înde‑
letnicire" continuă să constituie 
infracţiune. 

Vă rog să vedeţi că şi în noul 
Cod penal sunt incriminate  fapte 
care au legătură cu această racilă 
socială. Astfel, potrivit art. 367, 
"fapta persoanei care, având ca‑
pacitatea de a munci, apelează 
în mod repetat la mila publicului, 
cerând  ajutor material, se pedep‑
seşte cu închisoare de la 1 lună la 
3 luni  sau cu zile amendă".

De asemenea, "fapta părinte‑
lui sau a reprezentantului legal 
al unui copil care, având capa‑
citatea de a munci, se  foloseşte  

de copil pentru a  apela   în mod 
repetat la mila publicului, cerând 
ajutor material, se pedepseşte cu  
închisoare  strictă de la 1 an la 5 
ani şi interzicerea unor drepturi" 
şi atenţie: "Îndemnul sau înlesni‑
rea practicării cerşetoriei de către 
un minor ori tragerea  de foloase 
de pe urma practicării cerşetoriei 
de către un minor se pedepseşte 
cu închisoare de la 2 ani la 5 ani".

Recrutarea sau constrângerea 
unui minor la cerşetorie se pe‑
depseşte cu închisoare strictă de 
la 2 la 7 ani.

"Dacă fapta prevăzută în alin. 
(1) sau (2) este săvârşită de un 
părinte sau de un reprezentant 
legal al minorului, pedeapsa este 
închisoare strictă de la 3 la 7 ani."

Mulţi dintre noi înţeleg greşit  
sensul şi finalitatea acestor texte, 
dar nu‑şi dau seama că prin ati‑
tudinea lor contribuie la perpe‑
tuarea acestei plăgi sociale şi‑i 
îndeamnă, în mod inconştient, 
pe cei iresponsabili să trăiască pe 
seama milei altora.

Vasile Crintea      

Către domnul Călin Dan 
(str. Lăpuşneanu nr. 18, bloc C1)

Ca urmare a adresei nr. 7910/
2.03.2007 a cotidianului "Viaţa 
liberă", înregistrată la Primăria 
municipiului Galaţi cu nr. 19054/

6.03.2007, prin care solicitaţi, 
efectuarea unei "anchete so‑
ciale cu care să se facă drepta‑
te şi adevărul să iasă la lumină", 
vă comunicăm următoarele: 
Referitor la efectuarea anchetei 

pentru faptul că persoane din 
comitetul executiv al asociaţiei 
vă "şicanează", vă recomandăm 
să vă adresaţi secţiei de poliţie 
de care aparţineţi sau instanţei 

judecătoreşti împotriva persoa‑
nelor care se fac vinovate, dacă 
aveţi probe în acest sens, deoa‑
rece instituţia noastră nu poate 
proba cele sesizate de dvs.

Casa Judeţeană de Pensii 
ne transmite: 

S‑a emis decizia 
de recalculare
Către domnul Maxim 
Ioniţă (strada Oltului 
nr. 25, blocul B20)

La petiţia adresată de 
dumneavoastră, în luna de‑
cembrie 2006, cotidianului 
"Viaţa liberă" Galaţi, în care 
vă manifestaţi nemulţumirea 
pentru întârzierea recalcu‑
lării pensiei prin adăugarea 
stagiului de cotizare realizat 
după pensionare, vă comuni‑
căm următoarele: 

Din verificarea dosarului 
de pensie a reieşit că, pentru 
perioada care se avea în ve‑
dere la recalcularea pensiei, 
în adeverinţa de stagiu eli‑
berată de Direcţia economic, 
stagii de cotizare şi arhive din 
C.J.P. Galaţi, depusă odată 
cu cererea de recalculare, nu 
rezultă stagiul necesar recal‑
culării, de cel puţin 12 luni, 
deoarece în luna februarie 
2006 aveaţi lucrate numai 4 
zile.

Urmare a corespondenţei 
făcute de serviciul Stabiliri şi 
evidenţă plăţi beneficii v‑aţi 
exprimat acordul de a se lua 
în calcul şi luna martie 2006, 
pentru completarea celor 12 
luni necesare recalculării. S‑a 
emis, în conformitate cu pre‑
vederile art. 95(1) din Legea 
nr. 19/2000, decizia privind 
recalcularea pensiei nr. 
195597/29.11.2006, din care 
un exemplar v‑a fost comu‑
nicat la domiciliu. Drepturile 
cuvenite din recalcularea 
pensiei au fost achitate în 
luna februarie 2007.

Georgeta Modiga, 
director executiv ‑ Casa 

Judeţeană de Pensii şi 
Alte Drepturi de Asigurări 

Sociale Galaţi

Primim 
la redacţie:
Campania 2 la 
sută pentru copil 
şi familie

Fundaţia Familia este o or‑
ganizaţie neguvernamentală 
care activează de 10 ani în ju‑
deţul Galaţi şi are ca obiective 
principale creşterea capacită‑
ţii familiilor aflate în dificultate 
de a menţine copiii în familie 
şi la şcoală şi de a stimula dez‑
voltarea individuală a acestor 
copii.

Pentru a preveni aban‑
donul familial şi şcolar este 
nevoie de o intervenţie com‑
plexă, pe mai multe niveluri, 
mai ales pentru durabilitatea 
beneficiului creat.

Resursele financiare ale 
fundaţiei sunt limitate şi in‑
suficiente pentru a dezvolta 
şi diversifica serviciile sociale 
acordate funcţie de nevoile 
identificate ale beneficiarilor, 
servicii care în prezent se de‑
rulează în cadrul a patru pro‑
grame sociale.

Pornind de la constata‑
rea că una din cauzele care 
agravează relaţiile intra‑fami‑
liale este consumul frecvent şi 
exagerat de alcool, o preocu‑
pare permanentă a organiza‑
ţiei este de a dezvolta servicii 
pentru această categorie de 
persoane, ca o prioritate fiind 
familiile cu mulţi copii în care 
părinţii sunt alcoolici.

Pentru susţinerea activită‑
ţilor noastre şi implicit a comu
nităţii din care faceţi parte, 
puteţi şi dumneavoastră să 
contribuiţi prin decizia ca 2% 
din impozitul pe venit din anul 
trecut să fie direcţionat spre 
aceste grupuri vulnerabile.

Procedura de donaţie este 
simplă, prin completarea for‑
mularului tip de la Direcţia 
Finanţelor Publice Galaţi cu 
următoarele date: 
Fundaţia Familia:
CF 9748910	
Cont RO03RNCB 
0141032884420001

Facem un apel către cei 
care au disponibilitatea de a 
se implica în astfel de acţiuni 
ca voluntari şi care vor fi moti‑
vaţi pentru aportul lor.

Relaţii suplimentare: Fun
daţia Familia, strada: Barboşi nr. 
6, Galaţi. Tel. 477423. Persoană 
de contact: Matei Marcela.

Fundaţia Familia

Către "Viaţa liberă" Galaţi
Răspundem la adresa dvs. nr. 

7906/20.02.2007, înregistrată la 
Primăria municipiului Galaţi cu 
nr. 15326/22.02.2007, privind se‑
sizarea dnei Andrei Florica din 
str. Saturn nr. 24 bloc D3, ap. 77, 
comunicându‑vă următoarele: 

În conformitate cu prevederile 
art. 6 din Normele metodologice 
de aplicare a OUG nr. 57/2006 
privind acordarea ajutorului 
pentru încălzirea locuinţei, va‑
loarea efectivă a ajutorului lunar 

se calculează de către furnizor 
avându‑se în vedere compensa‑
rea procentuală stabilită funcţie 
de venitul net pe membrul de 
familie şi consumul defalcat de 
asociaţia de proprietari pe con‑
sumatori individuali, beneficiari 
de ajutor pentru încălzirea locu‑
inţei cu energie termică furnizată 
în sistem centralizat.

Ajutorul lunar pentru încălzi‑
rea locuinţei calculat în condiţiile 
art. 6 nu poate depăşi, pe toată 
perioada sezonului rece, ajutorul 

maxim stabilit de către primar în 
condiţiile art. 162 alin. (1) şi (4) din 
ordonanţa de urgenţă. Pe baza 
consumului defalcat, furnizorul 
calculează cuantumul ajutorului 
lunar pentru încălzirea locuinţei 
cu energie termică, după cum 
urmează:

a) la nivelul ajutorului efectiv 
calculat potrivit prevederilor art. 
6, dacă valoarea acestuia este 
mai mică sau egală cu cuantu‑
mul ajutorului maxim stabilit de 
primar;

b) la nivelul ajutorul maxim 
calculat, dacă valoarea ajutoru‑
lui efectiv este mai mare decât 
cuantumul ajutorului maxim sta‑
bilit de primar.

În concluzie, petiţionara 
beneficiază de 60 la sută din 
valoarea efectivă a facturii 
de energie. Având în vedere că 
pentru apartamentul 77 s‑a înre‑
gistrat un consum de 0,83 Gcal., 
valoarea efectivă a ajutorului 
pentru încălzirea locuinţei a fost 
de 59,76 lei.

"Spre a nu‑i ofensa cumva pe 
corifeii şi promotorii comerţului, 
mai ales că obiectul său îl vor 
constitui nu cosmeticalele sau 
alte bunuri industriale de con‑
sum, ci produsele agroalimenta‑
re de bază, mă voi referi la ele.

 Sorocul  alinierii la normele 
europene a venit odată cu in‑
trarea efectivă a României în UE. 
Şi dacă alinierea profundă pe 
linie de productivitate a exploa‑
tării pământului sau valorificării 
animalelor este o problemă de 
durată, alinierea la normele de 
producţie şi comercializare se 
face prin ordin, practic, peste 
noapte.

Ca urmare, ţăranii nu vor mai 
putea comercializa produse pe 
care le obţin în condiţii artizana‑
le de veacuri: pastramă, cârnaţi, 
brânză, miere, carne de miel. 
Tranzitoriu, vor putea desface 
în zone limitrofe obţinerii pro‑
duselor, dar nu şi în alte părţi. 
În pieţele gălăţene nu vor mai 
putea desface deloc,  chiar dacă 

temporar, dar numai temporar, 
se vor face anumite excepţii.

Producţia şi comercializarea 
produselor potrivit normelor 
europene (de mediu, fitosani‑
tar, sanitar‑veterinare, juridice, 
administrative, de calitate şi de 
protecţia consumatorului) vor 
fi atât de costisitoare încât nu 
vor putea fi respectate de ni‑
ciun mic producător şi cu atât 
mai puţin de ţăranii individuali. 
Menţinerea lor în piaţă va fi ex‑
clusă, chiar şi fizic, şi nu numai 
financiar, întrucât nu vor primi 
autorizaţii de comercializare.

După părerea mea, foarte, 
foarte mulţi orăşeni  vor mer‑
ge la sate, din poartă‑n poartă, 
pentru a găsi produse pe care 
le consideră mai naturale şi deci 
mai gustoase şi care vor fi, poa‑
te, chiar mult mai ieftine. Căci 
produsele agroalimentare ce vor 
ajunge în pieţele chivernisite de 
la oraş vor fi atât de împovărate 
de costurile pentru respectarea 
normelor europene amintite în‑

cât vor fi deosebit de scumpe, 
practic, prohibitive pentru nu‑
meroşi orăşeni care vor rămâne, 
încă mult timp, săraci. În plus, 
vor fi şi fără vreo legătură cu pro‑
dusele tradiţionale româneşti.

Comerţul «din poartă‑n poar‑

tă» va fi preferatul multor săteni 
şi orăşeni. Nu va avea TVA, se va 
face fără case de marcat, fără ins‑
pecţii peste inspecţii, fără conta‑
bilitate şi, mai ales, fără ca auto‑
rităţile să‑şi tot bage picioarele 
pe întregul drum de la ogoare la 

tarabe. Eu unul, pentru o bucată 
de brânză şi jumătate de miel, 
mă voi duce până‑n... marginea 
Tuluceştilor."

Constantin 
Gheorghe Marinescu, 

pensionar

Hala de produse din lapte, carne...

Puncte de vedere

Produsele agroalimentare, 
împovărate de normele UE

Până când Legea 416/2001 va produce pagube 
bunei gospodăriri a oraşului?

Ajutorul pentru încălzirea locuinţei, corect calculat
Petenta beneficiază de 60 la sută 

din valoarea facturii

Cetăţenii sesizează, primarul răspunde
Dacă sunt probe

Numai instanţa poate hotărî
[ Neînţelegerile locatarilor în asociaţie sunt greu 

de descâlcit...

Curier juridic

Operativ, 
Oficiul 
Judeţean 
pentru Protecţia 
Consumatorilor 
Galaţi
A luat măsuri
[ Maşina de spălat a 
fost reparată

"Către "Viaţa liberă" 
Galaţi

Urmare adresei trans‑
mise nr. 7917/13.03.2007 
şi înregistrată la se‑
diul Oficiului Judeţean 
pentru Protecţia 
Consumatorilor Galaţi 
sub nr. 368/15.03.2007, 
vă comunicăm că, în 
data de 7.03.2007 a fost 
înregistrată cu nr. 320 
reclamaţia dlui Anghel 
Cezar, referitoare la ace‑
leaşi aspecte privind 
calitatea necorespun‑
zătoare a produsului de 
folosinţă îndelungată 
achiziţionat: maşină de 
spălat Platinum.

Astfel, urmare a ve‑
rificării efectuate, în 
datele de 8.03.2007 şi 
9.03.2007, s‑au remediat 
deficienţele asupra pro‑
dusului, efectuându‑se 
proba de funcţionare. Ca 
document justificativ de 
remediere, s‑a prezentat 
certificatul de garanţie 
nr. 734080/28.02.2007 
aferent produsului, însu‑
şit prin semnătură şi de 
către petent.

Ec. Sorin Sîrbu,
director executiv ‑ 

Oficiul Judeţean 
pentru Protecţia 
Consumatorilor 

Galaţi
Primar, 

ing. Dumitru Nicolae

Încă
 ne mai 

bucurăm 
de 

produsele 
noastre...

Foto: 
V. Caburgan
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Să pui „piciorul” pe Dunăre 
fără să ai acte în regulă e o ade‑
vărată aventură. Controalele se 
ţin lanţ, fiind destui cei care stau 
cu ochii pe lumea dintre ape. 
Practic, a fi braconier a devenit 
aproape imposibil. „Dom’le, as‑
ta‑i bine, dar parcă prea se întrec 
unii la controale”, zic pescarii. Nu 
ştiu oamenii cum se face, dar ta‑
man când pică vreo sărbătoare 
cu lăsat la peşte parcă se înteţesc 

controalele. „La acte n‑au ce zice. 
Dar mai începe câte unul: parcă 
barca e nu ştiu cum, mai caută 
nod în papură la scule. Ca până 
la urmă să te întrebe: n‑ai nişte 
peşte să le dai şi lor? Gratis, desi
gur! Dom’le, numai cu elicopte‑
rul nu au venit!” Pe baltă, un kil 
de scrumbie e vândut „la centru” 
cu vreo 80.000 lei vechi. Pe piaţă, 
trecut prin filiera comercianţilor 
ajunge şi la 145.000! 

Chiar şi pe malurile izolate ale Dunării a ajuns… valul 
european. A‑i împăca însă pe pescari cu UE e o tărăşe‑
nie mai greu de pus în practică. Norme, norme, norme! 
Pescarii de la Pisica se plâng de faptul că sunt ‑ teoretic cel 
puţin ‑ trataţi de parcă ar avea ditamai pescadoarele! „Păi, 
hai să vedem: cică ar cere Europa să‑ţi iei barcă din fibră de 
sticlă, ba să fie şi cu răcitor, să ai unde pune peştele! Da’ de 
unde bani de fibră de sticlă? Şi cu răcitorul ce să fac? Păi, 
mie îmi trebuie răcitor să pun alea cinci scrumbii pe care 
le‑am prins acu’?”, zice nea Marian Miron. Pescarul recu‑
noaşte că, deocamdată, „ne lasă aşa”. „Dar de s‑o pune pe 
bune problema asta cu Europa, eu nu o văd a bună. Păi, eu 
abia am bani de sculele astea câte le am, cât or mai ţine şi 
ele, da’ mai departe, de unde? De unde bani?”, mai spune 
pisicanul. „Ce o să se întâmple mai departe? Dumnezeu 
ştie! Dar cu socoteli din astea, cum se spune, nu ajungem 
la mal…”

Birocraţie 
pe baltă
Dispute 
pe contracte

Încurcat mai este, 
uneori, şi firul apei. De 
exemplu, Organizaţia 
Pescarilor Galaţi a trebu‑
it, după cum v‑am infor‑
mat în paginile ziarului 
nostru, să ajungă cu jalba 
în băţ până la Ministerul 
Agriculturii după ce, 
în condiţii discutabile, 
Compania Naţională 
pentru Administrarea 
Fondului Piscicol (CNAFP) 
le‑a anulat contractul 
de gestionare a fondului 
piscicol pe Dunăre! După 
o serie de negocieri pur‑
tate pe la minister, Sandu 
Tanvuia, preşedintele 
pescarilor profesionişti 
gălăţeni, a obţinut o pre‑
lungire a contractului 
până în aprilie. 

Cu două măsuri

Care ar fi, până la 
urmă, buba? Ei bine, 
pescarii spun că CNFP 
ar favoriza organizaţiile 
conduse nu de pescari, 
ci de comercianţi. „Păi, 
hai să vedem: nouă ne 
ridică autorizaţia pe mo‑
tiv că, zic ei, nu am fi în‑
registrat peştele! Lucru 
care nu‑i adevărat! Mai 
mult. În timp ce noi am 
scos 4.800 kg de peşte, 
o organizaţie patronată 
de un comerciant a scos 
doar 1.500, din toane 
mai bune ca ale noastre, 
şi primeşte autorizaţie 
pe tot anul! Este clar că 
se vrea a ni se pune beţe 
în roate!”

Pescar şi patron

Încurcată e şi povestea 
cu organizaţiile pescă‑
reşti. Cum, necum, cam 
rar s‑au văzut asociaţii 
numai ale pescarilor, ma‑
joritatea au ajuns sateliţi 
ai comercianţilor, iar ma‑
rea parte a profitului din 
pescuit intră în buzuna‑
rele acestora. „Dacă ar fi 
să ne luăm după normele 
europene care se doreşte 
a fi introduse şi la noi, ro‑
lul de bază ar trebui să îl 
aibă organizaţiile pesca‑
rilor, care lucrează numai 
în folosul lor. Dar uite că 
pescarii sunt împinşi de 
la spate de interesele al‑
tora”, zice Tanvuia.

 
Pace 
până la prohibiţie

„Armistiţiul” încheiat 
între pescari şi autorităţi 
a fost fixat până la în‑
ceputul prohibiţiei, pe 
10 aprilie. După asta ar 
urma „să se facă verifi
cări”. „Noi ce‑o să facem? 
Păi, o să încercăm să fa‑
cem în aşa fel încât să nu 
mai poată să ne găsească 
nod în papură, mai ales 
pe partea asta cu înregis
trarea peştelui…” Dar 
discuţiile la Ministerul 
Agriculturii sunt încă de‑
parte de a fi încheiate. Pe 
lângă prelungirea autori‑
zaţiilor, pescarii doresc o 
lărgire a zonei de exploa‑
tare piscicolă. În prezent, 
Organizaţia Pescarilor 
Galaţi are undă verde de 
la Siret la Pisica, pescarii 
doresc însă acces la toată 
porţiunea de la Brăila la 
Tulcea. „Aşa am putea să 
scăpăm de comercianţi, 
mai ales dacă am reuşi 
din fonduri europene să 
facem nişte amenajări 
care să nu aparţină unei 
persoane fizice, să fie ale 
tuturor pescarilor”, ne‑a 
mai spus Sandu Tanvuia. 

De Florii, 
La cuptor, 
grozăvia 
grozăviilor!

Ziua de Florii fără peşte 
pe masă e ca nunta fără 
lăutari. Că în încercarea 
Postului cel Mare, curăţitor 
la suflet şi trup, se cuvine 
şi‑o clipă de răgaz şi bine‑
cuvântare, ca prevestire a 
bucuriei din zilele de Paşti. 
Gospodinele sunt chema‑
te, aşadar, să întindă masă 
împărătească, iar dacă 
eşti de pe malul Dunării, 
mai cu spor s‑ar cuveni ca 
scrumbiei să‑i rezervi lo‑
cul de onoare. La cuptor, 
zice‑se, ar ieşi grozăvia 
grozăviilor. Iar meşteşugul 
nu‑i prea încurcat, dar tre‑
buie urmat întocmai. Mai 
întâi, aşa cum stă în firea 
lucrurilor, se iau scrumbii‑
le şi se golesc de intestine. 
Dacă n‑aţi avut noroc să 
aveţi peştele scos din apă 
mai ieri, dar s‑a găsit ceva 
scrumbie dată prin sare, 
atunci musai trebuie s‑o 
lăsaţi câteva ore în apă cal‑
dă, să‑şi recapete carnea 
gustul şi prospeţimea pusă 
la păstrare. Mai departe, 
trebuie să aveţi la îndemâ‑
nă o bucată de unt. Că aşa 
zic gospodinele cele învă‑
ţate cu „descântatul” bu‑
catelor: scrumbia trebuie 
bine unsă, fără zgârcenie, 
şi pe‑o parte, şi pe alta, şi 
bine e o bucăţică de unt 
să scapi şi prin interior. Ei, 
acum ajungem şi la o gă‑
selniţă de modernitate, 
în care se vede că a trage 
aluminiul în folie subţire 
are mare folos în a ţine 
scrumbia bine înfăşată, să 
se perpelească în suc pro‑
priu. Şi nu uitaţi! Înainte de 
a înfăşura peştele în folie, 
strecuraţi lângă el vreo 
două, trei bucăţele de lă‑
mâie. De acum nu mai este 
grabă. Vreo oră trebuie lă‑
sată scrumbia la cuptor, la 
foc potrivit, nici prea iute, 
nici prea moale, că o soco‑
teală şi măsură e în toate. 
Iar dacă de aici cuptorul îşi 
face treaba lui, n‑ar fi rău 
să pregătiţi o garnitură de 
legume, să se întâlnească 
în farfurie regnurile lăsate 
în ape şi pe pământ într‑o 
gustoasă împletire. Cu aşa 
minunăţie pe masă, Floriile 
vi se vor părea şi mai pline 
de bucurie dacă, pentru a 
avea scrumbia în ce înota, 
veţi cinsti şi un păhărel 
de vin alb. Dar, ca în toate 
cele, şi aici, cu măsură. 

La început a fost Dunărea. Iar 
Pisica şi pescarii de acolo par să 
fi fost următorii pe „lista Facerii 
Lumii”. A trecut însă ceva timp 
de atunci, iar viaţa de pescar 
nu pare a fi ce a fost odată. „Pe 
când eram eu copil, nu era om 
în sat care să nu ştie a ţine vâ‑
slele‑n mână. Iar Pisica era Raiul 
pe pământ. Acum, nu ştiu, parcă 
lumea nu mai e aşa...”, mărturi‑
seşte nea Mihai Chirazică. Nu‑i 
vorbă, mai sunt destui în sat care 
se îndeletnicesc cu pescuitul. 
Dar pe unii îi bate gândul să se 
lase de meserie. Marian Deju s‑a 
apucat chiar, acum vreo câţiva 
ani, de crescut animale. Cu oile 
i‑a fost bine cât i‑a fost, până a 
aflat că, mai nou, s‑au schimbat 
„regulile”. „Ai oi? Îţi trebuie şi 
cameră de răcit laptele, una de 
închegat, că altfel n‑ai ce căuta 
la piaţă!”, zice el. Acum, Marian 
caută să scape de oi, tot la pes‑
cuit s‑a întors. Unii pisicani au 
început însă să‑şi caute norocul 
prin lume. „Pleacă lumea prin 
Italia, prin Spania, unde apucă! 

De vreo două, trei săptămâni 
pescarii „au intrat în pâine”. „La 
Plopi”, toana de pe malul stâng al 
Dunării, pisicanii şi-au băgat deja 
setcile-n apă, poate, poate, or 
avea noroc. A început scrumbia 
să urce „la deal”, mai este puţin şi 
până la Florii. Şi mai tot creştinul 
vrea să aibă pe masă, ca la sărbă‑
toare, măcar o coadă de peşte. 
Dar cum se face, cum se drege, 
vremea nu-i prea prielnică. „Apăi, 
e vorba aia: când se mănâncă peş‑
te, îl cam ascunde Dumnezeu!” 
zice nea Mihai Chirazică, pescar 
cu state vechi la vâsle. Într-ade‑
văr, şi acum vântul  bate bezme‑
tic, o viitură   a   tulburat   şi ea 
fluviul. „S-au cam dat apele peste 
cap!” zic pescarii cu o oarecare 
obidă. „Nu prea-i cu socoteală să 
stai toată ziua pentru doi ghibor‑
ţi…”. Cam aşa s-a nimerit să fie. 
De dimineaţă, de când s-a crăpat 
de ziuă, au tot ieşit oamenii cu 
sculele-n larg, dar, de pui tot peş‑
tele prins într-o traistă, abia de se 
strânge de-o saramură. 

Bărcile, trase pe mal una lân‑
gă alta, pitite pe sub mustăţile 
sălciilor, saltă pe val parcă a ne‑
răbdare când vreun remorcher 
despică Dunărea. „Hai, Marine, 
mai tragem o ţigară şi mergem!”, 
zice cu hotărâre nea Petru Şonţu. 
E rândul lui şi al lui Marian Miron 
să iasă în larg. Aşa e la toană, stai 
la coadă, să apuce toţi să-şi încer‑

ce norocul.

Legaţi de adâncuri 

Încet, încet, plasa dispare trasă 
de plumbi în adâncuri. Doar vreo 
două funii mai ţin setca priponită 
de barcă. E ca un fel de „cordon 
ombilical” ce-i ţine şi pe pescari 
legaţi de ape. Dar spre deosebi‑
re de mai omeneştile legături, 
nimeni n-ar cuteza vreodată să 
taie  „cordonul” ce face pescarul 
şi Dunărea una şi aceeaşi fiinţă. 
Poate doar de se întâmplă vreun 
pocinog! De se agaţă plasa în 
vreo buturugă sau în cine ştie ce 
năzdrăvănie din străfunduri, de 
nu mai e nimic de făcut pentru a 
ieşi din aşa capcană, atunci, da, se 
ajunge la cuţit! Să bagi însă lama 
în plasă înseamnă „să tai la inimă”, 
spun pescarii. Că de piatră să fii şi 
tot te doare inima când laşi setca 
pe fundul apei! Ca să ai o plasă ca 
la carte, cu păpuşă, edec, plumbi 
şi toate cele necesare trebuie să 
scoţi măcar vreo cinci milioane 
din buzunar, dacă nu mai mult. 
Iar buzunarele pescarilor mai rar, 
parcă din ce în ce mai rar, sunt pli‑
ne… Şi poate nici de bani n-ar fi 
vorba, dar dacă rămâi fără plasă, 
acasă de unde peşte să pui pe 
masă? „Ghinioanele astea mai ţin 
şi de mâna omului. Că şi meseria 
asta se învaţă, nu te aduce nimeni 
pescar pe gârlă!”, glumeşte nea 

Punct de întâlnire, pe digul 
de la Dunăre, la capătul pădurii 
de salcâmi. De acolo urma să 
mă ia nea Marian Dabija, pescar 
din Pisica, obişnuit cu apa mai 
ceva decât scrumbiile ce-i cad 
în plasă. Barca ne aşteaptă la 
mal. „Şi zi aşa, vrei să vezi cum 
e viaţa de pescar…”, zice omul, 
într-o doară. Bate un vânt de 
face apa fluviului să se zvârco‑
lească mai ceva decât marea la 
Capul Midia. Pescarul e bine în‑
fofolit – căciulă, pufoaică, cizme; 
eu, de, cam „de la oraş”… Nea 
Marian se uită puţin sceptic, dar 
nu zice nimic. Asta-i marfa! „Ei, 
hai sus!” În barcă, adică. Simplu 
de zis. Malul alunecos, barca 
joacă în sus şi în jos de nebună. 
Unu, doi, gata! Reuşesc să ateri‑
zez. „Vezi pe unde calci, a intrat 
în <<birjă>> puţină apă…”, mi se 
spune. Prea târziu. Deja pantofii 
sunt plini cu apă. Ei, nu-i nimic, 
îmi zic, măcar am scăpat de grija 
să nu mă ud… Să înfrunţi valu‑
rile când vântul îşi face de cap 
nu-i jucărie. Trage nea Marian 
la vâsle de i se văd prin pufoai‑
că muşchii încordându-se. „Ai 
mai trecut Dunărea cu barca?”, 
apucă să mă întrebe. Nu. „Îhî…” 
Nu ştiu ce înseamnă „îhî”, dar 
simt că nu era poate momentul 
cel mai potrivit pentru „botezul 

Pescarii de la Pisica,

[ În prag de Florii, „peştele îl cam ascunde Dumnezeu”, zic pescarii  
[ „La Plopi”, între „doi ghiborţi” şi ieşiri în toană, „de agrement” 

[  Scrumbii pe împărţite, la câte străchini pe masă

Unde sunt scrumbiile 
de altădată?

Petru, sigur, se vede, pe iscusinţa 
lui. Trage la vâsle. Îl trage curentul 
ba într-o parte, ba în alta, mai vine 
vreun val mai nărăvaş, dar bar‑
ca îşi ţine calea dreaptă, strunită 
din scurt. Undeva, la vreo sută de 
metri, se vede puşul setcii săltând 
printre străfulgerările argintii ale 
apei. 

Pescuit cu dor de ducă

Vreo oră a „curs” plasa în aval. 
E timpul acum ca arcuirea plasei 
să se închidă. Nea Miron apucă 
zdravăn de plasă şi începe să o 
tragă. La capătul celălalt al bărcii, 
nea Petru trage vârtos la vâsle, 
„să ţină contră”. „Ei, acu-i, acu! 

Am pierdut vremea de pomană, 
ori ba, am prins ceva, ori am ieşit 
aşa, de… agrement?”, zic ei. Slavă 
Domnului, nimic nu s-a nimerit 
să oprească plasa din calea ei! 
„Ehei, asta lipsea! Să se rupă set‑
ca în prag de Florii!”  În barcă se 
adună parcă o imensă pânză de 
păianjen. Ici, colo, se întrezăreşte 
captura. În ochii plasei stau agă‑
ţate scrumbiile, zvârcolindu-se cu 
puţina vlagă ce le-a rămas să-şi 
scape viaţa…  Aerul se umple de 
miros de alge, de vânt reavăn, de 
peşte. „Ăsta-i parfumu’ care-mi 
place!”, apucă să mai şuguiască 
nea Petru, luptând să ţină barca 
dreaptă. N-au ieşit chiar de po‑
mană în larg. Pe fundul bărcii, 

una câte una, scrumbiile se adu‑
nă grămăjoară. Nu-s multe. Vreo 
nouă doar. „Apăi, cât să fie? Vreo 
două kile, două kile jumate”, cân‑
tăresc pescarii din ochi captura 
pe care Dunărea le-a dăruit-o. 
„Ehei, parcă pe timpuri era mai 
bine… Băgai plasa în apă odată 
şi nu trebuia să mai ieşi a doua 
oară! Acu’ nu ştiu ce s-o mai alege 
din meseria asta. Că decât pescar, 
unii şi-au luat câmpii, de aiurea, 
pe unde-au văzut cu ochii. Da’ 
nici nouă nu ni-i chiar aşa bine…”, 
zice nea Miron. Doi copii îl aşteap‑
tă acasă. De dai scrumbiile pe din 
două, de le mai împarţi şi la câte 
străchini ai pe masă, abia de simţi 
că se apropie Floriile…       

Pe Dunăre,

De la vâsle pe calea 
spre... Italia

Exces de zel?

Controale 
cu „elicopterul”

Nu de bine se duc, vor să câştige 
şi ei o pâine mai bună”, îmi ex‑
plică şi nea Miron. Cum rămâne 
cu pescuitul? „Mai sunt pescari, 
dar mai mult de nevoie, că alt‑
fel, fără locuri de muncă, n‑ai ce 
pune pe masă. Dar Dunărea nu 
mai e raiul pescarilor, iar a vân‑
tura apele e mai mult chinuială”.    

În larg

”Mai sunt pescari, 
dar mai mult de nevoie...”

Botezul lotcii

Cu „birja” pe Dunăre

lotcii”. Dunărea   pare   ca   ieşi‑
tă din minţi. Capricioasă. Acum 
spui că te lasă, acum te ridică 
de ţi se pare că zbori sau te co‑
boară de vezi valurile la nivelul 
ochilor. Barca mi se pare acum 
fragilă, precum o coajă de nucă 
aruncată în maşina de spălat. Pe 
la mijlocul Dunării îmi mai vine 
inima la loc. Scot din geantă 
aparatul de fotografiat să iau câ‑
teva instantanee cu nea Marian. 
Rabdă el ce rabdă, dar până la 
urmă zice: „Lasă fotografiatul, 
mai bine zi-mi dacă ştii să înoţi!” 
Ştiu eu ceva, dar nu m-aş baza 
pe asta… Nea Marian râde: „Stai 
liniştit, eşti cu mine!” Sub mâini‑

le cât buzduganul ale pescarului 
mi se pare că aud vâslele cum 
pârâie. Mi se pare doar… În sfâr‑
şit, începe să se distingă şi malul 
celălalt. La toană, „La Plopi”, alte 
bărci sunt trase sub copaci. Vag, 
îmi aduc aminte de picturile 
maestrului Spirescu… Urmează 
însă debarcarea. Câţiva pescari 
sar să ţină de capătul lotcii. Mi se 
pare ceva mai simplu să cobor. 
Nu este. Mai iau ceva apă în pan‑
tofi, ceva mâl, gata, am ajuns! 
Mă gândesc deja la „biletul” de 
întoarcere. Dar dacă o să fiu cu 
nea Marian, o să fie în regulă. Cu 
pantofii nu ştiu ce o să fac. Oare 
o să mi-i deconteze?

La răscruce de ape

Pescar în stil... european

Pe mâna lui nea Marian

Încurcate socoteli

Pagină realizată de:

Ovidiu Amãlinei
ovidiu@viata-libera.ro

Foto: Ovidiu Amălinei

Scrumbia, 
la mare 
căutare

În 
aşteptare, 
pe malul 

celălalt 
al Dunării
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Variaţiile de stare psihică şi 
anxietatea extrem de întâlnite 
în rândul adolescenţilor sunt 
provocate de un hormon care 
serveşte în mod normal la cal-
marea adulţilor, informează un 
studiu. 

Experimentele efectuate pe 
şoareci au scos la iveală caracte-
rul paradoxal al hormonului THP. 
Dacă acelaşi lucru se întâmplă şi 
în cazul oamenilor, fenomenul ar 
putea explica schimbările bruşte 
de stare psihică şi anxietatea care 
sunt manifestate de majoritatea 

adolescenţilor.  "Adolescenţii 
nu se comportă nebuneşte tot 
timpul", a spus coordonatorul 
studiului, Sheryl Smith, profesor 
de fiziologie şi farmacologie la 
Universitatea de Stat din New 
York. "Totuşi, aceştia manifestă 
schimbări dese şi bruşte, de la 
calm la furie şi invers”, a adăugat 
ea. "Răspunsurile la evenimente 
stresante sunt amplificate, iar 
anxietatea se contopeşte cu pa-
nica şi este mai des întâlnită la 
fete decât la băieţi", se indică în 
studiu. "În plus, în adolescenţă 

cresc riscurile de suicid, în ciuda 
oricăror strategii medicale abor-
date", mai spun cercetătorii. THP, 
sau alopregnanolon, serveşte 
de obicei drept calmant natu-
ral.Este produs de organism la 
câteva minute de la apariţia fac-
torilor stresanţi pentru a calma 
activitatea neuronală, a reduce 
stresul şi a ajuta persoana să se 
adapteze situaţiei. 

Mediafax/G.C.

Tratamentul tradiţional cu 
oxigen administrat victime-
lor unui infarct poate face mai 
mult rău decât bine, este con-
cluzia unui studiu realizat de o 
echipă de cercetători din Noua 
Zeelandă.  Majoritatea pacien-
ţilor primesc oxigen după un in-
farct pentru a reduce presiunea 
asupra inimii şi a ajuta acest or-
gan să funcţioneze.  Profesorul 

Richard Beasley, de la Institutul 
pentru cercetări medicale din 
Noua Zeelandă, este însă de pă-
rere că această "dogmă clinică" 
trebuie schimbată.  În studiul 
publicat în Journal of the Royal 
Society of Medicine, acesta 
scrie: "Cercetările în acest dome-
niu sunt puţine, dar cardiologii 
trebuie să se preocupe de fap-
tul că probele aduse în sprijinul 

ideii că oxigenul poate afecta 
inima bolnavă sunt suficiente." 
Profesorul spune că tratamentul 
cu oxigen poate reduce fluxul 
sangvin şi provoca distrugeri 
la nivelul muşchiului cardiac. 
Totuşi, British Heart Foundation 
spune că utilizarea oxigenului 
după un infarct este cea mai 
bună procedură curentă şi că nu 
există probe suficiente care să 

determine medicii să nu o mai 
folosească. Unele victime ale 
infarctului dezvoltă hipoxemie, 
scăderea presiunii şi a cantităţii 
de oxigen din sângele arterial. 
Pentru a evita acest neajuns, me-
dicii şi paramedicii pot oferi bol-
navului o cantitate suplimentară 
de oxigen prin intermediul unei 
măşti. 

Mediafax/G.C.

Versiunile mai vechi ale vac-
cinului anti-tuberculoză ar pu-
tea fi mai eficace decât cele mai 
recente, potrivit unui studiu 
publicat în Proceedings of the 
National Academy of Sciences. 
Cercetătorii de la Institutul 
Pasteur din Paris au descoperit 
că mutaţiile genetice multiple 
ale tulpinilor de bacil Calmette-
Guérin (BCG) induse accidental 
în culturile acestei bacterii pe 
parcursul deceniilor au redus efi-
cacitatea vaccinului. Specialiştii 
au conchis că vaccinurile mai 
vechi şi cele noi trebuie testa-
te în cadrul unor studii clinice 
pentru a determina care sunt 
mai eficace. Experţii au analizat 
răspunsurile imunitare la copiii 
de vârstă foarte mică, apărute 
după vaccinarea cu diferite ver-
siuni ale BCG.  Aceştia au desco-
perit că versiunea numită BCG 

Japonia, dezvoltată înainte de 
1925, a provocat o imunizare 
mai puternică în comparaţie cu 
versiuni mai recente ale vacci-
nului precum BCG danez, BCG 
Glaxo şi BCG Pasteur. 

Tuberculoza este o infecţie 
care poate atinge mai multe 
organe din corp. Este o boală în 
revenire de circa 50 de ani, cu 
aproximativ 10 milioane de ca-
zuri noi apărute anual în lume, 
potrivit cifrelor Organizaţiei 
Mondiale a Sănătăţii (OMS). 
OMS estimează că, în 2004, au 
murit din cauza acestei boli 1,7 
milioane de persoane. În Africa, 
SIDA, care slăbeşte sistemul 
imunitar, a făcut să progreseze 
rata de mortalitate asociată tu-
berculozei. 

Mediafax/G.C.

Remediu 
împotriva 
sterilităţii    
Seminţele de 
floarea-soarelui

Seminţele de floarea-
soarelui sunt un remediu de 
bază pentru combaterea bo-
lilor de rinichi, de bilă şi circu-
latorii. De asemenea, ele se 
folosesc în cure pentru tra-
tarea sterilităţii şi impotenţei 
vasculare şi hormonale. De 
la acest produs se mai pot 
folosi şi petalele care sunt un 
remediu foarte puternic, cer-
cetări recente arătând că au o 
acţiune intensă de stimulare 
imunitară, antitumorală şi de 
mărire a capacităţii de adap-
tare a organismului. Sub for-
mă de ceai planta constituie 
un remediu de bază împo-
triva pojarului, eczemelor şi 
a altor boli de piele. Uleiul 
obţinut din floarea-soarelui 
se poate folosi pentru dezin-
toxicarea organismului, pre-
venirea afecţiunilor gingiilor 
(gingivite, paradontoză), 
tratarea bolilor respiratorii  
ale căilor superioare. Pentru 
tratarea acestor afecţiuni se 
fac clătiri ale gurii dimineaţa 
cu ulei presat la rece de floa-
rea-soarelui. Este o metodă 
de tratament a cărei eficien-
ţă a fost confirmată de un 
institut medical din Sankt 
Petersburg (Rusia), care a 
testat efectele ei în cazul 
unor bolnavi care prezentau 
afecţiuni cronice, cum ar fi 
reumatismul degenerativ, 
tromboflebita, cardiopatia 
ischemică.

A.M. PRESS/G.C.

Murele şi cancerul
Murele au proprietăţi hipoglicemiante, limitând astfel producţia de insulină. 

Consumul de mure poate preveni unele forme de cancer, precum cel de colon şi 
de stomac, datorită fibrelor alimentare. De asemenea, acidul clorogenic, care se 
găseşte în aceste fructe, împiedică formarea substanţelor cancerigene în orga-
nism. Consumate în stare proaspătă, murele au proprietăţi depurative, laxative 
şi antidiareice în acelaşi timp. De asemenea, murele sunt o sursă importantă de 
acid folic care intervine în funcţionarea sistemului nervos. Oamenii de ştiinţă au 
dovedit că aceste fructe sunt la fel de benefice şi în privinţa neoplasmelor orale. 
În cadrul testelor de laborator, murele au redus cu 44 la sută dezvoltarea tumori-
lor maligne de origine bucală.

La adolescenţi 

Variaţiile de stare psihică 
sunt de natură hormonală

După infarct

Tratamentele cu oxigen afectează inima
În cazul tuberculozei

Vaccinul vechi, 
mai eficace

A.M.PRESS/G.C.
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Din Sportul

gãlãþean

Selecţionaţii Oţelului ‑ doar rezerve
Cei trei fotbalişti ai Clubului gălăţean Oţelul, convocaţi la loturile naţionale, n‑au avut 

ocazia de a prinde nici măcar un minut în acţiunile desfăşurate în weekend‑ul trecut. 
Portarul Paulius Gribauskas a fost pe banca de rezerve în partida Lituania ‑ Franţa 0‑1, 
din preliminariile Euro 2008, situaţie în care s‑a aflat şi fundaşul Cristian Sârghi la jocul 
amical dintre reprezentativele de tineret ale României şi Irlandei de Nord (scor 2‑0). Nici 
Salif Nogo n‑a avut ocazia de a intra în meciul Burkina Faso ‑ Mozambic, rezultat 1‑1, 
din calificările Cupei Africii pe naţiuni. Dacă acesta din urmă va reveni curând la Galaţi, 
Sârghi şi Gribauskas mai au jocuri de susţinut şi miercuri, 28 martie.

Dănuţ Lungu

Galaţiul nu‑i de 
Nas(cimento)‑ul lui

Îl cheamă Nascimento, ca 
pe unicul Pele, dar probabil or 
exista şi în România zeci de‑alde 
Hagi foarte buni în construcţii, 
industria alimentară sau cea vi‑
ticolă. Brazilianul testat de con‑
ducerea tehnică a Oţelului este 
departe de meseria de fotbalist, 
poate mai departe decât mulţi 
alţii care au făcut un duş în vesti‑
arul echipei gălăţene. Sâmbătă, 
la meciul amical cu Unirea 
Urziceni (scor 0‑0), fundaşul cen‑
tral Marcelo Sena Nascimento 

a fost utilizat 25 de minute de 
către tehnicianul Petre Grigoraş, 
dar n‑am remarcat la jucătorul 
sud‑american decât că pasează 
foarte mult la portar. Nu prea 
şi‑a asumat responsabilitatea de 
a oferi pase în adâncime.

Numai cu fizicul său nu se 
face primăvară

Brazilianul are de partea sa 
numai fizicul impunător, unul de 
om dur, însă şi meseriaşul care 
mi‑a pus termopane este la fel 
de bine făcut. Şi probabil loveş‑
te mingea mai cu foc decât bru‑

netul venit în România din Ţara 
Telenovelelor. Marcelo Sena 
Nascimento este greoi, în due‑
lurile aeriene ia multă bătaie (cu 
Unirea Urziceni a lovit mingea 
cu capul o singură dată), iar de 
marcaj ce să mai vorbim… Adus 
de un impresar străin la Dunăre, 
sportivul de peste Ocean şi‑a 
încercat şansa, dar n‑a putut 
păcăli pe nimeni. După jocul 
de sâmbătă, Petre Grigoraş a 
fost întrebat ce părere şi‑a făcut 
despre noul său elev. „Ce să zic, 
este prematur să vorbesc despre 
el…”, a îngăimat Grig, evitând să 
detalieze subiectul.

„Nu poate înlocui pe nimeni 
de la noi”

Ieri, Marcelo a fost anunţat 
că trebuie să‑şi facă bagajele. 
„Nu poate să înlocuiască pe ni‑
meni din apărare, va pleca în 
scurt timp”, a revenit antrenorul 
roş‑alb‑albaştrilor care, în jocul 
de verificare cu Urziceniul, l‑a 
testat pe linia de fund şi pe mij‑
locaşul Cosmin Mărginean. Asta 
şi pentru că în acel moment avea 
un deficit de apărători, Cristian 
Sârghi şi Salif Nogo fiind plecaţi 
la loturile naţionale.

Dănuţ Lungu

Duminică s‑au dispu‑
tat jocurile etapei a XVII‑a a 
Campionatului Naţional de fot‑
bal pentru juniori republicani 
(A şi B). Într‑unul dintre derbiu‑
rile judeţene, în Seria a IV‑a, la 
Tecuci, FCM Dunărea Galaţi a 
câştigat în faţa C.S. Şcolar, cu 
3‑1 (goluri Manolache, Roman 
şi Pecheanu, respectiv, Niculiţă), 
la juniori A. La juniori B au câşti‑
gat, pe teren, gazdele cu 1‑0, dar 
oaspeţii au depus o contestaţie. 
Oţelul Galaţi a jucat cu Dunărea 
Călăraşi, de care a dispus cu 3‑0 

(B) şi 3‑0 (A), goluri ‑ Frunză 2 şi 
Râpă.

Liceul cu Program Sportiv 
Galaţi s‑a deplasat la Tulcea, 
unde a “remizat” (2‑2) la junio‑
ri mici şi a cedat la juniori mari 
(2‑5).

Mâine este programată eta‑
pa a XVIII‑a, intermediară, echi‑
pele gălăţene urmând să evo‑
lueze astfel: FCM Dunărea ‑ Real 
Constanţa, Liceul cu Program 
Sportiv Galaţi ‑ C.S. Şcolar Tecuci 
şi Onix Rm.Sărat ‑ Oţelul Galaţi.

Gh.A.

POLO. Echipa naţională de 
polo a României a fost învinsă, 
ieri, de reprezentativa Greciei, cu 
scorul de 8‑7, în meciul de baraj 
pentru calificarea în sferturile de 
finală ale Campionatului Mondial 
de nataţie, de la Melbourne.

TENIS DE MASĂ. 
Reprezentativa masculină a 
României s‑a calificat în semifi‑
nalele Campionatului European 
de tenis de masă de la Belgrad, 
după ce a învins, cu scorul de 3‑2, 
echipa Danemarcei. Punctele 
românilor au fost câştigate 
de Adrian Crişan (2) şi Andrei 
Filimon. În semifinale, România 
a întâlnit, ieri seară, Croaţia.

SCRIMĂ. Echipa masculină de 
spadă a clubului Crişul Oradea a 
câştigat medaliile de argint ale 
Cupei Campionilor Europeni, la 
Heidenheim (Germania), după 
ce a jucat finala cu campioana 
Franţei, Levallois, care s‑a im‑
pus cu scorul de 45‑36. Echipa 
orădeană a fost formată din 
Alexandru Nyisztor, Bertalan 
Arkosi, Radu Andrei, Andrei 
Timoce şi Adrian Pop jr. La com‑
petiţie au participat 29 de cam‑
pioane naţionale.

TENIS DE MASĂ. 
Reprezentativa feminină a 
României a învins Suedia, cu 
scorul de 3‑1, în turneul con‑

tând pentru locurile 9‑16 de la 
Campionatul European de tenis 
de masă de la Belgrad. Pentru 
România au punctat Elizabeta 
Samara şi Daniela Dodean (2). 
În întâlnirea pentru locurile 
9‑12, România a pierdut în faţa 
Belarusului, cu scorul de 3‑1, 
Dodean aducând singurul punct 
al echipei noastre. Ieri seară, ro‑
mâncele au învins Belgia, cu 
scorul 3‑1 (Samara, Dodean ‑ 2), 
ocupând astfel locul 11 în clasa‑
mentul final.

TENIS. Horia Tecău şi Andreea 
Ehritt‑Vanc au ratat accederea 

în turul al doilea al probelor 
de dublu masculin, respectiv 
feminin, din cadrul turneului 
de la Miami, dotat cu premii în 
valoare de 3,45 milioane de do‑
lari. Tecău şi germanul Dorsch 
Benedikt au pierdut, cu scorul 
de 7‑6, 4‑6, 5‑10, în faţa cuplului 
Thomas Berdych / Ivan Ljubicici 
(Cehia / Croaţia), iar Vanc şi Vera 
Duşevina (Rusia) au fost învin‑
se, cu scorul de 6‑1, 6‑3, de pe‑
rechea Kveta Peschke / Rennae 
Stubbs (Cehia / Australia).

D.C.Predescu

Handbaliştii 
juniori, 
calificaţi la 
turneele finale

[ În etapa a  V‑a a re‑
turului Campionatului 
Naţional de handbal, 
echipa de juniori mari a 
Clubului Sportiv Şcolar 
Galaţi (antrenor Relu 
Druţu) a învins, în sala  
proprie, cu scorul de 
43‑21, pe C.S. Şcolar 
Medgidia. Următoarea 
etapă este planificată 
pe 12 aprilie, la Buzău, 
până atunci gălăţenii 
ocupând prima poziţie 
în Seria B, cu un avans 
de 6 puncte faţă de a 
doua clasată.

[ În Sala Sporturilor 
din Bacău s‑au desfăşu‑
rat întrecerile celui de‑al 
treilea turneu al Seriei 
C a Campionatului 
Naţional de handbal 
pentru juniori II, cu par‑
ticiparea echipei C.S. 
Şcolar Tecuci. Aceasta a 
înregistrat următoarele 
rezultate, care o menţin 
pe poziţia a III‑a în serie, 
loc ce îi asigură parti‑
ciparea în semifinale: 
20‑19 cu C.S. Şcolar 
Bacău, 35‑23 cu LPS 
Oneşti, 36‑25 cu Şcoala 
3 Adjud, 40‑23 cu LPS 
Focşani şi 28‑32 cu LPS 
Buzău. Antrenorul Dan 
Ionuţ (C.S.S.Tecuci) a 
folosit următorul lot 
de jucători: Alin Ioniţă, 
Bogdan Hrubaru, Adrian 
Ghinea, Nelu Chihaia, 
Mihnea Blănaru, Cosmin 
Paiu, Alexandru Turcu, 
Gheorghe Tulearcă, 
Gabriel Bujor, Ştefan 
Tudorie, Alexandru 
Stoica, Dorel Borş şi 
Alexandru Tofan.

[ La Patinoarul 
Artificial din Galaţi s‑au 
desfăşurat turneele cu 
nr. 3 ale Campionatelor 
Naţionale de hochei pe 
gheaţă pentru speran‑
ţe şi copii. Iată rezul‑
tatele înregistrate de 
către echipele Clubului 
Sportiv Municipal 
Dunărea Galaţi, pregă‑
tite de antrenorii Marius 
Trandafir şi Marcu 
Tonel: 4‑2 cu Progym 
Gheorgheni, 1‑1 cu 
Sport Club Miercurea 
Ciuc, 2‑10 cu Steaua 
Bucureşti (la speranţe); 
3‑4 cu S.C. Miercurea 
Ciuc şi 1‑5 cu Steaua 
(copii).

[ În ultima etapă a 
returului Campionatului 
Naţional de handbal 
pentru junioare mari, 
C.S. Şcolar Galaţi a pier‑
dut în deplasare, ce‑
dând cu 23‑39, în faţa 
echipei Grupului Şcolar 
“1 Mai” Ploieşti, cedân‑
du‑i locul al doilea în 
Seria B. Formaţia gălă‑
ţeană, pregătită de că‑
tre prof. Dan Patache, va 
participa la semifinalele 
competiţiei, din 11‑13 
aprilie, de pe poziţia a 
treia în grupă.

Gh.Arsenie

...le‑au despărţit pe fetele de 
la ICMRS Voinţa de a‑şi trece în 
cont o performanţă răsunătoa‑
re. Întâlnind multipla campioa‑
nă Electro‑romgaz Tg.Mureş, 
elevele antrenoarei Elena Roşca 
au avut o prestaţie deosebită în 
Campionatul Naţional de popi‑
ce.

Gălăţencele au avut reali
zări excelente, reuşind un total 
de 3311 p.d. Târgmureşencele 
şi‑au demonstrat şi de această 
dată valoarea şi s‑au impus cu 
3325 p.d. (cu un plus de numai 
14 popice doborâte), din rân‑

dul lor evidenţiindu‑se Daniela 
Muntean 560 şi Martina Emeşe 
574.

Iată şi realizările fetelor 
noastre: Daniela Iordan 565, 
Cosmina Dumitriu 559, Cornelia 
Dănăilă 569, Adina Diaconu 525, 
Andreea Tofan + Felicia Aurică 
521, Nina Răileanu 572.

Din actuala ediţie de cam‑
pionat mai sunt de disputat 
jocurile a două etape, gălă‑
ţencele urmând să întâlnească 
Rapid Bucureşti (în deplasare) şi 
Conpet Ploieşti (acasă).

Gh.A.

Caruselul 
antrenorilor

Compensaţii 
pentru 

demitere
[ Federaţia Engleză 

de Fotbal va trebui să îi 
plătească selecţionerului 
Steve McClaren, în caz de 
demitere, o compensaţie de 
2,5 milioane de lire sterline, 
conform unei clauze din 
contractul tehnicianului, va‑
labil până în 2010.

[ Fostul antrenor al 
echipei Poli Timişoara, Alin 
Artimon, va pregăti forma‑
ţia CFR Timişoara, din Seria 
a II‑a a Ligii a II‑a. Artimon 
(36 de ani) a demisionat de 
la Poli în urmă cu trei săptă‑
mâni.

[ Selecţionerul brazilian 
al Arabiei Saudite, Marcos 
Paqueta, a fost demis şi a 
fost înlocuit cu un alt bra‑
zilian, Helio Dos Angos. 
Paqueta se afla în funcţie 
din decembrie 2005.

D.C.Predescu

Întrucât ardelencele au ju‑
cat duminică, pe Litoral, în 
"Challenge Cup", meciul cu 
Oţelul Galaţi a fost decalat cu o 
zi.

Aşadar, ieri dimineaţă, hand‑
balistele de la Oţelul s‑au con‑
fruntat cu "U" Jolidon Cluj ‑ o 
echipă de top a handbalului nos
tru. Demonstrând buna formă 
sportivă pe care o traversează, 
gălăţencele au prins o zi exce‑
lentă şi au făcut un joc mare. 
Drept urmare, elevele prof. 

Cornel Bădulescu s‑au impus cu 
un scor clar 31‑23 (20‑12), după 
joc pe care l‑au controlat de la 
un capăt la altul.

După acest succes, Oţelul 
acumulează 23 puncte şi se cla‑
sează pe locul al 7‑lea.

A arbitrat cuplul Constantin 
Din (Bucureşti) ‑ Toma Pleşa 
(Rm.Vâlcea).

Iată jucătoarele folosite şi 
realizatoarele celor 32 de go
luri: Gabriela Cristescu (Ramona 
Bocăneală) ‑ Cătălina Cioaric 

7, Andreea Tâlvâc 6, Mirabela 
Toma 4, Raluca Timaru 4, Roxana 
Mazur 4, Daciana Curtean 2, 
Carmen Gheorghe 3, Nicoleta 
Tudor 1, Denisa Păduraru.

[ Într‑un alt meci dispu‑
tat ieri, multipla campioană 
Oltchim Rm.Vâlcea a surclasat 
Universitatea Timişoara cu sco‑
rul de 50‑16.

Competiţia se întrerupe până 
pe 15 aprilie, când Oţelul va juca 
în deplasare, cu Dunărea Brăila.

Gh.Arsenie

Competiţii [ Ştiri 
[ Rezultate
Decoraţii 
prezidenţiale

DISTINCŢII. Jurnalistul 
Cristian Ţopescu şi fostul 
selecţioner Eneric Ienei au 
fost decoraţi, ieri, de către 
Administraţia Prezidenţială, 
cu Ordinul Meritul Sportiv 
clasa a III‑a, respectiv clasa a 
II‑a. Cei doi au împlinit, luna 
aceasta, vârsta de 70 de ani.

VOLEI. Rezultate înregis
trate în cel de‑al doilea tur‑
neu din cadrul play‑off‑ului 
Diviziei A1 de volei masculin, 
desfăşurat la Constanţa:

Dinamo ‑ VCM Piatra 
Neamţ 3‑0, Tomis Constanţa 
‑ Steaua 3‑0, Dinamo ‑ Steaua 
3‑2, Tomis ‑ VCM 3‑0, VCM 
‑ Steaua 3‑1, Tomis ‑ Dinamo 
3‑2. Clasament: 1.Tomis 21 
puncte, 2.Dinamo 21 p, 
3.VCM 17 p, 4.Steaua 13 p.

BASCHET. Echipa jucă‑
toarelor românce a câştigat, 
la Târgovişte, meciul cu for‑
maţia jucătorelor străine din 
Divizia A, scor 92‑90, con‑
tând pentru All Star Game‑ul 
baschetului feminin. MVP‑ul 
meciului a fost Tiffany Porter 
(Municipal Târgovişte), 
iar Miss Baschet a devenit 
Claudia Pop („U” Cluj).

VOLEI. Echipa italiană 
Foppapedretti Bergamo a 
câştigat Liga Campionilor la 
volei feminin, după ce a în‑
vins, la Zurich, cu scorul de 
3‑2, formaţia rusă Dinamo 
Moscova. Locul al treilea a 
fost ocupat de formaţia spa‑
niolă Spar Tenerife Marichal, 
care a învins, cu scorul de 
3‑0, echipa elveţiană Volero 
Zurich.

NATAŢIE. Câştigătorii 
finalelor disputate, luni, 
în cadrul Campionatelor 
Mondiale de nataţie de la 
Melbourne: 100 metri bras 
(masculin) ‑ Brendan Hansen 
(SUA, 59.80), 50 m fluture (m) 
‑ Roland Schoeman (Africa 
de Sud, 23.18), 100 m fluture 
(f) ‑ Libby Lenton (Australia, 
57.15), 200 m mixt (f) ‑ Kathie 
Hoff (SUA, 2:10.13).

GIMNASTICĂ. Antrenorii 
de gimnastică Martha şi Bela 
Karoly, care au cucerit 40 de 
medalii pentru România în 
competiţiile majore interna‑
ţionale, au primit, din partea 
fundaţiei Casa Campionilor, 
trofeul Campioni de legen‑
dă.

BASCHET. Pivotul austra‑
lian al echipei Milwaukee 
Bucks, Andrew Bogut, a fost 
amendat, de NBA, cu suma 
de 25.000 de dolari (circa 
18.900 de euro), pentru că 
a făcut un gest obscen în 
direcţia publicului la finalul 
unui meci.

AUTOMOBILISM. Pilotul 
spaniol Fernando Alonso 
(McLaren‑Mercedes), du‑
blu campion mondial de 
Formula 1, s‑a pronunţat îm‑
potriva unei eventuale orga‑
nizări de Grand Prix‑uri noc‑
turne, aşa cum şi‑a exprimat 
dorinţa patronul Formulei 1, 
Bernie Ecclestone.

OLIMPICE. Guvernul bri‑
tanic a stabilit un buget de 
9,3 miliarde de lire sterline 
(aproximativ 13,6 miliarde 
de euro) pentru Jocurile 
Olimpice din 2012, sumă de 
patru ori mai mare decât cea 
avansată în momentul obţi‑
nerii organizării competiţiei 
(2,4 milioane de lire sterli‑
ne).

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

[ Federaţia Austriacă de 
Fotbal a impus penalizări record 
de 10, respectiv 22 de puncte, 
cluburilor Sturm Graz şi Grazer 
AK, în special pentru "insolvabi‑
litate". Această decizie condam‑
nă practic la retrogradare for‑
maţia Grazer AK, care are acum 
‑1 punct, în timp ce Sturm Graz 
a ajuns pe penultimul loc, cu 
19 puncte. Grazer AK a mai fost 
sancţionată cu o penalizare de 
şase puncte, pentru că a refu‑
zat să accepte o decizie FIFA, iar 
Sturm a început sezonul cu o pe‑

nalitate de trei puncte, deoarece 
a întârziat procedura de obţine‑
re a licenţei.

[ Reprezentativa Braziliei 
a câştigat, duminică, la Quito, 
a 12‑a ediţie a Campionatului 
Americii de Sud la categoria 
under‑17, după ce a învins, cu 
scorul de 5‑2, selecţionata simi‑
lară a Ecuadorului. Pe locurile 
3‑5 în ierarhia finală s‑au clasat 
Columbia, Argentina şi Peru. 
Brazilianul Lula a fost golgeterul 
competiţiei, cu 12 reuşite.

D.C.Predescu

Petre Grigoraş n‑a fost 
mulţumit de calităţile 

brazilianului
Foto: Bogdan Codrescu

FOTBAL   N‑are faţă de Oţelul!

Grigoraş îi dă papucii 
brazilianului
[ Sud‑americanul testat de echipa gălăţeană seamănă cu Pele numai la numele din buletin [ Marcelo Sena Nascimento a 
fost anunţat că nu este ceea ce credeau oficialii gălăţeni şi va pleca de la Oţelul în două‑trei zile

Juniorii ‑ în etapa 
a 17‑a

Flash fotbal

Penalizări record

Au învins Clujul!
[  Oţelul Galaţi ‑ "U" Jolidon 31‑23 (20‑12), în Liga Naţională de handbal feminin

Doar 15 "beţe"...

"Cupa Primăverii"
Neobositul şlefuitor de talen‑

te Zoly David (care în această 
vară va împlini venerabila vârstă 
de 75 de ani), ajutat de Traian 
Ionescu, continuă să instruiască 
tineri fotbalişti.

Duminica aceasta, în orga‑
nizarea Clubului Oţelul şi sub 
supravegherea celor doi tehni‑
cieni, s‑a desfăşurat o interesan‑
tă competiţie fotbalistică pentru 
copii. Au participat echipe de 
copii de 6 şi 7 ani, care s‑au în‑
trecut cu ardoare pentru supre‑
maţie, sub privirile şi încurajările 
părinţilor, ale fraţilor şi surorilor, 
precum şi ale prietenilor de la 
bloc.

La categoria 6 ani a câş‑
tigat echipa CFR (căpitan 

M.Boşneagă), urmată de Farul 
(Alex Strelţov) şi Iaşi (T.Cristofor). 
Iată şi numele câtorva copii 
evidenţiaţi: R.Crăciun, A.Şefer, 
P.Merloiu, T.Brânză, M.Popa, 
A.Goga şi Cl.Cireaşă.

Echipa Rapid (S.Tudose) s‑a 
clasat pe primul loc la cate‑
goria 7 ani, urmată la Oţelul 
(R.Ticămucă) şi Steaua (Alx.
Rusu). Jucători remarcaţi: 
Al.Mihăilă, D.Bratu, R.Buruiană, 
M.Ahmed, D.Oprişan, C.Bogdan 
şi A.Orheanu.

Competiţia a avut loc în Sala 
de Sport a Şcolii 13, într‑o bună 
organizare. Echipele şi jucătorii 
evidenţiaţi au fost răsplătiţi cu 
cupe, diplome şi medalii.

Gh.Arsenie

Sportivi români în întreceri 
internaţionale

Poloiştii români au ratat calificarea în ”sferturile” C.M.

Micuţi fotbalişti evidenţiaţi Foto: Ilie Stan
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Oferte de
Serviciu

SC Gamacris SRL, 
cunoscut producator de paine si produse de panificatie, 

angajeaza Coordonator Productie. 
Cerinte: 
‑ absolvent Facultate Chimie Alimentara ‑ specializare Panificatie, 
‑ experienta in domeniu ‑ minim 5 ani, 
‑ capacitati sporite de organizare si coordonare a unei echipe. 
Oferim: 
‑ pachet salarial atractiv, 
‑ posibilitatea dezvoltarii carierei intr‑o echipa tanara si dinamica. 

Persoanele interesate pot trimite CV‑ul pana la 1 aprilie 
2007 la fax 411583 sau e‑mail: office@gamacris.ro.  
Doar persoanele selectate vor fi contactate.

Matrimoniale

lAngajăm vânzători stradali presă, co-
mision atractiv. Relaţii tel. 460395, str. 
Tecuci nr. 3, bl. V3, tronson 2 (Sector 
Difuzare).
lAngajez tâmplar în PAL, salariul mo‑
tivant. Telefon 0743877789. (000486) 
lSC Grand Prix angajează vânzătoa-
re de noapte, program 12 cu 36. Rel. la 
Spicu, str. Navelor. (0006129)
lAngajez personal videochat, seriozita‑
te, lux, salariu 500-1.500 $. 0728170290, 
0746171325. (0009042)
lAngajăm cusătoare experienţă, minim 2 
ani, maşină cusut industrială. Tel. 321724. 
(9776340)
lSUPEROFERTĂ! ŞCOALA DE ŞOFERI 
AUTOGRAND, str. Grădina Veche 93, men‑
ţine taxa şcolarizare + combustibil 450 
RON Relaţii la tel. 412119, 0745399840. 
(0006045)

lLa ŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” dotare 
europeană pentru preţuri româneşti: pre‑
gătire teoretică şi practică de excepţie. 
Promovabilitate ridicată. Cadre didactice 
cu studii universitare. Exersare pe simu‑
lator auto şi suport curs teoretic. Telefon 
463220, Complex Ţiglina I. (03/07MR/17)

lSBK-SRL firmă italiană caută personal ca‑
lificat cu experienţă: sudor Tig, CO2, elec‑
trod, să cunoască desen tehnic şi montaj 
- confecţii metalice. Rugăm seriozitate. 
Relaţii tel. (Italia) 0039035549789, mobil 
00393461296512, e-mail sbk.srl@alice.it. 
(007358)
lSocietate comercială angajează tâmpla‑
ri în PAL melaminat cu experienţă, salariu 
motivant. Informaţii la telefon 0236321422 
între orele 9,00-15,00. (03.07.EXT.31m)
lAngajez 2 vânzătoare magazin alimentar, 
salariu atractiv. Tel. 0743317242. (0009494)
lSocietate comercială angajează lăcătuşi 
tubulatori navali pentru Aker Brăila, 3,5 E pe 
oră, o masă pe zi, transportul Galaţi-Brăila 
asigurat. Detalii 0747339021. (0009540)
lSC Turnarom SA angajează: lăcătuşi con‑
strucţii metalice, sudori, strungari. Relaţii la 
tel. 448359 sau la sediul din Calea Prutului 
nr. 9, Galaţi. (0009599)
lSC Utcon SA, Calea Prutului nr. 9, angajea‑
ză: mecanici utilaje, macaragii, automaca‑
ragii, electrician reparaţii macarale. Relaţii 
la tel. 448359. (0009600)
lSalon de înfrumuseţare angajează frizeri‑
ţă. Telefon 0747777609. (007601)
lAngajez personal cu experienţă pt. ma‑
gazin prezentare tâmplărie aluminiu şi 
PVC. Telefon 0746525432. (009381)
lAngajăm consultanţi imobiliari, persoane 
cu dorinţă de câştig, centrate pe rezultate 
şi iniţiativă. Se oferă carte de muncă + co‑
mision  progresiv, telefon, maşină. CV la 
danantohe@gmail.com. (007642)
lAngajăm coafeză, manichiuristă, frizeri. 
320427. (007648)
lSocietate comercială angajează vânză‑
toare cu experienţă în domeniul alimentar. 
Relaţii la tel. 410181. (0009682)
lCasa vinului angajează bucătari(ese), bar‑
mani(iţe). Telefon 0743600524. (007690)
lSC angajează frizeri cu experienţă. 
Telefon 0724230671. (0009711)
lFirma Petantic angajează montator, 
confecţioner şi geamgiu pentru ate-
lier tâmplărie PVC şi aluminiu. Telefon 
499296. (0009909)
lAngajez barmaniţă cafe-bar. 0749229566. 
(0009922)
lSC Fidalus Construct angajează: zidari, 
zugravi, dulgheri, fierar-betonist, paznici 
cu experienţă. Se oferă carte de muncă, sa‑
lariu motivant, bonuri de masă, transport 
gratuit la punctele de lucru. Relaţii la tel. 
416366. (03.07.TD.17)

lAngajez menajeră serioasă, cu experien‑
ţă, salariu motivant. Relaţii la tel. 416366. 
(3/07/TD/17)
lAngajez personal spălătorie auto, Saturn 
38 (Uzina de apă). (0009857)
lAngajez brutar (cocător), calificaţi şi ne‑
calificaţi. Telefon 311905. (009795)
lAngajez vânzătoare magazin alimen‑
tar. Rog seriozitate. Telefon 0741238090. 
(0009837)
lAngajăm personal spălătorie, cu expe‑
rienţă. Telefon 0751820156. (007978)
lAngajez muncitori pentru amenajare şi 
întreţinere curţi (garduri, pavele), şi spaţii 
verzi (săpat, plantat) salariu săptămânal 
neg. Telefon 0729037225. (007997)
lRestaurant Capitol (Ţiglina I lângă  pia-
ţă) cu un n umăr important de contracte, 
nunţi, încheiate pentru anul 2007 şi par-
ţial 2008  angajează:  bucătari, ospătari 
şi ajutor de ospătari. Relaţii la telefon: 
319300 sau 0722649307, fax 319302. 
(3.07.CS.50)     
lUnion Casa angajează faianţari, zugravi, 
rigipsari, izolatori termosistem. Telefon 
453638. (0009885)
lSC Ecotech Auto SRL angajează vopsitor, 
pregătitor şi electrician auto. Rog seriozita‑
te. Tel. 414987 sau 0745300198. (008051)
lAngajez barman, vânzător bar, sala‑
riu 400.000 lei, în mână. Telefon 427328. 
(009950)
###

lSOCIETATEA COMERCIALĂ ROMALUMIL 
ANGAJEAZĂ, ÎN CONDIŢII AVANTAJOASE, 
MUNCITORI CU EXPERIENŢĂ ÎN 
TÂMPLĂRIE ALUMINIU ŞI PVC, OFERIM 
SALARII ATRACTIVE. RELAŢII LA TEL. 
0745998876. (3/07/gc/03)

# # # 
lAngajez şofer taxi, rog seriozitate. 
0744931106, 0766852840. (009978)
lSC angajează sudori (de preferat în fir) lă‑
cătuş mecanic, cu carte de muncă, salariu 
avantajos, peste cel de piaţă. 0742770710. 
(009973)

lSC angajează sudor pentru debitare 
oxi-gaz şi lăcătuşi confecţii metalice. 
Relaţii la tel. 448082, 448441. (0009772)

lAngajez vânzătoare chioşc, cu carte de 
muncă. 411332, 0740709435, 0748614512. 
(008195)
lSC angajează legători de sarcină pt. de‑
pozit tablă, punct de lucru zona Tirighina. 
Relaţii la tel. 833088, 0722224275. 
(0009790)
lAngajez vânzătoare. Relaţii la tel. 
0744624053. (0009791)
lSC Body Center SRL, centru de înfrumu‑
seţare facială şi corporală angajează asis‑
tentă medicală şi kinetoterapeut. Relaţii la 
313038, 0745660358. (0009792)
lAngajez muncitori construcţii, con-
tract de muncă, salariu avantajos. Tel. 
0743732281, 0727822278, 0722676468. 
(000080)
lFirmă distribuţie angajează agent comer‑
cial cu experienţă pe zona Galaţi (oraş) şi 
exterior. CV la fax 318665. (0009784)
lAngajăm personal în vederea interpretă‑
rii personajelor din poveste. 0741985451. 
(000086)
lAngajez vânzătoare grătar mici, Piaţa 
Centrală. Telefon 319091. (008177)
###

lAngajez barman ospătar sau bucătar 
calificat, posesor de permis de condu‑
cere categorie B. Relaţii la tel. 413168 sau 
0723184704. (03.07BC52)

###########

lSC angajează: fierar-betonist, maiştri 
constructori, ingineri constructori. Rel. tel. 
0722841065, 0788185277, tel./fax 316239 
- CV. (0009974)
lSC confecţii textile angajează munci‑
tori calificaţi în maşinile de cusut ind. şi 
agent comercial cu permis de conducere 
cat. B. Relaţii suplimentare la tel. 449440. 
(0006010)

lAngajăm agenţi pază. Telefon 
0720330519. (008324)
lSC angajează cosmeticiană şi manichiu‑
ristă cu experienţă. Telefon 0724599834. 
(0006025)

lSC angajează urgent în condiţii deo‑
sebite de salarizare specialişti în lucrări 
de construcţii navale, cu experienţă în 
domeniu minim 3 ani: ingineri, maiştri, 
sudori MIG-MAG, lăcătuşi. Relaţii la tel. 
0236461751 sau pe bdul G. Coşbuc nr. 432 
(Peco Petrom). (03.07TD06)

lAngajăm personal pt. producţie publici‑
tară şi grafican Corel. CV-uri la: gapagrou‑
p@yahoo.com. Telefon 0722436551. (3/07/
CS/04)
lSC angajează instalator sanitar, cu expe‑
rienţă, salariu 1.000 RON. Tel. 0788300811, 
492966. (0006051)
lAngajăm barmaniţă serioasă şi cu chef de 
muncă. Telefon 0742895392. (000297)
lAngajăm paznici. Rel. tel. 826551, 
0745004649. (0009998)
lAngajăm confecţioneri tâmplărie PVC- 
aluminiu, cu experienţă şi în montaj. Rel. 
tel. 826764, 0745004649. (0009998)
lSocietate comercială angajează lăcătuşi, 
sudori CO2, muncitori necalificaţi pentru 
calificare în meseria constructor naval. CV 
se transmit la fax 448901, persoană con‑
tact, 0742070200. (0006026)
lAngajăm personal pentru pizzerie. 
Telefon 0722248770. (000285)
lAngajăm muncitori necalificaţi pentru 
lucrări în Şantierul Naval. Relaţii în str. 
Portului nr. 63, Cămin Metacom, cam. 1. 
(0009979)
lSC angajează vânzătoare sau vânzător 
pentru magazin instalaţii sanitare, cu ex‑
perienţă în domeniu, manipulant depozit 
instalaţii sanitare. Se oferă carte de muncă, 
bonuri de masă, salariu motivant. CV-uri‑
le se trimit la tel./fax 461611. Relaţii la tel. 
0744158415, 0788158415. (0009927)
lSC angajează personal pentru montat 
uşi metalice. Se oferă carte de muncă, bo‑
nuri de masă, bonus din montaj. CV-urile 
se trimit la tel./fax 461611. Relaţii la tel. 
0744158415, 0788158415. (0009927)
lAngajăm conducător auto categ. B, 
B+C. Relaţii la tel. 458702 şi 0741189488. 
(0006052)
lPizza OK angajează barmaniţe. Tel. 
0745254756, 833134. (008401)
lSC Larissa Co SRL angajează cu contract 
de muncă doi operatori facturare (studii su‑
perioare, lb. engleză, cunoştinţe program 
Light, experienţă în domeniul produselor 
sanitare), vânzătoare (studii medii), agent 
distribuţie (experienţă, permis categ. B). 
Tel. 312753. (03.07BC5)
lSocietate comercială angajează lăcătuşi, 
sudori şi muncitori necalificaţi. Pentru mai 
multe relaţii persoanele interesate se vor 
prezenta la sediul societăţii din Galaţi, str. 
Ana Ipătescu nr. 18 (vizavi de Autogară). 
Relaţii la tel. 0236478422, 0747079200. 
(0006037)
lGamacris Distribuţie angajează şofer 
pentru distribuţie băuturi alcoolice şi ră‑
coritoare. Se cere: permis de conducere 
categoria C cu vechime minim 2 ani. Se 
oferă salarizare funcţie de realizări. Cei in‑
teresaţi se vor prezenta cu CV la sediul din 
strada Saturn nr. 13, între 8,00-16,00 sau fax 
0236411583. (3.07CS53)
lAngajăm confecţionere textile cu expe‑
rienţă. Relaţii la tel. 0721368542. (0006102)
lAngajez vulcanizator. 0744909527, 
498443. (008422)
lAngajăm ospătari. Tel. 475129. (0006061)
lAngajez cocător covrigi. Tel. 0744539931. 
(008439)
lSC angajează electricieni, electromeca‑
nici, lăcătuşi mecanici şi HTV, sudori. Tel. 
0749544104. (0006057)
lSC Anacris Art SRL, cu sediul în Piatra 
Neamţ, punct de lucru în Galaţi, mag. 
Modern, parter, sticlărie şi obiecte deco‑
rative, angajează gestionară-vânzătoare+‑
vânzătoare, începând cu data de 1.04.2007. 
CV la fax 0233211295. anacris@k.ro. Relaţii 
la tel. 0788727192. (03.07ext170m)
lSocietate de construcţii angajează in-
giner pentru întocmit devize. CV la fax 
466529. (0009986)
lAngajăm fierar betonişti, dulghe-
ri, salariu min. 300 E. Telefon 466529. 
(0009986)
lSocietate de distribuţie angajează 
agenţi vânzări cu min. 12 luni experienţă 
în oraşul Galaţi. Se oferă pachet salarial 
excelent începând de la 250 E şi maşină 
de serviciu. Cei interesaţi sunt rugaţi să 
trimită CV la fax 0336109568. (0006017)
lAngajez şofer B, C, E. 0744608222. 
(0006016)
lSocietate comercială angajează: dulgher, 
necalificaţi. Relaţii la tel. 494006. (3/07/
GC/33)
######

lSOCIETATEA COMERCIALĂ ROMALUMIL 
ANGAJEAZĂ ÎN CONDIŢII AVANTAJOASE 
MONTATORI, CU EXPERIENŢĂ ÎN 
TÂMPLĂRIE ALUMINIU ŞI PVC, OFERIM 
SALARII ATRACTIVE. RELAŢII LA TEL. 
0745998876. (3/07/GC/03)

######
lAngajăm agenţi pentru preluări comenzi 
jaluzele şi montaje, muncă flexibilă de te‑
ren. 0744581380. (008168)
lSocietate comercială angajează repre‑
zentanţi vânzări electrocasnice, contabili 
pt. contabilitate primară, contabil autori‑
zat. Se oferă salarii motivante + bonusuri. 
Trimiteţi CV la 320082. (0009798)
lAngajăm contabilă, experienţă min. 2 
ani. Studii superioare, cunoştinţe Light, 
Gestpro. CV-uri la fax 313226 sau pe e-mail: 
personal@voxnetgrup.ro (0006014)
lDepozit produse angajăm manipu‑
lant. CV la fax 490411 sau relaţii la mobil 
0740119960. (0006024)
###

lSC Tango SRC SRL angajează persoane 
serioase pentru postul de tăietor auto‑
gen, venit net 8 mil., pentru primele două 
luni, 9,5 mil. pentru perioada ulterioară. 
Relaţii la tel. 312061 sau în str. Stelei nr. 44 
(spate Mehid). (2/07/CS/30)

###

lSC Tango SRC SRL angajează gestio‑
nar cu spaţiu disponibil (curte) pentru 
deschidere centru de colectare deşeuri 
reciclabile. Se oferă salarizare atractivă, 
instruire, suport profesional. Relaţii la 
tel. 312061 sau în str. Stelei nr. 44 (spate 
Mehid). (2/07/CS/30)

######
lRestaurantul Cafe Journal angajează 
personal sală, ospătar şi ajutor ospătar. Tel. 
416722, 0742420049. (000139)
###

lSC angajează manipulant şi vânzători 
pescărie. 471036. (0009794)

###
lAngajez şofer categ. C, str. Tecuci 137. 
(0009971)
lAngajăm vânzători pt. magazin mo‑
tociclete şi motoscutere, salariu net 600 
RON + comision atractiv vânzări. Telefon 
0720100760. (0009953)

lÎnscrie-te în luna martie la Şcoala de 
şoferi CONDOR şi beneficiezi de carte de 
legislaţie gratuită, reduceri de 10% pen‑
tru elevi şi studenţi, pregătire teoretică şi 
practică ireproşabilă, examinare psiholo‑
gică. Rel. la tel. 0236466280. (2/07/CS/15)

lAngajăm muncitori necalificaţi, sudori 
autogen, tâmplari, motostivuitorişti pentru 
lucrări ISPAT, vizavi Autogară. (0009835)
lAngajăm lucrător comercial. Condiţii: ope‑
rare PC, cunoştinţe GSM. Tel. 0745777866, 
fax 316613. (008087)
lSC  Nebros    angajează     agenţi vân‑
zări pt. Galaţi       şi Brăila.  Se oferă sala‑
riu motivant,    maşină,      tel.      serviciu.     
CV:  viorelnebrosgalati@yahoo.com, tel. 
0744554184. (0006055)
lSC Nebros angajează şofer profesionist, 
cu experienţă distribuţie produse alimen‑
tare. Telefon 466661. (0006055)
lAngajez patiseri. Telefon 0747065531. 
(0006039)
lAngajez zugrav, rigipsar calificat pt. Italia, 
contract de muncă, 40 E la zi, asigur cazare. 
Telefon 00393471321026. (000343)
lSC angajează lăcătuşi confecţii metalice 
şi tâmplărie aluminiu, cu permis categ. B. 
Telefon 322211. (3/07/BC/31)

 
lBingo Europa angajează: casier aparate 
electronice - 2 posturi, ospătar - 2 postu‑
ri. Selecţia azi, ora 12,00, la sediul firmei. 
(3/07/BC/20)

lAngajăm şofer cat. B pt. transport marfă. 
Relaţii la tel. 416964. (0006060)
lSC angajează muncitori necalificaţi. 
Relaţii la tel. 0744499625. (3/07/BC/53) 
lAngajăm zugravi, salariu net 1500 lei. 
Telefon 0751183685. (0006063) 
lSocietatea comercială Dascos anga-
jează barman şi ospătar, salariu atrac-
tiv. CV se depun la sediul societăţii lân-
gă Restaurant All Time. Relaţii telefon 
0728418414. (03.07.BC.56)
lTrattoria Alfredo angajează şofer catego‑
ria B şi femei de serviciu. Relaţii la telefon 
0728131013. (03/07GC35)
lAngajăm instalatori instalaţii gaze, 
sudori autogen şi electric şi electricieni 
AMC pentru lucrări în Combinat. Telefon 
0744769424. (0006074)
lAngajăm personal cu experienţă în 
montarea tâmplăriei din Al şi PVC, salari‑
zare motivantă. Tel. 0724290196, 490982. 
(0006073)
lFundaţia „Inimă de copil” organizează 
concurs pentru ocuparea postului de asis‑
tent-medico-social. CV-urile pot fi trimise 
la fax 312199 sau e-mail inima@stillco.ro. 
Relaţii suplimentare la tel. 312199, luni-vi‑
neri 9,00-17,00. (0009697)
lSocietate comercială angajează operator 
calculator, cunoştinţe Corel Draw. Telefon 
0722785126. (0006111)
lAngajez vânzătoare magazin anvelope. 
Tel. 0722595989, 0746199700. (0006115)
lAngajez şofer taxi, cu atestat. Telefon 
0747502190. (000419)
lAngajez şofer taxi, pregătitor vopsi‑
tor, vopsitor auto. Telefon 0745158846. 
(000426)
lSC angajează: muncitori, zidari, dulgheri, 
faianţar, rigipsar, salariul neg. tel. 452698, 
0749159933, 0788296401, 0788296402. 
(0006109)
lSC angajează jurist cu experienţă de min. 
3 ani. Tel. 492386, 0721207613. (0009997)
lAngajăm vânzătoare patiserie fornetti, 
condiţii avantajoase. 458425, 0744845770. 
(000386)
lAngajez sudor autogen, electricieni şi 
lăcătuşi. Se oferă salariu atractiv. Relaţii 
la tel. 434836, 0742139887. (000393)
lAngajez personal activitate fast-food, 
ultracentral. Telefon 0788584622. (008484)
lAngajez 2 vulcanizatori cu sau fără expe‑
rienţă. 0744544152. (008488)
lAngajez muncitori şi tractorişti în agri‑
cultură, cu experienţă. Tel. 0723133033, 
0741062037. (008492)
lPizzeria Extreme, Micro 40, lângă Banca 
BCR, angajează bucătar (aj. bucătar). 
Preselecţia zilnic ora 17,00. (0006064)
lAngajăm barmaniţă. 0749424253. 
(0006065)
lAngajez tâmplar PVC, cu experienţă. 
0788468600. (000405)
lAngajez muncitor necalificat în vede‑
rea calificării tâmplărie PVC. 0745648737. 
(000405)
lAngajez operator PC pt. magazin tâmplă‑
rie. 0788459081. (000405)
lAngajez vânzătoare Piaţa Micro 20. Tel. 
0723572544, 0730913873. (008055)
lAngajez coafeze. Telefon 419796. 
(009958)
lBrateşul SCM Galaţi angajează: electri‑
cian, lăcătuş mecanic, paznic. Relaţii la tel. 
460681 sau în bdul Falezei nr. 1 (Trecere 
bac). (0006030)
lSocietate comercială angajează următo‑
rul personal: instalator sanitar, zidar-faian‑
ţar, rigipsar. Pentru relaţii sunaţi la telefon 
0747624657. (009956)
lAngajez zidari şi zugravi. Relaţii la tel. 
0745256934. (000132)
lAngajez vânzătoare magazin Micro 20. 
Relaţii la tel. 0745377995. (000133)
lAngajăm vânzătoare chioşc non-stop ul‑
tracentral, salariu negociabil. 0745622927. 
(0009044)
lAngajez însoţitoare pentru citire presă. 
Telefon 437169. (008462)

 
lFirmă de IT angajează inginer(ă) de 
electronică şi inginer programator pentru 
străinătate, salariu atractiv. 0724626079. 
(008472)

lSocietate contabilitate angajează conta‑
bil. Tel. 471467, 0744338138. (000470)
lAngajez sudori în CO2, salariu min. net 
800 RON + bonuri de masă. Relaţii la tel. 
0728163630. (008553)
lCaut bucătar, cu experienţă, pentru lucru 
în Spania. Telefon 0722941119. (000463)
lSC Olympos SRL angajează barmani şi 
ospătari. Rel. tel. 0766460836, 0743120938. 
(0006120)
lAngajăm  barmani(iţe). Tel. 
0744599352. (0006080)
lAngajăm modelator şi şofer brutărie. 
499705. (008549)
lCaut menajeră, program lejer. Rog se-
riozitate. 412267, 0741254475. (000443)
lAngajez şofer taxi Logan, proprietar, li‑
cenţă GT. 0744426087. (000445)
lAngajez barman (barmaniţă). Nu contea‑
ză vârsta (seriozitate), carnet de sănătate. 
Telefon 437518. (000446)
lSC angajează strungari serie, strungari cu‑
noştinţe lucrări freză. 461343, 0722916769. 
(000449)
lAngajez vânzătoare, carte muncă, expe‑
rienţă consignaţie. Telefon 0744363105, 
325326. (000455)
lRestaurantul Orizont angajează bucă‑
tari şi ospătari (ospătăriţe). Preselecţia 
are loc zilnic la ora 17,00. Telefon 472455. 
(0006119)
lVânzători carte-presă, minilibrărie, salari‑
zare atractivă. 0722712565. (000528)

lAngajez muncitori, cu experienţă, în do‑
meniul lemnului şi un ascuţitor de pânză. 
Telefon 0743090428. (008538)
lAsistenţi medicali pentru Italia, ABC 
Salute oferă contracte acreditate, salariza‑
re 1500 E. Tel. 458845, 0748200223, e-mail: 
galati@abcsaluteambinte.com (0006075)
lAngajez vânzător bar, depozit material 
construcţii. 0745205238. (008543)
lAngajăm barmani, bucătari, ospătari 
pentru locaţie nouă. Telefon 0749106465. 
(008545)
lAngajez cocători (pt. formare) patiseri 
(formare). Telefon 0744545253. (008546)
lSC angajează zidari, zugravi, faianţari, 
rigipsari, dulgheri, muncitori necalificaţi. 
Telefon 448880. (0006083)
lSC angajează tâmplari şi montatori Al + 
PVC. Telefon 448848. (0006083)
lAngajăm barmaniţă. Rugăm seriozitate. 
0744764085. (000517)
lAppollo angajează consilier clienţi show-
room şi instalator sanitar cu permis auto 
B. Relaţii la bdul G. Coşbuc nr. 114 sau fax 
414147. (0006098)
lDepozit materiale pt. construcţii anga‑
jează muncitor manipulant, str. Columb nr. 
32. (000484)
lSocietate comercială angajează şofer cat. 
B, C. Rel. pe str. Columb nr. 32. (000484)
lAngajăm montatori rigips, salariu net 
1500 lei. Telefon 0751183685. (0006089)
lPizzeria Da Rosso angajează personal. 
Telefon 0766422328. (0006090)
lOfertă de muncă în Cipru domenii: 
auto, construcţii, agricultură, turism, co‑
merţ, prestări servicii. 0744631066, după 
ora 18,00; e-mail: gracosint@yahoo.com 
(0008566)
lAngajăm confecţioneri textile. Telefon 
411861. (008565)
lAngajez şofer taxi pe Logan. Telefon 
0743045768. (008569)
lSC angajează cu contract de muncă ma‑
caragiu. Relaţii la tel. 448525, 0744846778. 
(0006087)
lAngajăm vânzătoare în domeniul con‑
fecţiilor bărbaţi şi damă, cu experienţă pt. 
depozite. Relaţii tel. 0722510946, 441128, 
după ora 19,00. (0006123)
lAngajăm vânzătoare show-room tâm‑
plărie, aluminiu şi PVC, montatori-confec‑
ţioneri, cu experienţă. Telefon 0745593311. 
(0006124)
lAngajăm vânzătoare şi femeie de servi‑
ciu pizzerie. Telefon 0745888718, după ora 
10,00. (000474)
lRecrutăm ofiţeri maritimi punte şi 
maşină, timonieri, fitteri, electricieni, 
marinari şi stoermani, cu şi fără atestat 
Germania fluviali. 478722, 0743670567, 
www.bigoceanseapal.lx.ro (0006126)
lDacă vă arăt o cale prin care vă puteţi su‑
plimenta veniturile aţi fi dispus să încerca‑
ţi? Telefon 0744966796. (000488)
lGrup financiar cu tradiţie selectează şi 
formează consultanţi în domeniul asigură‑
rilor. Nu sunaţi pentru detalii, pregătiţi un 
CV. Doar dacă sunteţi hotărâţi să câştigaţi 
min. 500 lei lunar sunaţi pentru programa‑
re interviu. Telefon 0744966796. (000487)
lSC Merysan angajează vânzătoa‑
re, cu experienţă, magazin confec‑
ţii. Telefon 0720283256. (000490) 
lFirmă pază angajează agenţi. Telefon 
0720330519. (000489)
lFirmă de curăţenie angajează personal. 
Telefon 0744570933. (0006131)
###

lStudio profesionist de videochat an‑
gajează majore, condiţii de lux, salari‑
zare 500-1500 $, oferim cazare. Telefon 
0744570933. (0006131)

###
lRestaurat Cozy angajează ajutor bucătar, 
pizzar, salatier. Rel. tel. 472450. (000498)
lAngajez şofer taxi. Telefon 0744704807. 
(0006134)
lSocietate angajează personal cu expe‑
rienţă, pentru montat instalaţii aer condi‑
ţionat. 492111, 0748229026. (0006095)
lAngajez absolvenţi cadastru. Telefon 
0741053479. (008587)
lSC angajează buldoexcavatorist. Tel. 
0744513873. (3/07/GC/36)

lSC angajează: zidar, faianţar, vopsi-
tor (apt lucru la înălţime). Relaţii la tel. 
466959. (3/07/CS/57)

lSocietate comercială angajează: tracto‑
rişti, mecanici agricoli, muncitori necalifi‑
caţi pentru fermă, Oancea-Galaţi. Rel. tel. 
318634, 343021. (0006139)
lAngajez personal amenajări şi întreţi‑
nere grădini, salariu 600 RON net. Telefon 
0766535156. (0006141)
lSC angajez muncitori pentru vulcanizare. 
0747047505, 0744783076. (000524)
lSC MARIANO SRL angajează consilier juri‑
dic specializat în relaţia cu resurse umane, 
ORC, OCPI, activităţi notariale. Pentru in‑
formaţii suplimentare ne puteţi contacta 
la sediul firmei SC MARIANO SRL - serviciul 
Resurse Umane. Tel. 464717, fax 472858, 
email: mariano@galati.astral.ro. (03.07EX‑
T181m)
lSeven Seas Casino organizează concurs 
pentru ocuparea postului de secretară. 
Cerinţe: cunoştinţe PC, limba engleză, in‑
terviul va avea loc miercuri 28.03.2007, ora 
15,00 în incinta cazinoului situat în bdul. G. 
Coşbuc nr. 2 Galaţi. (03/07TD29)
lUrmare la anunţul de participare la con‑
curs pentru ocuparea funcţiei vacante de 
ofiţer specialist comunicaţii din data de 
22.03.2007.  În vederea participării la con‑
curs, candidaţii/candidatele trebuie să în‑
deplinească următoarele condiţii de studii: 
să îndeplinească cerinţele postului scos la 
concurs, respectiv: să fie absolvenţi de stu‑
dii superioare de lungă durată cu diplomă 
de licenţă în unul din domeniile electroteh‑
nică, informatică, automatică, electronică 
şi telecomunicaţii. Celelalte condiţii rămân 
nemodificate.  (03.07EXT172m)
lAngajez agent imobiliar. Tel. 438874, 
0741971636. (03/07BC8)
lSocietate comercială angajează paz-
nic. Relaţii la tel. 314623. (01/07GC11)
lSC angajează alpinişti utilitari, vopsitori, 
zugravi. Relaţii la tel. 466262, 0726693205, 
0726693210, email: office@alpinconstruct.
com. (3/07CS42)

Diverse

Cereri de
Serviciu

lDoresc angajare pt. coordonare activita‑
te, am experienţă. 0727468715. (009970)
lReflexoterapie şi masaj. 0724114313. 
(0008282)

Propuneri de
Afaceri

lÎnchiriez buldoexcavator JCB 4CX şi auto‑
basculante 16 tone, preţ avantajos. Tel. 
0740668065. (007979)
lOperator de transport preiau autotu‑
risme în regim de taximetrie, avantajos. 
Telefon 0766331441. (0006003)
lVând cafenea (Mall, Casa Roşie) com‑
plet echipată, preţ 75.000 E. Telefon 
0752966905. (008523)
lVând fast-food (franciză), Mall, Casa Roşie 
posibilitate de schimbare a locaţiei, 150.000 
E negociabil. 0752966905. (008523)
lPoţi câştiga oricât, simplu, plăcut sună la 
0742112159. (008541)
lSchimb Audi A6 Avant 2,5 Quattro 180 
CP 2002 unic proprietar cu teren, casă sau 
apartament. Tel. 0744639142. (006081)
lVând afacere la cheie, plaja Dunărea 
neg. 0747596419. (008571)

lCaut asociat afacere resurse umane 
cu contract în derulare pe Scandinavia. 
Detalii 0747565116. (0006130)

lOrganizăm nunţi, botezuri, mese festive, 
zona I.C. Frimu, capacitate 80 persoane. 
0744627817. (0009195)
lPrin puterile şi tămăduirea dnei Aurica 
mi-am îndreptat soţul alcoolic, cei cu 
probleme legate de farmece, despărţiri 
apelaţi şi din 2 şedinţe rezolvă garantat 
100%, Română 123. 438955, 0742367465. 
(009910)

lOrganizăm nunţi la preţuri convenabi‑
le. Pentru anul 2007 sunt libere  datele de 
7 iulie, 18 august, 3 noiembrie, 10 noiem‑
brie. Relaţii la tel. 413168 sau 0723184704. 
(3.07.BC.52)

lCristea Ion solicită aviz de mediu în vede‑
rea emiterii acordului unic pentru amena‑
jare spaţiu comercial, parter bloc situat în 
Galaţi str. Alba Iulia nr. 1, bloc K2A ap. 39. 
(000421)
lSC Confort SA Galaţi anunţă publicul in‑
teresat asupra elaborării primei versiuni 
a PUD în vederea concesionării unui te‑
ren intravilan proprietate a municipiului 
Galaţi pentru construirea obiectivului cheu 
pe malul râului Siret pentru operaţiuni 
de încărcare-descărcare şi sortare agre‑
gate şi declanşarea etapei de încadrare. 
Consultarea versiunii planului urbanistic 
de detaliu şi depunerea în scris a eventua‑
lelor comentarii şi sugestii se pot face la 
sediul APM Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 
2, telefon 0236466683/6, fax 0236418385 în 
termen de 15 zile de la apariţia anunţului. 
(0006125)
lÎngrijim bătrâni pentru teren în Galaţi. 
0728729429, 0740252581. (008464)

lTânăr drăguţ doresc relaţie discretă cu o 
doamnă căsătorită. 0729241203. (009948)

lSC Fibrotex Production SRL angajea-
ză contabilă, cu experienţă. CV-urile 
se trimit la e-mail; canerhortoglu@
hotmail.com (0006136)

lSC angajează operator facturare, 
cunoştinţe Gest Pro, manipulanţi, 
vânzătoare pentru magazin instalaţii 
sanitare, cu experienţă. CV-urile se 
trimit la tel./fax 461611. Relaţii la tel. 
0744158415, 0788158415. (0006093)

lSC ANGAJEAZĂ VÂNZĂTOARE 
PRODUSE ALIMENTARE ŞI CHIOŞC, 
CARTE DE MUNCĂ. TEL. 417319, 
0721304960. (0006132)

lSC Digitech SRL angajează perso‑
nal în telecomunicaţii, departamentul 
dezvoltare infrastructură. Relaţii la tel. 
0336401105 sau la sediul din Micro 20, bl. 
A13B, sc. 7, parter. (0006100)

lAngajăm agenţi marketing, cu expe‑
rienţă şi abilităţi de contactare solide, 
cunoscător operare PC, pentru căutare 
clienţi şi prospectare piaţă vânzare pro‑
duse petroliere. CV la fax 826536, 826888. 
(0006127)

lSC COMERSID S.A. GALAŢI, str. Tecuci nr. 
184, bl. N4, angajează lăcătuşi montatori. 
Se oferă salariu atractiv. Relaţii la sediul 
firmei sau la telefon 490171. (03/07BC59)

 

lS.C. angajează şoferi taxi, mecanici 
auto, tinichigii, electricieni auto. Tel. 
0744642155. (009318)

lRestaurantul "Hazard" angajează bar‑
mani-ospătari şi bucătar-pizzar, cu expe‑
rienţă. Relaţii zilnic ora 12,00, str. Brăilei, 
bl. A5-A6. (0009549)

lCentrul Financiar de la Şcoala de 
Arte şi Meserii Drăguşeni scoate la 
concurs, în data de 6.04.2007, postul 
de contabil şef. Relaţii la tel. 331319. 
(0009702)

lAngajez brutar. Relaţii la tel. 0724378635 
sau după ora 18,00 320002. (009835)

lSocietate medicală angajează optome‑
trist şi optician. Tel. 0720117799. (000228)

lAngajăm macaragiu pentru automaca‑
ra Hydrom de 18 tone, salariul motivant, 
contract de muncă. Tel. 826536, 826888. 
(0009833)

lAngajăm mecanic încărcător frontal 
Hanomag 77C, cu experienţă pe acest tip 
de încărcător, salariul motivant, contract 
muncă. Tel. 826536, 826888. (0009833)

lAngajăm casier şi operator instituţie 
financiară nebancară. Condiţii deosebite. 
Tel. 465530, 471021. (0009762)

lSC angajează responsabil Resurse-
Umane, salariu motivant, perspective 
de dezvoltare a carierei. Se cer: serio-
zitate, cunoştinţe de lb. engleză, abi-
lităţi de comunicare. Tel./fax 472370. 
(0009759)

lSocietate angajează următorul per-
sonal: lăcătuşi mecanici, instalatori 
industriali, sudori electric, sudori 
autogen, electricieni. Telefon 434294. 
(0009957)

lDistribuitor şi importator naţional de 
materiale electrice şi corpuri de ilumi‑
nat (partener Philips, Siemens, Legrand 
etc) angajează pentru zona Galaţi-Brăila, 
reprezentant zonal vânzări. Se cer: stu‑
dii superioare, experienţă relevantă în 
vânzări, permis auto B. Se oferă: pachet 
salarial motivant, oportunitate în carieră, 
traning-uri, cursuri vânzări. CV la mail: di‑
stributie.electrice@gmail.com (0009789)

lSC angajează conducător auto cu ex-
perienţă pentru maşină de opt tone. 
Rugăm CV-uri tel./fax 0336401658. 
(0009787)

lFundaţia Piticot, Francizat Fun 
Science, bdul Oţelarilor nr. 23A, Mezanin), 
angajează (part time):  actori, educatori, 
psihologi pt. a lucra cu copii între 4-12 
ani. CV până pe 4.04.2007, la adresa mail: 
galati@funscience.ro (0006023)

lSC angajează electricieni, electrome‑
canici, sudori, lăcătuşi. Tel. 0741495701. 
(0006057)

lAngajăm muncitori necalificaţi cură‑
ţenie, vopsitorie nave. 318930, după ora 
18,00 0723783750. (008449)

lSC angajează economist cu responsa‑
bilităţi în operare şi urmărire clienţi-fur‑
nizori, salarizare, în următoarele condiţii: 
absolvenţi finanţe/contabilitate; expe‑
rienţă minim 3 ani; cunoştinţe solide de 
contabilitate şi fiscalitate; cunoştinţe 
operare PC (Word, Excel); soft contabilita‑
te Light (Gestpro, balanţă, jurnale, salarii, 
mijloace fixe). Se oferă salariu motivant. 
CV-urile se primesc la fax: 411048 până la 
data de 30.03.2007. (0006048)

lCOMPANIE NAŢIONALĂ DE BROKERAJ 
ÎN ASIGURĂRI ANGAJEAZĂ DIRECTOR 
ŞI ŞEF SERVICIU ASIGURĂRI PENTRU 
REPREZENTANŢA GALAŢI. EXPERIENŢA 
ÎN DOMENIU CONSTITUIE UN AVANTAJ. 
PERSOANELE INTERESATE POT TRIMITE 
CV-URILE LA E-MAIL risk.asig@yahoo.com 
SAU LA FAX 0237621856. (03.07GC33)

lAngajez persoană dinamică pentru 
agent imobiliar. Telefon 0765529960. 
(008397)

###

lSC Tango SRC angajează cu forme lega‑
le manipulanţi mărfuri, salariu net 5 mil 
+ 1.5 mil. tichete de masă. Se cer: consti‑
tuţie fizică robustă şi seriozitate. Relaţii la 
tel. 0236312061 sau în strada Stelei nr. 44 
(spate Mehid). (2.07.CS.30)

###

lAngajăm contabil contabilitate primară, 
experienţă minim 5 ani. Tel. 0742065436. 
(0006059)

lSIMBA INVEST angajează pentru divi‑
zia ţigări PHILIP MORRIS, (Parlament, 
Marlboro, Virginia, Next, Chesterfield, 
L&M, Assos) SUPERVISORI ŞI AGENŢI 
COMERCIALI pentru oraşele Galaţi 
şi Brăila. Condiţii: domiciliul stabil în 
Galaţi sau Brăila, carnet de conducere 
cat. B, experienţă în vânzări, disponibili‑
tate pentru program prelungit. Se oferă: 
salariu fix+bonusuri extrem de motivan‑
te, raportate la performanţele realizate, 
maşină de serviciu. Lucrul într-o echipă 
profesionistă, precum şi produse de re‑
nume marca Philip Morris constituie un 
atu puternic de a ni te alătura. Aşteptăm 
cu interes CV-ul tău la fax 023451845 
sau pe mail la ctarcau@simbainvest.ro 
(0006050) 

lAngajăm personal în meseria ospătar 
barman. Tel. 312665. (008433)

lSC Katy SRL angajează: muncitori 
necalificaţi, cu posibilitatea calificării 
la locul de muncă; macaragii; sudori 
autogen, tâmplari, motostivuitorişti 
pt. lucrări ISPAT. Interviu şi selecţii, 
zilnic 7,30-8,30; 15,00-16,00, vizavi de 
Autogară. (0009780)

lAngajăm manichiuristă cu experien-
ţă. Relaţii la tel. 490693 şi 0721334557. 
(0006078)

lSC Zorilex SRL angajează patiseri, mo‑
delatori covrigi şi pâine, cu experienţă, 
salariu atractiv. Telefon 0749394776. 
(008537)

lSC All Seasons SRL Galaţi anga-
jează, cu salarii atractive bucă-
tari(ese), ajutor (oare) de bucă-
tar, ospătăriţe cu calificare şi 
aspect fizic plăcut. Interviul se 
va face pe baza unui CV şi va avea 
loc vineri, 30.03.07, orA 16,00, în in-
cinta HoteluLUI Turist. (0006071)

lCentru medical angajează reflexotera‑
peuţi/maseuri după absolvirea cursurilor 
noastre, diplomele Ministerului Muncii. 
www.reflexoterapie.esrl.ro. Telefoane 
322239, 0722196463. (9776931)

lInternational shipping company is 
seeking highly motivated naval archi-
tect. The successful candidate will be 
young graduate naval architect with 
max. 2 years of experience. Fluency 
in both spoken and written English is 
a must. Please apply including full CVs 
to +40241515148. (0009777)

lSC Dekoram Grup SRL distribuitor 
Policolor în Galaţi-Brăila angajea-
ză consilier vânzări pentru magazin 
prezentare Casa Culorilor Galaţi. 
CV se va trimite la adresa de e-mail: 
nefioffice@zappmobile.ro sau fax 
0239622211. (0006108)

lCasino angajează supraveghetori 
jocuri electronice, barmani şi ospătari. 
Telefon 0720050176. (0006140)AR
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Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră Vânzãri

2 camere

lVând urgent garsonieră Micro 19, bl. 
G5 parter. Tel. 0728350769, 0746490118. 
(000354)
lVând garsonieră Ţiglina 1, A2, et. 2, 
mobilată lux, 870 mil. Tel. 0741947347. 
(000184)
lVând garsonieră negociabil. Tel. 
0751913997. (008387)
lVând garsonieră lux Muncă şi Artă. 
0766313342. (008473)
lVând garsonieră Micro 40 parter, 
îmbunătăţită. Telefon 0749690329. 
(008496)
lVând garsonieră Viaduct etaj 4, parchet, 
curat, 40.000 RON. Telefon 0746821356. 
(008487)
lVând garsonieră etaj 1, baie mare, balcon 
zidărie, foarte îmbunătăţită, preţ neg. Tel. 
320739, 0745131597. (000383)
lVând garsonieră Ţiglina I, I-uri etaj 10, 
preţ 70.000 RON negociabil. Telefon 
0746043541. (008513)
lVând garsonieră Micro 40 la bl. I2 sc. 2 ap. 
133 cameră+baie la preţul de 350 mil. neg. 
Tel. 0746939565. (000462)
lVând urgent garsonieră Micro 19, bl. G2 
sc. 1 etaj 4, preţ 350 mil. negociabil. Tel. 
0751650779, 348038. (000433)
lVând garsonieră Ţiglina I, bl. I, 3/10, 
preţ 80.000 lei neg. Tel. 0743607622, 
0751025786. (008555)
lVând urgent garsonieră îmbunătăţită 
Ţiglina I parter. 0745902227. (008575)
lVând urgent garsonieră etaj 1, 400 nego‑
ciabil, 22 mp. 492505. (000520)

lGarsonieră cu balcon, baie, îmbunătăţită, 
600 mil. 492505. (000520)
lPf vând urgent garsonieră Micro 19, G6 
(lângă poştă), 3/4, simplu, 43.000 neg. 
0743925230. (03.07BC8)
lVând garsonieră Viaduct, super, 438874. 
(03.07BC8)

lVând apartament 1 cameră Doja, spa‑
ţios şi îmbunătăţit, preţ 95.000 RON. 
Tel. 418206, 0765492595. (000298)
l1 cameră parter, Salcia, excepţio‑
nal, 120.000 RON. 0721943776, 467772. 
(008404)
lP.f. 1 cameră cu îmbunătăţiri Micro 40 bl. 
C6, 580 mil. Telefon 0723434777. (000360)
l1 cam. DL-uri, et. 5, simplu. 0742141627.
lVând apartamente noi, cu una cameră, în 
Micro 21, Siderurgiştilor, Mazepa II. Telefon 
0751183685. (0006063)
lVând urgent cameră cămin et. 3 Micro 40. 
Relaţii 0745434180. (008502)
lVând apartament 1 cameră Viaduct 
(Minihotel) urgent. Tel. 0745645111. 
(000388)
lVând 1 cameră Mazepa 1 G4 5/7. 
0721277604, 0746871670. (000424)
lVând cameră cămin Micro 40, bl. C6. Tel. 
0740355432. (008524)
lUrgent una cameră Micro 40 bl. C6 et. 
1, curată, 420 milioane negociabil. Tel. 
0745361207. (008563)
lVând 1 cam. Viaduct et. 4/4 cu îmbunătă‑
ţiri, 48.000 RON. Tel. 0740308095. (000476)

lIREG ap. 1 cam. 37 mp, liber. 0748030634. 
(008593)
lApartament 1 cameră Micro 14, mobilat, 
utilat, 1 mld negociabil. 492555. (000520)
l1 cam., bloc nou, la Faleză, 60 mp, 48.000 
E. 0740233424. (3.07CS18)
l1 cam. Mazepa I, bloc Dafin, et. 7/8, sim‑
plu, 135.000 neg. 0743925230. (3.07CS29)
l1 cam. Siderurgiştilor, izolaţie bună, liber, 
stradal, 110.000 neg. 436899, 0741104641. 
(3.07CS12)

l2 decomandate 1/4 Siderurgiştilor Vest, 
160.000 RON. Tel. 0747480503. (007925)
lVând apartament 2 camere Micro 19, 
parter, persoană fizică. Tel. 0751559410. 
(008157)
lVând 2 semi Micro 19, et. 3, 118.000 lei. 
Tel. 0743456201. (03.07.CI.31)
lVând 2 cam. Micro 17, et. 4, termopan, li‑
ber, iz. bună, 112.000 lei. Tel. 0788757960. 
(03.07.CI.31)
lVând apartament Ţiglina I, 2 camere par‑
ter. 322336, 0752290997. (0009991)
lP.f. vând sau schimb ap. 2 camere îmbună‑
tăţit, termopane, Micro 17. Tel. 0748082631. 
(008372)
lVând ap. 2 camere conf. I, Micro 17, et. 4/4. 
Tel. 0746163751, 0746163762. (008348)
lAg. vând apartament 2 camere Micro 20, 
preţ 155.000 RON neg. Tel. 0236476726, 
0767570182, 0727893411. (000281)
lVând 2 camere confort 1. Tel. 329396, 
0742159071. (01.07.mr.15)
l2 cam. decomandate Micro 19, 8/10, 1,050 
neg. 0722642700.

lVând ap. 2 cam. sdec. et. 1, Micro 16, preţ 
neg. Tel. 0749902221. (000332)
l2 cam. semidecomandate Mazepa 1, 
parter, simplu, 150.000 lei negociabil. 
0748167016. (008286)
lVând 2 camere stradal, J-uri, etaj 2, 
spaţios, cu îmbunătăţiri, preţ 143.000 
lei. Tel. 471070, 0749374726. (3.07.
GC.08) 
l2 semi Micro 38, N-uri, 3/4 simplu. Tel. 
0741539160, 477705. (3.07.BC.26)
l2 dec. Piaţa Centrală, 58 mp, et. 1. Tel. 
0741539160, 477705. (3.07.BC.26)
l2 dec. Micro 19, et. 3/4, simplu, 870 mil. 
Tel. 0741539160, 477705. (3.07.BC.26)
l2 semidec. Ţiglina I, etaj 2, 130.000 lei. 
475112, 0723583176. (03.07.GC.11)
lVând urgent 2 sdec. Micro 21 2/4, 107.000 
neg. Tel. 433083, 0748189405. (3.07.CI.29)
lVând 2 semidec. Ţiglina 2, et. 4 sim‑
plu merită văzut, preţ 110.000. Telefon 
0749260599. (000404)
lVând apartament 2 camere zona Faleză, 
bloc nou, ultramodern. 0743626580. 
(000395)
lVând apartament 2 camere Micro 19, etaj 
8/10, preţ 135.000 RON negociabil. Telefon 
0749038705. (000377)
lVând apartament 2 cam. decomandate 
et. 1/4 centru, 60.000 E negociabil. Telefon 
0743693635. (000408)
lP.f. vând/schimb ap. 2 semidec. Mazepa 
I 4/4, hidroiz. nouă cu 1 cameră zonă cen‑
trală, etaj superior solicit diferenţă. Telefon 
418447. (000229)
l2 decomandate fără agenţie. 0749354168. 
(008063)
lAp. 2 camere ultracentral, Hotel Dunărea 
et. 4/4 renovat, totul nou, 165.000. 
0746611469. (008520)

lVând 2 camere Ţiglina II, 4/4 fără proble‑
me, 130.000 neg. Tel. 0745229310. (008547)
lDouă confort I, Bălcescu, liber, îmbunătă‑
ţiri, 145.000 RON. Tel. 418946. (000468)
lPersoană fizică vând apartament 2 dec. 
şi garsonieră. 0747608304, 0788688001. 
(000469)
lVând 2 cam. Micro 16, parter, 45 mp, 
120.000 lei. 432872, 0720330741. (008585)
lVând apartament două camere îmbu‑
nătăţit şi garaj Micro 16. 0722283508. 
(000494)
l2 decomandate etaj 1, 60 mp CT, termo‑
pan, renovat 1,600 neg. 490084. (0006099)
lUrgent 2 decomandate Dunărea et. inter‑
mediar, liber. 0740678355. (0006099)
lBloc nou, 6/8 str. Frunzei complet reame‑
najat modern, liber, discutabil. 0722530535, 
312921. (008589)
l2 decomandate Piaţa Ruşilor Micro 17, 60 
mp, 139.000 RON. 0765588870, 0767022616. 
(008594)
lVând 2 semidecomandate, simplu, 
negociabil, 120.000 RON. 0765588870, 
0742319605. (008594)
lVând 2 decomandate etaj 3, strada 1 
Decembrie 1918, îmbunătăţit, 143.000 
RON. 0766261110. (008594)
lVând 2 decomandate super lux, AC, CT, 
125.000 RON. 0767022616, 0236435949. 
(008594)
lI.C. Frimu, 60 mp, 2 balcoane. 0740781615. 
(008593)
lMicro 17, ap. 2 cam. stradal, varianta mare. 
0748030634. (008593)
lI.C. Frimu, et. 2, îmbunătăţit. 481481. 
(008593)
lVând 2 camere Mazepa, curat, liber, 
40.000 E. 492555. (000520)
lMicro 19, 2 camere, parter, balcon, curat, 
1,200 mld. 492555. (000520)

lVând 2 camere gaze accept credit, 900 
negociabil. 492505. (000520)
lDouă camere Aviaţie L-uri, stradal, bal‑
con, 1,200 mld. 492505. (000520)
l2 decomandate conf. I, 58 mp, li‑
ber, 115.000 RON. 431945, 0749276600. 
(0006136)
l2 camere semi etaj 4, Mazepa, 145.000. 
322336, 0752290997. (0006142)
l2 cam. Micro 20, mobilat lux, 1530 mil. 
430926. (3.07CS18)
l2 cam. Ţiglina I, M-uri, et. 7/9, 1400 mil. 
430926. (3.07CS18)
l2 cam. Ţiglina I, et. 1/4, 1400 mil. 430926. 
(3.07CS18)
lUrgent 2 camere dec., et. intermediar, 
simplu. 0743925230. (3.07CS29)
l2 dec. Micro 20, parter, 65 mp. 0726787528. 
(4993362)
l2 sdec. Micro 17, et. 2, rep. ap.curat, 
125.000 neg. 0742628406. (4993362)
l2 sdec. Ţiglina II, izolaţie bună, zona 
Arcada, 120.000 neg. 436899, 0745526231. 
(3.07CS12)
l2 dec. Centru, (Frizeria Galaţi), 65 mp, li‑
ber, 51 mii E. 0740492621. (3.07CS13)

l2 sdec. Ţiglina II, etaj 2, 2 balcoane, 
modificări interioare, termopan, AC, mo‑
bilat, 145.000 RON. 436899, 0745526231. 
(3.07CS12)

l2 dec. Viaduct, etaj 2, termopan, parchet, 
renovat recent, 43 mp, liber, 95.000 RON. 
0741104641. (3.07CS12)
lVând 2 camere construcţie nouă, 50 
mp, curte mare, 125.000 RON. 431002, 
0745637013. (3.07CS12)

lMicro 20, 2 camere, decomandat, 
4/10, termopan, gresie, faianţă, parchet, 
complet mobilat modern exclus agenţii, 
165.000 RON. 0743566745. (007998)

lP.f. vând urgent 2 cam. Micro 17, et. 4/4 
dec. îmbunătăţit, curat, s=50 mp, preţ 
1,350. Tel. 462515, 0745267691. (008578)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e‑mail: pub@viata‑libera.ro, www.viata‑libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

[Imobiliare
Marţi, 27 Martie 2007

14
viaţa liberă

Spaţiu excepţional, central, 900 mp
Telefon 460620, între orele 9,00‑16,00

De în
chiri

at

Vânzãri
3 camere

lApartament 3 camere decomandate, 
parter Micro 20. 0744515479. (000438)
lVând 3 dec. I.C. Frimu, et. 4, iz. bună, 2 bal‑
coane, 160.000 lei neg. Tel. 311330. (03.07.
CI.03)
lVând 3 dec. I.C. Frimu, iz. bună, 2 bal‑
coane, 160.000 lei neg. Tel. 311330. (03.07.
CI.31)
lVând 3 camere Micro 14, et. 1, simplu, 
175.000 lei. Tel. 0788757960. (03.07.CI.31)
lAp. 3 camere semidecomandate Micro 
19, în spate la Parma, et. 3/4, p.f., ex‑
clus agenţie, preţ 150.000 RON neg. Tel. 
0751761350. (009941)
lVând apartament 3 camere etaj 2, str. 
Brăilei nr. 206. 00393480368734. (008053)
lPersoană fizică vând apartament 3 came‑
re decomandat, 4/4, Centru, renovat 2006. 
Telefon 415855, 0727451827. (009994)
lVând apartament 3 camere, Ţiglina II, 
bloc DJ. Tel. 0745525635. (3.07.CS.49)
lPersoană fizică vând ap. 3 camere zona 
I.C. Frimu sau schimb cu 2 cam. Plus dife‑
renţă. 0748987507. (000235)
lVând apartament 3 camere. Tel. 
0748987507, 0766850347. (008342)
lVând apartament 3 camere, bloc turn, 
et. 2, oraş Bereşti. Tel. 348252, 0729398321. 
(008398)
lApartament cu 3 camere în Tg. Bujor, 80 
mp. 0746474992. (000359)
l3 camere decomandate, PS11, 4/5 reno‑
vat complet. 0745253311.
lVând 3 camere, confort I, preţ neg. Tel. 
329397, 0742159070. (2/07/MR/12)

lApartament 3 camere central, str. Vultur, 
mobilat, utilat, centrală, gaze, AC, gre‑
sie, faianţă, termopan, 180.000 RON. Tel. 
0742123375. (007792)
lP.f. vând 3 dec. 3/4 Micro 21, îmbunătăţit, 
preţ negociabil. Tel. 0740145018. (008365)
lVând apartament 3 semi Micro 19, 4/4, 
termopan, rulouri ext., UM AC, preţ 125.000. 
Tel. 0745531623. (000391)
lVând apartament 3 cam. dec., Ţiglina 
II 3/4, mobilat, modificat, CT, AC, TP şi ga‑
raj adiacent imobilului. Tel. 0728117799. 
(008518)
lP.f. vând 3 decomandate confort I, zonă 
bună, stradal. 0742808376. (0006099)
lVând 3 camere parter, curat, simplu, 
120.000 RON. 0765588870, 0742319605. 
(008594)
lMazepa, centrală, termopan. 0740781615. 
(008593)
l3 cam. Siderurgiştilor Vest, 2 balcoane, 2 
gr. sanitare. 0748030634. (008593)
lI.C. Frimu, 80 mp, 2 gr. sanitare, 2 balcoa‑
ne, 170.000 RON. 0740781615. (008593)
lMicro 20 et. 1, 2 băi, 159.000 RON. 481481. 
(008593)
lMicro 17, simplu, curat, 45.000 E. 
0748030634. (008593)
lVând 3 camere Micro 19, curat, sim‑
plu, liber, 1,450 mld negociabil. 492555. 
(000520)
lVând 3 decomandate Micro 17, etaj 2, 
foarte curat, 1,650 negociabil. 492555. 
(000520)
lVând 3 camere Micro 39A, Y-uri, 1,300 
mld. 492505. (000520)
lMicro 17, 3 camere, etaj 1, 155.000. 
0749062808. (03.07MR07)
l3 camere dec., Centru, etaj 1. 0749061805. 
(03.07MR07)

l3 dec. Maz. II, et. 1, termopan, liber. 
0726787528. (4993362)
l3 dec. centru, 1/4, curat, 2 mld. 438874. 
(03.07BC8)
l120.000 RON, 3 camere, Micro 38, parter, 
stradal. Tel. 0741089366. (03.07GC38)
l3 dec. Micro 20, PR-uri, 1850 neg. 
0740233424. (3.07CS18)
l3 dec. îmb., etaj 1, stradal, Micro 20, 
52.000 E. 430926. (3.07CS18)
l3 dec. bloc nou la Faleză, 150 mp, 130.000 
E. 0740233424. (3.07CS18)
l3 dec. Micro 17, etaj 3, liber, 165 mii lei. 
0740492621. (3.07CS13)
lVând apartament 3 camere, 1,7 miliarde, 
Micro 17, etaj 1. 0722211310. 

Vânzãri
Case

Vânzãri
4 ‑ 5 camere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

lVând apartament 4 camere parter, Ţiglina 
I. Telefon 0751624849. (009422)
lP.f. vând urgent 4 camere Ţiglina I, et. 1 
îmbunătăţit. 0723114460. (007902)
lVând apartament 4 camere zonă cen‑
trală cu toate dotările. Tel. 0744637816, 
0728184953. (008436)
lVând urgent 4 sdec. Micro 38, T-uri, 4/4, 
curat, iz. Bună, 135.000 neg. Tel. 433083, 
0747765063. (3.07.CI.29)
lVând apartament 4 cam. et. 4, str. N. 
Leonard bl. S3. Telefon 0744509643, 
0721369531. (009801)
lP.f. vând 4 camere Ţiglina I, bl. G, et. 1, îm‑
bunătăţit. 0723114460. (008556)
lVând/schimb 4 cam. I.C. Frimu, 2 băi, 2 
balcoane cu 2. 0740781615. (008593)

l4 dec. Micro 18, termopan, liber, 50.000 E. 
438874. (03.07BC8)
lMicro 20, 4 dec., parter, 0749062805. 
(03.07MR07)

lCumpăr apartament 1 cameră Aviaţie sau 
I.C.Frimu. Telefon 311330. (3/07/CI/31)
lCumpăr cu banii cash garsonieră sau 
apartament 1 cameră. 435572, 0746474992. 
(007820)
lCumpăr apartament 1 cameră. Tel. 
329397, 0742159070. (03/07/MR/08)
lCumpăr apartament sau garsonieră, ori‑
ce etaj. 436899, 0745526231. (3.07CS12)

lCumpărător cu bani caut vânzător serios. 
Telefon 477292. (01/07BC/7)
###
lCumpărăm urgent 2 camere. Dorim se‑
riozitate. 475479. (3/07/CS/17)

lCumpăr urgent apartament cu ba-
nii cash. Telefon 471070, 0749374726. 
(03.07.GC.08)
lCumpăr apartament cu 2 camere. 438212, 
0726787528. (4993066)

lCumpăr apartament 2 camere, indiferent 
de zonă. 435572, 0746474992. (007820)
lCumpăr 2 camere indiferent de etaj. Tel. 
329396, 0742159078. (3/07/MR/08)
lDoresc să cumpăr apartament, prefer 
zona Aviaţie, I.C.Frimu, plătesc suma ceru‑
tă. 492505. (00520)
lPersoană serioasă cumpăr urgent aparta‑
ment orice zonă. 0747645801. (000520)
lAgenţia imobiliară Royal cumpără urgent 
apartament, indiferent de zonă sau etaj. 
0743925230. (03/07CS29)
lCumpăr 2 sau 3 camere, orice zonă, fără 
credit. 431002, 0745526231. (3/07CS12)

lCumpăr apartament 2-3 camere, exclus 
Aviaţie, plata pe loc. Telefon 0745648746. 
(0009578)

lCumpăr apartament cu 3  sau 4 camere, 
de preferat simplu. 435572, 0746474992. 
(0007820)
lCumpăr apartament cu 3 camere. 438212, 
0726787528. (4993362)  
lCumpăr 3 camere, indiferent de zonă. Tel. 
329395, 0742159076. (03.07.mr.08)

lVând casă demolabilă şi teren. Tel. 
0722389186. (008687)
lVând casă locuibilă central, convenabil. 
Telefon 0745361207. (008956)
lVând casă nouă Movileni, com. Şendreni, 
jud. Galaţi. Tel. 0748860830. (007362)
lVând casă construcţie 2000 sat Lungoci, 
com. Fundeni jud. Galaţi, suprafaţă 2700 
mp, preţ 65.000 RON. Tel. 0744267101 după 
ora 17,00. (009254)
lP.f. vând sau schimb vilă Movileni p+1, 
160 mp locuibili 500 mp, teren toate utilită‑
ţile, finisaje lux, 1,850 mld neg. 0743428761, 
0742300596. (009368)
lVând casă Tg. Bujor supraf. 1800 mp, 
3 camere+dependinţe, mobilată, apă în 
casă, vie pe rod 800 mp. Tel. 0722899738. 
(009314)
lVând casă cu teren Tecuci 238. Tel. 
0752952306. (009382)
lP.f. vând vilă nouă Barieră la cheie, finisaje 
lux, variante apartament, teren, 3 mld. Tel. 
0742671569. (007605)
lVând casă la cheie, 1000 mp str. Rizer. Tel. 
0746861798. (009452)
lVând vilă nouă, Şendreni locuibilă, 
130.000 E negociabil. Tel. 0740138943. 
(009504)
lVând vilă construcţie nouă teren 1000 
mp, proprietar, Şendreni. Tel. 0745499831. 
(009503)
lCasă de vacanţă Lepşa. Telefon 
0723689519. (005696)

lVând 2 case noi p+1 Barieră, DN26, zona 
vile Vega. 0751208845. (009707)
lVând casă nouă urgent, sat Cişmele, com. 
Smârdan. Tel. 0742486821, 0743439427. 
(007913)
lVând casă p+1, 90 mp pe nivel, suprafaţă 
teren 400 mp, construită în 2005, cărămidă, 
toate utilităţile, zona Nae Leonard, preţ 
250.000 E. Tel. 0745096579, 0745096748. 
(0009802)
lCasă+teren 650 mp, d=15 m, str. Chicuş. 
0744931803. (007973)
lVând casă bătrânească comuna Folteşti, 
teren 9800 mp, apă curentă, viţă-de-vie şi 
pomi fructiferi la 500 m de Gara CFR. Relaţii 
la 0722228829. (000034)
lVând casă ultracentrală pretabilă sediu 
firmă, cabinet senatorial, notarial, medical. 
Tel. 0744548574, 0236334250. (008159)
lVând casă com. Movileni, jud. Galaţi, ne‑
gociabil. 0749362420. (008250)
lVând casă com. Folteşti, preţ negociabil. 
Tel. 0236329362. (008295)
lVând casă 200 mp şi teren 300 mp str. 
Basarabiei nr. 3, preţ 250000 euro. Telefon 
0740215138. (008379)
lCasă nouă com. Smârdan, cartierul nou. 
0742079203. (000353)
lVând casă strada Lozoveni. 0749207505. 
(008445)
lVând casă cu grădină, comuna Bălăşeşti. 
Tel. 0721367279. (008352)
lVând casă în Slobozia Conachi la şosea, 
curte, grădină, vie, suprafaţă 16 ari. Tel. 
0728913107. (008368)
lVând casă cu teren zonă centrală, Cuca, 
Galaţi. Telefon 0747911180. (000056)
lVând casă Schela, toate facilităţile. Tel. 
325184, 0740577290. (000163)
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CAM. VIADUCT ,1\4, 
LIBERA,SUPER‑ 45.000 NEG. 
3 DEC,PESCARUS,6/8, 2 
BALCOANE‑85.000EURO
3 SDEC. M16, 3\4, IMBUNATATIT, 2 
BALCOANE‑ 140.000 NEG..
2 DEC. CIRCULAR. M17,4\4, 
TERMOPAN,BALCON ,LIBER‑ 
120.000 NEG.
3 DEC. I.C.FR.,3\4 , 2BALC.SPATIOS 
–165.000 NEG.
3 DEC. EGRETA, 3\4, 
CT,AC,G,F,SEMIMOB., ‑ 100.000E FIX
3 DEC. TIGL.II.,P\4,BALCON,2GR.
SANIT.‑ 170.000
4 DEC.ICFRIMU.P/ 4, 
LUX,EXTINDERE 40 MP ‑ 75.000E
4 DEC. EGRETA , CENTRALA , 4/4 
– 70.000 EURO
4 DEC. NAE‑LEONARD.P\4, 2 
BALC,IMBUNAT.‑ 260.000 NEG
4 DEC. I.C.FR. 2\4 , UM.T, SPATIOS 
– 180.000

NOU!SUPEROFERTA ! 
 *  CREDIT SIMPLIFICAT,DIRECT 
IN AGENTIE, CADOU 
1.000 RON 
NERAMBURSABILI!!!!!!

* DE INCHIRIAT SPATII 
COMERCIALE, CHIRIA 
NEGOCIABILA

 * CASA NOUA, ST= 800MP, 
UTILITATI,VIE PE  ROD, 
GRADINA – 600MILIOANE.
* TEREN LA DN 26,BEYLER, 
ST=15 000 MP, D= 100M, 
BIROURI,UTILITATI –600.000 E NEG.
* CASA ZACLAU, LA 

SOSEA,1000MP, 4CAMERE– 
700MILIOANE. NEG.
 INCHIRIEREM APARTAMENTE 
COMISION 0 PTR. PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE 
( COMISION  NEGOCIABIL PTR. 
VANZATOR)
 *  CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE 
* PENTRU ORICE TRANZACTIE 
OFERIM CADOU: ASIGURARE 
LOCUINTA 

•POLITA RCA , ASIGURARI 
DE BUNURI, TRANSPORT 

INTERNATIONAL.
• CONSILIERE  SI CONSULTANTA 

JURIDICA GRATIS.

* EXCLUSIV‑CREDITUL  PTR. 
LOCUINTE CU DEPOZIT SI 
DOBANDA 6%  PE TOATA 
PERIOADA CREDITULUI.

Vânzãri
Case

lŞendreni casă modernizată, 700 
mp negociabil. 826311, 0742913493. 
(000062)
lVând casă bătrânească cu teren 250 
mp, preţ 1.250.000.000 sau schimb cu 
apart. 3 cam. conf. I ofer diferenţă 5000 
E. Tel. 0740050788. (008279)
lVând casă p+1 Odaia Manolache, 
100.000 E negociabil, variante. Tel. 
315809, 0751619934. (009959)
lOraşul Bereşti, ieftin, casă (vie, grădi‑
nă, jumătate hectar), şosea. 0729577814. 
(000021)
lVând casă sp=950 mp cu teren afe‑
rent 4300 mp, variante, str. Arcaşilor. Tel. 
0749758468. (007608)
lVând casă nouă parter+mansardă, 
240.000 neg. Tel. 0727168539. (000415)
lVând casă+teren 1100 mp construcţie 
nouă, toate utilităţile, Vânători Galaţi 
accept şi plata în rate. Tel. 0743693635, 
0740795558. (000407)
lVând în Galaţi vilă spaţioasă, constr. 
2006 în stadiul de finisaje, urgent ne‑
gociabil. 0749139623, 0751822781. 
(000370)
lCasă de vânzare, Unirii nr. 58. 
0746671699. (000385)
lVând casă zonă centrală, sat Şiviţa 
com. Tuluceşti, gospodăria conţine toa‑
te utilităţile inclusiv aragaz cu 2 butelii, 
frigider, puţ cu pompă electrică, maşină 
de spălat. 0742321928. (000389)

lVând casă comuna Slobozia 
Conachi+teren aferent, 35 ari vie, 
preţ negociabil. Tel. 0751910904, 
0236823717. (000457)
lVând casă părintească (posibil demo‑
labilă) deschidere 7,3 m, suprafaţă to‑
tală 322 mp în bd. George Coşbuc. Tel. 
0742313035. (000450)
lP.f. vând casă cu 4 cam. bucătărie, 2 
băi, beci, garaj din bolţari la roşu lân‑
gă Primăria Schela. Tel. 0726310956, 
0751064926, 866309. (000472)
lVând casă în comuna Jorăşti în spatele 
statuiei. Tel. 331622. (008570)
lVând casă cu curte 380 mp str. 
Domnească 167. Tel. 477084. (000508)
lVând imobil casă+teren în comuna 
Şendreni, lângă biserică. Tel. 0744630032 
între 17,00-19,00. (000507)
lVând sub preţul zonei casă teren, 
schimb sau numai teren. 0728337985, 
0236345124. (000501)
lVând/schimb casă comuna Pechea cu 
apartament 2 camere. Tel. 0743360140. 
(000509)
lVând casă zonă centrală pe şoseaua 
naţională comuna Independenţa. 
0744606782. (008595)
lCasă pe aleea CFR, toate utilităţi‑
le 160.000 neg. 322336, 0752290997. 
(0006142)
lVând vilă la roşu, arhitectură deosebi‑
tă, 400 mp construiţi, curte 200 mp, I.C. 
Frimu. Tel. 0743135826. (000525)
lCasă Centru, garaj, 200.000 lei. 
0749062808. (03.07MR07)
l650 mp zona Piaţa Centrală, str. 
Spătarului, casă veche, 3,5 mld. neg. 
0740233424. (3.07CS18)

Cumpãrãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri ‑ Cereri
Apartamente

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

Închirieri ‑ Cereri
Spaţii comerciale

lCumpăr casă locuibilă. Telefon 
0745361207. (008957)
lCumpăr casă între sat Traian şi 
Independenţa, ofer 300-500 mil. 
0728729429, 0740252581. (008463)

lSchimb apartament 3 camere, îmbu‑
nătăţiri şi 1000 mp, în comuna Iveşti cu 
apartament 2-3 camere în Galaţi. Relaţii 
la 0766600303. (3/07/GC/25)
lSchimb casă Schela cu aparta‑
ment Galaţi. Tel. 325184, 0740577290. 
(000164)
lSchimb apartament Micro 40 cu apar‑
tament orice zonă + diferenţă. Rog 
persoană fizică. Telefon 0722282119. 
(008332)
lP.f. schimb casă 3200 mp, DN 26, vie, 40 
km de Galaţi, cu garsonieră, indiferent 
de zonă. Telefon 0741344441. (008551)
lSchimb 2 camere, parter, Micro 20, cu 
3-4 camere. 0749062805. (03/07MR07)

lÎnchiriez apartament mobilat/nemo‑
bilat, urgent. Telefon 0741274900. (1/07/
BC/7)

lAgenţia ALTIVOM închiriază apar‑
tamente (ne)mobilate, comision zero 
proprietar. Tel. 475479, 438381. (3/07/
CS/17)

lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307. (01.07.CS.16)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. Tel. 
329397, 0742159074. (03/07/MR/08)
lÎnchiriez garsonieră A-uri, Ţiglina, 
nemobilată, et. 1-3. 0728125218. 
(000188)
lAp. 1-2 camere mobilat, ofer 100-150 E. 
432231. (3.07CS18)
lÎnchiriez ap. de lux, ofer 200-300 E, 
funcţie de dotări. 432231. (3.07CS18)

lÎnchiriez urgent apartament 3 came‑
re, dec., conf. I, pe termen lung, plata 
anticipat pe 6 luni sau un an. Telefon 
0751047463. (008579)

lCaut să închiriez spaţiu comercial cca 
30 mp, Micro 19, zona Spitalul Judeţean-
Neacşu. Telefon 312664, 0722871581. 
(0006069)

lÎnchiriez garsonieră lux, lângă Tribunal, 
în regim hotelier. Tel. 0724378518 sau 
0746114736. (008512)
lÎnchiriez apartament 2 camere ne‑
mobilat, timp nelimitat. Tel. 824483. 
(006942)
lÎnchiriez ap. 1 cameră, strada Frunzei. 
Tel. 0723657987. (0009801)
###

lAgenţia ALTIVOM închiriază apar‑
tamente (ne)mobilate. Tel. 475479, 
438381. (3/07/CS/17)

### 
lÎnchiriez apartament Port, 3 mil.. 
322336, 0752290997. (0009771)
lÎnchiriez apartament 2 camere mo‑
bilat, zona IREG, 150 E. Tel. 0741338362. 
(000260)

lÎnchiriez ap. 2 camere confort 1 deco‑
mandate, utilat complet Ţiglina IV. Tel. 
466985, 0727919211. (000263)
lCazare salariaţi, studenţi. 410317, 
0749247774. (000278)
lOfer 3 decomandate nemobilate, 
I.C. Frimu, 4/4, 350 RON. 0788247477. 
(008406)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (3/07/
CS/6)
lÎnchiriez apartament pe termen lung. 
Tel. 329395, 0742159076. (03.07.mr.08)
lApartament 1 cameră mobilată, utilată, 
central. 0721249975. (008477)
lApartament 1 cameră lux, regim hote‑
lier. 0744793223. (008479)
lÎnchiriez cameră la doi băieţi. Tel. 
0741400149. (008485)
lÎnchiriez apartament 3 camere mo‑
dernizat, complet mobilat, utilat, zona 
Modern. Tel. 0788779116. (008539)
lÎnchiriez una cameră mobilată Ţiglina 
3. 0721072763. (000456)
lÎnchiriez ap. 1 cameră termen lung. 
Telefon 0745995942. (000453)
lÎnchiriez apartament 1 cameră 
Mazepa. 463865, 0745450058. (000444)
lProprietar apartament două ca‑
mere mobilate, Piaţa Centrală. 472062. 
(000466)
lPrimesc în gazdă tineri căsătoriţi, 2 fete 
sau 2 băieţi, str. Stelei nr. 31. (008552)
lÎnchiriez ap. 2 camere Mazepa I, bl. 
C1, mobilat, utilat, centrală proprie. 
Informaţii telefon 438915, 0741688903. 
(008574)

lApartament 1 cameră Mazepa II semi‑
mobilat. 0744630451. (000502)
###
lÎnchiriez apartament 2 cam+depen‑
dinţe, cu intrare distinctă parter, zona 
centru aferent Hotel Alex şi IPA preta‑
bil activităţi economice, preţ 250 euro. 
Tel. 0788223793. (000495)

###
lÎnchiriez apartament cu o cameră bl. I1 
Ultimul Leu. Tel. 416879. (000500)
lOfer spre închiriere apartament 
cu o cameră BR, et. 1 recent renovat 
mobilat şi utilat. Tel. 0744553041. 
(000512)
l2 sdec. Ţiglina I, etaj 2, mobilat şi utilat, 
600 RON. 0745526231. (3.07CS12)
l1 cam. nemob., 100 E, 432231. 
(3.07CS18)
l2 nemob., I.C.Frimu şi Mazepa, 5 mil. 
432231. (3.07CS18)
l2 mobilat, utilat, 250 E. 432231. 
(3.07CS18)
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VINDEM SI CUMPARAM APARTAMENTE 
IN ORICE ZONA

‑ gars. , Tig I , 1/4 , 	 100.000 RON
‑ gars. , Tig II ,  4/7 , 	 100.000 RON
‑ gars. ,  M 40 , 2/4 ,  	 50.000 RON
‑ 1cam  , SDV , 4/4 , 	 95.000 RON
‑ 2cam dec , Centru , p/4 , 	  160.000 RON
‑ 2cam semidec , Mazepa I , 4/4 , 	 140.000 RON
‑ 2cam dec Mazepa I , 1/4 , 	 60.000 EURO
‑ 2cam dec , ICF, 4/4 , 	 150.000 RON
‑ 2cam dec , SDV, p/4 , 	 145.000 RON
‑ 2cam semidec , Tig I , 3/4 , 	 115.000 RON
‑ 2cam semidec , Tig II , p/4 , 	 135.000 RON
‑ 2cam dec , M20 , 5/10, 	 150.000 RON
‑ 2cam dec , M 18 , 2/10 , 	 140.000 RON

‑ 2cam dec , M17, 4/4 , 	 135.000 RON
‑ 2cam dec , M 16 , 4/4 , 	 130.000 RON
‑ 3cam dec , Centru, 1/4, 	 61.000 EURO
‑ 3cam dec si garaj , Centru , 	 195.000 RON
‑ 3cam dec , Port , 1/4 , 	 200.000 RON
‑ 3cam dec , PC, 7/8 , 	 75.000 EURO
‑ 3cam dec , Mazepa I , 8/10 , 	 80.000 EURO
‑ 3cam dec , Mazepa I , 3/4  , 	 70.000 EURO
‑ 3cam dec , Tig. I , 1/4 , 	 70.000 EURO
‑ 3cam dec , ICF, 2/4 , 	 65.000 EURO
‑ 3cam dec , ICF, 4/4 , 	 155.000 RON
‑ 3cam dec , M20 , 1/10 , 	 58.000 EURO
‑ 3cam dec , M 17 , p/4 , 	 55.000 EURO

‑ 4cam dec , Centru , 3/4 , 	 95.000 EURO
‑ 4cam dec , Centru , 4/4 , 	 75.000 EURO
‑ 4cam  semidec ,Tig I , 1/4 , 	 60.000 EURO
‑ 4cam dec , ICF , 2/4 , 	 75.000 EURO
‑ 4cam dec , SDV, 4/4 , 	 150.000 RON
‑ 4cam dec , M20 , 5/8 , 	 70.000 EURO 
‑ 4 cam dec , M20 , 1/8 , 	 200.000 RON
‑ 4cam dec , M18 ,8/11 , 	 160.000 ron
‑ 4cam dec , M39 , 4/4 , 	 170.000 RON
‑ casa Bariera Traian ,130 mp , 	 75.000 EURO
‑ casa ,Str. Basarabiei , 320 mp ,	 85.000 EURO

‑Gars  M 39,3/4,simpla ,	 50.000Ron Neg
‑Gars  Tig 2,4/10,balcon,simpla,	 100.000Ron Neg
‑Gars  ICF,4/4,g,f, curata,	 75.000Ron Neg
‑1cam ,ICF, 4/4,tp,curat,	 98.000Ron Neg
‑1cam,Mazepa ,parter,tp,g,f,p,	 125.000Ron Neg
‑1 cam Port,10/10,mochetata,izolatie buna,	 90.000Ron Neg
‑2 sdec M 38 , 3/4 , simplu, 	 98.000 Ron 
‑2sdec,Parfum,4/4,mobilat,utilat,49mp,	 125.000Ron
‑2 dec, M 39, 2/4, imb, 	 135.000 Ron
‑2dec, Piata,A‑uri,1/4,g,f,p,tm  ,mobilat, 	 49.000E Neg       
‑2sdec,M 16,3/4,balcon,curat,simplu,	 130.000Ron Neg
‑2dec ,Tig 1,et 8/10,curat,	 140.000Ron Neg
‑2dec  M 17,E‑uri,3/4,	 150.000Ron Neg
‑2dec, Doja,1/4,2balcoane,stradal,	 165.000Ron Neg
‑2dec  Maz 1 , 4/4 , mobilat , utilat , 	 54.000 E Neg
‑2dec  Maz 2 , p/4 , simplu , liber , CT, TM , 	 48.000 Euro Neg
‑2dec  ICF , 3/4 , 2 balc , 58 mp, 	 46.000E Neg
‑3sdec Tig 1 , et 3 , simplu , bl cu subsol , 	 140.000 Ron
‑3dec   M 16,4/4,simplu,curat,balcon,tp,g,f,p,	165.000Ron Neg
‑3dec   M 20,p/10,curat,simplu,	 50.000E Neg

‑3dec   Centru,1/4,3balcoane,simplu,	 230.000Ron Neg
‑4sdec  M 20 , 2/4 , 2 balc , simplu ,  	 45.000E Neg
‑4dec    M 18,5/11,g,f,p,100mp,stradal,	 75000E Neg
‑4dec    M21, p/4, simplu,	 180.000Ron
‑Casa  Sp. Municipal ,  ST=415mp , 
SC=150mp , D=30mp 	 350.000 Ron     
‑Casa  Str Stiintei,St:350mp,Sc:135mp,	 95.000E Neg
‑Teren Str Al. Cernat , 470 mp , 	 75.000 Euro neg
‑Teren Str. Anghel Saligny , 270 mp , 	 55.000 Euro
‑Teren Micro 17 , ST=2000mp , D=20m , 
utilitati, 	 110E/mp
‑Teren DN 26 , 1000 mp , d=20m , 
zona Metro, stradal, 	 90E/mp
‑Teren Zona Peco Moll , 900 mp , 	 120E/mp Neg
‑Teren Metro , 5000 mp , d=50m , 	 40e/mp neg
‑Teren DN 26 , 700,800,1000 mp , 	 40‑50 E/mp
 

INCHIRIERI OFERTE ;
 Gars , Tig 1 , A‑uri , parter, simpla , 100 E/luna 
Ap 1 cam Centru , mob,utilat , 150 E/luna

1-2 camere
gars. Viaduct, 2/4, simplu 	-  38.000 lei
gars. Ţiglina I, 2/4, termopan, UM, parchet 	-  87.000 lei
2 sdec. Micro 38, 2/4, UM, termopan 	-  110.000 lei
2 dec. Sid. V., 1/4, 2 balc., stradal 	-  165.000 lei
2 dec. Micro 16, 4/4, simplu 	-  130.000 lei
2 dec. Frunzei, 6/8, modificat, amenajat, 
liber 	-  50.000 E
2 sdec. Ţig. II, 1/4, simplu 	-  135.000 lei
2 dec. Port, 4/4, simplu 	-  130.000 lei
2 sdec. Centru, 1/4, curat, 54 mp	-  170.000 lei
2 dec. Centru, 2/4, vedere Domnească, 65 mp 	-  170.000 lei  
2 sdec. P. Teilor, 1/4, simplu 	-  42.000 E

3-4 camere
3 sdec. Micro 16, 3/4, îmbunătăţiri 	-  150.000 lei
3 dec. Micro 17, 3/4,  liber, simplu	  - 160.000 lei
3 dec. Micro 17, 7/8, str. Frunzei, 85 mp	-  175.000 lei
3 dec. Micro 18, 8/11, modif. din 4 cam., 
termopan	-  50.000 E
3 dec. Maşniţă, 1/4, 2 balc., simplu 	-  175.000 lei 
3 dec. Mazepa I, 6/10, 2 balc., str. Brăilei, 100 mp - 75.000 E
3 dec. Piaţă, 7/8, 85 mp, living, CT, termopan  	-  85.000 E
3 dec. Gară, 4/4, bloc cu pod, 75 mp, CT 	-  160.000 lei
3 dec. Port, 1/4, simplu 	-  200.000 lei 
4 dec. Mazepa I, 3/10, 90 mp, 2 balc., curat	  - 245.000 lei

Cumpărăm garsoniere Micro 19, G5, p-3, 
oferim 25.000 lei/gars.  plata pe loc.

Gars TIG 1, I‑uri, 4/10 	 83.000lei
1cam MAZ 1, G‑uri, P/7, TP 	 115.000lei
1cam SID V, 3/4, balcon 	 110.000lei
1cam. M 19, P/4, bloc mixt 90.000lei
1cam MAZ 1, BR‑uri, 6/10, mobilat TP 	 135.000lei
2sdec TIG 1, E‑uri, 3/4, 135.000lei (se acorda credit)
2sdec TIG 2, C‑uri, 2/4 	 130.000lei
2dec MAZ 2, LC‑uri, p/4, CT 	 48.000E
2sdec M 16, C‑uri, mob+utilat 	 120.000lei
2sdecc M 16, B‑uri, p/4, liber 	 122.000lei
2dec M 17, C‑uri, P/4 	 140.000lei
2dec M 17, G‑uri, mobilat, modern 	 160.000lei
2dec M 18, E‑uri, 2/10, liber 	 150.000lei
2dec M 18, G‑uri, 1/10, CT, mobilat nou 	 160.000lei
2sdec M 19, 2/4, liber	 85.000lei
2sdec M19, parter cu balcon, D‑uri	 120.000lei
2dec M 19, O‑uri, 1/10, g+f+p 130.000lei
2dec M 20, B‑uri, 3/4, stradal 	 140.000lei
2dec M 20, D‑uri, 3/4 	 140.000lei 
2dec M 20, G‑uri, 4/4 	 125.000lei

2dec M20, A‑uri, 5/8, mobilat si utilat 	 155.000lei
2dec M20, p/8, bl nou 	 150.000lei
2dec M 21, E‑uri, P/4, TP int+ext, liber 	160.000lei
2sdec M 21, 8/10, 52mp, vedere Dunare 	 40.000E
2dec SID, SD‑uri, liber, AC, 2/4 	 150.000lei
2dec DOJA, 3/4, TP, imb 	 48.000E
2dec SID V, 1/4, imb 	 160.000lei
2dec PORT, 3 balc, 65mp 	 130.000lei
3dec MAZ 2, 3/4, M‑uri, TP 	 70.000E
3dec TIG 2, B‑uri, p/4, simplu 	 180.000lei
3dec Gr Publica, g+f+p, garaj 	 220.000lei
3dec CENTRU, N‑uri, 2/4, renovat 	 64.000E
3sdec M 17, conf 1, 2/4, simplu 	 140.000lei
3dec M 17, I‑uri, 2/4, TP, curat 	 170.000lei
3dec M 17, I‑uri, liber 	 150.000lei
3dec M 19, D‑uri, 3/4, TP, imb 	 40.000E
3dec M 20, A‑uri, 1/10, curat 	 53.000E
3dec M 20, B‑uri, p/4 	 165.000lei
3dec M 20, G‑uri, 1/4, TP, imb 	 55.000E
3 dec M 21, D‑uri, 3/4, CT, TP, 2 balc 	 60.000E

3dec M 21, 4/8, bl nou 	 63.000E
3dec M 21, 1/8, bl nou, 101mp 	 105.000E
3dec ICF, T‑uri, 3/4, imbunatatit 	 180.000lei
3sdec M 38, N‑uri, p/4, mobilat 	 140.000lei
3dec PORT, 1/4, 4balc. vedere Dunare 	 205.000lei
4dec MAZ 1, BR‑uri, 1/10, TP, 2 bai, 2 balc 	75.000E
4dec NL, C‑uri, CT, AC, 2 bai, 2 balc, 	 60.000E
4dec M 16, p/4, 2 bai 	 55.000E
4dec TIG 2, G‑uri, 3/4, 2 bai, 2balc 	 210.000lei
4dec M 17, F‑uri, 1/8,TP, 2 bai, 2 balc 	 75.000E
4dec M 18, C‑uri, 4/11, living, 
2 bai, 2 balc 	 180.000lei

Închirieri
Gars TIG 1, A7, p/4, pt birouri	 170E
Gars TIG 1, A5, 2/4, nemobilata 	 400lei/luna
1cam MAZ 1, mobilat si utilat lux 	 200E
2dec TIG 1, PS‑uri, mobilat si utilat lux 270E
4cam Centru, 85mp, CT, TP, lux, 
pretabil birouri 	 1.200lei
Sp com pt casa de schimb valutar 
Tiglina                                                                 1, 450E/luna

Case şi terenuri

700mp, 750mp, 800mp DN 26, 40‑55E/mp

400mp, D=17mx24m, deschidere la 2 strazi, M 17, 

200E/mp

440mp, D=11M, Str. George Cosbuc, 250E/mp

500mp, D=14m, Arcasilor, proiect casa, 120E/mp

740mp, D=34m, M 16, 120E/mp

800mp, D=14m, Piata Centrala, 120E/mp

1374mp, D=12m, Str. Razboieni, 130E/mp

5000 mp, Vanatori, parcelabil, 25E/mp

9250mp, intravilan, Sendreni, 100mlx90ml, apa, cu‑

rent electric pe teren 12E/mp

Casa la rosu, P+M, DN 26, D=13m, St=750mp, 

Sc=100mp 80.000E

1 CAMERA
Gars., parter, termopan, curata, mochetata 	 – 56.000 Ron
Gars. I.C.Frimu, amenajata, la cheie 	 – 70.000 Ron 
I.C.Frimu, conf.1, simplu, spatios 	 – 115.000 Ron
Mazepa, parter, bl. nou, imb, liber 	 – 125.000 Ron

2 CAMERE  
M38, et.3, simplu, parchet, liber 	 – 100.000 Ron
M18, simplu, spatios, stradal, basca 	 – 115.000 Ron neg
Tig.2, simplu, curat, balcon mare 	 – 122.000 Ron    
M19, stradal, imb, contorizat, spatios, balc 7 m	 – 135.000 Ron
Micro 16,dec, etj 1, 2balc, simplu 	 – 135.000 Ron
Tiglina 2, etj 1, simplu, balcon mare 	 – 135.000 Ron 
Tiglina 2, 2balcoane, simplu, curat 	 – 140.000 Ron 

3 CAMERE
Micro 40,  etj 2, simplu, fara balcon 	 – 100.000 Ron
M17, et.1, termopan, g, f, liber, curat 	 – 145.000 Ron
M 18, etj. intermediar, simplu, curat 	 – 160.000 Ron              

Tig. 2, dec, parter, 2 balc, simplu 	 – 170.000 Ron
M17, parter, contorizat separat, balc. extins 	 – 175.000 Ron  
PS‑uri, et. 3/4, spatios, modif, curat 	 – 62.000 E

4 CAMERE
M21, parter, simplu, curat, stradal 	 – 175.000 Ron 
M18, balcon 16 m, liber, modificat, sradal, 	 – 175.000 Ron
M19, CT, amenajat modern, elegant, zona buna 	 – 210.000 Ron

CASE 
Casa, zona Sp. Militar, 3 cam, buc, 2 holuri, toate utilit. – 150.000 Ron  

TERENURI
DN 26, 5000 mp, desch. 53 m, parcelabil 	 – 23 E/mp
VANATORI, 600 mp, 8m desch., vatra de casa 	 – 22 E/mp
ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, gaze, curent electric in zona 	
	 – 75 E/mp
SMARDAN, teren arabil, 2 ha, stradal, desch. 61m 	 – 5 E/mp
SMARDAN, 2200 mp, desch. 47m, eventual parcelabil 	– 125.000 Ron

INCHIRIERI    SP. COMERCIALE
ZONA CENTRALA, 100 mp, simplu, parter si etaj 	 – 500 E/luna
MAZEPA, 130 MP, 3 BAI, CT, POS. COMPARTIM., FOARTE MODERN 
AMENAJAT, FOARTE CURAT, PRETABIL CAB. MEDICAL, CLINICA 	
                                                                                                        – 2000 E/LUNA NEG
ZONA MASNITA, VILA, parter, demisol, etaj, mansarda, garaj, 
curte 	 – 3000 E neg/luna

VANZARI SP. COMERCIALE
SPATIU COMERCIAL, NAE LEONARD, 15 MP, ZONA COMERCIALA 
FOARTE BUNA 	 – 20.000 RON

OFERTE LUX
4 DEC, M21, PR‑uri , etj.1, AMENAJAT MODERN, SUPER LUX 		
	 – 85.000 E 
4 DEC, ICFRIMU, ET.2, MODIFICAT, MODERN, MOBILAT, UTILAT 	
	 – 160.000 E
VILA, zona Masnita, parter, etaj, demisol, mansarda, CT, T, living 	
	 – 250.000 E

Garsoniere
Ap. 1 cam. Sid., p/4, îmb. 	 ‑ 115.000 neg.
Ap. 1 cam. IREG, 4/4 	 ‑ 110.000 neg. 
Cam. Cămin, 3/4, îmb. 	 ‑ 60.000 neg.
Gars. Ţig. I, 3/10 	 ‑ 80.000 neg.  
Gars. M19, 4/4 	 ‑ 35.000 neg.  

2 camere
2 dec. Port, 10/10, îmb. 	 ‑ 125.000 neg.
2 dec. M18, 5/10, 2 balc. 	 ‑ 145.000 neg.
2 sdec. M21, 4/4, îmb. 	 ‑ 110.000
2 sdec. M16, 2/4, îmb. 	 ‑ 130.000
2 sdec. M19, 3/4, îmb. 	 ‑ 131.000 neg.
2 sdec. Maz. I, p/4 	 ‑ 150.000
2 sdec. PS‑uri, p/4, balc. 	 ‑ 150.000 neg.
2 dec. M40, 4/4, îmb. 	 ‑ 90.000 neg.
2 sdec. M40, p/4. lux 	 ‑ 110.000 neg.
2 sdec. M38, 1/4, îmb. 	 ‑ 108.000 neg.

3‑4 camere
3 dec. I.C. Frimu, 4/4, îmb. 	 ‑ 165.000 neg. 
3 dec. Sid. 4/4, 2 balc., 80 mp 	 ‑ 170.000 neg.

4 sdec. M38, 4/4 	 ‑ 135.000 neg.
3 sdec. M38, p/4 	 ‑ 130.000 neg.
3 sdec. Maz. II, 1/10, îmb. 	 ‑ 70.000 E neg.
3 dec. S‑V, 4/4, îmb. 	 ‑ 165.000 neg.
3 dec. Grădina Publică, 4/4, garaj 	 ‑ 210.000 neg.
3 sdec. M19, 4/4, îmb. 	 ‑ 136.000 neg.
4 sdec. M16, 4/4, 2 balc., 2 WC 	 ‑ 200.000
3 dec. M20, 1/4, îmb. 	 ‑ 190.000 neg.
4 dec. S‑V, p/4, CT, îmb. 	 ‑ 85.000 E neg.

Terenuri
Fileşti, St=400 mp 	 ‑ 50 E/mp
Scânteieşti intrav., St=3,4 ha 	 ‑ 2 E/mp neg.
Fârţăneşti intrav., ST=1700 mp 	 ‑ 20.000
Casă + teren Galaţi, St=140 mp 	 ‑ 150.000 neg.

VILĂ str. Domnească st=550 mp (d+p+1), 
(se poate şi în 2 rate) 	 ‑ 700.000 E

EXCLUSIVITATE: Ap. 1 cameră la mansardă, cu 
1 şi 2 cam., zona I.C.Frimu şi Silozului, superîmb., 
merită văzute

Vânzãri
Terenuri

Închirieri ‑ Oferte
Spaţii comerciale

lÎnchiriez spaţiu comercial zonă centrală, 
parter bloc, , modern amenajat, 125 mp. 
0741557129. (009520)

lÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL, STR. 
BRĂILEI, LÂNGĂ ARCADA ETAJ 1, 44 MP, 
TOATE UTILITĂŢILE. TELEFON 0744690809. 
(03.07.MR.22)

lÎnchiriez spaţii pentru producţie sau de‑
pozite în spatele Metro, utilităţi complete, 
preţ şi condiţii negociabile. Telefon 334138, 
0741027648. (03.07.CS.33)
lÎnchiriez spaţiu comercial parter+etaj (bi‑
rou) toate utilităţile, George Coşbuc nr. 450. 
Tel. 0742494405. (009204)
lÎnchiriez hală producţie şi teren depozit 
2500 mp. 0747136397. (007953)
lÎnchiriez spaţiu comercial 110 mp. Telefon 
0747700426. (007941)
lÎnchiriez spaţiu 110 mp excelent amena‑
jat, ideal pentru cabinete, birouri, spaţiu co‑
mercial, 700 E/lună. 0746155795. (007853)
lSpaţiu comercial, Ţiglina I, str. Regiment 
11 Siret etaj, 35 mp, 250 E. Tel. 0740993600. 
(008095)
lÎnchiriez spaţiu de 130 mp cu 700 E preta‑
bil birouri. Tel. 0723235310. (008091)
lSpaţiu comercial 70 mp în loc. Pechea, ie‑
şire la DJ. Tel. 0727814259. (008140)
lÎnchiriez spaţiu comercial 90 mp la inter‑
secţia străzii Carnabel cu strada Basarabiei. 
Tel. 0751040044, 470238. (009776)

lÎnchiriez depozit 80 mp avantajos. 
Telefon 319091. (008178)

lÎnchiriez la preţ convenabil Magazin 
cu etaj, Frumuşiţa, Magazin cu etaj Cuca, 
etaj Magazin Băleni. Relaţii tel. 413168, 
0723184704. (3.07.BC.52)

lÎnchiriez spaţiu comercial 80 mp, parter, 
bl. A5, zona Spitalul Judeţean. Informaţii 
orele 15,00-20,00 tel. 0788578429. 
(000230)
lP.f. închiriez ap. spaţiu 2 camere centru 
etaj, bl. L, Romarta, pentru firme, birouri, 
300 E. Tel. 0745300011. (008354)
lÎnchiriez spaţiu 800 mp cu toate utili‑
tăţile pretabil birouri, producţie etc. Tel. 
0723627755. (000313)
lÎnchiriez hală s=1500 mp, cu toate 
utilităţile, parcare curte, 7000 mp. Tel. 
0723627755. (000313)
lOfer spre închiriere spaţiu comercial 
s=60 mp în zona Ultimul Leu, stradal. Tel. 
0723627755. (000313)
lÎnchiriez spaţii pentru depozitare şi bi‑
rouri în zona Mazepa. Tel. 0745594763. 
(0009666)
lSocietate închiriez spaţiu comercial, ne‑
gociabil. 0746282167. (0009799)
lSpaţiu 30 mp Ţiglina 1, poziţie excelentă. 
Tel. 0743182368. (0009884)
l34 mp Micro 19, 320 E, grup sanitar. 
0741242588. (008417)
lSpaţiu comercial 110 mp situat pe Aleea 
Traian, Serei, două intrări, două toalete, 
centrală termică propie, actualmente bar, 
3.300 lei/lună negociabil. 0765214000. 
(008476)
lÎnchiriez bar+terasă. Telefon 437518. 
(000447)

lÎnchiriez parter bloc A5A, strada Traian, 
două spaţii comerciale 85 mp şi 90 mp. Tel. 
0746488818. (008522)
lÎnchiriez garaj în Micro 39, lângă ANL. Tel. 
0742177836. (008521)
lÎnchiriez spaţiu 78 mp str. Basarabiei. Tel. 
0729933330. (008467)
lÎnchiriez apartament 4 camere pe termen 
lung, pretabil activităţi comerciale, sedii fir‑
mă. Tel. 0743045725. (008394)
lÎnchiriez avantajos hale în Tuluceşti, fa‑
cilităţi apă+curent 380. Tel. 0749758468. 
(007607)
lÎnchiriez hală 125/200 mp vizavi Stadion 
Dunărea. Tel. 0745526242. (0006112)
lOfer spre închiriere spaţiu comercial 
stradal, Micro 40 vizavi de Direcţia de 
Fiscalitate. 0745183008. (008544)
lSC Agromec SA Şendreni cu sediul în co‑
muna Şendreni, şos. Galaţi-Tecuci închiria‑
ză birouri, spaţii comerciale şi de producţie. 
Tel. 826377, 826384. (0006128)
lÎnchiriez/vând p+1+m 120 mp/etaj, va‑
riante, str. Unirii. Tel. 0740087718. (000505)
lSocietate comercială închiriază spaţiu 
comercial 9 mp Complex Potcoava de 
Aur. Relaţii la tel. 0741741665. (03.07.
GC.34)

lOfer spre închiriere spaţii cu supra‑
feţe cuprinse între 200 şi 2000 mp 
în hale tip Avicola. Relaţii la telefon 
477522. (03.07.GC.07)

lÎnchiriez spaţiu comercial suprafaţă 70 
mp pe strada Traian nr. 163. 0744140190, 
0236497355. (008325)

lÎnchiriez spaţiu comercial 150 mp 
Ţiglina I. Tel. 0744560906. (0009668)

lVând teren arabil 1,3000 ha, Vânători. 
Telefon 811919, 0748560001. 
lVând teren 1000 mp DN26, 250 m apro‑
piere Iricad. 0744517233. (0009367)

lVând teren 1350 mp pe malul mării la 
20 m de plajă lângă Hotel Tosca sau lo‑
turi de 450 mp. Relaţii la tel. 0722228829. 
(0009544)

lVând 8000 mp sat Costi. Tel. 0748859042. 
(009350)

l1500 mp Drumul Viilor parcelabil, varian‑
te. 467772, 0788247477. (008403)
l500 mp Centură, vizavi Arabesque, optim 
hală, depozit, deschidere 16 m. 467772, 
0788247477. (008405)
l10000 mp agricol Fileşti, irigabil, negocia‑
bil. 0742502502. (000330)
l600 mp str. Tecuci, zonă liniştită, ideal 
casă. 0742502502. (000330)
lVând teren 10500 mp sau 2100 mp zona 
Gârboavele. 0744909527. (008421)
lVând teren str. Zimbrului, supr. 2100 mp, 
d=40 m, posibil parcelabil 500 mp, preţ 150 
euro. Relaţii la tel. 438500. (03.07.GC.32)
lVând teren central, convenabil. Telefon 
0745361207. (008955)
lVând vatră casă foarte urgent cu toate uti‑
lităţile, foarte ieftin. 0742468406. (008350)
lVând teren în Galaţi şi Brăila. Tel. 329396, 
0742159075. (11.06.MR11)
l7500 mp sat Costi, 2 deschideri, 75x100, 8 
E. 0745208845. (008530)
lVând teren Drumul Viilor, toate utilităţile, 
2 deschideri. 0745057309. (008044)
lVând 1000 mp vatră casă la şosea zonă 
centrală, sat Cişmele. Tel. 0749469003. 
(007465)
lVând 1000 mp teren situat pe strada 
Vezuviului intersecţie strada Lemnari, 
cu deschidere 28,5 m, 40 E/mp. Tel. 
0745124183, 0723583180. (000251)
lVând 2000 mp zona Aviasan. Tel. 
0748883810. (000301)
lVând vatră casă Stoicani. 0741364312. 
(000195)
lVând teren arabil Vânători. 0745393679. 
(000085)
lVând teren casă Kogălniceanu, 10 km 
de Galaţi, vedere deosebită. 0720240388. 
(008310)

lVând 1000 mp teren intravilan 
Vânători. 0745318829. (000365)
lVând teren 757 mp deschidere 12,3 m cu 
casă modestă, gaze, canalizare, str. Morilor. 
Tel. 0722295792, 412168. (000373)
lVând 2000 mp teren sat Costi parcela‑
bil, preţ 20 E negociabil. Tel. 0767453995. 
(000376)
lVând teren 1000 mp intravilan, sat Costi. 
Tel. 0744240071. (000398)
lVie 1500 mp Tătarca, teren 3600 mp 
Tirighina. 0742018268. (008495)
l3000 mp Fileşti, 6 E/mp. 0751846580. 
(008534)
lVând 700 mp, d=17 Odaia Manolache la 
şoseaua principală la nr. 4. Tel. 0722869068, 
0747566475. (000432)
lVând teren 1507 mp intravilan Micro 17. 
Tel. 416879. (000499)
lVând loc de casă 2200 mp comuna I.C. 
Brătianu (Zaclău) jud. Tulcea, utilităţi, apă, 
lumină. Tel. 0746592871. (000491)
lTeren str. Arcaşilor nr. 62 suprafaţă 1015 
mp, lăţime aprox. 25 ml, preţ 85 euro/mp. 
Telefoane 417782, 0746188590, 0721731807. 
(000511)
lCentură, 400 mp. 0740781615. (008593)
lTeren Faleza Dunării, 340 mp, 330 euro/
mp discutabil. 0749276600. (0006136)
lVând teren intravilan 1700 mp, 4 E/mp ne‑
gociabil, în oraş, Isaccea jud. Tulcea. Relaţii 
la tel. 0742688914, 0740184773. (000519)
lVând teren Ţiglina II, toate utilităţile, loc 
pentru casă, deosebit, merită văzut, 62.000 
E. Tel. 0744611406. (03/07BC58)
l200 mp, Micro 17, lângă şcoala de la 
McDonald’s, 1,300 mld. 0740233424. (3/
07CS18)

lÎnchiriez spaţiu comercial 250 mp, 

str. Gării lângă Mioriţa, total sau parţial. 
0751053901. (03.07.CS.25)

lVând 1500 mp intravilan în comu‑
na Vânători, preţ negociabil. Tel. 
0740234414. (009253)
lVând teren sat Costi. Tel. 0744582536. 
(009510)
lVând două loturi casă sat Costi, 15 euro/
mp. Tel. 0765492648. (0009901)
lVând pământ 3 hectare. Telefon 345224. 
(009728)
lVând teren 3000 mp sat Costi. Telefon 
0747121919. (009794)
lIndependenţa 4 ha+30 ari vie. 
0728685478. (009822)
lCentură 2500 mp d=22 m, zona Bulrom. 
0745140977. (007972)
lVând 10 ari com. Vânători, fam. Apostol 
Lică. Tel. 0751920649, 0236344176. 
(009902)
lVind parcele de teren 1000-2000 mp în 
diverse locaţii, Tirighina, Brateş, DN26, 
Vânători. 0724080416, 0746474992, 
435572. (009989)
lVând 10.000 mp teren situat în zona 
Fileşti. Tel. 0749591526. (000009)
lVând teren casă 1000 mp, Vânători. 
0742841695. (000046)
lVând 1200 mp sat Costi, zona vile, 25 E/
mp. 0747904093. (008164)
lVând 2500 mp com. T. Vladimirescu, loc 
de casă. Tel. 0743513793. (008162)
lTeren intravilan Arcaşilor 1000 mp, toate 
utilităţile. 0722971540. (008243)
lVând vatră casă între Vânători-Odaia 
Manolache la şosea, preţ 15 E/mp. Tel. 
0745621911. (000196)
lVatră casă Smârdan, teren+construcţie 
Şendreni. 0743655204. (000205)
lVând terenuri casă în com. Şendreni, 25 
E/mp. 0741772671. (008309)
lVând teren 400 mp în oraş 17/24. 
0727070944. (000259)AR
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Important!

GARS. MICRO40, PARTER,G,F,CURAT 	 – 50.000RON
GARS. MICRO 19, ET3/4, G, F, P 	 – 65.000 RON
GARS. PORT, ET.1, UM, CURAT	 – 46.000RON
GARS. MICRO39B, ¾,  G,F,AP 	 ‑  65.000RON/NEG
AP.1CAM, MICRO19, SIMPLU, CURAT 	 – 30.000EURO
AP.1CAM,IC FRIMU, ET4, T, CURAT 	 – 98.000RON
AP.1CAM, DOJA, 4/4, G, F, UM	 – 100.000RON
2 SDEC, MICRO 16, ET.4,  SIMPLU, CURAT 	 – 130.000 RON 
2DEC,  IREG, ET3,G,F,AP,REP	 – 160000RON
2 DEC, MICRO13B ,PARTER,G,F,T,P 	 – 130000RON
2DEC,  PORT, SIMPLU,4/4, 	 ‑ 130000NEG
2DEC,  MICRO39B, ET1/4, CT,T 	 – 50000EURO/NEG
2DEC, MICRO 16, ET.4,  G,F,UM,CURAT 	 – 130.000RON
2DEC, MICRO 20, ET.1, SIMPLU 	 – 140.000RON/NEG
2DEC, PORT, 4/4, G,F,T,P,UM,APOM 	 – 150.000RON/NEG
2DEC, MAZEPA I, 6/10, SIMPLU 	 – 160.000RON
2DEC, MAZEPA II, ET4, SIMPLU 	 – 45.000EURO/NEG
2DEC, SIDVEST, 2/4, G,F,AC 	 – 150.000RON

2DEC, SIDVEST, ET1, SIMPLU 	 – 165.000RON
2SDEC,MICRO 17, ET1, G,F,T 	 ‑ 140.000RON
2DEC,  MICRO 17, ET.4/8, G,F,AC,T,P 	 – 60.000EURO/NEG
3SDEC,AVIATIEI, ET4,G,F,T 	 – 115000RON
3DEC, MICRO 19,ET2,G,F,T,CT	 – 160000RON
3DEC, IC FRIMU, ET.4, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON/NEG
3DEC, TIGLINA III, 4/4, G,F,AP,REP 	 – 175.000RON/NEG
3DEC, TIGLINA III, PARTER,  G, F, P, T, UM 	 – 160.000RON
3DEC, TIGLINA II, P/4, CT, AC, G,F,P,T 	 – 60.000EURO
3DEC, CENTRU, 3/4, G,F, CURAT 	 – 75.000EURO/NEG
3DEC, MICRO 20, PARTER, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON
3DEC,MICRO 20, 1/10, UM,G,F,T,P 	 – 58.000EURO/NEG
3SDEC, MICRO 17, UM,T,SPATIOS 	 – 150.000RON
3DEC,MICRO 17, P,G,F, CURAT 	 – 175.000RON
3SDEC, MICRO 40, ET1, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON
3DEC,MICRO39C,1/4, G, F 	 ‑ 160.000RON/NEG

3DEC,MICRO 38, G, F, P	  – 130.000RON
3DEC,MICRO39C, ¼, T,CT,P,G,F 	 – 50.000EURO
3SDEC, MICRO 39B, PARTER, G,F,P,UM 	 – 110.000RON
4SDEC, MICRO 39, ET4, CURAT,T 	 – 130.000RON
4DEC,MICRO17,ET1,G,F,T 	 – 75000EURO/NEG
4DEC,MICRO20, ET7/10,SIMPLU,CURAT 	 – 160000RON

TERENURI – CASE
CASA STR. DEMOCRATIEI PIATA CENTRALA 250.000 RON/NEG
CASA CONSTRUCTIE NOUA, ULTRAMODERN, STR.TRAIAN. MERITA VAZUTA – PRET 
NEGOCIABIL
CASA VIS‑A‑VIS DE SPITALUL CFR, DIN CARAMIDA, CU DESTINATIE SPATIU 
COMERCIAL, CT,F,G,CANALIZARE, PRET NEGOCIABIL
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP, 15EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=1000MP, 90000RONTEREN STADIONUL OTELUL, ST=550MP, 
250EURO/MP
TEREN STR.ANGHEL SALIGNY,ST=545MP, 250EUROMP/NEG
VILA LEPSA, ST=700MP, PRET NEGOCIABIL
CASA SMARDAN, 5CAM, G,F, ‑ 130000RON/NEG

Gars. Micro 40, et. p/4, gr. sanitar, 	 ‑ 65.000 RON neg.
UM, p, buc. 
Gars. Micro 39B, et. 3/4, gr.sanit., 	 ‑ 65.000 RON
inst.sanitare+electrică noi 
1 cam. Maz. I, p/4, ideal firmă, g, f 	 ‑ 125.000 RON
1 cam. Port, et. 9/10, bl. mixt, 	 ‑ 100.000 RON
balcon, vedere Dunăre 
2 cam. Micro 38, et. 3/4, simplu,	 ‑ 100.000 RON fix
liber, 35 mp 
2 dec. Micro 39B, p/4, termopan, 	 ‑ 115.000 RON fix
g, f, balcon, renovat 
2 dec. Maz. II, et. 1/4, g, f, curat,	  ‑ 50.000 E
bl. nou, 50 mp 
3 dec. Centru, 4/4, 3 balc., 80 mp, 	 ‑ 215.000 RON neg.
Grădina Publică 
3 dec. Port, et. 1/4, 3 balc., 2 gr.sanit.,	  ‑ 240.000 RON neg. 
g, f, curat 
3 dec. P.C., et. 3/4, bloc nou, mobilat,utilat ‑ 75.000 E neg.
3 dec. Maz. II, et. 3/4, termopan, 	 ‑ 70.000 E fix
p, rulouri ext. 

4 dec. Maz.I, et. 3/10, 2 balc., 85 mp,  ‑ 250.000 RON neg.
p, curat
3 dec. I.C.Frimu, et. 1/4, 2 balc., ‑ 175.000 RON neg.
2 băi, curat 

Teren Slobozia Conachi, extravilan, St=13.000 mp, situat 
în intravilan, posibilitate utilităţi ‑ 5.000 E fix
Casă locuibilă Tecuci, 3 cam., cărămidă acoperită cu tablă, 
toate utilităţile, în oraş sau schimb cu 2 cam. Galaţi, 
St=400 mp, d=15 m, Sc=100 mp
Teren lângă Aviasan, St=3750 mp, d=14 m intravilan ‑ 17 
E/mp
Teren Micro 17, St=400 mp, d=17 m, posibilitate utilităţi 
‑ 60.000 E neg. 
Teren DN 26 lângă Metro la stradă 5000 mp, d=50 m ‑ 100 
E/mp

Închirieri
Spaţiu comercial, zonă centrală, d+p+1+2+m, 160 mp pe 
nivel, pretabil instituţie bancară, firmă, clinică, birouri 
‑ 15 E/mp neg.
2 cam. dec. mobilat, utilat, tm, UM, g, f ‑ 300 E/lună

2 dec. P.C.1/4,S=58mp,liber,buc.+surf. mobil.      50.000 E neg
2 dec. C.R, CT. 2 AC,S-75mp  LIBER                     	 65.000 E
2 sdc.Tg-II,4/4, izolatie buna                                 	 130.000 neg
2 sdc.Tg-II,8/9, Simplu ,LIBER                              	 130.000
2 dec. Mz-I,1/4, balcon Termop, S=65mp              	 60.000 E
2 dec. Mz-II,3/4, S-60mp Simplu LIBER               	 172.000 neg
2 sdc. M 17, 2/4, repartit.apom.curat                   	 125.000 neg
2 dec. M 18,10/11 CT.balcon la buc.+sufrg.        	 128.000 neg
2 sdc. M 19,8/10, UM termop.gaze sep. S-52mp 	 130.000 neg
2 dec. M 20,5/8, g,f,mobilat si utilat	 155.000 neg                
2 dec. M 20,p/4, pe 3 laturi,Simplu S-60 mp        	 150.000 neg

2 dec. ICFR,2/4, Simplu, accepta credit              	 150.000
2 sdc. M 38,3/4, Simplu                                        	  100.000
2 sdc. M 39a,2/4, g,f,p ,curat                                 	 110.000
3 dec. G.P.4/4, S-80 mp.3 balc. ved. pe 3 parti    	 185.000
3 dec. Port,1/4, S-75 mp.3 balc. ved. la Dunare   	 200.000 neg
3 dec. Mz-I, 6/10, Liber g,f, 2 balc.S-100 mp          	 73.000 E
3 dec. Mz-II, 1/10, Liber termop.Living,g,fp.          	 70.000 E
3 dec. Tig-I,6/10, AC.termopan.                              	 65.000 E
3 dec. Tg-II,p/4,.AC,termopan,g,f.                           	 60.000 Eneg
3 dec. Tg-II,3/4,mobilat CT.AC.termop, si Garaj 	 72.000 E

3 dec. M 17,8/8, ,rep,gaze separate S-90mp	 175.000 neg
3 sdc. M 19, 3/4, AC termop, UM g,f.                     	 136.000 neg
3 dec. ICFR,1/4, Simplu                                           	 175.000
3 dec. ICFR,3/4, UM.termopan,g,f.p, LIBER	 180.000 neg
3 dec. Sid.V. 4/4, CT,termop. accepta credit	 160.000 neg
3 dec. M 14,p/4, termop,g,f,interior lemn	 175.000
3 dec. M 14,1/4, Simplu  contorizat                         	 175.000
3 dec. M 39c,3/4, Bila-2 CT, termop. si garaj 	 160.000
4 dec. Centru , 3/4, CT.AC.termop.2 wc. 2 balc.	 105.000 E
4 dec. Mz-I, 1/10, Termopan g,f,p.	 75.000 E neg
4 dec. M 17,1/8, 2 wc 2 balc.termop,g,f,p.S-90mp	 80.000 E
4 dec. M 20,1/8, 2 balc CT inst apa separata	 64.000 E neg
4 dec. N.L,4/4, LIBER	 55.000 E
4 dec. ICFR,2/4, la cheie,2 balcoane,S-120mp	 80.000 E 
4 dec. I.C.Fr,2/4, termopan,rep,UM. 	 190.000 neg

EXCLUSIVITATI

Garsoniere: 
Tig. I bl‑A‑uri et.1/4 	 98.000 RON 
M. 19 bl‑G‑uri et. 1/4 	 40.000 RON 
Tig. 2 bl‑I‑uri curat  	 98.000 RON 
Viaduct et.3/4  curat  	 44.000 RON 
TIG.I bl‑I‑uri et. 4/10 curat 	 83.000 RON  
Tig.1 bl‑I‑uri et. 2   	 95.000 RON 
M.19 bl‑G‑uri et.1 wc balc tm g/f 	 40.000 RON 
M.40 bl‑A‑uri et.1/4 balc,UM,wc,curat  	 75.000 RON neg 
BUCURESTI‑1 Decembrie cf.1 42mp super lux  	 34.500 EURO 
                          Militari  cf1 33mp  mob lux  	 37.000 EURO 
                          Dristor metrou et.3/4 38mp  	 42.000 EURO
 
Apartament 1 camera 
Maz. et.4/10 48mp mob‑utilat  	 155.000 RON 
SID VEST bl‑H‑uri et.4 imb  	 95.000 RON neg 
IREG bl‑H‑uri et.p imb  	 130.000 RON 
Tig.1 bl‑E‑uri parter 	 100.000 RON 
Clujului et.3 balc.inchis 	 115.000 RON 

Apartament 2 camere 
M.38 bl‑S‑uri et.1  imb  	 110.000 RON 
M.40 bl‑L‑uri p pt. sp. comercial 	 170.000 ron 
Maz.I bl‑C‑uri et.p sdec. pos.extindere 	 155.000 RON 
Maz.II bl‑E‑uri et.3/4 modificat 	 50.000 EURO 
M.20 bl‑A‑uri mobilat 	 150.000 RON neg. 
M.39 bl‑Y‑uri parter 	 130.000 RON  
BUCURESTI‑Brancoveanu Straja et.2/4 conf2 	 40.000 EURO 
                          Eroii Revolutiei et.2/4 C.T.apr.metrou  	 40.000 EURO 
                          Ferdinand bulevard 30mp renovat  lux  	 42.000 EURO 

Apartament 2 camere 
Parfumul Teilor bl‑A‑uri et 1/4 curat liber 	 150.000 RON neg. 
Tig. 2 bl H‑uri et 6 curat 	 140.000 RON 
M.19 bl‑F‑uri p 	 125.000 RON 
Maz.I bl‑C‑uri et. 4 g+f+C.T+T.P 	 155.000 RON 
Maz. II bl‑M‑uri et 3 U.M. + parchet +T.P 	 180.000 RON 
Maz.1 bl‑C‑uri et.4/4 	 140.000 RON  
SID‑VEST bl‑SD‑uri et2/4 imb.  	 150.000 RON  
SID‑VEST bl‑SD‑uri et1/4 2 balc  	 165.000 RON  
 
Apartamente 3 camere 
Tig.I bl‑PS‑uri et.4/4 imb. 	 180.000 RON  
Tig. II bl‑F‑uri et 4/4 modificat T.P+G+F 	 58.000 EURO 
M.16 bl‑E‑uri et. 3/4 Renovat 	 170.000 RON 
M.17 et.p balc.24mp IMB  	 55.000 eURO 
I.C.F bl‑Z‑uri et. 3/4 G+F+P 	 190.000 RON 
M.38 bl‑T‑uri et.3/4 2balc  imb 	 150.000 RON neg 
Centru et.4/4 3dec+garaj balc tot ap  	 220.000 RON 
M.17 dec 2balc simplu 	 165.000 RON neg
Port bl‑siret et.1 2wc 3balc   	 230.000 RON  
PC bl‑V‑uri et5/7 2balc 2wc   	 90.000 EURO 
BUCURESTI‑VITAN MALL cf.3,40mp. gaze	 40.000EURO 
          TITAN,Buhusi, 8/10, cf.1,bloc nou,2gr.sanit.,tm. 	 67.000EURO 

Apartament 4 camere 
M.16 bl‑BUJOR et.p semimob lux beci,garaj,gradina 	 250.000RON 
Tig.I bl‑PS‑uri p super imb.+ C.T 	 245.000 RON 
M.39b 3cam bl‑J‑uri p/4 	 180.000 RON  
PORT bl‑siret 3cam et.3/4 2wc 2balc 	 75.000E neg 
Maz 1 bl‑BR‑uri et.3  	 250.000 RON 
 
Case 
Str. I.L. Caragiale 2cam+anexe+150mp  	 80000 EURO 
Str.Muzici st 400mp 7cam 2bai + C.T 	 150.000 EURO 
Str.M.Eminescu 4cam C.T 600mp 	 450.000 RON 
Str.Razboieni s.t. 600mp s.c. 80mp 	 250.000 RON 
Port 3cam +hol+baie s.t 270mp 	 165.000 RON 
Bariera Traian s.c 150mp d 20m 2cam +hol+toate
 utilitatile 	 210.000 RON 
M.17 p+1+2 s.c.145mp nefinisata 	 75.000 EURO 
Str. Lozoveni 3cam baie buc s.c.90mp 
d.10m s.t.300mp 	 90.000 EURO

Terenuri 
Str.Brailei zona K&F 420mp d16m 	 75.000 EURO 
SENDRENI 1600MP T.utilitatile  	 40E/mp 
Atlas 20000mp parcelabil 	 10 E/mp 

Terenuri
Coca‑cola s.t 1507mp d.10,5m 	 80E/mp
DN 26 s.t.1000mp d.21m 	 80E/mp 
Pictor Isser s.t 525mp toate utilitatile 	 110E/mp 
Str Razboieni  1374mp d.12m  	 150E/MP 
DN 26 s.t. 1000mp  d. 24m 	 35E/mp 
DN 26 s.t.3600mp d.46m 	 20E/mp 
Port s.t. 264mp 	 170E/mp 
DN 26 5000 mp d.53m  	 24 E/mp   
Centura s.t. 600mp d. 15m 	 100E/mp 
 

INCHIRIERI:
 
I.C.F bl‑S‑uri et.1 mobilat 	 150E/luna
 
M.19 bl‑O‑urisemimob  	 200E/luna
 
I.C.F bl‑U‑uri 3cam nemob. 	 200E/luna
 
Sid vest 2dec mob‑utilat bl‑PS‑uri
 
Tig.1 bl‑E‑uri et.4/4 nemob 	 400 RON/luna
 
CENTRU 1cam bl.nou mob lux 	 250E/luna
 
Tig1 bl‑I‑uri mob‑utilat 	 150 E/l

EXCLUSIVITATI 
S.P. Comercial Piata Centrala toate utilitatile s.t 67mp 

15E/mp de inchiriat 
Vis‑a‑vis Zatun s.t 37.000mp d. 200mp 10E/mp negociabil INVESTITIE 

Sp com  Nae Leonard 80mp 2intrari,CT AC Tp 120.000 EURO

Apartamente
1c, 3/4, ICF, P‑uri, imb., 115.000, neg
2d, 4/4, M17, C‑uri, 
mob.si utilat, 	 150.000, neg 
2d,1/4, M19, E‑uri, cu balcon si 
garaj cu beci, 	 150.000, neg.
2s circular, 10/10, Port, 
imb., tmp, 	 135.000, neg.
3d, 2/4, Balcescu, A‑uri, 65.000 E, neg.
4d, M18, G‑uri, 5/11, S=100mp, 		
	 180.000

Case
Centru, ap.4cam, pe 2 nivele la 
casa 3 in curte, 45.000, neg.
Pt.Centrala, 6cam, St=454mp, 
Sc=203mp, 450.000, neg.

Terenuri
1000mp, Sat Costi,(la scoala), 
45x23, 30E/mp.
3300mp, DN26, vizavi Bayller, 
d=19m, 8E/mp.
4000mp, vizavi Metro, toate 
utilitatile, d=27m, 55E/mp.

800mp, vie, Odaia 
Manolache, utilitati, 50.000.
321mp, G.Cosbuc, d=7,3m, 
cu utilitati si casa 4 cam., 
220E/mp, neg.

Inchirieri
3d, 3/4, Sid.Vest., 4C, nemob, 
500RON/luna

Oferta speciala
Pensiune Delta Dunarii, St = 
1225mp, deschidere la apa, 
10 barci cu motor,peco, gaz, 
lumina, apa, ct.

Vânzãri
Terenuri

l400 mp, Centură, Coca-Cola, 13000 E, 
430926. (3/07CS18)
lVând vatră de casă, 1800 mp sat Cişmele, 
preţ neg. 0740191677. (03.07CS21)

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Cursuri
Vânzări

Utilaje agricolelVând teren s=230 mp în Ţiglina 1, str. 
Bucureştii Noi lângă bd. George Coşbuc, 
deschidere la stradă. Tel. 0729505500. 
(03.07.CS.37)

lVând teren com. Vânători. Relaţii la 
tel. 0236413811, 0729883544. (3.07.
CS.52)

lVând teren Micro 17, 2265, 110 euro/mp. 
0722811110. (000504)

lVând teren Arcaşilor, 3000 mp, 
d=15 ml, posibilitate utilităţi. Rel. tel. 
0744545090. (03/07TD31)

lCumpăr teren Bariera Traian, sat Costi, 
Vânători. 0742030440. (006857)
lCumpăr teren DN 26-DN25, 500-10.000 
mp. 334183, 0751982149. (009709)
lSocietate comercială cumpără teren ara‑
bil pe raza comunei Nămoloasa. Telefon 
0728023417. (0009861)
lCumpăr 1 ha teren arabil, la drum. Tel. 
0766515699, 434640. (008075)
lCumpăr teren Vânători sat şi Fileşti sat 
plata cash. Tel. 0745648843. (03.07.GC.12)
lCumpăr teren agricol în Slobozia 
Conachi, la şosea, suprafaţă 0,3-3 ha. 
Telefon 0749249039. (000247)
lCumpăr teren. Tel. 329395, 0742159075. 
(3/07/MR/08)
lCumpăr teren agricol DN 25, 6.000-
10.000 mp, maxim 30 km de Galaţi. Telefon 
0749249039. (000246)

lUrgent cumpăr teren plata pe loc. 
Telefon 0745648746. (0009578)

lMagazin jucării 12 mp Micro 17. Tel. 
0746912757. (0009525)
lVând chioşc, vad foarte bun. 0724062786. 
(009987)

lVând construcţie, depozit zona Arcaşilor. 
Tel. 0720531991. (0009760)
######
lVând magazin cu etaj în com. Cuca. 
Relaţii la tel. 413168, 0723184704. (3.07.
BC.52)

#####
lVând sau închiriez magazin piese auto. 
Tel. 0744637785. (008437)
lVând moară de grâu, capacitate pro-
ducţie 24 t/24 ore. Relaţii suplimen-
tare la tel. 0744642145, 0744642144. 
(0009822)
lVând imobil 300 mp compus din par-
ter, etaj şi mansardă. Tel. 0744642144, 
0744642145. (0009822)
lChioşc Kratos, liber, neg. 0745001742. 
(008509)
lVând sau închiriez magazin alimentar 
în funcţiune. Tel. 0741179417, 0748341011. 
(008572)

lCursuri cu psiholog doctor Andre Moreau 
din Belgia. Galaţi, 16-24 aprilie 2007, forma‑
re, dezvoltare personală, aplicaţii practice. 
Telefon 464316. (0009745)
lGRĂBIŢI-VĂ! LOCURI LIMITATE. Cursuri: 
Operator calculator, administrator reţea, 
depanator calculator, programator, con‑
tabilitate, limbi străine, inspector Resurse 
Umane, designer pagini web. Plata în rate, 
certificate avizate Ministerul Educaţiei şi 
Ministerul Muncii. Tel. 498120, în incinta 
Casei de Cultură a Sindicatelor. (03/07/
IV/03)

lCentrul de consultanţă şi studii europene 
organizează cursuri de calificare şi per-
fecţionare în diverse domenii. Diplome 
eliberate de Ministerul Muncii şi Ministerul 
Învăţământului. Tel. 0745080650, 419608. 
(02.07.MR.33)
lCursuri acreditate Ministerul Muncii, 
Ministerul Învăţământului - operator 
calculatoare. Tel. 312656, 0722926996. 
(0009670)
lCentrul de Formare FEG Education, filiala 
Galaţi, str. Brăilei nr. 161, bl. A5, ap. 13, par‑
ter (lângă Vodafone) organizează cursuri 
de calificare şi perfecţionare cu durata de 
2, 3, 4 luni: operator PC; engleză, tehnician 
maseur, marketing, management, bucătar-
ospătar, barman, coafură-frizerie, lucrător 
comercial, tehnician proiectant Autocad, 
contabilitate asistată de calculator, masaj 
reflexogen, somatic, sportiv, instalator 
gaze, încălzire centrală, dulgher, tâmplar, 
parchetar, zidar, electrician expl. medie 
şi joasă tensiune. Diplomele eliberate de 
M.M.S.S: şi M.E.C. sunt valabile şi în străină‑
tate. Telefon 410350.  (02.07.TD.08)
lOrganizăm cursuri autorizate: asistent 
manager, analist resurse umane. Rel. 
0721207551, 0740992163. (008737)

lTractor U 650 + plug, neg. Telefon 330700. 
(006188)
lÎncărcător Hanomag 55 C recent adus în 
ţară. 0744298305, 0741788932. (008469)
lVând tractor 650, remorcă, str. Traian 446 
D. Telefon 0749207428. (0006072)
lTractor DT 550, U 650, semănătoare SPC 
8, plug, cositoare Class, remorcă 7 RBA, Fiat 
Ducato 1998. 0742780573. (008139)

lTractor U 650, 1993, RK total, semănă‑
toare SPC8, cositoare Class şi Fiat Ducator. 
0742780573. (000452)
lVând cositori, greble, freze, discuri, pră‑
şitori, MIG, MET 300, 400, 600, 800 pluguri 
noi cu garanţie 12 luni, (SH), tractor Fend 
135 CP, 1997; DTC 45 CP, 55 CP, 64 CP, SPC 8, 
prese Claas, New Holand, John Deere şi ci‑
lindrice, tocători freză sup 4 m. 0744211762. 
(000454)
 lVând tractor U 650 şi disc GD 3,2, în sta‑
re de funcţionare. Telefon 0744622664. 
(008573)

Arendă
lÎnchiriez teren depozit Tirighina. Telefon 
0745205238. (0008540)
lArendez 3,5 ha arat din toamnă, în apro‑
pierea drumului Smârdan-Schela pentru 
pepeni, 10 RON/ar, până la 1.10.2007. Relaţii 
la tel. 0741223961. (000374)
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Spaţiu excepţional, central, 900 mp
Telefon 460620, între orele 9,00‑16,00

De în
chiri

at

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Diverse MeditaþiiVânzãri

Electronice

Mica
Publicitate

lInsane PC vinde calculatoare marca 
Dell P3 190 lei; P4-550 lei; monitoare 17”-
21” între 150-400 lei; laptop P3-1000 lei. 
Garanţie 6 luni. Tel. 493234; 0765214196, 
str. Domnească nr.20 (înainte de Modern). 
(01/07TD02)
lOfertă specială maşini de spălat, frigide‑
re, DVD, audio, video, televizoare color, se‑
cond hand şi telecomenzi 12 lei, calitate ga‑
rantată. Tel. 324008,  316914, 0744853712. 
(9/06MR01) 
lVând/cumpăr/schimb telefoane mobi‑
le, service. Telefon 0745088879, 464877. 
(02.07.GC.04) 
lVând casă de marcat fiscală Activa 
Clasic şi balanţă electronică DS 700 pen-
tru magazin alimentar, stare f. bună. Tel. 
0729115580, 466750. (008322)
lVindem orice tip de acumulator sau în‑
cărcător, camere video şi foto şi profesio‑
nale. 416313, 0723914971. (009592)
lVând aragaz, maşină de spălat automată. 
Tel. 0336108763, 0741382465. (000420)

lVând vitrine frigorifice în stare de 
funcţionare. Telefon 0722228816. 

lGaraj 24 mp Doja  Lic. 10. 0722323124. 
(007181)
lVând pui Rottweiler vaccinaţi şi deparazi‑
taţi. 0727672768. (007511)
lVând familii de albine în stupi cu cat. Tel. 
0766591948, 0765238757. (009366)
lMaşină de sifon automată omologată 
completă, tuburi+răcitor. 0746257309. 
(007675)
lVând masă manichiură, ucenic coafor. Tel. 
0724230671. (0009711)
lVând nisip, balastru, transport gratuit. 
Tel. 0740668065. (007980)
lVând 100 capre şi 50 oi fătate. Tel. 348911. 
(008022)
lVând 300 oi cu miei. 0236331465. 
(008054)
lVând cărucior copil Baby Care. Tel. 
0723235310. (008090)
lVând cântar tip balanţă şi cântar cu bilă. 
Tel. 0745252556. (008135)
lVând garaj zona Talcioc. Tel. 0751559410. 
(008158)
lVând porumb boabe 7 t, preţ 0,80. Tel. 
0744874432. (008211)
lVând vin de masă Vrancea, 15.000 litrul, 
cantităţi mari. 0767104115. (008305)

lVând urgent 110 capre adulte fătate şi 30 
capre tineret. Relaţii la tel. 0745512332 Tg. 
Bujor. (000245)
lVând garaj Micro 17 zona Atlantic. Tel. 
0745589189. (008317)
lVând agregat frig monobloc Zanotti 
excelent conservat 380 V, 25-30 mc. Tel. 
0744621661. (0006105)
lVând MET. 2400 l, roţi de 
grădină+semănătoare porumb. Tel. 
0742061103. (008355)
lVând en gros 4 tone morcov. 0726652232. 
(008359)
lSocietate comercială pune spre vânzare 
următoarele: BCU (BCA)-construcţii, pa‑
vele. Relaţii la telefon 0744666763. (03.07.
GC.33)
lVând 10 t grâu. Tel. 0722558361. (008425)
lVând 2 cai (armăsar 6 ani, iapă 10 ani)+‑
căruţă (Trabant)+hamuri, în stare foarte 
bună, preţ 30 milioane negociabil, foarte 
urgent. 0748765787. (008471)
lVând garaj str. Regiment 11 Siret lângă 
Şcoala Nr. 2. 0749011528. (03.07.TD.15)
lMotoare bărci Elvinrude 115 CP, 4 V, 2 
timpi, Jonson 50 CP, 2 timpi, Jonson 25 
CP, 2 timpi, Suzuki 40 CP, 2 timpi. Telefon 
0748839287, 0765426210. (008396)
lVând loc veci Eternitatea. Telefon 
0723572544, 0730913873. (008056)
lVând 2 to soia. Tel. 0746068458. (000300)
lSC lichidează stoc pompe injecţie ARO, 
Raba, Saviem autobuz, reducere 50 %. 
0740209591. (0006110)
lVând lapte capră. Tel. 448143, 0749545012. 
(000430)
lVând vin nobil roşu, calitate excepţiona‑
lă, preţ 2,5 lei litrul. Telefon 0745802085. 
(008491)
lVând tăuraş, viţică şi vacă gestantă 7 luni, 
Fileşti. Telefon 0728011484. (000400)

lVând porc 220 kg. Telefon  după ora 
18,00,  863844. (008510)
lVând miei pentru Paşti la Fileşti, Galaţi. 
0745937876. (000437)
lVând garaj Ţiglina I aferent bloc C7-C18. 
Telefon 0741364904. (008540)
lVând 65 oi cu miei şi 25 capre cu iezi. Tel. 
0723474357. (000459)
lP.f. vând doi porci, 4 lei/kg şi capre cu ie‑
duţi. 0747359012. (008557)
lVând porc curte 170 kg, 5,5 RON/kg. 
0724828826. (000475)

lVând (închiriez) motostivuitor 
Balkancar 3,2 to în stare perfectă de func‑
ţionare, preţ 12000 RON inclusiv TVA. Tel. 
0744559619. (0006092)

lVând garaj zona Două Babe merită văzut. 
Tel. 0740233922. (000523)
lVând uşă termopan Al+PVC nouă 1,96x96 
urgent neg. Telefon 0729857259. (000518)
lVând garaj cu pivniţă, curent electric 
situat în Mazepa (în spatele magazinului 
Galacta). Tel. 0744282341. (3/07CS59)

lContainer organizare şantier baracă 
metalică. Tel. 0748500174. (009736)

lVând SC, SRL. Detalii la tel. 0721207613. 
(000425)

lVând bazine, grajduri animale, fer‑
me metalice. 0727362191, 0720044252. 
(000467)

lNOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE ARTĂ.  
Preţuri adevărate pentru obiectele 
dumneavoastră vechi Str. Siderurgiştilor, 
bl. I1, parter (Ultimul Leu). Tel. 315033, 
0740417219. (1/07/BC/6)
lConfecţionăm peruci naturale şi extensii 
păr şi cumpăr păr natural. Tel. 0236417742, 
0751382053. (0009103)
lCumpărăm fier vechi de la domiciliu, 
idem calorifere, plata imediat. Telefon 
434066. (0009001)
lP.f. cumpăr/închiriez garaj în zona 
Mazepa. 0745774370. (009711)
lCumpăr agregat refrigerare pt. Dacia 
Pick-up. Tel. 0745540029. (008284)
lCumpăr fier vechi, asigur transport şi în‑
cărcare. Tel. 0740970897 sau 410176, după 
ora 18,00. (000439)

lCumpăr, cu plata pe loc, mobilier şi 
obiecte vechi de peste 80 ani, salona‑
şe, oglinzi, statuete, vitrine, scrinuri, 
ceasuri, motociclete (ataş). Tel. 410745, 
0788709681, 0721236877. (008171)

Licitaþii
lŞcoala Nr. 42 Galaţi, strada Siderurgiştilor 
nr. 17, organizează licitaţie pentru închi‑

Licitaţia va avea loc la sediul sucursalei din 
str. Domnească nr. 40 bloc 5U2. Informaţii 
suplimentare la tel. 0236460636, 460155. 
Persoana de contact manager departa‑
ment daune Lupaşcu Georgeta. (0006094)

lMeditez avantajos lb. engleză orice nivel, 
asigur pregătire Bac, Toefl şi Cambridge. 
Tel. 435155, 0723517996. (007622)
lMeditez individual orgă electronică. 
433117, 0746254831. (007753)
lTranslator ofer meditaţii italiană/engleză. 
0746061554. (000231)
lOfer meditaţii la matematică şi engle‑
ză, preţ convenabil, rezultate garantate. 
0723645491. (006928)
lMeditez engleză, franceză orice nivel. 
313149, 0721608568. (009914)
lMeditez eficient şi avantajos lb. spaniolă, 
engleză şi franceză, traduceri şi interpretări 
autorizate. Tel. 0746856280, 0765492215. 
(000406)

rierea unui spaţiu de 32 mp situat în curtea 
interioară a clădirii. (0009995)
lŞcoala Nr. 1 din Tecuci, Anghel Rugină, 
cu sediul în Tecuci, str. Tecuciul Nou nr. 69, 
anunţă că organizează licitaţie pentru în‑
chirierea unui teren în suprafaţă de 15 mp în 
data de 29.03.2007, la sediul Inspectoratului 
Şcolar Judeţean Galaţi. (03.07.ext.161m)
lConsiliul Local Suceveni solicită ofertă 
de preţ pentru manopera executată la 
următoarele categorii de lucrări: reparat 
glafuri/ml; montat tavan polistiren/mp; 
montat lambriu PVC/mp; tras glet/mp; zu‑
grăvit pereţi/mp. Ofertele se transmit în 
plic sigilat până la data de 31.03.2007, la 
sediul Primăriei din comuna Suceveni, jud. 
Galaţi. Procedura de atribuire este preţul 
cel mai scăzut al ofertei. Deschiderea ofer‑
telor va avea loc în data de 2.04.2007 ora 
10,00. Relaţii suplimentare la sediul institu‑
ţiei din com. Suceveni, jud. Galaţi sau la tel. 
0236348260. (03.07.174m)
lAsirom Sucursala Galaţi organizează la 
data de 28.03.2007 ora 14,00 licitaţie pen‑
tru vânzarea unui autoturism avariat marca 
Chevrolet, an fabricaţie 2006, serie caro‑
serie KL1SF69TJ7B033337, proprietate SC 
Finans Internaţional Leasing SA Bucureşti. 
Preţul de pornire a licitaţiei 1.200 euro. 
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Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

www.viata‑libera.ro

Şcoala Gimnazială Nr. 28 
"Mihai Eminescu" Galaţi, 

str. Roşiori nr. 31, 

pe 31 martie 2007, la ora 9,30, 
îşi deschide porţile spre 

cunoaştere. Conducerea şcolii şi 
dascălii care vor prelua elevii de 

clasa I vă aşteaptă cu drag.  

SC TRANSURB SA 
aduce la cunoştinţa pensionarilor, 
cu vârsta de peste 65 de ani, că abo‑
namentele gratuite pentru un an de 
zile vor fi aduse la domiciliu de către 
distribuitorii de abonamente ai so‑
cietăţii, în intervalul 8,00‑16,00.

Primarul municipiului Galaţi 
aduce la cunoştinţă:

1. În conformitate cu prevederile Legii 50/1991 privind 
autorizarea executării lucrărilor  de construcţii, 
actualizată în 2006, art. 33, alin. 1, toate construcţiile 
executate fără autorizaţie de construire, pe teren 
aparţinând domeniului public sau privat al municipiului 
Galaţi vor fi desfiinţate pe cale administrativă, pe 
cheltuiala persoanei care a edificat construcţia.

2. Pentru construcţiile provizorii edificate pe domeniul 
public   sau  privat al municipiului Galaţi,  după 
înstrăinarea acestora, nu se mai încheie contract de 
închiriere pentru teren.

În conformitate cu prevederile Legii 50/1991 privind 
autorizarea  executării lucrărilor de construcţii, 
actualizată în 2006, a Legii 10/1995 privind calitatea în 
construcţii şi recomandărilor Inspectoratului de Stat în 
Construcţii,

Primarul municipiului Galaţi aduce la cunoştinţă:

‑ La clădirile construite înainte de anul 1978, nu se mai 
aprobă executarea de modificări interioare, exterioare şi 
extinderi.
‑ La clădirile construite după anul 1978, executarea de 
modificări interioare, exterioare şi extinderi se aprobă 
numai după expertizarea clădirii din punct de vedere 
al rezistenţei şi stabilităţii în conformitate cu soluţiile 
expertizei.

Prestãri
Servicii

lREPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI SPĂLAT 
AUTOMATE, DOMICILIUL CLIENTULUI, 
GARANŢIE. 496406, 0722421075, 
0741984870. (006148)
lExecutăm foarte avantajos amenajări 
interioare şi exterioare, la vile şi blocuri, 
inst. electrice şi sanitare, gresie, faianţă, 
rigips şi hidroizolaţii. Tel. 0765144198.
lAmenajări calitativ, ieftin, rapid. 
0724569497. (006208)
lFILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ NUNŢI 
(DJ), FOTOGRAFII. 320159, 0744533119. 
(C.49 / PF) 
lSocietate autorizată asigură reveri‑
ficare metrologică apometre, 140.000 
lei/apometru. Pentru pensionari tariful 
este de 125.000 lei/apometru. Relaţii 
la magazin Climaserv Micro 21 (lângă 
Agenţia Loto). Tel. 473026, 0741203377. 
(7/06/BC/6) 
###
lSocietăţi: constituiri, autorizări, cesiuni, 
fundaţii, asociaţii non-profit, sindicate. 
Înregistrare mărci OSIM. Tel. 493440, 
0741021285. (9/06CS04)

###
lGresie, faianţă, zugrăveli, rigips, mon‑
tăm centrale, instalaţii sanitare. Tel. 
0748267340, 0730783135. (03.07.IV.01)
lFoarte avantajos!!! Executăm lucrări 
amenajări interioare - zugrăveli, pla‑
cări rigips, gresie, faianţă. Tehnologie 
modernă. Seriozitate. Tel. 0727633958. 
(0207MR34)
lTaxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (002617)
lDemolări, decupaje pereţi, transport 
moluz, zugrăveli spaţii, vile, apartamente, 
gresie, faianţă, izolaţie rigips. 0742111307. 
(0006038)
###
lTransport marfă 3 tone intern şi 
internaţional. 0744785636. (12.06.GC.02)

###
lFirmă de curăţenie vă oferă servi‑
cii profesionale de curăţenie pentru 
locuinţe, societăţi comerciale şi instituţii 
la cele mai mici preţuri din oraş. Tel. 
0744488288. (03.07.GC.03)
lTermopane aluminiu, PVC (5 camere), pre‑
ţuri promoţionale extrasezon, gratuit plase 
ţânţari. 417280, 0744421650. (0009320)
###
lRATE cu buletinul!!! Avans 0% tâm‑
plărie PVC, aluminiu, geam termopan. 
312166, 312151, 0722137530.0726226096. 
(01.07.BC.15)

###
lElectrician autorizat execut, repar, modif‑
ic instalaţii, dosare, proiecte Electrica. 
0741114619. (008263)
lRepar rapid cu garanţie televizoare, DVD, 
combine muzicale, la domiciliul clientului. 
320318, 0744105096. (0009270)
lMontăm, şlefuim, recondiţionăm parchet 
clasic maşini aspiraţie Italia. 0744694623, 
0726259439. (006687)
lModele deosebite, preţuri avantajoase, 
profesionişti executăm mobilă la comandă, 
gratuit măsurători, soluţii, proiect, trans‑
port, montaj asigurăm calitate, seriozitate, 
promptitudine. 0742023833. (0009288)
lFirmă construcţii face case, vile la che‑
ie sau roşu, preţuri f. avantajoase. Tel. 
0730783135, 0748332175. (03.07.IV.02)
lSONORIZĂRI NUNŢI, FILMĂRI 
DVD, FOTOGRAFII ARTISTICE. TEL. 
0722424502, 0742297079. (0009393)
lRulouri exterioare, jaluzele lamela‑
re. Promptitudine şi calitate. 436785, 
0722248732, 0741793039. (0009120)
lSC execută termoizolaţii, hidroizola‑
ţii, şarpante, jgheaburi, burlane etc. Tel. 
0745610910. (007606)
lFilmări, fotografii profesionale. 
0743045145. (03.07.ext.94m)
lRaşchetez, parchet clasic, maşini aspira‑
ţie, rapid. 0743788679. (0009667)
lŞlefuiesc, montez parchet clasic, maşini 
aspiraţie. 0744426058. (0009667)
lFilmări, fotografii, sonorizări, DVD, CD. 
0743042560, 452671. (009489)
###
lCabinet specializat înfiinţează modifică 
dizolvă societăţi, asociaţii obţine avize, 
autorizaţii. 0722282050. (0009720)

###
lContabil autorizat, ţin evidenţa contabilă 
cu contract prestări servicii. 0765005135, 
0744661598. (0009722)
lZugrăveli, rigips, izolaţii pereţi, instalaţii 
sanitare. 0729817074. (009199)

lMuzică nunţi formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (005654)
lParchet clasic, recondiţionare, montaj, 
scule profesionale. 0749964972. (0009933)
lExecutăm amenajări interioare şi exteri‑
oare, preţuri avantajoase. Tel. 0742073231, 
0749181863. (009765)
lRAPID ŞI AVANTAJOS executăm con‑
strucţii montaj ţiglă metalică, amenajări in‑
terioare, hidroizolaţii, tâmplărie aluminiu şi 
PVC. 0740019962, 0766317949, 0236491879. 
(009767)
lGalaţi-Otopeni, 200 RON, Logan. 
0766433990. (007909)
lExecutăm hidroizolaţii de calitate, preţuri 
avantajoase. 412135, 0742936473. (007874)
lReparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini automate domiciliu (garanţie). 
334137, 0741523857. (009681)
lExecutăm amenajări interioare construc‑
ţii case, vile, montaj dale, hidro şi termoizo‑
laţii. 0749866810, 0744518330. (009723)
lParticular execut lucrări de construcţii 
şi amenajări interioare. Tel. 0742916855. 
(009900)
lDemolări, decupaje pereţi, transport mo‑
loz, amenajări. 0743111307. (0009841)
lRepar maşini de spălat automate. Tel. 
324259, 0766241906. (002650)
###
lÎnfiinţări, modificări societăţi comercia‑
le, facilităţi fiscale. Obţinere autorizaţii. 
Tel. 465653, 0743157988, 0728266221. 
(0009751)

###
lTransport utilitară max. 500 kg, ief‑
tin, la orice oră, oriunde. 0747043708. 
(009979)
lExecutăm neg. fundaţii case, vile, zidării, 
tencuieli, şape, placări rigips, polistiren, 
lambriu, gresie, faianţă. Tel. 0749022354. 
(000023)
lAmenajări interioare, ieftin şi de calitate. 
Tel. 0727814259. (008139)
lExecut placări rigips, faianţă, gresie, zu‑
grăveli, gleturi. Tel. 0751797730. (008141)
lElectrician autorizat execuţii, re‑
paraţii, instalaţii dosaer Electrica. 
0746045199. (000090)
#########
lIntermedia execută: hidroizolaţii, ter‑
moizolaţii, faţade, amenajări interioare, 
acoperişuri (tip Lindab), şarpante, man‑
sarde, pardoseli epoxidice. Reduceri 5-
15 la sută. Depozit materiale construcţii 
bdul G. Coşbuc nr. 308. Tel. 0748249810. 
(03.07BC50)

############
lExecutăm amenajări interioare şi exteri‑
oare, termoizolaţii cu polistiren, garantăm 
calitate. Tel. 0766252547. (0009949)
lExecutăm instalaţii electrice şi sanitare, 
zugrăveli, rigips, gresie, faianţă, izolaţii. Tel. 
0740542937, 0747108712. (008268)
lElectrician autorizat execut lucrări avan‑
tajos. 0745297863, 0721597192. (000190)
lAsigur muzică nunţi, DJ, filmări, foto‑
grafii. 0744102981. (000200)
lTransport cu limuzină, clasa business, dis‑
tanţa minim 100 km, tarife convenabile. Tel. 
0788265116. (0006019)
lSC amenajări interioare de ex-
cepţie, detaliul face diferenţa, 
garanţii, calitate profesiona-
lism. 0744177571, 499814, 0746114814. 
(0006023)
###
lIntermedia vinde şi montează parchet 
laminat, lambriu, jaluzele, rulouri exte‑
rioare, uşi de interior, reduceri 5-15%. Tel. 
438615. 0748249810. (03.07.BC.50)

###
lFilmări, fotografii, muzică (DJ) decora‑
ţiuni baloane, huse scaune, feţe mese etc. 
0722578061, 0746429593. (008452)

lTransport Italia, Spania, Otopeni cu 
maşină mică. 0722578061, 0746429593. 
(008452)
lSpargem, decupăm beton, rapid, amena‑
jări interioare orice fel asigurăm calitatea. 
0742036387. (000288)
lTransport persoane intern şi interna‑
ţional Spania, Italia, Germania cu microbuz 
8+1, avantajos şi sigur. Telefon 0742255040. 
(008357)
lCurse în ţară, Otopeni, non stop, 
Mercedes. 0744181070. (008369)
lAutobasculantă 18 mc, 32 t aduc ba‑
last, nisip. Tel. 0740057707. (000309)
lZugrăviţă zugrăvesc repede. 325269. 
(000303)
lExecutăm zugrăveli, montăm faianţă, 
parchet, raşchetăm, paluxăm. 0744292956, 
311246. (000333)
lSC Luca Travel SRL transport persoa‑
ne Anglia, Belgia, Spania, Portugalia, 
Franţa, Italia în fiecare miercuri cu auto‑
car. 0721293867, 0746210541, 0261770036. 
(03.07.ext.105m)
lOfer transport 3,5 t+şofer. 0766258590. 
(0006031)
lSocietate comercială efectuează con‑
strucţii de orice tip, la cheie, pe orice climat. 
Relaţii la telefon 0744666763. (03.07.GC.01)
lConfecţii metalice de calitate, porţi, gri‑
laje etc. Tel. 0743182368. (0009884)
lGrafixpert Image, panouri publicitare, 
bannere, casete luminoase, autocolant, 
preţuri promoţionale. Tel. 0743182368. 
(0009884)
#######
lPROCONSULT  înfiinţează societăţi, 
modifică statute, recuperează crean‑
ţe. 499267, 0744124925, 0788916506. 
(9776451)

########
lExecutăm faianţă, gresie, parchet, 
lambriu, zugrăveli, izolări, rigips. Tel. 
0742870202. (008457)
lÎnchiriez excavator 3,5 Wola, 1,5 mc, 
cilindru comapctor 2,5 t, stivuitor, pa‑
leţi 4 tone la 17 metri. Tel. 0744765328. 
(03.07.CS.04)
lAmenajări rigips, lambriu, parchet, gre‑
sie, zugrăveli, seriozitate. 0745989324. 
(008519)
lRate! Tâmplărie aluminiu, PVC, calitate. 
312166, 312151, 0726226096. (01.07BC.5)
lParchetar şlefuiesc, raşchetez montez 
parchet lemn masiv, scule, lacuri Italia. 
0745636418. (0009398)
lAutorizat asigur muzică video, foto, pre‑
ţuri minime şi negociabile. Tel. 0722527753, 
0741200048. (0009523)
lDecodez, repar GPS-uri orice model pun 
harta Eu+România meniu+voice lb. româ‑
nă. Tel. 0742915089. (000413)
lPentru aeroport taxi de încredere, Logan. 
0727236263. (000410)
lExecut zugrăveli, zidărie ieftin, imediat. 
Telefon 0726541593. (000371)
lEchipă de profesionişti executăm lucrări 
de dulgherie, montări termosistem de faţa‑
dă, placări cu ghips carton, gresie şi faianţă 
la preţuri avantajoase. Telefon 0744592738, 
0747866630. (000379)
lFilmări video profesionale, nunţi, bo‑
tezuri format DVD-VHS, fotografii. Tel. 
0744849557. (000384)
lSoţ, soţie zugravi lucrăm orice, repede, 
frumos. 324741. (000887)
lCurse Otopeni, Băneasa. Tel. 
0745689681. (000401)
lHidroizolaţii şi termoizolaţii cu polistiren 
cu materiale performante. 0741742826, 
0766434093. (008486)
lExecutăm zugrăveli, rigips, faianţă, par‑
chet, preţuri avantajoase. Tel. 0742993302. 
(008489)
lAvantajos zugrăveli, tencuieli, glafuri, ri‑
gips, faianţări. 0767270975. (008505)

lZugrăveli, gresie, faianţă, hidroizola‑
ţie, termosistem seriozitate. 0740196165. 
(000436)
lMontez raşchetez, şlefuiesc, lăcuiesc par‑
chet, seriozitate. 0741408705. (000435)
lMontez ieftin şi rapid, parchet lamelar, 5 
lei/mp. Telefon 0740976395. (000434)
lTransport Italia, Germania persoane şi co‑
lete la destinaţie. 0744664284, 0236828622. 
(000465)
lFilmări video-DVD, fotografii. Tel. 
0744657441, 0767477249. (008568)
lFirmă de curăţenie vă oferă servicii profe‑
sionale de curăţenie la cele mai avantajoase 
preţuri din oraş. Tel. 0744570933. (0006131)
lReparaţii frigidere, congelatoare la 
domiciliu, garanţie. Tel. 0742170898, 
462212. (000510)
lElectrician autorizat execut repar mo‑
dific instalaţii. 0746045199. (000521)
lCurse interne urgente Galaţi - Bucureşti 
(Otopeni). 0743155488. (000140)

lTransport marfă (mobilă), tarif unic. 
0745177698. (006181)

lSC execută tăiat, lipit profile PVC 15 lei/
buc şi debitat Pal 15 lei/foaie cu linie teh‑
nologică performantă. Tel. 0788300811, 
0788666156. (0009185)

lExecutăm tâmplărie PVC şi placări poli‑
stiren. Tel. 0744552733. (009743)

lSC confecţionează mobilier PAL coman‑
dă şi serie, preţuri de fabrică. 0744517209. 
(0009948)

lFilmări, fotografii, nunţi, profesionist. 
0724347728, 0745238026. (03.07.CS.54)

lConstrucţii balcoane, izolaţii polistiren, 
zugrăveli. Tel. 0742856541. (000290)

lFilmări video, fotografii. 324844, 
0741950976, 0747158824. (005338)

lCurse în ţară, preţuri fără concurenţă. 
Tel. 0740543893. (000483)

lOfertă specială transport gratuit, rigips 
3,5, 12,5 profile rigips, polistiren etc. Tel. 
0741736201, 0788979005. (000485)

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

lVând VW Golf Variant, 2002, full opti‑
ons, proprietar, 8800 E neg. 0740313375. 
(000197)
lVând Dacia Break, an 2004, stare impe‑
cabilă. Telefon 0767462946. (0009763)
lVând Nubira 2, an  2002, gri metal, sta‑
re perfectă, primul proprietar. Telefon 
0744227360. (000392)
lVând Ford Fiesta, `94, cu motor in‑
jecţie monopunct, capacitatea cilin‑
drică, 1100 cmc şi Cielo din `96. Telefon 
0722926264. 
lBreak, ‚98, metalizat; Dacia, `98, impeca‑
bile. 0742922329. (000458)
lDacia, 2003, metalizată; Dacia, `98, îm‑
bunătăţită, neg. 0749204907, 494950. 
(000458)  
###
lVând Opel Vectra C, 2,2 DTI, Elegance, 
2003, km 55.000, variante. Telefon 
0744502732. (0009553)

###
###
lVând Peugeot Boxer, 2,8 HDI, de marfă, 
modelul lung, an 2001, variante. Telefon 
0744502732. (0009553)

###
lVând urgent Cielo, `98, proprietar, fără in‑
termediari. Telefon 0742278047. (007599)
lVând urgent Dacia Berlină, `99. 
0742091500. (009585)
lVând LT35, cu licenţă, 16 locuri, stare per‑
fectă. Telefon 0742073231. (009768)
lDacia Papuc, GPL, `96, 4800 lei. 
0728685478. (009823)
lVând Fiat Stilo, 1,9 JTD, unic proprietar, 
neg., variante auto. 0740244365. (008003)
lVând VW Sharan, 2001, proprietar, ac‑
cept variante auto, 11.500 E neg. Telefon 
0742836921. (008111)
lSocietate comercială vinde Damas-
uri second-hand. Relaţii la 0722228829. 
(00009770)
lVând VW LT35, cu licenţă oraş, TR 79, an 
2002, full option, preţ 13.000 E neg. Telefon 
0751470039. (000122)
lVând Dacia Berlină, fabricaţie 1997, impe‑
cabilă. Telefon 0744485393. (008269)
lVând Nubira, 2000, full option. Relaţii 
0744302016. (0009981)
lVând convenabil Dacia 1310, 1987, propri‑
etar. Tel. 495824, după ora 17,00. (000177)
lVând Daewoo Matiz, 2000, SE-Power-AC. 
Telefon 0724380483. (008267)
lVând Renault Scenic, an 2001, decembrie, 
înmatriculat 2002, motor 1,6, benzină, full 
option, electric, 6 airbag, preţ neg., accept 
variante. Telefon 0745965872. (000153)
lVând Renault Megane II, 1.4L, 100 CP, an 
fabricaţie august 2006, cumpărat repre‑
zentanţă, proprietar, geamuri electrice, 
scaun şi volan reglabile, ABS, EBV etc., preţ 
neg. 0748312004. (000158)

lVând VW LT 35, 16 locuri, 2001, licenţă tra‑
seu 79, neg. 0740303751. (000160)
lVând Mercedes E220, CDI Avantgarde, 
95.000 km, cutie automată, navigaţie, bi-
xenon, dublu climatronic, 8SRS, ABS, ESP, 
full electric, încălzire scaune, semipiele, 
volan piele, comenzi volan, senzori ploaie, 
parctronic faţă, spate, oglinzi heliomate cu 
senzori, scaune reglabile electric. Recent 
adus din Germania, toate taxele plătite, preţ 
33.300 E neg., accept variante. 0743258584, 
0747188177. (000243)
lSeat Alhambra, 2002, 1,9 TDI, 11.000 E. 
0741772671. (008308)
lVând Dacia Nova, albă, `97, 4.000 RON 
neg. sau variante Cielo + dif. Telefon 
0740047653. (000220)
lTico din 2000. Telefon 0747214843. 
(008339)
lOpel Astra Caravan, 2000 cmc, din 2000. 
Telefon 0747214843. (008339)
lVând Dacia Papuc, 2002, injecţie, pe ben‑
zină, tracţiune faţă, platformă carosată fi‑
bră. Telefon 0744779363. (008438)
lVând Renault Master, an fabricaţie 2003. 
Tel. 0788318282, 0746158937. (008444)
lVând Skoda Pic-Up, stare excelentă, izo‑
termată. Telefon 0744621661. (0006105)
lVând Opel Vectra C 2,0 DTI, august 2003, 
unic proprietar, ţinut în garaj numai pentru 
deplasări în ţară 38900 km reali, 13200 E. 
0723783750. (008449)
lVând Papuc Drop Side, fabricaţie 2005, 
1,9 Diesel. 0745654682. (008364)
lVând Papuc, 5 locuri, fabricaţie 2004. 
Telefon 0745654682. (008364)
lVând Ford Sierra, 1992, perfectă stare. 
0751223399. (000295)
lVând Dacia Break, 1997, GPL, 2500 lei fix. 
Telefon 0740896504. (000317)
lVând VW Passat, 1993, 1,8 benzină + 
GPL pus în Italia, nr. Italia + acte, geamuri 
electrice, preţ 1600 E. Telefon 0741083953. 
(000324)
lVând Dacia Nova GTI, 6 ani, 8.000 RON, 
50.000 km, stare impecabilă. Telefon 
0721207613. (0009997)
lVând Dacia Break, albă, an `96, stare bună 
de funcţionare, preţ 48.000 neg. Telefon 
0747037769. (008296)
lVând Dacia pe injecţie, an 2000, km 
43.000, preţ 82 mil. 0765322005. (008299)
lDetectoare radar noi cu garanţie, diverse 

mărci. 0765276323. (009778)
lVând Renault Megane Limuzină an 
2005, toate dotările, 9500 euro. Tel. 
0744923673. (008456)
lOpel Vectra 1991, RK total, 3400 E, pro‑
prietar. 0745465640. (03.07.TD.21)
lVând Opel Astra 1,7 TDI, recent adus. Tel. 
0752787139, 00393495184898. (009393)
lOpel Zafira, 2003, Diesel AC, full electric, 
preţ 10.600 E neg. 0751846580. (008532)
lRenault Clio 2002, Diesel, AC, full electric, 
6200 E neg. 0749382303. (008533)
lDaewoo Cielo, 2005, AC, metalizat, 
18.000 km, în garanţie, 6400 E. Telefon 
0749382303. (008535)
lPeugeot 107, 2006.XII, 2800 km, în ga‑
ranţie 3 ani, 6950 E. Telefon 0749382303. 
(008535)
lVW Passat Limousine, an 2004, 
Confortline, 131 CP, climatronic, combină 
audio, cotiere, 4 geamuri electrice, oglinzi 
electrice, încălzire, proiectoare, variante. 
Telefon 0724290196. (008526)
lPapuc, 2003, Diesel, obloane, impecabil, 
3800 E. 0751982149. (008529)
lDacia, 1996, 39.000.000; Passat 2002, full 
11.300 E. 0745208845. (008528)
lDacia 1995, 3900 lei neg. variante. 
0740239520. (008531)
lVând Dacia Papuc, 1999, carosată, 
65.000.000 neg. 0766248138. (000412)
lBreak,1998, vişiniu, unic proprietar, 
31.000 km, garaj, 0742563740. (000416)
lSolenza, primul proprietar, albastru me‑
tal, garaj, 2004. 0742563740. (000416)
###
lMercedes E 270 Avantgard, 2003, du‑
blu climatronic, piele bixenon, pilot, 
computer, jante, recent adus, variante. 
0722697999. (00427)

###
l3 VW Passat, 1,9 TDI, 2001, 2004, 2005, 
131 CP, climatronic, pilot, computer, 
full electric, recent aduse, variante. 
0767006590. (000427)
l2 Opel Astra, 1,7 CDTI, 2005, climă, full 
electric, tempomat, recent aduse, va‑
riante. 0742909794. (000427)
lBerlină, 2001, unic proprietar, vişiniu me‑
talizat, impecabilă, garaj, 10.500 RON neg. 
423707, 0744858935. (000428)
lBerlină, 2003, a XII-a, roşu imperial, 25.000 
km, îmbunătăţiri, 11.500 RON. 0744858935, 
423707. (000428)
lUrgent vând VW Golf 4, an fabr. 2005, unic 
proprietar. Tel. 0740168600, 0766323264. 
(000417)

lOpel Astra Caravan, 2 buc., 2003/2004, 
full option, 8150 E neg. 0765276323. 
(000429)
lLogan, 2 buc., 2005/2006, full option, 
neg. . 0765276323. (000429)
lVând Dacia Break, 2003, GPL omologat, 
neg. Telefon 0745698114. (000363)
lVând vw Bora, 2003, motorină, sistem 
navigaţie, climatronic, 4 geamuri electrice, 
radio-CD, hidramată, full, preţ neg. Telefon 
0746703457. (000368)
lCielo, 1997, metalizat, 3950 E neg. 
0741136701. (000366)
lBMW, 525 Diesel, fab. 2002.X, 170 CP, 
tapiţerie piele, full options, variante 
auto. 0745318829. (000364)
lVând Cielo, an 1996. Telefon 0765441846. 
(000378)
lDacia 1310, an 1987, ITP 2009, 1800 RON. 
Telefon 0743024523. (000382)
lAudi A2, 2001, full option, 60.000 km, 
9100 E neg. 0722425914. (000380)
lDacia, 1997, GPL, ITP 2008, preţ neg. 
Telefon 0721503084. (000390)
lVând Cielo, 1997, metalizat, vopsea origi‑
nală, full. 0745627531. (008483)
lVând autocamion Roman, an fabri‑
caţie 1996, punte AB CV Alpin în stare 
de funcţionare, preţ neg. Relaţii tel. 
0744700231, 0766300231. (0006068)
lVând Audi A6, 1,9 TDI, dublu clima‑
tronic, an 2003, piele, preţ neg. Telefon 
0741303000. (008506)
lDacia, ‚86, 6 mil. 0745001742. (008508)
lUrgent Break,  1995, 33 mil. neg. 
0749543383. (008507)
lVând Solenza Europa, 2004. 0721929383, 
0743155434. (007890)
lVând Matiz, 2004, AC, radio-CD, închide‑
re, alarmă, 30.000 km, proprietar, factură. 
0743073075. (000173)
lVW Golf 4, 2002, Euro 4, 1,4i, 80 CP, AC, 4 
x geamuri electrice, impecabil, singur pro‑
prietar, preţ atractiv. Telefon 0743601925. 
(008514)
lVând Barkas, motor Diesel, an 1988. 
Telefon 0740355432. (008525)
lVând Logan Laureat, an fabricaţie 2005, 
preţ neg. Tel. 0743469183, după ora 15,00. 
(000471)
lVând Opel Vectra B, 20 DTL, 1998. Telefon 
0722941119. (000464)
lVând urgent Passat, 2005, 2 buc., adu‑
se în ţară dec. 2006. Telefon 0744639142. 
(0006081)
lVând Papuc, 1999, pe gaz. 0742431877. 
(008550)
lOpel Astra N.Joy, 1.7 CDTI, Euro4, 
an 2003, full options, recent adus. 
0740300659. (000442)
lAudi 80 B4, 1994, AC, ABS, full electric. 
Telefon 0744904119. (000451)
lDacia Berlină, 2001, în stare nouă, culoa‑
re roşie, preţ 95.000.000 neg. 0747406830. 
(000460)
lVând Dacia Berlină, 2001, unic proprietar. 
0746452855. (008542)
lVând VW Golf 4, 1,9 TDI, 2002, Break, gri 
metalizat, computer bord, climatronic, full 
options, spălător faruri, neg., sau variante. 
Tel. 499926, 0740521614. (008548)
lVW Touran, 2.0 TDI, 140 CP, 2003, clima‑
tronic, dublu, variante. Telefon 0744849557. 
(0008567)
lVând Dacia Solenza, an fabr. 2003, galbe‑
nă, înmatr. 08.2004, benzină + GPL, 97.000 
km, preţ 16.000 neg. Telefon 0745797263. 
(000515)
lSuper Nova, 2002, stare exce‑
lentă, 8500 RON sau schimb va‑
riante. 0742941369. (0008590) 
lOcazie VW LT 35, 2001, 15 locuri, 11.500 E, 
±licenţă transport. 0740207832. (008588)
lVând Dacia Papuc, 1997. 0740366870. 
(000493Â)
lVând Espero, full electric, GPL, proprie‑
tar, 1997 dec., neg. Telefon 0742705499. 
(000503)
lVând Papuc, 2 locuri şi Hyundai Sonata, 
nov. 1997. Telefon 0740087718. (000506)
lBMW 525, fabr. 2001, impecabil, 
12.500 E, variante auto. 0740560516. 
(008580)
lDacia Logan, 2005.nov., Diesel, 
42.000 km reali, unic proprietar, 5700 E. 
0740560516. (008580)

lDacia, Cielo, 1995-2005, plata imediat. 
426150, 0742757503. (008230)
lCumpăr Dacia Nova, Supernova, Solenza 
avariate pentru dezmembrat. 0744108878, 
477682, 0722340155. (009065)
lCumpăr Daewoo, VW, Opel, Skoda, fabr. 
după 1998, eventual avariate. 0722387376. 
(009145)
lCumpăr Nova, Solenza, Logan, Cielo, 
Espero defecte, accidentate pt. dezmem‑
brări. 0745604097, 0728656308. (009159)
lCumpăr Dacia şi alte mărci, după 1993, 
orice stare. 334183, 0751982149. (009706)
lCumpăr orice tip de maşină, eventual 
avariate. 412135, 0742936473. (007875)
lCumpăr maşini avariate, orice tip, după 
1996 sau bune. 0745208845. (009708)
lMatiz, Cielo; VW, Audi; Skoda, Opel, 1996-
2007, avantajos. 0752841771. (000381)

lCumpăr remorcă Dacia 750 kg orice sta‑
re. 0723783750. (008449)

lVând microbuz marca Mercedes 
Sprinter 316 CDI/2001, de marfă, preţ 
negociabil. Tel. 0744390274. (2.07.
CS.24)

lVând Daewoo Cielo alb 1,5 ben‑
zină 1999, preţ negociabil. Telefon 
0788497111. (2.07.CS.24)

lVând Daewoo Cielo Berlină 15 
benzină, preţ negociabil. Telefon 
0745860354. (2.07.CS.24)

lCedez contract leasing Mercedes 
Sprinter 416 CDI, 2006, februarie. 
0744140190, 497355. (008326)

lVând MAN 460 XXL, 2002, km bord 
580.000; semiremorcă Kogel, prela‑
tă role, punte portantă, 2002. Telefon 
0745648746. (0009578)

lSC Autocif vinde auto import în rate 
şi leasing. Site: www.autocif.ro, tel. 
0236474330, 0747951121, 0765543092. 
(0009213)

lVW Jetta, 1,9 TDI, 2006, august, 12800 
km, garanţie, navigaţie, pilot, jante, sen‑
zor ploaie, lumini, magazie 6 CD-uri, va‑
riante. 0722387376. (008598)

lRenault Clio, 2003, 1,4i, full, metalizat; 
Matiz, 2004, impecabil. 0742030440. 
(008598)

lSC vinde camion marca Roman,  masa 
totală 16000 kg, anul fabricaţie 1989, sta‑
re excepţională.  Relaţii la tel. 0744517280. 
(3/07CS58)

lCielo Executive, 2002, full options, 
50.000 km, carte service, bej metalizat, 
unic proprietar, 5500 E. 0740560516. 
(008580)
lOpel Astra, an fabr. 2002, argintiu, full 
options, preţ neg. Telefon 0745131828. 
(000482)
lVând Logan, roşu, full options, 2004. 
dec., 33 km, preţ 6.000 E neg. Telefon 
0748811389. (000473)
lVând Dacia Berlină, an fabr. 1994, multi‑
ple îmbunătăţiri, ITP 2008, 1000 E neg. me‑
rită văzută. Telefon  0751170084. (0006137)
lVând Seat Cordoba, 1,4/100 CP, an fabri‑
caţie 2003. Tel. 0766437607, 0745147488. 
(000522)
lCielo, 1997, full options, ireproşabil. 
0749149096. 0740775267. (008596)
lVând Skoda Octavia, 1,9 TDI, 2001, 70.000 
km. 0745622577. (008597)
lTico, 2000, metalizat, Dacia Papuc, 2005, 
Diesel. 0742030440. (0008598)
lOpel Vectra, 1992, originală, 1,6i. 
0745208845. (008598)
lVând VW Passat 2002 1,9 DTI full 11200 
E, variante. Telefon 0744618796. (03/07EX‑
T185m)
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Important!

S.C. PORT 
BAZINUL NOU S.A. 

str.  Basarabiei nr. 1

angajează şoferi 
în următoarele condiţii:
‑ domiciliul stabil în Galaţi;
‑ permis de conducere categ. B,C,D. 
Cererile se depun la Serv. Resurse Umane până în data 
de 29.03. 2007, ora 16,00, însoţite de o copie a carnetului 
de muncă. Interviul va avea loc în data de 2.04.2007, ora 
11,00. 

S.C. 
Conexland 
SRL Galaţi 

angajează 
agenţi vânzări, 

manipulanţi, operator 
facturare, cunoscător 

GEST PRO, şoferi 
profesionişti şi 

contabil. 
CV la fax 0236448134.  

Societate 
comercială 

angajează: 
* SUPER‑VISOR

* OPERATOR 
FACTURARE 

PROGRAM CIEL
Date de contact: 
CV  fax/0236311775. 
Relaţii suplimentare 
0720533804. 

SC MARTENS SA GALAŢI
(Fabrica de Bere) 

angajează 
prin concurs, respectiv selecţie, lăcătuşi mecanici 

şi muncitori necalificaţi.  
Cererile se depun la sediul societăţii din 

str. Grigore Ventura nr. 1, la Compartiment 
Resurse Umane. Relaţii suplimentare la tel. 

472318, 472918, 472324, int. 109.

BGS ‑ Divizia 
de Securitate

Angajează: 
agenţi intervenţie cu 
atestat şi permis de 

conducere cat. B. 
Se oferă: 

‑ fişa medicală gratuită;
‑ salariul motivant.

Informaţii de luni‑vineri, 
între orele 9,30‑17,30 la 

telefoanele 0236/306014, 
0745200834. 

SC REGAL SA organizează concurs în vederea 
angajării

ŞEF BIROU INVESTIŢII ‑ ADMINISTRATIV
Cerinţe:
‑ absolvent al Facultăţii de Construcţii ‑ inginer sau subinginer;
‑ experienţă în domeniu;
‑ bun organizator;
‑ dinamic.
Oferim:
‑ pachet salarial atractiv;
‑ mediu de lucru modern;
‑ programe de instruire şi pregătire profesională.
Cei interesaţi vor prezenta un CV şi scrisoare de intenţie la sediul 
societăţii din Galaţi, Complex Potcoava de Aur, fax 0236/414746, 
tel. 0236/411801, email: regalgalati2001@yahoo.com.

Companie de distribuţie angajează:
ECONOMIST

Cerinţe:
* studii de specialitate;
* cunoştinţe operare PC;
* permis auto;
* disponibilitate pentru deplasări în ţară.
Se oferă: 
salariu atractiv, bonuri de masă, telefon mobil, mediu de lucru 
motivant.
Persoanele interesate sunt rugate să trimită CV‑ul şi copia de 
pe diplomă sau adeverinţă de studii la fax 0236/432335 până 
la data de 30.03.2007.

Societate comercială angajează
SECRETARĂ

Cerinţe:
* studii de specialitate;
* experienţa în domeniu constituie un avantaj;
* cunoştinţe de limba engleză;
* cunoştinţe operare PC (Excel, Word, Power Point, e‑mail)
* prezenţă agreabilă, abilităţi de comunicare, spirit analitic.
Se oferă: 
pachet salarial atractiv, bonuri de masă, mediu de lucru mo‑
tivant.
Persoanele interesate sunt rugate să trimită CV‑ul şi copia de 
pe diplomă sau adeverinţă de studii la fax 0236/311085 până 
la data de 30.03.2007.

SOCIETATEA COMERCIALĂ ASIGURAREA ROMÂNEASCĂ
ASIROM S.A.

Scoate la concurs postul de:
DIRECTOR ADJUNCT

Sucursala ASIROM Galaţi
Principalele responsabilităţi:
1. Răspunde de activitatea de contractare şi încasare a prime‑
lor la asigurările practicate de societate, la nivelul sucursalei 
Galaţi;
2. Răspunde de evidenţa şi administrarea contractelor de asi‑
gurare;
3. Întreprinde acţiuni şi ia măsuri pentru menţinerea şi dez‑
voltarea portofoliului asigurărilor de viaţă şi generale prin 
personalul propriu şi colaboratori;
4. Răspunde de modul de subscriere (evaluarea corectă a ris‑
curilor şi corelarea acestora cu tarifele de primă), de comple‑
tarea corectă a contractelor şi poliţelor de asigurare de către 
personalul propriu şi intermediarii în asigurări;
5. Organizează şi răspunde de activitatea de pregătire profe‑
sională.
Condiţii obligatorii:
‑ studii superioare;
‑ experienţă managerială: minim 2 ani.
Experienţa în asigurări constituie un avantaj.
Dacă îndepliniţi cerinţele solicitate trimiteţi un Curriculum 
Vitae împreună cu o scrisoare de intenţie până la data 
de 30.03.2007 pe adresa: Sucursala ASIROM Galaţi, str. 
Universităţii nr. 40, bl. 5U2, loc. Galaţi, jud. Galaţi, cod 800018 
sau la nr. de fax 0236/460443. 
Candidaţii care îndeplinesc cerinţele din prezentul anunţ 
vor fi contactaţi telefonic pentru susţinerea unui interviu la 
Sediul Social al SC ASIROM SA.

ANUNŢ
Curtea de Apel Galaţi organizează concurs la data de 24.04.2007, 
ora 10,00 ‑ proba scrisă şi 27.04.2007, ora 10,00 ‑ interviul, la sediul 
din Galaţi, str. Brăilei nr. 153, în vederea ocupării funcţiei publice de 
conducere de manager economic la Tribunalul Brăila, în conformitate 
cu prevederile Legii nr. 188/1999 privind statutul funcţionarilor publici 
republicată, modificată şi completată prin Legea nr. 251/2006.
Condiţii de participare la concurs: absolvent de studii superioare 
economice, de lungă durată; absolvent studii de masterat sau post
universitare în domeniul administraţiei publice, management sau 
contabilitate; nu a fost destituit dintr‑o funcţie publică în ultimii 7 ani; 
minimum 5 ani vechime în specialitate studiilor absolvite; experien‑
ţă în contabilitate bugetară; nu a desfăşurat activitate de poliţie poli‑
tică; absolvent al cursului E.C.D.L. (Permis European de Conducere a 
Computerului) sau cursant E.C.D.L.
Acte necesare la înscriere: formularul de înscriere; copie de pe actul 
de identitate şi de pe certificatul de naştere; copie de pe diploma de 
studii în specialitatea solicitată şi alte acte care atestă efectuarea unor 
specializări; copie de pe carnetul de muncă (integral) sau o adeverin‑
ţă care să ateste vechimea în specialitate, în situaţia când din carnetul 
de muncă nu reiese specialitatea în funcţie; certificat de cazier judi‑
ciar; certificatul de absolvire al cursului E.C.D.L. (Permis European de 
Conducere al Computerului) sau adeverinţă din care să rezulte că este 
cursant; certificat de cazier fiscal; adeverinţă care să ateste starea de 
sănătate corespunzătoare ocupării funcţiei publice vacante (cu men‑
ţiunea: „apt pentru funcţia de...”); copie de pe fişa de evaluare a perfor‑
manţelor profesionale individuale din anul anterior sau recomandare 
de la ultimul loc de muncă; Curriculum Vitae; 2 fotografii tip legitima‑
ţie; declaraţie de propria răspundere sau adeverinţă care să ateste că 
nu a desfăşurat activitate de poliţie politică. Copiile de pe actele men‑
ţionate se prezintă însoţite de documentele originale, pentru certifi‑
care, la înscriere. Dosarele de participare la concurs se vor depune la 
biroul Personal al Curţii de Apel Galaţi, camera 116, până la data de 
12.04.2007 de unde se vor elibera: tematica şi bibliografia. Relaţii la te‑
lefon: 0236/460331 int. 244210.
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Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

Au încetat 
din viaţă pe 
26.03.2007

1. Itigan Rodica	 - 75 ani
2. Florea Clementina-
Capitolina	 - 63 ani
3. Vert Alexandra	 - 75 ani
4. Ceangă Dobriţa	 - 79 ani
5. Luchian Daria	 - 86 ani
6. Costache Sanda	 - 91 ani
7. Dumitru Aneta	 - 71 ani
8. Adam Ştefan	 - 57 ani
9. Sosea Andrian-
Tudorel	 - 54 ani
10. Lupuşor Mihail	 - 72 ani
11. Vasilache Andreea-
Ionela	 - 7 luni
12. Caraman Dumitra	 - 71 ani
13. Munteanu Casandra	 - 77 ani
14. Agache Neculai	 - 54 ani
15. Mihai Gheorghe	 - 71 ani

Comemorãri

Decese

Adunãri
Generale

#####
lCHRISTIAN COMPANY-LIDER 
SERVICII FUNERARE! AUTOFUNERARĂ 
MERCEDES VITO 2005 	NON STOP  
320700, 0745781785, MAGAZIN VIZAVI DE 
MCDONALD’S

####
###
lNOVOMATIC, 461123

Servicii funerare, transport urban, inte‑
rurban, MAGAZIN, parter, bl. Turn, vizavi 
Sala Sporturilor-Bazinul Olimpic. (07/06/
BC/7)

###
#########
lSC WILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, TRANSPORT 
URBAN - INTERURBAN, REALIZĂM FOTO 
CERAMICĂ, ALB-NEGRU ŞI COLOR. 
PREŢURI AVANTAJOASE. NE GĂSIŢI 
PE STR. CEZAR NR. 23 SAU MICRO 39, 
VIZAVI STAŢIA PETROM. 0236/319390, 
0722474704. (4995959)

##############
lAsistentul principal Tofan Tănase, autori‑
zat pentru îmbălsămări, răspunde solicită‑
rilor prin 418264, 0744477943. (004119)
lLocatarii blocurilor A, B, C din strada 
Cezar nr. 20 regretă dispariţia prematură a 
celui care a fost

ing. SOŞEA ADRIAN. Dumnezeu să-l ierte. 
(000418)
lSuntem alături de voi la durerea prici-
nuită de pierderea lui AGACHE NECULAI. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. 
Anton. (008500)
lFiica, ginerele şi nepoata deplâng dece‑
sul prematur după o scurtă şi grea suferinţă 
al dragii lor 

FLOREA CLEMENTINA CAPITOLINA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fam. 
Stamatin. (008504)
lFam. Paţilea şi Florea regretă trecerea în 
nefiinţă a cumnatei 

FLOREA CLEMENTINA CAPITOLINA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace. 
(008503)
lSuntem alături de familia Agache la 
durerea pricinuită de trecerea în lumea 
veşnică a cumnatului AGACHE NECULAI. 
Sincere condoleanţe. Fam. Halasag 
Ionel. (008497)
lSuntem alături de familia îndurerată 
la greaua încercare cauzată de dispari-
ţia prematură a celui care a fost AGACHE 
NECULAI. Dumnezeu să-l odihnească. 
Fam. Caşu Enache. (008499)
lFamilia Taşcă este alături de familia 
Iordache în aceste momente grele cauza‑
te de încetarea prematură din viaţă a celui 
care a fost IORDACHE CONSTANTIN TINEL. 
Regrete eterne. (000423)
lAcum, când se desparte de cea mai iubită 
fiinţă, mama, ne alăturăm durerii prietenu‑
lui nostru Prodan Vasile, primarul comu‑
nei Corni. Familiile Alexandru şi Bratosin. 
(000431)
lSalariaţii Primăriei Corni împărtăşesc 
durerea domnului primar Prodan Vasile la 
despărţirea pentru totdeauna de buna sa 
mamă PRODAN ANCUŢA. Dumnezeu s-o 
ierte. (000431)
lConsilierii Consiliului Local Corni sunt 
alături de domnul primar Prodan Vasile 
la decesul mamei. Condoleanţe familiei. 
(000431)

lCât ai trăit dragul nostru MIHAI D. 
GHIORGHE ne-ai fost un bun sfătuitor, un 
stâlp de nădejde la bine şi la greu, acum că 
te-ai hotărât să ne părăseşti, nu ne rămâne 
decât să te purtăm în inimile noastre ca o 
veşnică amintire. Dumnezeu să te odih‑
nească în pace. Întreaga familie nu te va 
uita niciodată. Familia. (0004099)
lColectivul SC Loconfort SA este alături 
de dna Boghianu Alexandra la dureroasa 
despărţire de mama sa şi transmite sincere 
condoleanţe familiei. Dumnezeu s-o odih‑
nească în pace. (0006121)
lSuntem alături de colega noastră 
Luminiţa Stamatin căreia îi transmitem sin‑
cere condoleanţe, la pierderea mamei dra‑
gi. Colectivul SC Loconfort SA. (0006121)
lColectivul SC Dumony SRL Autogara 
Galaţi deplânge trecerea la cele veşnice 
a omului de o deosebită modestie GEGI 
COSTIN . Dumnezeu să-l odihnească. 
Condoleanţe familiei îndurerate. (000477)
lFam. Luca Aurica anunţă cu mâhnire 
stingerea din viaţă a verişoarei CARAMAN 
MIMI. Înmormântarea pe 28.03.2007 la 
Cimitirul Sf. Lazăr ora 13,00. Defuncta este 
depusă la Capela Eternitatea I. (000492)
lRegretăm dispariţia vecinului nostru 
MIHAI GHEORGHE şi transmitem condo‑
leanţe familiei. Fam. Irimia şi Mohorea. 
(008581)
lFamilia Adriana şi Nicuşor Ţicău este 
alături de familie la durerosul deces al 
prietenului CONSTANTIN IORDACHE TINEL. 
Dumnezeu să-l ierte şi să-l odihnească în 
pace. (008562)
lCu nesfârşită durere anunţăm decesul dra‑
gului nostru naş CONSTANTIN IORDACHE 
TINEL. Suntem alături de Mădălina, de fii 
săi, de tatăl şi fratele lui. Dumnezeu să-l 
odihnească în linişte şi pace. Familia Dana, 
Laurenţiu şi Claudiu Aanei. (008561)
lLacrimile nu pot alunga durerea pri‑
cinuită de decesul prietenului nostru 
CONSTANTIN IORDACHE TINEL. Suntem 
alături de tatăl, soţia, fiii şi fratele său la ne‑
aşteptata despărţire. Dumnezeu să-l ierte 
şi să-l odihnească în pace. Costi, Coca şi 
Licuţa. (008560)
lSuntem alături de domnul Aristide 
Iordache şi familie, la despărţirea neaştep‑
tată de fiul său CONSTANTIN IORDACHE. 
Dumnezeu să-l odihnească. Fam. 
Gheorghiţă. (008559)
lCuvintele nu pot exprima durerea pri‑
cinuită de decesul prietenului nostru 
CONSTANTIN IORDACHE (TINEL). Suntem 
alături de Mădălina, copii, Aristide şi 
Virgil Iordache, în aceste momente grele. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Oana, 
Alexandru şi Dănuţ Filip. (008558)
lFamilia Trâmbiţaşu este alături de cei în‑
dureraţi la greaua încercare pricinuită de 
decesul celui care le-a fost soţ şi tată MIHAI 
GHEORGHE. 
lÎntristaţi de vestea că bunul nostru 
prieten GEGI COSTIN, din Tecuci nu mai 
este printre noi, ne alăturăm durerii fami‑
liei sale. A fost om bun la suflet şi nu-l vom 
uita. Familiei greu încercate condoleanţele 
noastre. Dumnezeu să-l ierte. Ion Bolga din 
Bereşti. (03.07ext182 m)

lPNL Filiala Galaţi regretă profund trece‑
rea la cele veşnice a colegului GHEORGHE 
COSTIN din Tecuci. Condoleanţe fa‑
miliei îndoliate. Dumnezeu să-l ierte. 
(0006070)

lCu durere anunţăm că moartea ne-
miloasă a luat-o de lângă noi pe mama 
şi bunica noastră DUMITRU ANETA. 
Dumnezeu să te odihnească. Copiii şi 
nepoatele. (008512)

lCu adâncă durere în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă, după o scurtă şi 
grea suferinţă, a celui care a fost un 
tată şi soţ deosebit AGACHE NECULAI, 
54 ani. Corpul neînsufleţit este depus 
la Capela Cimitirului Sf. Lazăr. Soţia 
şi fiul. Înmormântarea azi 27.03.2007 
ora 12,00. (008498)

lColectivul Direcţiei de Proiecte 
Mittal Steel Galaţi este alături de co-
lega lor Onacă Iuliana la greaua încer-
care pricinuită de decesul mamei sale. 
Sincere condoleanţe. (000422)

lÎndureraţi deplângem trecerea în 
eternitate a verişoarei noastre FLOREA 
CAPITOLINA asistent medical. Dumnezeu 
să-i odihnească în  pace sufletul bun şi 
generos. Steluţa, George şi Ionuţ Popa. 
(008494)

lSuntem alături de colegul nostru Virgil 
Iordache la marea durere pricinuită de 
moartea fratelui său. Sincere condolean‑
ţe familiei îndoliate. Colectivul SC Mairon 
Galaţi SA. (0006077)

lCuvintele sunt neputincioase în faţa 
durerii colegului nostru Virgil Iordache la 
încetarea timpurie din viaţă a fratelui său. 
Viorica şi Costel Miron. (00006077)

lColectivul Galfinband SA Galaţi este 
alături de domnul Aristide Iordache la du‑
reroasa despărţire de fiul său IORDACHE 
CONSTANTIN (TINEL) 39 ani. Dumnezeu 
să-l odihnească. (03.07.ext.175m)

lDragostea pe care ţi-o poartă tatăl 
tău nu se va stinge niciodată. Te voi 
iubi mereu, pe veci aşa cum te-am iubit 
toată viaţa, iar amintirea ta va rămâne 
în sufletul meu pe vecie, fiul meu drag 
CONSTANTIN IORDACHE (inginer elec-
tronist). Mă rog ca bunul Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Corpul ne-
însufleţit va fi depus la Biserica Sf. 
Spiridon. Înmormântarea va avea loc 
la Cimitirul Eternitatea. Tata. (008501)

lA plecat dintre noi scumpul şi iu-
bitul nostru cumnat CONSTANTIN 
IORDACHE (TINEL) la vârsta de numai 
39 ani lăsând în urmă soţia şi cei doi 
copii pe care i-a iubit nespus. Pentru 
bunătatea  şi dragostea lui nemărgini-
tă îi vom păstra toată viaţa amintirea 
vie în sufletele noastre. Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Gabriela şi 
Cornel Parmac. (008501)

lRegret dispariţia prematură a scum-
pului meu soţ şi tată CONSTANTIN 
IORDACHE (TINEL) la numai 39 ani, 
cu dragoste şi dăruire şi nu cu puţine 
obstacole ne-am împlinit o parte din 
vise, dar ai plecat şi promitem eu şi co-
piii că vom realiza ceea ce tu ţi-ai dorit. 
Dragostea şi amintirea vie rămân veş-
nic în amintirea noastră. Dumnezeu 
să te aibă în pază. Mihaela şi copiii. 
(008501)

lCONSTANTIN IORDACHE (TINEL) la 
numai 39 ani a plecat în tăcere, mo-
dest şi blând aşa cum a trăit a plecat 
să moară puţin căutând liniştea eter-
nă pe acel tărâm necunoscut, din care 
nu-i călător să se fi întors vreodată. 
Drumul spre rai şi l-a creat singur prin 
cinste, bunătate şi muncă. Pentru cei 
care l-au cunoscut a rămas amintirea 
unui om adevărat. Ne rugăm la bunul 
Dumnezeu să te aibă în pază. Sincere 
condoleanţe familiei. Fam. Burlacu. 
(008501)

lFam. Marinescu deplânge moartea 
prematură a scumpului şi iubitului său 
vecin, inginer electronist CONSTANTIN 
IORDACHE (TINEL). Fie ca bunul 
Dumnezeu să-l ierte şi să-l odihnească 
în pace. Sincere condoleanţe familiei 
îndoliate. (008501)

lA plecat dintre noi scumpul meu 
frate CONSTANTIN IORDACHE (TINEL) 
cu care din copilărie ne-am construit 
vise, pentru care am luptat să le reali-
zăm. Acum când trebuia să te bucuri de 
ce ai realizat, ai plecat lăsând în urmă 
lacrimi şi durere, care se vor transfor-
ma în flori pe tristul tău mormânt. Nu 
te vom uita niciodată. Virgil şi familia. 
(008501)

lAnunţăm cu durere plecarea din 
această lume pe 16 martie la Tel-Aviv 
a lui HARY HERŞCOVICI 69 ani împli-
niţi pe 16 februarie. Bun coleg, soţ 
exemplar, nepreţuit tată şi bunic a doi 
nepoţei. Un moment de amintire pen-
tru cei care l-au cunoscut şi îndrăgit. 
Mady, Dan, Carmen. (000516)

lColectivul OMEPTA Galaţi este alături 
de fam. Bejan în durerea pricinuită de de‑
cesul celui care a fost TULUCEANU AUREL. 
Sincere condoleanţe. (008564)

lFam. Goldhamer este alături de fam. 
Tuluceanu în greaua încercare pricinui‑
tă de decesul fiului TULUCEANU AUREL 
42 ani şi transmite sincere condoleanţe. 
(008564)

lŞapte ani s-au împlinit de când o viaţă s-
a sfârşit lăsând lacrimi şi durere fără pic de 
mângâiere. 

Sorin-SilvestrU. Familia. (008493)
l Printre gânduri şi lacrimi amare s-au scurs 
doi ani de când dragul nostru soţ şi tată 

GHEORGHIŢĂ MIRCEA MARIUS - 46 ani a 
ales să ne vegheze din lumea celor drepţi. 
27 martie va rămâne cea mai nefastă zi din 
viaţa noastră. O sfântă rugăciune şi o cande‑
lă ce nu se va stinge pe tristul tău mormânt. 
Să-ţi fie somnul lin, mângâiat de gânduri‑
le noastre, sub paza Bunului Dumnezeu. 
Ilinca soţie şi Andreea fiică. (008446) 
lAşa ţi-a fost scris ca de ziua ta de naştere 
27 martie să pleci în lumea umbrelor acum 
doi ani 

GHEORGHIŢĂ MIRCEA MARIUS. Nimeni şi 
nimic nu pot reda în cuvinte tristeţea ce-ai 
lăsat în urmă. O mamă îndurerată pentru 
tot restul vieţii, doar amintirile şi imaginea 
chipului tău îmi mai alină dorul. Mă rog 
zilnic Domnului să-ţi dea odihnă şi lumină 
veşnică. Mama Marcela. (008446)
lLa împlinirea unui an de la tragica moar‑
te fulgerătoare un pios omagiu scumpei 
noastre 

DUMITRACHE IOANA. Destinul crud şi rău‑
tatea oamenilor au vrut aşa. Dumnezeu să 
te ierte şi să te odihnească în pace. Familia. 
(000320)
lLacrimi, flori şi o clipă de aducere-aminte 
la trecerea a trei ani de la plecarea ta 

TATARU STAVĂR (LICĂ) - 56 ani. Dumnezeu 
să te ierte şi să te odihnească în linişte. 
Soţia. (000296)

lS-au împlinit patru ani de la dureroasa 
şi neaşteptata despărţire de dragul meu 
soţ 

SPIRU SĂPĂTORU Dumnezeu să-l odih‑
nească în pace. Doina. (008482)

l   ###VALEA DUMITRU###

ai iubit viaţa şi ai sperat că te însănă-
toşeşti dar moartea nemiloasă te-a 
răpit acum 40 zile lăsând în urmă sin-
gurătate şi lacrimi amare. Te aşteptăm 
acasă căci tu ai rămas viu în sufletele 
noastre. Familia. (000269)

lSC Romcomet SA cu sediul în Galaţi str. 
Movilei nr. 95 convoacă adunarea generală 
ordinară a acţionarilor pe data de  25 aprilie 
2007 ora 15,00 la sediul societăţii cu urmă‑
toarea ordine de zi: raportul consiliului de 
administraţie şi al cenzorilor, aprobarea 
bilanţului şi repartizarea profitului pe anul 
2006, diverse. (0006118)
lConsiliul de administraţie al SC Agromec 
SA Şendreni cu sediul în comuna Şendreni, 
judeţul Galaţi în baza Legii 31/1990 con‑
voacă în data de 27 aprilie 2007 ora 11,00 
adunarea generală ordinară a acţionarilor 
cu următoarea ordine de zi: prezentarea şi 
aprobarea raportului de gestiune a consi‑
liului de administraţie pentru anul financiar 
2006, prezentarea şi aprobarea raportului 
comisiei de cenzori 2006; prezentarea şi 
aprobarea bilanţului contabil a contului de 
profit şi pierderi pe anul 2006, descărcarea 
de gestiune a administratorilor la încheie‑
rea mandatului şi alegerea noului consiliu 
de administraţie, discutarea şi aprobarea 
bugetului de venituri şi cheltuieli şi a pro‑
gramului de activitate pe 2007; împuter‑
nicirea consiliului de administraţie de a 
încheia contracte de credit cu banca, vân‑
zări-cumpărări de active să angajeze acti‑
vele societăţii cu sarcini de ipotecă, gajuri 
sau alte drepturi reale, diverse. În cazul în 
care nu se îndeplinesc condiţiile statutare 
legale de cvorum adunarea este convocată 
pentru data de 30 aprilie la aceeaşi oră şi în 
acelaşi loc. (0006128)
lConsiliul de administraţie al SC 
Servagromec SA Galaţi convoacă pentru 
data de 28 aprilie 2007 adunarea genera‑
lă ordinară pentru acţionarii înregistraţi 
la registrul acţionarilor la data de 20 apri‑
lie 2007, la sediul societăţii din Galaţi str. 
Domnească nr. 60 ora 10,00 cu următoa‑
rea ordine de zi: prezentarea şi aprobarea 
raportului de gestiune a administratorului 
pentru anul 2006; prezentarea şi aprobarea 
raportului comisiei de cenzori pentru anul 
2006; prezentarea şi aprobarea bilanţului 
contabil şi a contului de profit şi pierderi 
la 31.12.2006; prezentarea şi aprobarea 
bugetului de venituri şi cheltuieli pentru 
anul 2007; informări cu privire la procesele 
în care societatea este parte şi privind pozi‑
ţia societăţii în raport cu Legea 302/2005. 
Documentele propuse spre dezbatere pot 
fi consultate la sediul societăţii începând 
cu data de 10.04.2007. Alte informaţii la tel. 
0236411231. Dacă la prima întrunire nu vor 
fi îndeplinite condiţiile statutare şedinţa se 
va repeta pe data de 29 aprilie 2007 la ora 
10,00 la aceeaşi adresă. (0006091)
lConsiliul de administraţie al SC Comrimet 
SA cu sediul în Galaţi str. H. Coandă nr. 5 
convoacă în data de 11.04.2007 ora 10,00 
adunarea generală ordinară a acţionarilor 
urmată de adunarea generală extraordi‑
nară la aceeaşi dată, ora 11,00 la sediul 
societăţii, pentru toţi acţionarii înregistraţi 
la registrul acţionarilor la sfârşitul zilei de 
30.03.2007 considerată ca dată de referinţă. 
În situaţia neîndeplinirii condiţiilor statutar 
legale de cvorum în data de 11.04.2007 adu‑
narea generală este convocată pentru data 
de 12.04.2007 la aceeaşi oră la sediul socie‑
tăţii cu următoarea ordine de zi: adunarea 
generală ordinară: 1. prezentarea, aproba‑
rea raportului de gestiune al consiliului de 
administraţie pentru anul financiar 2006, 2. 
aprobarea investiţiilor financiare efectuate 
pe piaţa de capital în anul financiar 2006 şi 
descărcarea de gestiune a administratori‑
lor; 3. prezentarea şi aprobarea raportului 
auditorului financiar pentru anul financiar 
2006; prezentarea şi aprobarea bilanţului 
contabil, a contului de profit şi pierderi la 
31.12.2006 şi repartizarea profitului pe anul 
2005 şi anul 2006, 5. prezentarea şi aproba‑
rea BVC pentru anul 2007 inclusiv a planului 
de investiţii modernizări pentru anul 2007; 
6. aprobarea închirierii de bunuri imobi‑
liare proprii şi mijloace fixe; 7. aprobarea şi 
mandatarea CA şi a conducerii executive a 
societăţii de a efectua investiţii financiare 
pe piaţa de capital în anul 2007; 8. aproba‑
rea datei de 30.04.2007 ca dată de înregi‑
strare în conformitate cu art. 238 alineatul 
1 din Legea 297/2004. Adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor: 1. majorarea 
capitalului social de la 661.957,50 lei la 
837.870,50 lei prin emiterea unui număr de 
70.365,2 acţiuni cu valoarea nominală de 
2,5 lei reprezentând 175.913 lei echivalent 
a 70.365 acţiuni din contul 117 ”rezultatul 
reportat”. Fiecărui acţionar înregistrat în 

registrul acţionarilor la data de înregistra‑
re stabilită la pct. 4 de pe ordinea de zi i se 
va aloca gratuit un număr întreg de acţiuni 
noi, (1 acţiune nouă la 4 acţiuni vechi) frac‑
ţiunile de acţiuni ce ar putea rezulta din cal‑
cul urmând a fi eliminate. În acest scop se 
împuterniceşte CA să efectueze calculele 
necesare alocării corespunzătoare a noi‑
lor acţiuni fiecărui acţionar îndreptăţit, în 
conformitate cu principiul menţionat mai 
sus. 2. Se împuterniceşte CA pentru: majo‑
rarea efectivă a capitalului social cu contra‑
valoarea acţiunilor alocate conform pct. 1, 
delegarea persoanei care să îndeplinească 
procedurile prevăzute de lege pentru pu‑
nerea în executare a hotărârilor de AGEA şi 
CA pentru majorarea capitalului social; 3. 
aprobarea gajării cu activele sau acţiunile 
societăţii în vederea obţinerii unor credite 
în lei sau valută de până la 5 milioane lei, 
4. aprobarea datei de 30.04.2007 ca dată 
de înregistrare conform art. 238 din Legea 
297/2004. Materialele pentru şedinţa pot 
fi consultate la sediul societăţii. Procurile 
speciale de mandatare se pot obţine de la 
sediul societăţii şi se vor depune până la 
data şedinţei. (03/07EXT177m) 
lBoldea Mihail asociat majoritar al SC CSV 
Axaexchange SRL Galaţi convoacă aduna‑
rea generală a asociaţilor având ca ordine 
de zi: modificare administratori, schim‑
bare sediu; diverse. Convocarea are loc 
în data de 10.04.2007 în Galaţi str. Brăilei 
nr. 165 bl. A3, ap. 29 ora 16,00. În cazul în 
care prima adunare generală nu se ţine se 
fixează a doua adunare generală pentru 
data 11.04.2007 ora 9.00 la aceeaşi locaţie. 
(0006135) 
 lCompletare la ordinea de zi: Consiliul de 
administraţie al S.C. Metex BIG S.A., cu se‑
diul în Galaţi, str. Domnească nr. 61, bl. A1, 
parter, judeţul Galaţi, cod unic de înregis‑
trare 200718, număr de ordine în registrul 
comerţului J17/826/2005; la solicitarea 
acţionarului Ivington Enterprises Limited 
înregistrată la registratura societăţii cu nr. 
247/22.03.07 şi formulată în baza 
dispoziţiilor art. 117 indice 1 din Legea nr. 
31/1990, republicată, de completare a ordi‑
nii de zi a Adunării generale extraordinare a 
acţionarilor din data de 10.04.07/11.04.07; 
având în vedere anunţul de convocare a 
Adunării generale extraordinare a 
acţionarilor din data de 10.04.07 (prima 
convocare)/ 11.04.07 (a doua convocare), 
publicat în Monitorul Oficial al României, 
partea a IV-a, nr. 816/9.03.07 şi ziarul «Viaţa 
liberă» din data de 9.03.07, adunare ce se va 
întruni la sediui societăţii, ora 9.00, având 
data de referinţă 3.04.07 şi având înscrise 
pe ordinea de zi următorul punct - «1. 
Mandatarea administratorilor societăţii 
pentru întocmirea, semnarea şi publi‑
carea unui proiect de fuziune a S.C. 
METEX BIG S.A., Galaţi, cu societăţile co‑
merciale Bucureşti Alfa Center S.A., 
Bucureşti, şi Winmarkt Alfa S.R.L., Bucureşti, 
în conformitate cu prevederile art. 239 şi 
următoarele din Legea nr. 31/1990, republi‑
cată. Decide completarea ordinii de zi a 
Adunării generale extraordinare a acţiona‑
rilor din data de 10.04.07/ 11.04.07 cu urmă‑
toarele puncte: 1.	 Recodificarea obi‑
ectului de activitate al societăţii, în 
conformitate cu prevederile Ordinului nr. 
601/2002 al 
Institutului Naţional de Statistică privind 
actualizarea Clasificării activităţilor din 
economia naţională C.A.E.N. şi completa‑
rea obiectului secundar de activitate al so‑
cietăţii. 2.	 Modificarea Actului constitutiv 
al societăţii, conform proiectului publicat în 
continuare: art. 4 se modifică şi va avea 
următoarea formulare: 4. Filiale şi sucursale 
4.1 Societatea va putea să înfiinţeze filiale, 
sucursale, reprezentanţe, birouri, puncte 
de lucru, agenţii, în orice localitate din ţară 
sau străinătate, potrivit hotărârii consiliului 
de administraţie, luată în conformitate cu 
prevederile actelor normative în vigoare şi 
cu actul constitutiv al societăţii, precum şi 
cu respectarea formalităţilor de înfiinţare şi 
înregistrare specifice locului unde vor func‑
ţiona. Art. 5 se modifică şi va avea 
următoarea formulare: 5. Obiectul de activi‑
tate al societăţii: 5.1. societatea desfăşoară 
un obiect de activitate principal din do‑
meniul „închirierii şi subînchirierii bunuri‑
lor imobiliare proprii sau închiriate” (grupa 
CAEN 702), şi anume: închirierea şi subîn‑
chirierea bunurilor imobiliare proprii sau 
închiriate (clasa CAEN 7020). 5.2. Obiectul 
de activitate al societăţii cuprinde: 5010 - 
comerţ cu autovehicule; 5030 - comerţ cu 
piese şi accesorii pentru autovehicule; 
5040 Comerţ cu motociclete, piese şi ac‑
cesorii aferente, şi reparaţii; 5050 – co‑
merţ cu amănuntul al carburanţilor pen‑
tru autovehicule; 5111 - intermedieri în 
comerţul cu materii prime agricole, anima‑
le vii, materii prime textile şi cu semiprodu‑
se; 5112 - intermedieri în comerţul cu com‑
bustibili, minerale şi produse chimice 
pentru industrie; 5113 - intermedieri în co‑
merţul cu material lemnos şi de construcţii; 
5114 - intermedieri în comerţul cu maşini, 
echipamente industriale, nave şi avioane; 
5115 - intermedieri în comerţul cu mobilă, 
articole de menaj şi de fierărie; 5116 - in‑
termedieri în comerţul cu textile, confec‑
ţii, încălţăminte şi articole; 5117 - interme‑
dieri în comerţul cu produse alimentare, 
băuturi şi tutun; 5118 - intermedieri în co‑
merţul specializat în vânzarea produselor 
cu caracter specific, n.c.a. ; 5119 - interme‑
dieri în comerţul cu produse diverse; 5121 
- comerţ cu ridicata al cerealelor, seminţe‑
lor şi furajelor; 5122 - comerţ cu ridicata al 
florilor şi plantelor; 5123 - comerţ cu ridica‑
ta al animalelor vii; 5124 - comerţ cu ridica‑
ta al pieilor brute şi al pieilor prelucrate; 
5131 - comerţ cu ridicata al fructelor şi le‑
gumelor; 5132 - comerţ cu ridicata al cărnii 
şi produselor din carne; 5133 - comerţ cu 
ridicata al produselor lactate, ouălor, ule‑
iurilor şi grăsimilor comestibile; 5134 - co‑
merţ cu ridicata al băuturilor; 5135 -comerţ 
cu ridicata   al produselor din tutun; 5136 
- comerţ cu ridicata al zahărului, ciocola‑
tei şi produselor zaharoase; 5137 - comerţ 
cu ridicata cu cafea, ceai, cacao şi condi‑
mente; 5138 - comerţ cu ridicata, speciali‑
zat, al altor alimente, inclusiv peşte, crusta‑
cee şi moluşte; 5139 - comerţ cu ridicata, 
nespecializat, de produse alimentare, bău‑
turi şi tutun; 5141 - comerţ cu ridicata al 
produselor textile; 5142 - comerţ cu ridica‑
ta al îmbrăcămintei şi încălţămintei; 5143 - 
comerţ cu ridicata al aparatelor electrice şi 
de uz gospodăresc, al aparatelor de radio şi 
televizoarelor; 5144 - comerţ cu ridicata al 
produselor din ceramică, sticlărie, tapete 
şi produse de întreţinere; 5145 - comerţ cu 
ridicata al produselor cosmetice şi de par‑
fumerie; 5146 - comerţ cu ridicata al produ‑
selor farmaceutice; 5147 - comerţ cu ridica‑
ta al altor bunuri de consum, nealimentare, 
n.c.a. ; 5151 - comerţ cu ridicata al combus‑
tibililor solizi, lichizi şi gazoşi şi al produse‑
lor derivate; 5152 - comerţ cu ridicata al 

metalelor şi minereurilor metalice; 5153 - 
comerţ cu ridicata al materialului lemnos şi 
de construcţii; 5154 - comerţ cu ridicata al 
echipamentelor şi furniturilor de fierărie 
pentru instalaţii sanitare şi de încălzire; 
5155 - comerţ cu ridicata al produselor chi‑
mice; 5156 - comerţ cu ridicata al altor 
produse intermediare ; 5157 - comerţ cu 
ridicata al deşeurilor şi resturilor; 5183 - co‑
merţ cu ridicata al maşinilor pentru indu‑
stria textilă şi al maşinilor de cusut şi de tri‑
cotat; 5211 - comerţ cu amănuntul, în 
magazine nespecializate, cu vânzare pre‑
dominantă de produse alimentare, băuturi, 
tutun; 5212 - comerţ cu amănuntul, în ma‑
gazine nespecializate, cu vânzare predomi‑
nantă de produse nealimentare; 5221 - co‑
merţ cu amănuntul al fructelor şi 
legumelor proaspete; 5222 - comerţ cu 
amănuntul al cărnii şi al produselor din car‑
ne; 5223 - comerţ cu amănuntul al peştelui, 
crustaceelor şi moluştelor; 5224 - comerţ 
cu amănuntul al pâinii, produselor de pati‑
serie şi produselor zaharoase; 5225 - co‑
merţ cu amănuntul al băuturilor; 5226 - co‑
merţ cu amănuntul al produselor din tutun; 
5227 - comerţ cu amănuntul, în magazine 
specializate, al produselor alimentare; 5231 
- comerţ cu amănuntul al produselor far‑
maceutice; 5232 - comerţ cu amănuntul al 
articolelor medicale şi ortopedice; 5233 - 
comerţ cu amănuntul al produselor cosme‑
tice şi de parfumerie; 5241 -comerţ cu amă‑
nuntul al textilelor; 5242 - comerţ cu 
amănuntul al îmbracămintei; 5243 - comerţ 
cu amănuntul al încălţămintei şi articolelor 
din piele; 5244 - comerţ cu amănuntul al 
mobilei, al articolelor de iluminat şi al altor 
articole de uz casnic; 5245 - comerţ cu amă‑
nuntul al articolelor şi aparatelor electro-
menajere, al aparatelor de radio şi televi‑
zoarelor; 5246 - comerţ cu amănuntul cu 
articole de fierărie, cu articole din sticlă şi 
cu cele pentru vopsit; 5247 - comerţ cu 
amănuntul al cărţilor, ziarelor şi articolelor 
de papetărie; 5248 - comerţ cu amănuntul, 
în magazine specializate, al altor produse 
n.c.a. ; 5250 - comerţ cu amănuntul al bu‑
nurilor de ocazie vândute prin magazine ; 
5261 - comerţ cu amănuntul prin corespon‑
denţă ; 5262 - comerţ cu amănuntul prin 
standuri şi pieţe ; 5263 - comerţ cu amă‑
nuntul care nu se efectuează prin magazi‑
ne ; 5271 - reparaţii de încălţăminte şi ale 
altor articole din piele; 5272 - reparaţii de 
articole electrice de uz gospodăresc; 5273 
- reparaţii de ceasuri şi bijuterii; 5274 - alte 
reparaţii de articole personale n.c.a. ; 5530 
- restaurante; 5551 - cantine; 5552 - alte 
unităţi de preparare a hranei; 6021 - alte 
transporturi terestre de călători, pe bază de 
grafic ; 6022 - transporturi cu taxiuri; 6023 
- transporturi terestre de călători, ocazio‑
nale; 6024 - transporturi rutiere de mărfu‑
ri; 6311 - manipulări; 6312 - depozitări; 6321 
- alte activităţi anexe transporturilor tere‑
stre ; 6330 - activităţi ale agenţiilor de voiaj 
şi a tur-operatorilor; activităţi de asistenţă 
turistică n.c.a.; 6340 - activităţi ale altor 
agenţii de transport ; 7011 - dezvoltare 
(promovare) imobiliară; 7020 — închirierea 
şi subînchirierea bunurilor imobiliare pro‑
prii sau închiriate; 7031 - agenţii imobiliare; 
7032 - administrarea imobilelor pe bază de 
tarife sau contract; 7110 - închirierea auto‑
turismelor şi utilitarelor de capacitate mică; 
7121 - închirierea altor mijloace de trans‑
port terestru ; 7131 -închirierea maşinilor şi 
echipamentelor agricole; 7132 - închirierea 
maşinilor şi echipamentelor pentru con‑
strucţii, fără personal de deservire afe‑
rent; 7133 - închirierea maşinilor şi echi‑
pamentelor de birou, inclusiv a 
calculatoarelor; 7134 - închirierea altor ma‑
şini şi echipamente n.c.a. ; 7140 - închirierea 
bunurilor personale şi gospodăreşti nc.a.; 
7210 - consultanţă în domeniul echipa‑
mentelor de calcul (hardware); 7230 - pre‑
lucrarea informatică a datelor; 7240 - activi‑
tăţi legate de bazele de date; 7412 
- activităţi de contabilitate, revizie contabi‑
lă, consultaţii în domeniul fiscal; 7413 - ac‑
tivităţi de studiere a pieţei şi de sondaj; 
7414 - activităţi de consultare pentru afa‑
ceri şi management; 7440 - publicitate; 
7450 - selecţia şi plasarea forţei de muncă; 
7470 - activităţi de întreţinere şi curăţire a 
clădirilor; 7481 - activităţi fotografice; 7482 
- activităţi de ambalare; 9231 - creaţie şi in‑
terpretare artistică şi literară; 9234 - alte 
activităţi de spectacole ; 9271 -jocuri de no‑
roc şi pariuri; 9272 - alte activităţi recreative 
; 9304 - activităţi de întreţinere corporală; 
9305 - alte activităţi de servicii personale 
n.c.a. 5.3 Societatea va putea desfăşura, şi 
operaţiuni de import, export, intermedieri 
comerciale şi orice alte operaţiuni de co‑
merţ internaţional, inclusiv: reexport, fac‑
toring, barter, leasing, franciză, distribuţie, 
switch, aller-retour. Art. 7.4  se modifică şi 
va avea următoarea formulare : 7.4. 
Drepturile şi obligaţiile legate de acţiuni 
urmează acţiunile în cazul transferului de 
acţiuni. În înţelesul prezentului act consti‑
tutiv, prin transfer de acţiuni se înţelege 
înstrăinarea sau dobândirea de acţiuni cu 
orice titlu, indiferent dacă sunt acţiuni exis‑
tente sau acţiuni noi, şi indiferent de natu‑
ra operaţiunii prin care se face transferul 
de acţiuni. Art. 8 se modifică şi va avea ur‑
matoarea formulare : 8. Transferul acţiunilor 
8.1 Transferul de acţiuni se poate face nu‑
mai cu avizul consiliului de administraţie 
al societăţii, în vederea verificării de către 
acesta a îndeplinirii condiţiilor legale, sta‑
tutare sau de altă natură necesare pentru 
valabilitatea transferului de acţiuni. În ca‑
zul în care constată existenţa oricăror ne‑
regularităţi privind îndeplinirea unor con‑
diţii de natura celor mai sus enunţate, 
consiliul de administraţie poate suspen‑
da emiterea avizului şi înregistrarea drep‑
tului de proprietate asupra acţiunilor 
până la remedierea integrală a neregulari‑
tăţilor constatate în cazul respectivului 

Pierderi
lPierdut carnet şi legitimaţie student 
Stoica Marian. Se declară nule. (0006066)â
lPierdut permis de pescuit nr. P 15035, pe 
numele Susanu Alexandru Marian. Se de‑
clară nul. (0006067)
lPierdut carte de intervenţii pt. aparat de 
marcat electronic fiscal tip Omron, model 
RS 19 MF, seria fabricaţiei 800600700, se‑
ria fiscală GL 0011000116, aparţinând SC 
Apromina SRL. Se declară nulă. (0006114)
lPierdut ştampilă Centrul Medical Galaţi 
Laborator Clinic. Se declară nulă. (0006113)
lPierdut legitimaţie veteran pe numele 
Scarlat Andrei Agripina. Se declară nulă. 
(0006106)
lPierdut procese-verbale contravenţie cu 
antet Poliţia Comunitară Galaţi de la seria 
AY0006753 la seria AY0006760. Se declară 
nule. (0006107)
lPierdut carnet şi legitimaţie student pe 
numele Mardale Marius. Se declară nule. 
(0006079)
lPierdut carnet şomaj nr. 174132. Se decla‑
ră nul. (0006116)
lSC CSV Axa Exchange SRL pierdut ştam‑
pilă. Se declară nulă. (0006076)
lPierdut carnet student Bătrâneţu 
Andreea. Se declară nul. (0006088)
lPierdut legitimaţie student pe numele 
Ene Bogdan Paul. Se declară nulă. (0006085) 
lPierdut legitimaţie Primăria Galaţi pe 
numele Chicoş Dragoş. Se declară nulă. 
(0006086)
lPierdut legitimaţie persoană cu handi‑
cap pe numele Ciucuraş Petrică. Se declară 
nulă. (0006084)
lPierdut carnet student şi legitimaţie de 
student pe numele Zinică Silviu. Se declară 
nule. (0006122)
lPierdut permis la Bibiloteca Universităţii 
„Dunărea de Jos” pe numele Iordache 
Elena. Se declară nul. (0006096)
lPierdut carnet şomaj pe numele Miron 
Otilia. Se declară nul. (0006097)
lPierdut Caniche, maro, tuns scurt, cu 
zgardă roşie, răspunde la numele Bela, 
zona Ţiglina II, găsitorului recompensă. Tel. 
314789, 0740314789. (008586)
lSe declară nul tichetul RCA seria R x 
73751/Asirom. (0006117)

transfer de acţiuni 8.2 Dreptul de proprie‑
tate asupra acţiunilor se transmite sau se 
dobândeşte prin înregistrarea transferu‑
lui de acţiuni în registrul acţionarilor so‑
cietăţii care se face numai după ce consi‑
liul de administraţie va fi emis avizul 
favorabil privind transferul de acţiuni într-
un termen de cel mult 5 zile de la emiterea 
acestui aviz. 8.3. Înregistrarea dreptului 
de proprietate asupra acţiunilor în regi‑
strul acţionarilor se face în baza avizului 
consiliului de administraţie, a actului de 
transfer de acţiuni depus la societate în 
original şi, în cazul cesiunii de acţiuni a do‑
cumentului care atestă plata impozitului la 
bugetul de stat, în conformitate cu preve‑
derile art. 67 alin. (3) lit. c) din Legea nr. 
571/2003, dacă cedentul este persoană fizi‑
că. 8:4 În cazul în care registrul acţionarilor 
societăţii este ţinut de o societate de regi‑
stru independent, înregistrarea transferu‑
lui de acţiuni se va face numai la solicitarea 
societăţii pe baza instrucţiunilor transmise 
de aceasta către societatea de registru in‑
dependent. Art. 10.5 se modifică şi va avea 
urmatoarea formulare: 10.5 Prin prezentul 
act constitutiv se deleagă consiliului de ad‑
ministraţie exerciţiul atribuţiilor adunării 
generale menţionate la art 10.4 lit b), c), d) 
din prezentul act constitutiv. Delegarea 
atribuţiilor prevăzute la art 10.4, lit. c) nu 
poate privi domeniul şi activitatea princi‑
pală a societăţii. Delegarea atribuţiilor pre‑
văzute la art 10.4, lit. d) se face pe o perioa‑
dă de 5 ani de la data înregistrării la 
Registrul Comerţului a prezentei modifi‑
cări a actului constitutiv, cuantumul majo‑
rării neputând depăşi jumătate din capita‑
lul social subscris, existent în momentul 
delegării atribuţiei art. 11.2 se modifică şi 
va avea urmatoarea formulare: «11.2 
Adunările generale ordinare au loc cel pu‑
ţin o dată pe an, la cel mult cinci luni de la 
încheierea exerciţiului financiar, pentru 
examinarea situaţiilor financiare anuale pe 
anul precedent şi pentru stabilirea progra‑
mului de activitate şi a bugetului de venitu‑
ri şi cheltuieli pe anul în curs.  Art. 11.4 se 
modifică şi va avea următoarea formulare : 
11.4 Administratorii sunt obligaţi să con‑
voace adunarea generală ordinară sau, 
după caz, extraordinară, la cererea acţio‑
narilor ce reprezintă cel puţin 5% din capi‑
talul social, dacă problemele ce se solicită 
a fi supuse adunării generale sunt de com‑
petenţa acesteia, Art. 14.4 se elimină. Art. 
14.8 se modifică şi va avea următoarea for‑
mulare: 14.8 Consiliul de administraţie al 
societăţii se întruneşte la sediul societăţii 
cel puţin o dată la 3 luni şi ori de câte ori 
este necesar, la convocarea preşedintelui. 
Art. 15.1 se modifică în sensul introducerii 
lit. n) care va avea următoarea formulare : « 
n) exercită atribuţiile prevăzute de art. 8 din 
prezentul act constitutiv.» Art. 17.8, primul 
paragraf se elimină. 3, Desemnarea unei 
persoane împuternicite să semneze actul 
constitutiv reactualizat cu modificările 
aduse prin hotărârile adunării generale şi 
să efectueze toate formalităţile necesare la 
Oficiul Registrului Comerţului în vederea 
înregistrărilor actului constitutiv actuali‑
zat şi a hotărârilor adunării generale şi 
publicării hotărârilor în Monitorul Oficial al 
României, partea a IV-a.  Informaţii supli‑
mentare se pot obţine la telefon 0236/
413790 sau 0236/411932. (03.07.ext.176m)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Agenda
Marţi, 27 Martie 2007

22
viaţa liberă

www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a
di

n ca
rn

et

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S-a întâmplat
pe 27 martie
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[[[

Glume Glume

Vasile Ghica
redactie@viata‑libera.ro

Jucaţi după reguli pe 
care vi le faceţi dvs., fără 
niciun fel de reţineri. Din 
această cauză aveţi şi pro-
bleme.

Sunteţi plin/ă de caris-
mă şi asta stârneşte anu-
mite invidii, dar nimic de 
care să vă pese la modul 
semnificativ. Aşa că puteţi 
fi liniştit/ă.

Comiteţi o gafă pe care 
încercaţi să o acoperiţi la 
modul cel mai stângaci cu 
putinţă. De ce nu vă con-
sultaţi cu cineva?

Vă este ciudă că nu aţi 
ştiut să vedeţi în perspec-
tivă şi să vă purtaţi în con-
secinţă. Trageţi ponoase-
le.  

Sunteţi foarte bine 
dispus/ă în partea a doua 
a zilei, când puteţi fi îm-
preună cu prietenul/a dvs. 
Atunci e atunci!

Vă simţiţi extraordinar 
de bine în compania celui/
celei care vă cunoaşte per-
fect. Comunicarea merge 
ca unsă.

Vă bucuraţi de un strop 
de atenţie şi asta este tot 
ceea ce vă doriţi. Nu cum-
va vă mulţumiţi cu prea 
puţin?!

Deocamdată nu este 
cazul să grăbiţi lucrurile, 
deşi dvs. chiar asta inten-
ţionaţi. Fiţi mai degajat/ă. 
Că v-ar prinde bine.

Înghiţiţi greu faptul că 
trebuie să faceţi concesii 
peste concesii. Dar fiţi fără 
grijă, vine şi timpul dvs.!

Cineva apropiat încear-
că să vă convingă să îi îm-
părtăşiţi un secret impor-
tant, dar încăpăţânarea 
dvs. este mai mare decât 
insistenţa lui/ei.

Faceţi tot ce vă stă în 
putinţă să nu se observe 
că treceţi printr-o perioa-
dă destul de nefericită din 
punct de vedere financiar.

Complicaţiile sunt lu-
crurile de care, în mod pa-
radoxal, vă face plăcere să 
vă loviţi. Pentru că vă scot 
din rutină.

1797 - Se naşte ALFRED de 
VIGNY (m. 1863), scriitor fran-
cez.

1845  - Se naşte WILHELM 
CONRAD ROENTGEN (m. 1923), 
fizician, descoperitorul razelor 
ce-i poartă numele, laureat cu 
Premiul Nobel pe anul 1901.

1851 - Se naşte PAUL MARIE 
THEODORE VINCENT d’INDY 
(m. 1931), compozitor, şi peda-
gog francez. A fost îndrumă-
torul, în calitate de profesor 
la Conservatorul din Paris, al 
multor muzicieni, printre aceş-
tia numărându-se şi românii D. 
Kiriac, I. Chirescu, D. Cuclin, M. 
Bârsan, A. Alessandrescu, Gh. 
Cucu, Th. Rogalsky.

1871 - Se naşte HEINRICH 
MANN (m. 1950), scriitor ger-
man.

1885 - Se naşte CONSTANTIN 
GANE (m.1962), scriitor, publi-
cist.

1886 - Se naşte RADU I. 
VLĂDESCU (m. 1963), medic ve-
terinar, biochimist, membru al 
Academiei Române.

1891 - Se naşte ION AL-
GEORGE (m. 1957), poet, 
dramaturg, traducător, lau-
reat cu Premiul “Demostene 
Constantinide” al Academiei 
Române (1913).

1893 - Se naşte, la Galaţi, 
VINTILĂ DONGOROZ (m. 
1976), jurist, publicist, peda-
gog. A colaborat la revistele de 
specialitate şi a publicat lucrări, 
cursuri şi studii de drept şi pro-
cedură penală, unele scrise în 
colaborare.

1896 - Au loc primele pro-
iecţii cinematografice Lumiére, 
la Viena.

1899 - Fizicianul şi inven-
tatorul italian GUGLIELMO 
MARCONI realizează prima le-
gătură telegrafică între Anglia 
şi Franţa.

1914 - S-a înfiinţat Comitetul 
Olimpic Român (COR); recunos-
cut, în acelaşi an, de Comitetul 
Internaţional Olimpic (CIO).

1918 - Sfatul Ţării din 
Chişinău hotărăşte unirea 
Basarabiei cu România.

1920 - Se naşte NICOLAE N. 
CONSTANTINESCU (m. 2000), 
membru şi secretar general 
(2 februarie 1990 - 18 ianuarie 
1994) al Academiei Române.

1931 [ Se naşte NICOLAE 
VIRGILIU CONSTANTINESCU, 
inginer, membru şi preşedin-
te  (1994-1998) al Academiei 
Române.

[ Încetează din viaţă 
ARNOLD BENNETT (n. 1867), 
scriitor britanic.

1936 - Se naşte NICOLAE 
DRĂGUŞIN, pictor.

1947 - Se naşte ALEXANDRU 
PAPILIAN, prozator; din 1985 
stabilit în Franţa.

1949 - Se desfăşoară, la 
Bucureşti (25-27 martie), prima 
conferinţă pe ţară a scriitori-
lor. Se creează, prin fuziunea 
Societăţii Scriitorilor Români cu 
Societatea Autorilor Dramatici, 
Uniunea Scriitorilor din 
România. Preşedinte de onoa-
re este ales Mihail Sadoveanu, 
iar preşedinte activ Zaharia 
Stancu.

1960 - Se naşte ANCA-
MARIA RUSU, publicist, critic de 
artă, traducător.

1962 - Începe să fie marca-
tă Ziua Mondială a Teatrului, 
iniţiată în anul 1961, în ca-
drul Congresului Mondial de 
Teatru, organizat de Institutul 
Internaţional de Teatru, la 
Viena.

1968 - Încetează din viaţă, 
într-o catastrofă aviatică, IURI 
GAGARIN (n. 1934), cosmonaut 
rus, cel care a efectuat primul 
zbor al omului în spaţiul cos-
mic.

1977 - Încetează din viaţă 
JUSTINIAN MARINA (n. 1901), 
patriarh al Bisericii Ortodoxe 
Române (de la 6 iunie 1948).

1985 - Încetează din viaţă 
POMPILIU MARCEA (n. 1928), 
istoric şi critic literar, laureat 
cu Premiul “B.P. Hasdeu” al 
Academiei Române (1965; 1976), 
cu alte premii. 

1994 - Încetează din viaţă 
ALEXANDRU TĂNASE (n. 1923), 
filosof, eseist.

2002 - Încetează din viaţă 
DUDLEY MOORE (n. 1935), ac-
tor, muzician britanic.

2003 - S-a organizat (27 mar-
tie - 3 iunie) prima expediţie ex-
clusiv românească în Himalaya: 
“Everest 2003” formată din zece 
alpinişti, condusă de David 
Neacşu.

Cernavodă	 308 cm	 + 21 cm
Hârşova	 368 cm	 + 10 cm
Brăila  	 395 cm	 +   6 cm

GALAŢI 	 386 cm	 + 4 cm
Isaccea 	 308 cm	 + 3 cm
Tulcea 	 253 cm	 -  3 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 26 martie 2007

Viaþa Horoscop

TV Galaþi
Prima TV - canal propriu

LocalTV
27 martie

Mega TV
canal propriu

Scorpion
23 octombrie - 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie - 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie - 18 februarie

Fecioarã
23 august - 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie - 22 octombrie

Peºti
19 februarie - 20 martie

Capricorn
22 decembrie - 19 ianuarie

ReŢETA zilei

27 martie

Leu
23 iulie - 22 august

Gemeni
22 mai - 21 iunie

Rac
22 iunie - 22 iulie

Taur
21 aprilie - 21 mai

Berbec
21 martie - 20 aprilie

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până 
vineri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  
21,00 ‑ 21,30.

Talon  valabil pe perioada 
26 martie ‑ 1 aprilie 2007 

Nr. 12  Marţi

- Dle,  pe mine trei femei m-
au nenorocit.

- Cum aşa?
- Păi, una m-a respins, a 

doua m-a înşelat, iar a treia mi-
a devenit soţie.

[
- Din ce trăieşti? Îl întreabă un şofer de 

taxi pe Pavarotti.
- Cânt.
- Lasă asta, că toţi cântăm şi bem, dar  

ce lucrezi?
[

- Tată, nu accept să mă mărit cu Nicu.
- De ce, fata mea, doar îl iubeşti.
- Pentru că nu aş putea să o părăsesc 

pe mama. 
- Dar cine te pune?

Măsline umplute
Se aleg măsline mari şi se 

fierb în apă 2-3 min. Se taie 
pe lungime, se scot sâmbu-
rii şi se umplu cu salată de 
vinete, după care se împreu-
nează jumătăţile. Se servesc 
ca aperitiv, aşezate pe frunze 
de salată verde. 

Zeni

Teatre
- Teatrul Dramatic „Fani 

Tardini” şi Teatrul Muzical „Nae 
Leonard” nu au programat azi 
niciun spectacol. 

- Teatrul de Păpuşi orele 10,00 
şi 12,30, „Croitoraşul cel viteaz”.

Muzee
- Muzeul de Artă Vizuală – ex-

poziţiile: „Moment” (fotografie), 
Ana Tomescu” şi „Valori patrimo-
niale” (permanentă). Program 
9,00-17,00.

- Muzeul Judeţean de Istorie: 
expoziţiile permanente. Casa 
Cuza Vodă – expoziţia tempo-
rară „La mesele de altădată...”. 
Program 10,00-17,00.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii este închis 
astăzi.

Alte expoziţii
- Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – expoziţia per-
sonală Teodor Vişan (pictură). 
Program 11,00 – 18,00.

- Galeria Mon D´Art – „Domnul 
Darwin de Veneţia”, Anca Tofan.

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – „Visuri”, Corina 
Lacurezeanu şi Livia Miriţă (foto-
grafie) şi Port popular la Dunărea 
de Jos (costume populare). 

- Galeria „La etaj” de la sedi-
ul "Vieţii libere" – expoziţia  de 
caricatură de presă a Monicăi 
Zanet.

Biblioteci
- Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia” este deschisă de 
la 9,00 la 20,00,  iar Filiala de la 
Casa de Cultură a Sindicatelor 
de la 12,00 la 19,00.

- Biblioteca Franceză „Eugene 
Ionesco” este deschisă între ore-
le 11,00 şi 16,00.

A.Ribinciuc

Carnet cultural

Cursa terorii 
(acţiune, coproducţie, 2003)
Pro TV, ora 20,30
Cu: Steven Seagal, Byron Mann, 
Monica Lo

Jake Hopper este un agent CIA în 
retragere, care vrea să se bucure de 
liniştea primelor zile de pensionare. 
Numai că planurile sale vor fi bru-
tal date peste cap, când fiica sa este 
răpită de un grup terorist, supranu-
mit Abu Karaf. În timp ce CIA declanşează o investigaţie de rutină, 
Hopper decide să ia totul pe cont propriu pentru a-şi găsi fiica şi a-i 
pedepsi crunt pe răpitori.

Forţe dezlănţuite 
(SF, SUA, 2003)
Antena 1, ora 0,00
Cu: Simmone Mackinnon, 
David Keith, Mark Sheppard

Sub calota de gheaţă a 
Oceanului Arctic îşi desfăşoară 
activitatea complexul de foraj 
Deep Sea Beta, proprietatea 
megacorporaţiei Lorica Grey. 
O echipă de cercetare intercep-

tează un semnal de avarie din vecinătate şi descoperă un imens com-
plex plin cu cadavre mutilate. Scurgerile de ţiţei au atras un monstru 
preistoric, care a transformat complexul în propria-i vizuină. 

Inimă neîmblânzită 
(dramă romantică, SUA, 1993)
MGM, ora 21,30
Cu: Christian Slater, Marisa Tomei

Adam este un timid spălător de 
vase, care suferă de o gravă boală de 
inimă şi are nevoie de un transplant 
urgent. Caroline este o chelneriţă 
atrăgătoare, pe care însă prietenii o 
părăsesc pe rând din cauza tempe-
ramentului ei exploziv. Idila dintre ei 
se înfiripă după ce tăcutul Adam o 
salvează într-o noapte pe frumoasa 
Caroline din mâinile unei bande de 
vânzători de droguri. În ciuda avertismentelor medicilor şi a dragos-
tei faţă de iubita sa, Adam refuză operaţia care îi poate salva viaţa.

9,30	 Viaţă de familie
	 (comedie, SUA, 2005)
11,10	 A doua şansă
	 (dramă, coprod., 2005)
	 cu A. Ball
12,35	 Jurnal de bord
	 (dramă, SUA, 2005)
14,10	 Concert 
	 Depeche Mode
15,15	 Din nou acasă
	 (dramă, SUA, 2005)
16,55	 Rezervaţia
	 (aventuri, SUA, 2005)
	 cu C. Hunter
18,25	 Păzea la minge!
	 (comedie, SUA/Germania, 

2004)
	 cu V. Vaughn
20,00	 Sin City
	 (thriller, SUA, 2005)
	 cu Bruce Willis, Jessica 

Alba
22,00	 Deadwood (s)
	 cu T. Olyphant
22,50	 Fericiţi până la adânci 

bătrâneţi
	 (comedie romantică, 

Franţa, 2004)
	 cu Charlotte Gainsbourg
0,35	 Jurnal de bord (r)
	 (dramă, SUA, 2005)

6,00	 Rebelde (s/r)
	 cu Ninel Conde
7,00	 Duelul pasiunilor (s)
	 cu P. Montero
9,00	 Gitanas (s)
	 cu Ana de la Reguera
10,00	 Culoarea păcatului 

(s)
	 cu Reynaldo 

Gianecchini
12,30	 Inocenţă furată (s)
13,30	 Jurământul (s)
	 cu Danna Garcia, 

Mario Cimarro
15,20	 Reţeta de Acasă
15,30	 Duelul pasiunilor (s)
	 cu P. Montero
17,30	 Poveştiri adevărate 

(r)
	 cu Dragoş Stănescu 

şi Ioana Maria 
Moldovan

18,30	 Betty cea urâtă (s)
	 cu Ana Maria Orozco
19,30	 Rebelde (s)
	 cu Ninel Conde
20,30	 Iubire ca în filme (s)
	 cu Adela Popescu, 

Dan Bordeianu
21,30	 Zorro (s)
	 cu Marlene Favela, C. 

Meier
22,30	 Poveştiri de noapte (r)
23,00	 Clona (s)
	 cu M. Benicio
0,00	 Jurământul (s/r)
1,45	 Poveştiri adevărate 

(r)
2,45	 Iubire ca în filme 

(s/r)
3,45	 Poveştiri de noapte (r)

7,00	 Jurnalul TVR
8,00	 Justiţie militară (s)
8,55	 Armonii în natură
9,10	 Dis-de-seară! (r)
10,20	 Drogurile, între agonie şi 

extaz
10,30	 Profesioniştii (r)
11,30	 Sănătate pentru toţi (r)
12,00	 Ne vedem la... TVR!
13,00	 Nevastă-mea şi copiii (s)
13,30	 Desene animate: Club 

Disney
14,00	 Jurnal TVR
15,00	 Teleshopping
15,30	 Oglinda retrovizoare
16,00	 Kronika. Emisiune în limba 

maghiară
17,00	 Jurnalul TVR
17,15	 Atom - Mâine este acum!
17,45	 Dis-de-seară!
19,00	 Jurnalul TVR
20,20	 Program Aristoteles, Sibiu 

2006
21,50	 Anatomia lui Grey (s)
22,45	 Jurnalul TVR
23,15	 Memoria durerii: Alexandru 

Nicolski
0,00	 Viaţa ca-n filme (s)
0,35	 Fidel (I)
	 (biografic, SUA, 2002)
	 cu Victor Huggo Martin, 

Gael Garcia Bernal
2,30	 Jurnalul TVR (r)
3,35	 Dănutz s.r.l. (r)
4,55	 Oglinda retrovizoare (r)
5,25	 Atom!
	 Mâine este acum! (r)
5,50	 Memoria durerii
6,35	 Armonii în natură (r)
6,45	 Drogurile, între agonie 
	 şi extaz (r)

8,30	 Zestrea românilor 
(r)

9,00	 Jurnalul 
Euronews 
pentru România

9,25	 Populaţii 
străvechi (r)

10,00	 Tonomatul DP 2
	 cu Cătălin Măruţă
11,30	 Spellbinder: 

tărâmul 
dragonului

12,00	 Nataţie: 
Campionatul 
Mondial de la 
Melbourne

14,00	 Teleshopping
14,30	 Tribuna 

partidelor 
parlamentare

15,00	 Împreună în 
Europa

16,00	 Jurnalul TVR (r)
16,30	 Autostrada 
	 TVR
18,00	 Jurnal regional
18,30	 Lege şi ordine (s)
19,25	 Supravieţuitorii 

dezastrelor
20,00	 Omul între soft şi 

moft
20,30	 Arta supravieţuirii
21,00	 Ora de ştiri
	 cu Adriana 

Muraru
22,10	 La răscruce de 

vânturi
	 (dramă, coprod., 

1992)
0,05	 Total 
	 Recall (s)

7,00	 Ştirile PRO TV
9,10	 Omul care aduce cartea
	 cu Dan C. Mihăilescu
9,15	 Tânăr şi neliniştit (s/r)
10,15	 Om sărac, om bogat (s/r)
11,15	 Apropo TV (r)
	 cu Andi Moisescu
12,00	 Dispăruţi fără urmă (s/r)
13,00	 Ştirile PRO TV
13,30	 Stilul Oana Cuzino (r)
14,15	 Walker, poliţist texan
	 cu Chuck Norris
15,15	 Emmerdale – Afaceri de 

familie
16,00	 Tânăr şi neliniştit (s)
17,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Monica Dascălu
17,45	 Om sărac, 
	 om bogat (s)
18,50	 Ştirile sportive
19,00	 Ştirile PRO TV
20,30	 Cursa terorii
	 (acţiune, SUA, 2003)
	 cu Steven Seagal, Don 

Ferguson
22,15	 La Bloc (s)
	 cu Dana Rogoz, Alina 

Chivulescu
23,00	 La servici (s)
23,30	 Ştirile PRO TV
	 cu Amalia Enache şi Mihai 

Codreanu
0,15	 Minţi criminale (s)
1,15	 Culisele K1
1,40	 Omul care aduce cartea (r) 

cu Dan C. Mihăilescu
1,45	 Ştirile PRO TV (r)
2,45	 Cursa terorii (r)
	 (acţiune, SUA, 2003)
	 cu Steven Seagal
4,30	 ProVest (r)

6,00	 În gura presei 
	 cu Mircea Badea
7,00	 Dimineaţa devreme
	 cu Dan Capatos şi Cristina 

Cioran
9,00	 În gura presei (r)
	 cu Mircea Badea
10,00	 Concurs interactiv 
11,00	 Vivere – A trăi cu pasiune 

(s)
12,00	 Vocea inimii
13,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
13,45	  Doar un vis
	 (dramă, SUA, 2002)
	 cu Jeremy Sumpter, Carl 

Lumbly
16,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
17,00	 9595 – te învaţă ce să faci
	 cu dr. Cristian Andrei
19,00	 Observator
	 cu Alessandra Stoicescu şi 

Lucian Mândruţă
20,30	 Din dragoste
	 cu Mircea Radu
22,00	 Vocea inimii (s)
23,00	 Observator
	 cu Andreea Berecleanu şi 

Andrei Zaharescu
0,00	 Forţe dezlănţuite
	 (SF, SUA, 2003)
	 cu David Keith, Simmone 

Mackinnon
2,00	 Concurs interactiv
3,00	 Vivere – A trăi cu pasiune 

(s)
3,30	 9595 – te învaţă ce să faci 

(r)
5,15	 Vivere – A trăi cu pasiune 

(s)

7,00	 Camera de râs
7,30	 Dragoste şi putere (s)
	 cu Peter Barton, Shawn 

Batten
8,00	 Sport cu Florentina
8,05	 Teleshopping
8,25	 Flavours... 3 bucătari (r)
9,45	 Al şaptelea cer (s/r)
10,45	 Tele RON
	 cu Ana Maria Mihail şi 

Roxana Moga
11,50	 Teleshopping
12,25	 Quizzit
13,40	 Teleshopping
14,05	 Dragoste şi putere (s)
	 cu John McCook, 

Katherine Kelly Lang
14,40	 Femeia mării
	 (dramă, SUA, 2001)
	 cu Scott Glenn
16,25	 Al şaptelea cer (s)
17,25	 Trăsniţi în NATO (s/r)
18,00	 Focus
	 cu Adrian Bucur
19,45	 Mondenii (s)
	 cu Dragoş Stoica, 

Andreea Grămoşteanu
20,45	 Nuntă în 48 de ore
	 Reality-show
	 cu Letiţia Enache
22,00	 Trăsniţi în NATO (s)
	 cu Grig Chiroiu, Toni 

Ionescu
23,30	 Forţa legii (s)
	 cu Gary Cole, Ryan 

Hurst
0,30	 Focus (r)
1,30	 Sunset Beach (s/r)
3,00	 Trăsniţi în NATO (s/r)
3,30	 Trădaţi 
	 în dragoste (r)

7,00	 Bună 
dimineaţa, 
România!

9,00	 Realitatea de la 
9,00

9,10	 100% (r)
11,00	 Deschide lumea 
12,00	 Realitatea de la 

12,00
13,20	 EU, România
14,00	 Realitatea de la 

14,00
14,50	 Realitatea 

bursieră
15,00	 Realitatea de la 

15,00
17,45	 Editorii 

Realităţii
	 cu Cosmin 

Prelipceanu
18,00	 Realitatea de la 

18,00
18,50	 Realitatea zilei
20,00	 Realitatea de la 

20,00
21,00	 Realitatea de la 

21,00
22,00	 100%
23,00	 Ultima oră
0,00	 Realitatea de la 

0,00 

13,00	 Stele de la 
Hollywood (r)

13,30	 Revolta 
clasicilor (r)

14,00	 Oameni de 
aproape (r)

14,35	 Music play
15,30	 Impresii din 

sălbăticie
16,00	 Performdance 

(r)
16,30	 Braserii 

renumite
17,30	 Music play
18,30	 Stele de la 

Hollywood
19,00	 Identităţi
19,30	 Simetrii (r)
20,00	 Memoria 
	 gheţii
	 (thriller, Franţa, 

2006)
21,30	 Artă şi stil (r)
22,00	 Concentrat de 

cultură 
22,30	 Jurnal cultural 
23,00	 Musica da capo
0,05	 Profesiune: 

şomer (r)
2,00	 Jurnal cultural 

(r)

Persoanele interesate de ocu-
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate la  
sediul AJOFM-Galaţi, de pe strada 
Domnească nr.191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 8,30 - 16,30 
şi miercuri până la 18,30, intrarea B. 

AJOFM Galaţi primeşte înscrieri 
la următoarele cursuri gratuite pen-
tru şomeri: apicultor; brutar; bucă-
tar; comerciant vânzător produse 
alimentare; comerciant vânzător 
produse nealimentare; confecţioner 
asamblor articole din textile; con-

fecţioner tâmplărie de aluminiu şi 
mase plastice; cosmetică; dulgher-
tâmplar-parchetar; fierar, betonist, 
montator prefabricate; frizer; frizer-
coafor-manichiurist-pedichiurist; 
îngrijitor bătrân la domiciliu (pentru 
persoane peste 45 de ani); lucrător 
în creşterea animalelor; lucrător în 
cultura plantelor; lucrător în struc-
turi pentru construcţii; operator 
introducere, validare şi prelucrare 
date; ospătar (chelner) vânzător în 
unităţi de alimentaţie; patiser; pei-
sagist floricultor; tâmplar universal; 
zidar-pietrar-tencuitor.

Lista locurilor de muncă vacante 
- 27.03.2007: administrator imobile; 
agent reclamă publicitară; agent co-
mercial; agent de pază, control acces, 
ordine şi intervenţie; agent dezinfec-
ţie, deratizare, dezinsecţie; asistent 
medical generalist; barman; bucătar; 
casier; coafor; confecţioner-asamblor 
articole din textile; contabil; cosmeti-
cian; desenator industrial; desenator 
tehnic; dulgher (exclusiv restaurator); 
electrician auto; electrician în con-
strucţii; electrician montator de inst. 
automatizate; femeie de serviciu; fierar 
betonist; frizer;  gestionar depozit; în-

cărcător-descărcător; inginer montaj; 
îngrijitor clădiri; instalator instalaţii 
tehnico sanitare şi de gaze; kinetotera-
peut absolvent 2006; lăcătuş construc-
ţii metalice şi navale; lăcătuş mecanic; 
manichiurist; manipulant mărfuri; ma-
seur; mecanic agricol; mecanic auto; 
menajeră (personal casnic);  montator 
pereţi plafoane din gips carton; mon-
tator subansamble; muncitor necalifi-
cat în agricultură; muncitor necalificat 
la demol. clădiri, zidărie, mozaic, faian-
ţă, gresie, parchet; muncitor plantaţii şi 
amenajare zonă verde; muncitor neca-
lificat pentru calificare la loc de muncă; 

operator confec. ind. îmbrăcăminte 
- ţesături, tricot., mat. sintetice; ospătar 
(chelner); paznic; pedichiurist; poli-
zator; primitor-distribuitor materiale 
şi scule; şofer de camionete şi autotu-
risme; spălător vehicule; subinginer 
agronom; subinginer construcţii civile, 
industriale şi agricole; sudor manual 
cu arc electric; sudor manual cu flacăra 
de gaze; ţesător restaurator manual de 
covoare; tâmplar manual la îmbinarea 
furnirelor; tinichigiu carosier; tracto-
ritst; vânzător; vopsitor auto; zidar ro-
şar-tencuitor.

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim‑plan; 9,30 Ediţie specială 
(r); 10,00 Meteo; 10,05 Liber de 
opinie; 11,00 Prima pagină; 11,30 
Oraşul meu; 12,00 Ultrasport (r); 
13,00 Meteo; 13,05 Prima pagi-
nă; 13,30 Handbal; 14,30 Camera 
de râs; 15,00 Meteo; 15,05 Prima 
pagină; 15,30 Cu băţu‑n baltă; 
16,00 Meteo; 16,05 Prima pagi-
nă; 16,30 O partidă de şah; 17,30 
Prim‑plan; 18,00 Emisiune DW; 

18,30 Prim‑plan; 19,05 Brăila 
în direct;  20,00 Ediţie specială; 
20,30 Oraşul meu; 21,00 Gândul 
de seară; 22,00 Prim‑plan; 22,30 
Ediţie specială (r); 23,30 Ora 7 di-
mineaţa (r); 1,30 Prim‑plan; 2,00 
Afişare program; 3,00 Închiderea 
programului.

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Telefoane Utile

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
ca

le
id

os
co

p
[Magazin

Marţi, 27 Martie 2007

23
viaţa liberă

Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

România Sud‑Est ºi Europa
27 martie

Meteo

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  TUDOR
Redactor  şef  adjunct

Dan  PLĂEŞU 
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Monica BOCZAR, Lili CRÃCIUN, Olguţa CRISTEA, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, 
Elena GRÃDINARU,  Ana BELIU, Luminiţa CHIRILÃ,  Zoica FOTACHE, Vasilica PRODAN, Camelia MANOLESCU   ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Victor BADIU, Ion MACOVEI, Ghiţă PETREL, Ştefan STANCU, Vasile POPA
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236 416 911 ‑ int.37

ISSN 1221‑4914

REDACŢIA ŞI ADMINISTRAŢIA: Galaţi, str. Domneascã nr. 68 / SECRETARIAT tel. 460 620, fax 471 028 
POLITIC, tel. 460620(int. 25) CULTURÃ, JURIDIC, Integrare, Comunitate 414 630 RELAŢII CU PUBLICUL 461 772/ SPORT 411 644/ 
TEHNO 462 460 PUBLICITATE tel. 463 664, 460 719, fax 460 875 / TECUCI: Casa de Cultură ‑ tel./fax 820 508 / DIFUZARE tel. 460 395

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor

marcă înregistrată
COTIDIAN INDEPENDENT®

viaþaviaþaviaþa
liberã

Fondat 
   1989Fondat 
   1989

[[[

Ec
hi

pa
 d

e 
se

rv
ic

iu
: S

ec
re

ta
r d

e 
re

da
cţ

ie
: G

he
or

gh
e 

A
rs

en
ie

; C
ap

 li
m

pe
de

:P
et

ric
a 

Pa
ţil

ea
, Ş

te
fa

n 
D

im
itr

iu
; 

Co
re

ct
ur

a:
 M

ih
ae

la
 M

ar
av

el
a,

 R
am

on
a 

Co
tâ

rle
ţ.

[ INTEGRARE / Costel CRÂNGAN, Cristinel Luca,  Elena Parapiru, Aurel Stancu [ JURIDIC / Ştefan DIMITRIU,  Laura Gurãu, Ovidiu Amãlinei, Tudor Neacşu,  
Alina Comşa Durbacã  [ CULTURÃ ‑ ÎNVĂŢĂMÂNT /  Angela RIBINCIUC, Teodora Miron,  Marius Ţuca, Cristina Carp, Roxana Penciu,  Theodor Parapiru  
[ COMUNITATE / Maria STANCIU, Marius Mototolea, Petrica Paţilea, Mariana Iliescu [ POLITICĂ, ADMINISTRAŢIE / Maria MĂNDIŢĂ, Anca Melinte, Victor Cilincã  
[ SPORT / D.C. PREDESCU, Gheorghe Arsenie, Dănuţ Lungu [ AGENŢII DE PRESĂ / Cristina Goga, Monica Zanet [ FOTO / Vasile Caburgan, Sorin Panã, Bogdan Codrescu 
[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa[ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [ DESIGNER / Lucian Istrate

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR ‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul ‑ 
473151	
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase ‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar ‑ 423938
TBC ‑ 460712
CFR ‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013

Anca Melinte
ancam@viata‑libera.ro
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Luaţi prin 
surprindere
A face totul

Plin de 
note!

Cu faţa 
curată

Saliva, ca 
definiţie

Chemarea 
câinilor

Trasul cu 
urechea
Primul la 
primire

Prezentată 
la semnat
Os despăr‑

ţitor

Respins din 
priviri

Elegant la 
cap!

Luat în 
alergare

Soluţiile jocurilor apărute ieri.
UNDE DAI... ‑ ORIZONTAL: SALUTA; STI; AVOCATI; UL; NAVALITORI; ARIZI; AMIC; TAR; IURES; O; IC; 

LINTE; SD; REA; O; T; ODA; NASTE; INAPT; MIOR; PARALEU; IN.
OBSTRUCŢII ‑ ORIZONTAL: C; H; C; GHIOCEI; INTERN; C; OSCI;  NS; CHERCHELIT; INTAI; OTI; ASTA; SOC; 

G; TICA; TARA; POTICNELI; AA; AUT; SS; ACTORI; ACE; EIS; ARGAT.

ORIZONTAL: 1) Parte de unde răsare soare‑

le ‑ TOT AŞA! 2) Rea de gură – TOT AŞA! 3) Au o 
înălţime impresionantă – TOT AŞA! 4) Aproape de 
noi – TOT AŞA! (fem.) 5) Rupt la gură! – A momi. 6) 
Dublu câştig la hipodrom – Dânsa – În cuvă!7) Din 
nou – Dur la corp. 8) Decis de la centru! – Repriză la 
volei – Zeul mării la celţi. 9) Îţi taie pofta de a face 
ceva ‑ TOT AŞA! 10) Gen de erupţie bolnăvicioasă 
– TOT AŞA! 11) Cântec din frunză – Datele proble‑
mei.

VERTICAL: 1) Final nedorit într‑o acţiune – TOT 
AŞA! 2) Aproape de noi – TOT AŞA! (pl.) 3) Se fac de 
râsul lumii – TOT AŞA! (sing.). 4) A brăzda cu plugul 
– A face totul – Sunt în vârstă. 5) Leziune – Taler 
la cântare – Pete… anapoda! 6) Tripletă la Milan! 
– Bune… de aruncat. 7) Trec pe margini! ‑ Piese de 
război – Lucrări şcolare. 8) Nu‑i arde de râs. 9) Listă 
de greşeli – Tunde oaia şi berbecul, vorba cântecu‑
lui. 10) Legături cu mărgele – În cont! 11) Arbore de 
ceai – Cel mai înalt vârf de pe Pământ.

Dicţionar: LIR.
Mihai  Gherasim

Tot aşa, ca înainte!
(fantezie)

Trecut prin 
foc şi pară
Schimbat 

în lei

O întrebare 
de acces!

O femeie de 
suflet

Merge ca 
raţa

A se trece 
la vin

Un om ne‑
credincios

Uniuni!

Dă gust 
bucatelor

Prinse în 
raţie!

Hotărâre 
bisericească

Poliţai în 
lagăr!
Bou în 

devenire

Gh
. G

ur
ău

Singura!
Centrul 

cercului!

Plătită de 
râsul lumii

Nivel de trai

Plin de 
pete!

Unică!

Parole

Mariana Iliescu
mariana@viata‑libera.ro

Din condei în condei

În vârful palmierului. Inspirat probabil de exemplul 
lui Robinson Crusoe, un bărbat din Bangladesh, neavând proba‑
bil o insulă la îndemână, a ales să se izoleze de lume cocoţân‑
du‑se în vârful unui palmier!  În fiecare zi, Salim Hossen Gaus se 
urcă pe o platformă din lemn improvizată, cu ajutorul unui scri‑
pete, şi nu se mai dă jos timp de câteva ore, unde citeşte, doar‑
me şi admiră peisajul. Bărbatul, care este tâmplar, poet şi filosof, 
spune că la 30 de metri înălţime este locul ideal pentru a citi, de 
pildă, operele lui Shakespeare, deşi retragerea sa în sânul naturii 
nu este pe placul familiei.

Sacrificiu neobişnuit. Un chinez a decis să se supună 
unei operaţii estetice de reducere a pomeţilor, pentru a‑şi ajuta 
soţia să trăiască mai mult. Lang Qiang a explicat că mai multe 
ghicitoare i‑au spus că soţia sa va muri înaintea lui din cauza 
efectului pe care pomeţii săi proeminenţi îl au asupra ei. Conform 
ghicitoarelor, pomeţii lui îi poartă ghinion soţiei, care a suferit 
multe accidente casnice. Bărbatul speră ca odată cu pomeţii să fi 
dispărut şi ghinioanele.

Orbul şi surdul. Larry  Woody, un american în vârstă 
de 46 de ani, a fost la un pas de moarte din cauza pasiunii sale 
pentru maşini. După ce a fost implicat într‑un teribil accident pe 
autostradă, în urmă cu cinci ani, acesta şi‑a pierdut vederea. Însă 
nu a renunţat la pasiunea sa şi încă lucrează ca mecanic, fiind şi 
proprietarul unui service auto. Mai mult, acesta şi‑a angajat şi un 
tânăr de 17 ani, care s‑a născut surd. Cei doi comunică cu ajutorul 
unui interpret.

Curajosul  lumii. Probabil că unul dintre cei mai curajoşi 
oameni din lume poate fi considerat germanul Hans Rey, campi‑
on mondial la ciclism extrem şi autor al unor performanţe care pe 
orice om normal l‑ar lăsa cu răsuflarea tăiată: a sărit cu bicicleta 
peste maşinile care circulau pe autostrada 405 din Los Angeles 
(cea mai aglomerată din lume, viteza medie de deplasare fiind de 
130 km/h); a „dansat”  cu aceasta deasupra unui crater vulcanic  
în care clocotea magma, în Hawaii; a făcut bungee jumping sub‑
acvatic călare tot  pe bicicletă; a escaladat pe două roţi masivul 
muntos în vârful căreia se află cetatea incaşilor, Machu Picchu, 
iar la ceremonia de închidere a Jocurilor Olimpice de iarnă din 
1996, a mers cu bicicleta pe gheaţă, sub privirile înmărmurite a 
trei miliarde de telespectatori din întreaga lume. 

Ghinioane

O tempora, 
o mores!

„Eu şperţ (mită n.r.) nu 
primesc!” „Da’ de ce să nu 
primeşti? Şi Justiţia ia, şi 
Guvernul ia, şi Vodă! De ce să 
încalci tocmai dumneata le‑
gile sfinte ale ţării?!”. Dialogul 
de mai sus, perfect valabil şi 
în zilele noastre, este des‑
prins din filmul „Titanic vals” 
difuzat duminică, pe B1 Tv. 
Telespectatorii s‑au putut 
amuza copios de Spirache, 
interpretat magistral de mi‑
nunatul actor Grigore Vasiliu 
Birlic, şi au putut‑o admira 
pe dna Tamara Buciuceanu 
tânără şi mult mai suplă. Un 
film mai bun şi mai preţios 
decât „Singur acasă III”, II, I şi 
0, cu care ne terorizează Pro 
Tv de trei duminici încoace. 
Probabil că după cele trei fil‑
me  ale  lui Macaulay Culkin 
urmează „Ace Ventura” peli
culă  difuzată  şi răsdifuzată  
până  la     exasperare! [ În 
vremea asta, la Prima Tv 
„Schimbul de mame” era în 
toi. O mamă foc şi pară ame‑
ninţă cu bătaia în stânga şi în 
dreapta. După ce face praf 
CD‑urile cu manele ale fiului 
de împrumut, urlă la soţul 
de ocazie: „Te bat şi pe tine! 
Mă, crăcănatule! În patru zile 
te toc bucăţele!”. E furioa‑
să! Familia  de împrumut a 
dus‑o pe pârtie la Predeal şi 
a încercat în toate felurile să 
o convingă să se dea cu sa‑
nia sau cu punga. Doamna 
s‑a simţit jignită! Alta, în lo‑
cul ei, s‑ar fi distrat pe cinste! 
Dar ea, nu!, a susţinut că este 
batjocorită! În vremea asta 
lăcrima după Bebiţă. Bebiţă 
era feciorul ei de numai 17 
anişori. Femeia era isterizată 
de faptul că băiatul ei se întâl‑
neşte cu o fată de vârsta lui, 
de care e foarte îndrăgostit! 
Într‑adevăr, foarte grav! [ La 
„Dansez pentru tine” se plân‑
ge mai abitir ca la „Surprize, 
surprize!”. Din fericire, de la 
emisiunea Zânei, toată lu‑
mea pleacă mulţumită dacă 
nu chiar fericită că, după ce 
a fost fiert bine în oala emo‑
ţiilor, îşi vede visul cu ochii. 
La Pro Tv, Ştefan Bănică ne 
intoxică auzul cu „oameni 
buni”, iar competitorii îşi văd 
visurile la pământ în câteva 
secunde. După ce a fost eli‑
minată din competiţie, cu 
ochii în lacrimi şi inima sfâ‑
şiată de durere că iubitul ei 
nu‑şi va putea repara faţa di‑
strusă în urma unui accident 
pe pârtie, Marina Velle a fost 
pusă să ţopăie pe ritmuri 
maramureşene alături de 
Costi Ioniţă, care în fustanele 
portului popular arăta ca un 
elefant. Păcat că realizatorii 
nu au găsit şi un pic de sare, 
să i‑o presare fetei pe rana 
sângerândă din inimă!

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Dana 
Andronic

Exclamaţie 
de uimire 

(reg.)

Două din 
trei!

Raiată!

Timp de 
secerat!

Floarea din 
grădină! În următoarele 24 de ore, vremea va 

redeveni frumoasă şi se va încălzi uşor. 
Pe fondul unui cer parţial noros, vântul 
va prezenta intensificări moderate, din 
sector nordic şi nord‑estic, cu viteze de 
10‑25 km/h. Temperatura maximă va fi 
cuprinsă între 9 şi 11°C, în timp ce minima 
se va situa, în cursul nopţii, între 0 şi 2°C 
(informaţii preluate din surse on‑line).

Prins la gât
Albit la faţă!

Cumpărăturile aduc fericirea 
în cazul femeilor, este concluzia 
unui sondaj realizat în Marea 
Britanie de revista In Style, infor‑
mează sky.com.

Jumătate dintre cele 3.792 
de femei intervievate, cu vârste 
cuprinse între 20 şi 40 de ani, au 
declarat că fac cumpărături pen‑
tru a‑şi face o bucurie. 

Femeile se inspiră din stilul 
lui Jennifer Aniston, conside‑
rată cea mai stilată celebritate. 
Protagonista serialului de tele‑
viziune de succes „Prietenii tăi” 
este urmată în clasament de top 
modelul britanic Kate Moss şi 
de starul serialului „Totul despre 
sex”, Sarah Jessica Parker.

Un sfert dintre respondente 
au declarat că le place să vâneze 
chilipiruri, în timp ce 20 la sută 
au mărturisit că mersul la cum‑
părături constituie un hobby.  
Cele mai multe dintre partici‑
pantele la sondaj sunt dispuse să 
facă sacrificii pentru a avea bani 

Majoritatea proaspetelor 
mame se simt prea obosite să 
se vadă cu prietenii şi ceilalţi 
membri ai familiei, potrivit unui 
sondaj realizat în Marea Britanie 
de o mare companie de produ‑
se pentru bebeluşi. Privarea de 
somn în timpul nopţii le face pe 
mame să se simtă singure şi prea 
epuizate să‑şi mai vadă prietenii. 
Jumătate dintre participante‑
le la sondaj au mărturisit că au 
stat nedormite frecvent peste 24 
de ore din cauza copilului. Trei 
sferturi dintre respondente au 
declarat că relaţia cu partenerul 
a avut foarte mult de suferit din 
cauza oboselii resimţite, în timp 
ce 50% au indicat că epuizarea 

a provocat certuri. Oboseala le 
face pe mame să se simtă izola‑
te. 66 la sută dintre responden‑
te au declarat că nu ies din casă 
după nopţi nedormite, iar 44 la 
sută spun că nu se simt în stare 
să vorbească cu nimeni din cau‑
za epuizării fizice resimţite. 33 la 
sută dintre mame spun că suferă 
din cauza singurătăţii. Medicul 
Ian St. James‑Roberts a decla‑
rat: “Toţi ştim că un nou-născut 
epuizează fizic mama, dar aceste 
rezultate demonstrează efectul 
negativ pe care îl are un bebeluş 
care nu doarme asupra stării de 
bine a mamei şi asupra familiei”.

Mediafax/G.C.

SondajStudiu

Cumpărăturile aduc fericirea Proaspetele mame, 
epuizate

pentru haine noi. Aproape jumă‑
tate dintre respondente spun că 
ar renunţa la o ieşire cu prietenii, 
în timp ce 30 la sută declară că 
ar renunţa la o vacanţă de câteva 
zile pentru a‑şi cumpăra haine 
noi.  Jeanşii sunt obiectul de îm‑
brăcăminte indispensabil pen‑
tru majoritatea femeilor, Levi’s şi 
Diesel fiind mărcile preferate. 

O cincime dintre femeile 
chestionate au recunoscut că 
posedă aproximativ 70 de pe‑
rechi de pantofi, în timp ce 5 la 
sută spun că posedă peste 100 
de perechi. În sondaj, 16 la sută 
dintre respondente au indicat că 
au peste 50 de poşete. 

Mediafax/G.C.
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
15 $

 4 C 17,00 RON
30,00 RON
50,00 RON

Pachet Orange
17,50 RONdoar

orange 

 26  martie ‑ 1 aprilie

12

B-EST International Film 
Festival anunţă care sunt cele 
nouă lungmetraje selecţiona-
te în competiţie la secţiunea 
lungmetraj,  care  vor putea fi 
vizionate la Bucureşti, în pe-
rioada 14-21 aprilie 2007, la cea 
de-a treia ediţie a festivalului: 
"Shi gan/Time" - regia: Kim 
Ki-duk (2006, Japonia/Coreea 
de Sud) - câştigător Chicago 
International Film Festival (97 
min); "Invisible Waves" - regia: 
Pen-Ek Ratanarung  (2006, co-
producţie Olanda/Thailanda/
Hong Kong/Coreea de Sud) - în 
competiţie la Berlinale 2006, 
Toronto 2006 (115 min); "Half 
Moon/Niwe mung" - regia: 
Bahman Ghobad (2006, co-

producţie Austria/Franţa/Iran/
Iraq), câştigător al Premiului 
FIPRESCI la San Sebastian 2006 
(114 min); "Elementarteilchen/
Elementary Particles" - regia: 
Oskar Roehler (2006, Germania) 
- nominalizat la Ursul de Aur, 
câştigător al Ursului de Argint 
pentru Cel Mai Bun Actor, 
Berlinale 2006 (105 min); "Sang 
sattawat/Syndromes and a 
Century" - regia: Apichatpong 
Weerasethakul (2006, coproduc-
ţie Thailanda/Franţa/Austria), 
nominalizat la Leul de Aur, 
Festivalul de Film de la Veneţia, 
2006 (105 min); "Derecho de 
Familia/Family Law" - regia: 
Daniel Burman (2006, copro-
ducţie Argentina/Italia/Spania/

Franţa) - câştigător al Premiului 
Publicului la Mar Del Plata 
Film Festival, Argentina, 2006; 
Premiul pentru Cel mai Bun 
Film Ibero-American, SIGNIS 
Award (102 min); "O Céu de 
Suely/Suely in the Sky"  - regia: 
Karim Ainouz (2006, Brazilia) (90 
min);  "Donovan Slacks" - regia: 
Kivmars Bowling (2006, Marea 
Britanie/ SUA) (96 min);  "Küçük 
kiyamet/The Little Apocalypse" 
- regia: Durul Taylan & Yagmur 
Taylan (2006, Turcia), nomina-
lizat la “Laleaua de Aur” pen-
tru Cel mai Bun Film, Istanbul 
International Film Festival 2007 
(90 min).

A.Ribinciuc

Acum vreo două săptămâni, citeam cum că guvernanţii erau 
atât de speriaţi de secetă încât căutau să dubleze bugetul pentru 
irigaţii. Chiar şi după inundaţiile astea e greu. Rămâne ţara fără 
cereale, nene, nu mai avem din ce să facem pâine. Şi, mai ales, 
vodcă… Mai bine să transforme Ministerul Mediului în Ministerul 
Irigaţiilor, că experienţă văd că e, ptiu, potop: la orice ploaie nu se 
risipeşte niciun strop, toate râurile dau pe-afară!

Cu toate astea, mă tem că poanta cu cerealele pentru irigaţii 
e una rea. Avem noi aşa o apetenţă pentru alcool şi studiile o 
demonstrează picătură cu picătură, acoperind până şi vorba de 
tradiţie în vreme de diluviu: fie ploaia cât de rea, tot mai bună 
ţuica mea!

57 la sută dintre români au băut cel puţin o dată-n ultima lună. 
Încă e bine. Încă bem mai rar decât mâncăm.  *Tinerii încep să 
bea de la vârste tot mai mici – 15, 16 ani. Mda. Abia la vârsta asta 
încep să ia exemplu de la părinţii lor. Sau poate că beau pentru că 
vor să se joace de-a preşedintele. *Comparativ cu 2005, a crescut 
puţin consumul de vin şi spectaculos cel de bere. Asta e bine. 
Rămân mai puţine cereale pentru distilat în vodcă. *88 la sută din 
directori au spus că au consumat tărie în ultimul an. Păi decât să 
aştepte secretarele să-şi termine solitaire-ul şi să vină cu zeama 
aia de cafea… 

În 2006, românii au dat pe lapte 800 de milioane de euro, mai 
puţin decât pe alcool. Mda. Păi, a văzut cineva vreodată vodcă 
praf? A găsit cineva vreodată vodcă praf, vândută ca laptele praf, 
la cutii?! Sau whisky-ul instant vândut la pliculeţ, ca nessul? Dacă 
ăştia vor ca starea de sănătate a românilor să nu fie atât de rea, ar 
trebui să o lase mai moale cu pusul fierului în pâine şi să încerce 
să scoată alcoolul din vodcă.

Şi ce mă miră pe mine e că mereu ne plângem că nu sunt sufi-
ciente grădiniţe. Locuri de parcare, spitale, guverne, locuri de veci, 
procurori. Da’ nimeni nu se plânge în ţara asta că avem prea puţine 
cârciumi şi prea puţini parlamentari.

Apă mare 
şi vodcă mică. 
Sau invers

Festival

Nominalizări la B-EST 
International Film 

Scriitorul Leonard Calea, 
minunându-se la vestea 
că prima ediţie a cărţii 
sale, „DOAR UN VIS”, 
este aproape epuizată. 
În chioşcurile „Vieţii 
libere” au fost  aduse,  
ieri, încă 300 de volume. 
Actorul şi prozatorul 
Leonard Calea vă 
povesteşte visul cel mai 
frumos din viaţa sa - 
copilăria.

Veşti bune

Calea şi-a împlinit 
visul

Un simplu test de depistare 
rapidă a hranei alterate, sub for-
ma unui beţişor, a fost dezvol-
tat de o echipă de cercetători 
din SUA. În mai puţin de cinci 

minute, testul poate detecta 
prezenţa unor substanţe chi-
mice produse de anumite bac-
terii responsabile de apariţia 
unor boli, a indicat echipa de 

cercetători de la Universitatea 
Carolina de Sud.  Schimbarea 
culorii beţişorului de la purpu-
riu la roşu indică faptul că hra-
na este proaspătă, în timp ce 

prezenţa culorii galbene indică 
faptul că termenul de valabili-
tate a fost depăşit.

Mediafax/G.C.

Test de depistare rapidă a hranei alterate

Imitaţii... originale
Două picturi în ulei, despre care s-a crezut timp de câteva seco-

le că sunt copii remarcabile ale unor capodopere pierdute ale lui 
Caravaggio, s-au dovedit a fi originalele. Tablourile "The Calling of 
Saints Peter and Andrew" şi "A Boy Peeling a Fruit" au fost duse la cu-
răţat în atelierul Royal Collection în vederea includerii lor într-o expo-
ziţie de artă italiană. În timp ce curăţau tablourile, experţii au început 
să bănuiască faptul că ar fi vorba chiar de originale. Autenticitatea 
operelor de artă a fost confirmată de specialişti abia după şase ani 
de la descoperire. 

Mediafax/G.C.
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